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ПРЕДИСЛОВИЕ ПЕРЕВОДЧИКА 

 

Реконструкция личной библиотеки Ф.Ницше, которая предпринята международным коллективом ученых во  

главе с Д.Кампиони, является неотъемлемым условием исследовательской работы над историко -критическим  

изданием собрания сочинений Ф.Ницше, представляя собой часть большого проекта по описанию «идеальной 

библиотеки Ф.Ницше». Такой план фигурировал в поле зрения исследователей уже в 1970 г., когда ряд авторов 

данной книги сотрудничали с М.Монтинари в рамках проекта «Библиотека Ф.Ницше и его круг чтения», одна-

ко его реализация была отложена и заняла продолжительное время. Следует отметить, что различные попытки 

описания материальной библиотеки Ф.Ницше, большая часть которой на данный момент хранится в Библиоте-

ке герцогини Анны-Амалии, предпринимались и прежде. Однако предшествующие списки книг библиотеки, 

среди которых можно выделить каталог Макса Эйлера, авторы считают непоследовательными и предваритель-

ными, а также содержащими недостоверные данные, фактические ошибки и даже фальсификации.  

Рассматривая судьбу материальной библиотеки Ф.Ницше, исследователи в целом выделяют три фазы еѐ суще-

ствования. На первом этапе она представляла собой библиотеку  юного вундеркинда, обеспечивая растущие 

потребности развития. На втором этапе, когда Ф.Ницше стал профессором, формируется библиотека молодого  

ученого, содержащая труды, которые требовались для карьеры преподавателя классической филологии. На 

третьем этапе, после оставления Ф.Ницше своей кафедры, она превращается в настольную библиотеку  путеше-

ствующего философа, т.е. книги либо перевозятся в ящиках, либо хранятся у друзей, которые высылают необ-

ходимые экземпляры по требованию. Ни одну из этих «библиотек» исследователи не принимают во внимание, 

сконцентрировав свою деятельность на изучении четвертой, которую можно назвать «наследуемой». История 

этой библиотеки начинается 19 января 1989 года в Турине, когда хозяин комнаты, которую снимал Ф.Ницше, 

отправляет Францу Овербеку 116 кг ящиков с книгами, рукописями и личными вещами философа. 

Элизабет Фѐрстер-Ницше благоговейно собирала каждую строчку своего брата, однако отнюдь не только для 

того, чтобы сберечь его  наследие, но  и порой, по мнению авторов, чтобы фальсифицировать  создаваемый ею 

образ Ф.Ницше. В 1894 году она сконцентрировала в своих руках книжное и рукописное наследие брата, чему 

предшествовало судебное разбирательство с матерью, в результате которого сестра получила права на весь ар-

хив Ф.Ницше. Т.к. судебный процесс, в частности, требовал составления списка книг и рукописей Ф.Ницше, 

Э.Фѐрстер-Ницше раньше других столкнулась с задачей реконструкции библиотеки. Список рукописей 

Ф.Ницше был составлен уже в 1893 г., однако материальная библиотека долгое время не была описана. 

Э.Фѐрстер-Ницше доверила составление каталога Р.Штайнеру, который работал в Архиве Гете и Шиллера в 

Веймаре. Опираясь на результаты Р.Штайнера, Э.Фѐрстер-Ницше печатает каталог, исключающий, однако, 

труды классической филологии и античных авторов, а также словари. Кроме того, отсутствует ряд книг, кото-

рые содержались как в каталоге Р.Штайнера, так и в более поздних списках. Вместо этого она включает в ката-

лог примерно 15 книг (эти книги появляются вновь в каталоге М.Эйлера), которые не содержатся у Р. Штайне-

ра, но которые сестра считает утерянными, к чему исследователи относятся скептически.  

Работа по созданию каталога библиотеки Ф.Ницше вновь подхвачена в 1932 г. Гансом Иахимом Метте («Обще-

ство  друзей архива Ф.Ницше»), однако  его  список не был опубликован, также как не сохранилась и подготови-

тельная работа к нему. Только в начале 40-х гг. план создания каталога, рассматриваемого как инструмент и 

необходимое условие для работы над историко-критическим изданием собрания сочинений, был реализован 

Максом Эйлером. Каталог М.Эйлера охватывает 775 изданий, упорядоченных в соответствии с предметными 

областями. В дополнении содержится список книг, которые Ф.Ницше брал на абонемент в Базеле, а во введе-

нии упоминается также несколько  изданий, которые Ф.Ницше выписывал в университетской библиотеке Лейп-

цига. Хотя каталог М.Эйлера охватывает на 192 наименования больше, чем каталоги Э.Фѐстер-Ницше и 

Р.Штайнера, автор сознает предварительный характер своей публикации. Более всего критику вызывает теор е-

тически сомнительная и технически плохо  выполненная работа М.Эйлера по идентификации «следов чтения»  

Ф.Ницше, которые оставались в его книгах. Однако данным каталогом пользуются до сих пор, он позволяет 

также отделить книги библиотеки от остальных книг архива Ф.Ницше в послевоенный период.  
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После второй мировой войны архив Ф.Ницше, служивший центром национал-социалистической пропаганды, 

был закрыт, материалы опечатаны, а М.Эйлер, являвшийся на тот момент директором архива, скончался от го-

лода под арестом советской военной администрации. Распорядители архива (Ганс Валь и Рудольф Пауль) раб о-

тали над тем, чтобы привести архив в прежнее состояние, и в 1947 году эту  работу удалось почти завершить 

Р.Демпе. Предпринимались даже попытки открыть архив для исследователей, но из-за ухудшения условий хра-

нения процесс был приостановлен. В 1949 году Обществом архива Ф.Ницше принято решение перевезти руко-

писи Ф.Ницше в Архив Гете и Шиллера, чтобы обеспечить их надлежащую архивацию, а помещение передать 

для проведения семинаров молодых ученых ГДР. В ноябре 1950 г. Хьюго Шлиппе был уполномочен привести в 

порядок материалы прежнего архива Ф.Ницше. Х.Шлиппе попытался воспроизвести порядок, зафиксирован-

ный благодаря старым сигнатурам архива Ф.Ницше, которые оставались на книгах и рукописях. В своем пред-

приятии Х.Шлиппе пользовался каталогом М.Эйлера, а также карточным каталогом архива Ф.Ницше, пытаясь 

найти соответствия пронумерованным томам и составить опись 40 отсутствующих книг.  

С 1950 г. рукописи Ф.Ницше относятся к фонду Архива Гете и Шиллера, однако книги мыслителя задержались 

в нем ненадолго и через три года были перемещены в небольшую Центральную библиотеку немецкой классики 

(BDK), которая основана в 1954 г. для того, чтобы принять книжный фонд общества И. В.Гете. В BDK в апреле 

1954 года книги прежнего архива Ф.Ницше были каталогизированы и обзавелись новыми сигнатурами, распо-

ложенными в порядке возрастания под буквой С. Рукописный каталог отделения С в BDK позволил завершить-

ся процессу каталогизации того, что принято обозначать «библиотекой Ф.Ницше». Неизвестный составитель 

этого каталога, опираясь на список М.Эйлера, пронумеровал все книги сигнатурами от С 1 до С 775. Под сигна-

турами 776 Ŕ 803 значатся тома из библиотеки Эдвина Роде и книги Э.Ферстер-Ницше, а также дополнительная 

литература, связанная с Ф.Ницше. В 1969 году в результате процесса реорганизации всех библиотек ГДР Цен-

тральная библиотека немецкой классики объединилась с Тюрингской библиотекой, которая имела почтитель-

ную историю и пользовалась большим авторитетом (во времена И.В.Гете она находилась в числе двух круп-

нейших библиотек Германии). Удивительным образом большая библиотека переняла имя маленькой , а именно 

Центральной библиотеки немецкой классики, переименованной в 1991 г. в Библиотеку  герцогини Анны Ама-

лии (HAAB). Уже в BDK и далее в годы HAAB библиотека и в целом архив Ф.Ницше были доступны для ис-

следователей, а в 1993 г. HAAB заняла помещения для использования обоих этих фондов. В 1996 год библиоте-

ка Ф.Ницше была полностью микрофильмирована и с этого момента доступна для исследователей только на 

микрофильме. В HAAB в сотрудничестве с различными центрами проделана работа по реставрации и укрепле-

нию библиотеки Ф.Ницше. 

Подводя итоги сложной судьбы личной библиотеки Ф.Ницше и попыток еѐ каталогизации, отметим, что суще-

ствует, таким образом, пять различных еѐ списков:  

 Рукописный каталог Рудольфа Штайнера 

 Печатный каталог Элизабет Фѐрстер-Ницше 

 Печатный каталог Макса Эйлера 

 Машинописный карточный каталог Библиотеки герцогини Анны Амалии  

 Рукописный каталог Центральной библиотеки немецкой классики  
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В качестве основного  критерия, согласно которому те или иные издания причисляются к библиотеке Ф.Ницше, 

исследователи выбрали фактор наличия книги в собственности Ф.Ницше. Таким образом, личная библиотека 

Ф.Ницше состоит из совокупности всех печатных трудов, которые принадлежали Ф.Ницше, т.е. либо были 

лично приобретены им, либо были ему подарены. Этот критерий позволил исследователям не смешивать биб-

лиотеку Ф.Ницше с его  кругом чтения и оградил от ряда недоразумений и вопросов. Напр., являются ли частью 

библиотеки Ф.Ницше цитируемые им труды, и относить ли к ней книги с неразрезанными страницами? Также 

это позволило избежать распространенного представления, что каталог библиотеки должен содержать книги 

авторов, которые серьѐзно  повлияли на мировоззрение Ф.Ницше. С одной стороны, если книга не числится в 

списке личной библиотеки Ф.Ницше, это не означает, что философ не был с ней знаком, с другой стороны, не 

все книги, которые находились в его библиотеке, Ф.Ницше обязательно читал. Таким образом, данный каталог 

содержит в числе прочего книги, которые Ф.Ницше не читал, которые были ему подарены, о покупке которых, 

возможно, он сожалел и которые не удостоил своего  внимания. Напротив, в каталоге библиотеки отсутствует 

множество книг, которые Ф.Ницше безусловно читал и ценил, подчеркивал, снабжал примечаниями, делал вы-

писки и заучивал наизусть, но которые ему не принадлежали.  

Если рассматривать Ф.Ницше в целом как читателя, исследователи разделяют все издания на две половины 

(Bibliothek / Lektüren), которые пересекаются, но не совпадают. Первый комплекс , Bib liothek (библиотека), ох-

ватывает все книги, которыми Ф.Ницше непосредственно владел. Второй комплекс, Lektüren (круг чтения), со-

держит все книги, которые читал Ф.Ницше Ŕ безотносительно к тому факту, принадлежали ли они ему или нет. 

С одной стороны, в библиотеке имеются книги, принадлежащие Ф.Ницше, но которые он никогда не читал (до  

сих пор есть книги с неразрезанными страницами). С другой стороны, круг чтения охватывает книги, которые 

Ф.Ницше читал с воодушевлением, из которых делал выписки, которые оказали влияние на развитие его мы ш-

ления, но которые никогда не принадлежали ему. Каталог личной библиотеки и список круга чтения образуют 

ансамбль книг и публикаций, названный М.Монтинари «идеальной библиотекой Ф.Ницше». Безусловно, как 

исследователей Ф.Ницше авторов интересовали в первую очередь те книги, которые имели решаю щее влияние 

на его духовное развитие, поэтому они призывают коллег внести свой вклад в описание круга чтения Ф.Ницше. 

Однако как составители каталога библиотеки Ф.Ницше авторы принимают во внимание на данном этапе только  

те труды, которыми Ф.Ницше владел в течение своей сознательной жизни.  

Когда решающим является критерий собственности, реконструкция библиотеки Ф.Ницше сводится к поиску и 

анализу всех документов, которые подтверждают факт владения. За неимением свидетельств, которые непо-

средственно подтверждают собственность, авторы поставили под вопрос традицию и искали другие документы, 

которые позволяют реконструировать историю этого фонда. Традиция гласит, что в HAAB в Веймаре сущест-

вуют три полки (с сигнатурами С 1 Ŕ 775), которые содержат все, что осталось от библиотеки Ф.Ницше. Одна-

ко, наличия книг в HAAB под сигнатурами С 1 Ŕ 775 недостаточно, чтобы гарантировать принадлежность к 

библиотеке Ф.Ницше. Напротив наличия квитанции на книгу, согласно критерию исследователей, будет доста-

точно, чтобы включить труд в библиотеку Ф.Ницше, даже если отсутствуют другие подтверждающие владение 

ею документы. Квитанции, которыми книготорговец снабжал отправляемые для просмотра книги, не подтвер-

ждают владение, но могут свидетельствовать о  возможном прочтении соответствующего издания. Что  касается 

трудов, принадлежность которых к библиотеке доказывается только благодаря предшествующим каталогам, то  

решение принимается авторами в каждом отдельном случае: взвешивается надежность списка и проводится 

сравнение с другими каталогами. Свидетельство третьих лиц или самого Ф.Ницше о покупке книги исследова-

тели не учитывают даже в том случае, если подобными документами удаѐтся доказать факт владения с полной 

уверенностью. Исследование не охватывает посланий, написанных самим Ф.Ницше и адресованных ему, также 

высказываний третьих лиц и всех посмертных текстов - исследователи предпочли на данный момент исключить 

их из рассмотрения.  
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Таким образом, под «личной библиотекой Ф.Ницше» исследователи понимают совокупность всех книг, отно-

сительно которых существуют доказательства того, что  Ф.Ницше владел ими в течение хотя бы короткого про-

межутка времени своей сознательной жизни. Личная библиотека Ф.Ницше реконструируется на основе крити-

ческого анализа и сравнения следующих источников: а)  выставленные от лица книготорговцев и переплетчиков 

счета и квитанции на имя Ф.Ницше, которые хранятся в Архиве Гете и Шиллера в Веймаре; б) ранее опублико-

ванные и неопубликованные списки библиотеки Ф.Ницше; в) отделение «С» Библиотеки герцогини Анны-

Амалии в Веймаре, которое содержит книжный фонд прежнего архива Ф.Ницше, в частности, сигнатуры С1 Ŕ  

С775; г) все книги и печатные издания, которые хранятся в фонде 71 Архива Гете и Шиллер в Веймаре. Изда-

ния, которые на основе иных, нежели здесь сформулированных критериев, относили к библиотеке Ф.Ницше, 

исключены из данного каталога. Не учитываются также в рамках этой работы высказывания третьих лиц и  са-

мого Ф.Ницше (в письмах, трудах или посмертных текстах), которые касаются книг его библиотеки.  

Данный каталог личной библиотеки Ф.Ницше содержит два раздела. Первый описывает все книги  и периодиче-

ские издания, второй Ŕ нотные издания, т.е. партитуры, фортепьянные сочинения. Далее следуют два дополне-

ния, содержащие списки книг, которые, по мнению авторов, не следует относить к библиотеке Ф.Ницше. Спи-

сок первого дополнения содержит те книги, которые Ф.Ницше получил от своих книготорговцев для просмот-

ра, что удостоверяется соответствующими квитанциями, но которые были снова возвращены им. Второе до-

полнение описывает книги, которые долгое время на основе предшествующих каталогов причислялись к лич-

ной библиотеке Ф.Ницше, но в рамках данного исследования из неѐ были исключены. Исключения обосновы-

ваются в каждом отдельном случае.  

Каждое издание в данном каталоге предполагает описание по 5 рубрикам: 1) библиографические данные книги;  

2) номера, под которыми данное издание значится в предыдущих каталогах; 3) счета и квитанции, которые удо-

стоверяют получение книги Ф.Ницше; 4) примечания, сделанные Р.Штайнером или авторами данного исследо-

вания; 5) материальное описание, т.е. фиксацию на основе микрофильма HAAB различных выделений, подче р-

киваний, помет и т.д., которые Ф.Ницше делал в своих книгах. Данный перевод в версии 1.0 распространяется 

только на немецкие, английские издания и охватывает первую часть  каждого  описания, т.е. библиографические 

записи книг. Т.к. основная масса книг представляет собой немецкоязычные издания, перевод небольшого  числа 

англоязычных наименований снабжается специальной пометкой (
англ.

), следующей после имени автора. 
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КНИГИ И ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ 

 

 

Aelianus , Claudius 

Элиан, Клавдий, Varia historia. Ex recognition Rudolphi Hercheri, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1870, 

209 с., 18 см. 

Aeschines Socraticus 

Эсхин Сократик, Диалоги Эсхина Сократика и «Картина» Кебета из Фив, переведенные 

М.Карлом Пфафом, конректором педагогического училища в Эсслингене Королевства Вюртемберг, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, 107 с., 14 см. 

Aeschines der Redner 

Эсхин Оратор, Эсхин Оратор. Перевод И.Г.Бреми, каноника и профессора в Цюрихе. Первый 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, 124 с., 14 см. 

Эсхин Оратор, Эсхин Оратор. Перевод И.Г.Бреми, каноника и профессора в Цюрихе. Второй 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.127-235, 14 см. 

Эсхин Оратор, Эсхин Оратор. Перевод И.Г.Бреми, каноника и профессор в Цюрихе. Третий 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.239-356, 14 см. 

Ahn, Franz Heinrich 

Ан, Франц Генрих, Практический учебный курс быстрого изучения итальянского языка. Курс 

1-ый. 8-е издание, Кѐльн: Дюмонт-Шаубер, 1874, III, 88 с. 

Ан, Франц Генрих, Практический учебный курс быстрого изучения итальянского языка. Курс 

2-ой. 6-е издание, Кѐльн: Дюмонт-Шаубер, 1876, 104 с. 

Airy 

Аири, Естественные методы лечения, или Надежное руководство по безопасному и быстрому 

самолечению большинства встречающихся у человека болезней простыми испытанными средства-

ми. С многочисленными отпечатанными в тексте иллюстрациями в гравюре на дереве. Подготовле-

но др. Адольфом Рихтером, Лейпциг: Рихтер, 1877.  

Aischylos 
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Эсхил, ΑΗ΢ΥΤΛΟ΢ ΣΡΑΓΩΗΓΗΑΗ. Aeschyli Tragoediae. Recognovit et praefatus est Guilielmus Din-

dorfius. Editio quarta correction, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1860, LXXII, 282 с., 18 см. 

Эсхил, ΑΗ΢ΥΤΛΟ΢ ΣΡΑΓΩΗΓΗΑΗ. Трагедии Эсхила. Recognovit et praefatus est Guilielmus Dindor-

fius, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1855, 112, 282 с. 

Эсхил, Tragediae. Ad optimorum librorum fidem recensuit, integram lectionis varietatem notasque 

adiecit Augustus Wellauer, Лейпциг: Ф.К.Г. Фогель, 1823, XII, 284 с., 20 см. - Aeschyli Tragoediae. Ad 

optimorum librorum fidem recensuit, integram lectionis varietatem notasque adiecit Augustus Wellauer. 

Vol.I: Prometheum, Septum contra Thebes et Supplices continens. 

Эсхил, Tragediae. Ad optimorum librorum fidem recensuit, integram lectionis varietatem notasque 

adiecit Augustus Wellauer, Лейпциг: Ф.К.Г. Фогель, 1824, XII, 468 с., 20 см. - Aeschyli Tragoediae. Ad 

optimorum librorum fidem recensuit, integram lectionis varietatem notasque adiecit Augustus Wellauer. 

Vol.II: Agamemnon, Choephoros, Eumenidas et Persas, itemque indices continens.  

Эсхил, Агамемнон. С пояснительными примечаниями Роберта Энгера, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 

1855, XXVII, 147 с., 21 см. 

Эсхил, Choephori. Recensuit, adnotationem criticam et exegeticam adjecit Henricus Weil, in Facul-

tate Litterarum Vesontina Professor, Гиссен: И.Рихтер, 1860, XVI, 132 с., 21 см. Ŕ Aeschyli quae super-

sunt tragoediae. Vol.I. Sect. II. Choefori. 

Эсхил, Орестея. Агамемнон. Возлияние мироносиц. Эвмениды. Стихотворный перевод на не-

мецкий и комментарий Освальда Марбуха, Лейпциг: С.Г.Науманн, 1874, VI, 436 с., 21 см. 

Эсхил, Трагедии Эсхила, переведенные на немецкий язык Иоганом Минквицем , Штутгарт: И.Б. 

Мецлер, 1853, 377 с., 15 см. 

Эсхил, Эринии, или Фурии. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные 

примечания И.А.Гартунга, Лейпциг: В. Энгельманн, 1853, 184с., 18 см. Ŕ Труды Эсхила. Стихотвор-

ный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Шестой том: 

Эринии, или Фурии. 

Эсхил, Прометей. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга, Лейпциг: В. Энгельманн, 1852, 176 с., 18 см. - Труды Эсхила. Стихотворный 

перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Первый том: Проме-

тей. 

Эсхил см. также Веллауер, Август, Lexicon Aeschyleum 

Albert, Paul 
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Альбер, Поль, La literature française au dix-huitième siècle par Paul Albert. Maitre de Conférances 

à l‟École Normale Supérieure. Deuxième edition , Париж: Ашетт и К
о
, 1876, 478 с., 18 см. 

Альбер, Поль, La literature française au dix-huitième siècle. Tome deuxième, Париж: Ашетт и К
о
, 

1885, VIII, 336 с., 18 см. 

Альбер, Поль, La literature française au dix-huitième siècle par Paul Albert. Maitre de Conférances 

à l‟École Normale Supérieure. Trosième edition , Париж: Ашетт и К
о
, 1878, 467 с., 18 см. 

Альбер, Поль, La literature française des origins à l‟École Normale Supérieure par Paul Albert. 

Maitre de Conférances à l‟École Normale Supérieure. Trosième edition , Париж: Ашетт и К
о
, 1878, 428 с., 

18 см. 

Alberti, Conrad 

Альберти, Конрад, Буржуазия и искусство. Статья из «Общество» IV. 10 

Albrecht, Johann Friedrich Ernst 

Альбрех, Иоганн Фридрих Эрнст, Головные боли, их быстрое облегчение и полное излечение. 

Пособие для всех, кто подвержен приступам головной боли, а именно: Головной боли, когда кровь 

приливает к голове. Головной боли вследствие плохого пищеварения. И.Ф.Э. Альбрехт, практикую-

щий врач Гамбурга. 7-е исправленное практикующим врачом издание, Кведлинбург и Лейпциг: 

Эрнст, И., 59 с., 20 см. 

Aldrich, Thomas Baily 

Олдрич, Томас Бейли, Рассказ о плохом мальчике и три другие красивые истории. Перевод 

Морица Буша, Лейпциг: Ф.В. Грунов, 1875, 301 с. Ŕ Американские сатирики. Третий том. 

Alfieri, Vittorio 

Альфьери, Витторио, Жизнь Витторио Альфьери, рассказанная им самим. По первому италь-

янскому оригинальному изданию Людвига Хайна. В двух частях. Часть первая, Кѐльн (Берлин): П. 

Хаммер, 1812, VIII, 328 с., 17 см. 

Альфьери, Витторио, Жизнь Витторио Альфьери, рассказанная им самим. По первому италь-

янскому оригинальному изданию Людвига Хайна. В двух частях. Часть вторая, Кѐльн (Берлин): П. 

Хаммер, 1812, 339 с., 17 см. 

Alighieri, Dante 

Алигьери, Данте, Новая жизнь. Перевод с итальянского и пояснения Карла Фѐрстера, Лейп-

циг: Ф.А. Брокгауз. 1841, XIV, 158 с., 17 см. 
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Алигьери, Данте, Новая жизнь и избранные лирические стихотворения. Перевод на немецкий 

язык И.Веге с сохранением стихотворного размера первоисточника , Лейпциг: Ф.Реклам, год издания 

не указан, 118 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 1153. 

Anakreon Teius 

Анакреон из Теоса, Quae vocantur ΢ΗΜΠΟ΢ΗΑΚΑ ΖΜΗΑΒΗΑ ex Anthologiae Palatinae volumine 

altero nunc parisiensis post Henricum Stephanum et Josephum Spalletti tertium edita a Valentino Rose, 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1868, XXIV, 70 с., 18 см. 

Анакреон из Теоса, Quae vocantur ΢ΗΜΠΟ΢ΗΑΚΑ ΖΜΗΑΒΗΑ ex Anthologiae Palatinae volumine 

altero nunc parisiensis post Henricum Stephanum et Josephum Spalletti tertium edita a Valentino Rose, 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1868, XXIV, 70 с., 18 см. 

Andersen, Hans Christian 

Андерсен, Ганс Христиан, Книга с картинками без картинок, Берлин: А. Гофман и К
о
, 1856, 42 

с., 16 см. 

Andersen, Karl Gustaf 

Андресен, Карл Густав, Словоупотребление и правописание в немецком языке, Хайльбронн: 

Хеннингер, 1880, 276 с. 

Antoninus Liberalis 

Антоний Либерал, О любовных страстях Парфения Никейского. Собрание Метаморфоз Ан-

тония Либерала. Перевод Фр. Якобса, Штутгарт: Мецлер, 1837, 143 с. Ŕ Греческие писатели в новых 

переводах, 156. 

Apollodoros von Athen 

Аполлодор из Афин, Apollodorus Atheniensis. Bibliothecae Libri tres et fragmenta. Curis secundis 

illustravit Chr. G. Heyne, Геттинген: Г.Дитрих, 1803, LVI, 468 с., 20 см. 

Аполлодор из Афин, Мифологическая библиотека в переводе Христиана Готтлиба Мозера, 

доктора философии и дьякона в Леонберге близ Штутгарта. Первый том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 

1828., 160 с., 14 см. 

Аполлодор из Афин, Мифологическая библиотека в переводе Христиана Готтлиба Мозера, 

доктора философии и дьякона в Леонберге близ Штутгарта. Второй том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 

1828., 163-296 с., 14 см. 

Apollonios Rhodios 
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Аполлон Родосский, Путешествие аргонавтов Аполлона Родосского в переводе Ц.Н.фон Оси-

андера с сохранением стихотворного размера оригинала. 1-ый и 2-ой тома, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1837. 

Aristophanes 

Аристофан, Aristophanis comoedias edidit Theodor Bergk. Editio II. correctior, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1857. 

Аристофан, Equites. Recensuit Adolphus von Velsen, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1869, VIII, 118 с., 23 

см. 

Аристофан, Ахарняне. На греческом и немецком языках с критическими и пояснительными 

примечаниями и дополнением о драматических пародиях аттических комедиографов Вольдемара 

Риббека, Лейпциг: Б.Г. Тейбнер, 1864, XII, 347 с. 22 см. 

Аристофан, [Труды] Людвига Зеегера. Второй том. Содержание: 1. Осы. 2. Мир. 3. Птицы, 

Франкфурт-на-Майне: Литературный институт (Й.Рюттен), 1846, 400 с., 20 см. 

Аристофан, [Труды] Людвига Зеегера. Третий том. Содержание: 1. Лисистрат. 2. Женщины 

на празднестве Фесмофорий. 3. Плуто. 4. Женщины в народном собрании 5. Фрагменты, Франк-

фурт-на-Майне: Литературный институт (И.Рюттен), 1848, 476 с., 20 см. 

Аристофан, Труды. Перевод И.Г.Дройсена. Второе издание. Общедоступный выпуск. Первая 

часть, Лейпциг: Вайт и К
о
, 1871, XV, 418 с., 22 см. 

Аристофан, Труды. Перевод И.Г.Дройсена. Второе издание. Общедоступный выпуск. Вторая 

часть, Лейпциг: Вайт и К
о
, 1871, XV, 478 с., 22 см. 

Аристофан, Избранные комедии. Комментарий Т.Кока. Первый том. Облака. Второе полно-

стью переработанное издание, Берлин: Вайдманн, 1862, 205 с., 20 см. 

Аристофан, Избранные комедии. Комментарий Т.Кока. Второй том. Всадники, Берлин: Вайд-

ман, 1853, 187 с., 20 см. 

Аристофан, Избранные комедии. Комментарий Т.Кока. Третий том. Лягушки, Берлин: Вайд-

ман, 1856, 221 с., 20 см. 

Аристофан, Избранные комедии. Комментарий Т.Кока. Четвертый том. Птицы, Берлин: 

Вайдман, 1864, 260 с., 20 см. 

Aristoteles 

Аристотель, Aristotelis rhetorica et poetica ab Imman. Bekkero tertium editiæ, Берлин: Г.Раймер, 

1859, 206 с. 
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Аристотель, Труды [I]. Сочинения по риторике и поэтике. Первый том. Риторика, перевод др. 

Карла Людвига Рота, ректора и профессора гимназии Нюрнберга Королевства Баварии. Первый 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1833, 128 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под ре-

дакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгар-

те.132 том. 

Аристотель, Труды [I]. Сочинения по риторике и поэтике. Второй том. Риторика, перевод др. 

Карла Людвига Рота, ректора и профессора гимназии Нюрнберга Королевства Баварии. Второй 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1833, С.128-304, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штут-

гарте.133 том. 

Аристотель, Труды [I]. Сочинения по риторике и поэтике. Третий том. Риторика к Александ-

ру, перевод др. Леонарда Шпенгеля, профессора древней литературы университета Мюнхена. По-

этика. Перевод Хр.Вальца, профессора древней литературы университета Тюбингена, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1840, С.305-512, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, пасто-

ра в Гомарингене близ Тюбингена. 201 том. 

Аристотель, Труды [II]. Органон, или Сочинение по логике. Перевод Карла Целля, ординарного 

профессора древней литературы университета Фрайбурга в Брайсгау. Первый том. Категории. О 

речи как выражении мыслей, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1836, 119 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в но-

вых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, 

профессоров в Штутгарте. 154 том. 

Аристотель, Труды [II]. Органон, или Сочинение по логике. Перевод Карла Целля, великогерцог-

ского баденского министерского советника в Карлсруэ. Второй том. Первая половина первой ана-

литики, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1836, С.120-232, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штут-

гарте. 155 том.  

Аристотель, Труды [II]. Органон, или Сочинение по логике. Перевод Карла Целля, великогерцог-

ского баденского министерского советника в Карлсруэ. Четвертый том. Вторая половина первой 

аналитики (Завершение), Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1837, С.345-448, 14 см. Ŕ Греческие писатели в но-

вых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, 

профессоров в Штутгарте. 165 том. 

Аристотель, Труды [II]. Органон, или Сочинение по логике. Перевод Карла Целля, великогерцог-

ского баденского министерского советника в Карлсруэ. Пятый том. Вторая аналитика, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1840, С.449-624, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 
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Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, пасто-

ра в Гомарингене близ Тюбингена. 196 том. 

Аристотель, Труды [II]. Органон, или Сочинение по логике. Перевод Карла Целля, великогерцог-

ского баденского министерского советника в Карлсруэ. Шестой том. Первая половина Топики, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1841, С.675-780, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, 

декана в Штутгарте. 212 том. 

Аристотель, Труды [II]. Органон, или Сочинение по логике. Перевод Карла Целля, великогерцог-

ского баденского министерского советника в Карлсруэ. Седьмой том. Вторая половина Топики, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1841, С.781-899, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, 

декана в Штутгарте. 213 том. 

Аристотель, Труды [II]. Органон, или Сочинение по логике. Перевод Карла Целля, великогерцог-

ского баденского министерского советника в Карлсруэ. Восьмой том: Завершение Топики (Книги VII, 

VIII и IX), Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1862, С.900-1084, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. 

Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 320 том. 

Аристотель, Труды [III]. Сочинения по натурфилософии. Первый том. Три книги о душе. Пере-

вод Ф.А.Кройца, преподавателя философии лицея в Констанце, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1847, 171 с., 

14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Ульме, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 213 том. 

Аристотель, Труды [III]. Сочинения по натурфилософии. Второй том. Небольшой трактат о 

душе. Первые пять частей. Перевод Ф.А.Кройца, преподавателя философии лицея в Констанце, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1847, С.172-286, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Ульме, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 225 том. 

Аристотель, Труды [III]. Сочинения по натурфилософии. Третий том. Небольшой трактат о 

душе. Шестая и седьмая части и Физиогномика. Перевод Ф.А.Кройца, преподавателя философии 

лицея в Констанце, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1847, С.287-372, 17 см. - Греческие писатели в новых пе-

реводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Ульме, и Г.Шваба, старшего члена консистории и 

обер-штудиенрата в Штутгарте. 226 том. 

Аристотель, Труды. III. Сочинения по натурфилософии. Четвертый том. История животных 

в десяти книгах. Перевод и комментарии др. Ф.Х.Кюльба, городского библиотекаря в Майнце. Пер-

вый том. Введение. Книга I. и II., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.373-495, 14 см. - Греческие писате-
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ли в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего 

члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 258 том. 

Аристотель, Труды. III. Сочинения по натурфилософии. Пятый том. История животных в де-

сяти книгах. Перевод и комментарии др. Ф.Х.Кюльба, городского библиотекаря в Майнце. Второй 

том. Книга III. и IV., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.496-620, 14 см. - Греческие писатели в новых 

переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена конси-

стории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 263 том. 

Аристотель, Труды. III. Сочинения по натурфилософии. Шестой том. История животных в 

десяти книгах. Перевод и комментарии др. Ф.Х.Кюльба, городского библиотекаря в Майнце. Третий 

том. Книга V и VI., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1857, С.621-803, 14 см. - Греческие писатели в новых пе-

реводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консисто-

рии и обер-штудиенрата в Штутгарте. 281 том. 

Аристотель, Труды. III. Сочинения по натурфилософии. Седьмой том. История животных в 

десяти книгах. Перевод и комментарии др. Ф.Х.Кюльба, городского библиотекаря в Майнце. Чет-

вертый том. Книга VII. и VIII., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1857, С.804-930, 14 см. - Греческие писатели в 

новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена 

консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 282 том. 

Аристотель, Труды. III. Сочинения по натурфилософии. Восьмой том. История животных в 

десяти книгах. Перевод и комментарии др. Ф.Х.Кюльба, городского библиотекаря в Майнце. Пятый 

том. Книга IX. и X., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1857, С.931-1090, 14 см. - Греческие писатели в новых 

переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена конси-

стории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 285 том. 

Аристотель, Труды. III. Сочинения по натурфилософии. Девятый том. О частях животных. 

Четыре книги. Перевод и комментарии др. Ф.Х.Кюльба, городского библиотекаря в Майнце. Первый 

том. Введение и книга I. и II., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1857, С.1091-1216, 14 см. - Греческие писатели 

в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена 

консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 286 том. 

Аристотель, Труды. III. Сочинения по натурфилософии. Десятый том. О частях животных. 

Перевод и комментарии др. Ф.Х.Кюльба, городского библиотекаря в Майнце. Второй том. Книга III. 

и IV., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1857, С.1217-1388, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 288 том. 

Аристотель, Труды. V. Сочинения по теоретической философии. Первый том. Метафизика в 

четырнадцати томах. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне. Первый 
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том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, 120 с., 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 307 том. 

Аристотель, Труды. V. Сочинения по теоретической философии. Второй том. Метафизика в 

четырнадцати томах. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне. Второй 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.120-227, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 308 том. 

Аристотель, Труды. V. Сочинения по теоретической философии. Третий том. Метафизика в 

четырнадцати томах. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне. Третий 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.228-334, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 311 том. 

Аристотель, Труды. V. Сочинения по теоретической философии. Четвертый том. Метафизи-

ка в четырнадцати томах. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне. Чет-

вертый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.335-430, 14 см. - Греческие писатели в новых перево-

дах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и 

обер-штудиенрата в Штутгарте. 312 том. 

Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Первый том. Никоманова 

этика. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне. Первый том. Введение и 

Книги I-III, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, 96 с., 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 265 том. 

Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Второй том. Никоманова 

этика. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне. Второй том. Книги IV-VI, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.97-190, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редакци-

ей Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 260 том. 

Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Третий том. Никоманова эти-

ка. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне. Третий том. Книги VII-X, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.191-323, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 272 том. 
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Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Четвертый том. Восемь книг 

о государстве. Перевод др. Ц.Фр.Шницера, бывшего ректора. Первый том. Введение и Книги I и II, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.334-440, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 273 том. 

Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Пятый том. Восемь книг о го-

сударстве. Перевод др. Ц.Фр.Шницера, бывшего ректора. Второй том. Книги III-V, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1856, С.441-620, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 276 том. 

Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Шестой том. Восемь книг о 

государстве. Перевод др. Ц.Фр.Шницера, бывшего ректора. Третий том. Книги VI-VIII, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1856, С.621-730, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 280 том. 

Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Седьмой том. Евдемова эти-

ка, в переводе др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в Хайльброне, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1858, С.731-899, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, пре-

лата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 294 том. 

Аристотель, Труды. VI. Сочинения по практической философии. Восьмой том. Большая этика, 

а также Сочинение о добродетели и пороке. Перевод др. И.Рикера, профессора высшей гимназии в 

Хайльброне, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1859, С.900-1027, 14 см. - Греческие писатели в новых перево-

дах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и 

обер-штудиенрата в Штутгарте. 296 том. 

Аристотель, Труды. VII. О слухах, и Смешанные сочинения. Первый том. Об удивительных слу-

хах; О Мелиссе, Зеноне и Горгии; Письма. Перевод др. Ц.Фр. Шницера, профессор гимназии в Эльван-

гене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, 84 с., 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 304 том. 

Аристотель, Три книги об искусстве речи. Перевод Адольфа Штара, Штутгарт: Крайс и Гоф-

ман, 1862, 315 с., 17 см. 

Аристотель, О поэтике. Перевод на немецкий и дополнение с пояснительными примечаниями и 

текстологическими комментариями др. Фридриха Ибервега, ординарного профессора философии 

университета в Кѐнигсберге, Берлин: Л.Хейман, 1869, VIII, 112 с., 19 см. Ŕ Философская библиотека, 
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или Собрание основных сочинений по философии древнего и нового времени. Под редакцией, в пе-

реводе и с комментариями, биографиями И.Г.фон Крихмана при содействии известных ученых. 90 

том. 

Arnd, Johann 

Арнд, Иоганн, Его высокопреосвященного наставника, отставного генерал-суперинтенданта 

княжества Люнебург Иоганна Арнда. Шесть книг об истинном христианстве, а также Райский 

сад. С биографией блаженного мужа, а также его портретом и 57-ю символическими изображе-

ниями, Штутгарт: И.Ф.Штайнкопф, год издания не указан, 832 с., 23 см. 

Арнд, Иоганн, Его высокопреосвященного наставника отставного генерал-суперинтенданта 

княжества Люнебург Иоганна Арнда Райский сад, преисполненный христианскими добродетелями, 

которые следует взращивать в душе для упражнения в истинном христианстве посредством благо-

говейной, поучительной, утешительной молитве, Штутгарт: И.Ф.Штайнкопф, год издания не указан, 

236 с., 23 см. 

Arnobius der Afrikaner 

Арнобиус Африканский, Семь книг против язычников. Перевод с латинского и комментарии 

Франца Антона фон Беснара, Ландсхут: Фогель, 1842, 638 с., 23 см. 

Arnold, Valentin 

Арнольд, Валентин, Формы речи с примерами из письменных памятников древнеклассических 

языков, Бамберг, 1848. Ŕ Ежегодный доклад, посвященный Королевскому лицею и гимназии Бамбер-

га. 

Arnold, Richard 

Арнольд, Рихард, De choro Aristophanis quaestiones scaenicae. Dissertatio inauguralis philological 

quam ad summos in philosophia honores auctoritate amplissimi philosophorum ordinis in academia alberti-

na rite capessendos die XI mensis novembris anni 1868 publice defendet auctor Richardus Arnoldt gumbin-

nensis. Adversariorum partes suscipient Arthurius Gronau sem. phil. sod., Aemilius Brocks sem. phil. sod., 

Рига: Гартунг, [1868], 44 с., 22 см. 

Athenaios aus Naukratis 

Атеней из Навкрата, Deipnosophistae. E recognition Augusti Meineke. Vol. I continens lib. I-IV, 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1858, 488 с., 18 см. 

Атеней из Навкрата, Deipnosophistae. E recognition Augusti Meineke. Vol. II continens lib. VII-XII, 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1858, 514 с., 18 см. 
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Атеней из Навкрата, Deipnosophistae. E recognition Augusti Meineke. Vol. III continens lib. XIII-

XV. Summaria et Indices, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1859, 499 с., 18 см. 

Augier, Émile 

Ожье, Эмиль, Бедные львицы. Пьеса в 5-и действиях. Перевод на немецкий Пауля Линдау, 

Лейпциг: Ф.Реклам, [около 1875], 70 с. Ŕ Универсальная библиотека 1104. 

Augustinus , Aurelius 

Августин, Аврелий, Sancti Aurelii Augustini Episcopi De Civitate Dei. Libri XXII. Recensuit 

B.Dombart. Vol. I. Lib. I-XIII, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1863, XXVI, 529 с., 17 см. 

Августин, Аврелий, Sancti Aurelii Augustini Episcopi De Civitate Dei. Libri XXII. Recensuit 

B.Dombart. Vol. II. Lib. XIV-XXII, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1863, XXV, 580 с., 17 см. 

Autenrieth, Georg Gottlieb Philipp 

Аутенрит, Георг Готтлиб Филипп, Основы теории наклонения в греческом и латинском языке 

для школьников. 1-е издание, Цвайбрюкен: Юнге и сын (Эрланген), 1875, 36 с. 

Bacon, Francis 

Бэкон, Фрэнсис, Новый Органон науки. Перевод с латинского с введением и примечаниями Ан-

тона Теобальда Брюка, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1830, 242 с., 20 см. 

Baedeker, Karl 

Бедекер, Карл, Рейнская область от Швейцарии до голландской границы. Справочник для пу-

тешественников Карла Бедекера, 19-е издание, Лейпциг: К.Бедекер, 1876, XXXIV, 376 с. 

Бедекер, Карл, Швейцария, а также приграничные районы Северной Италии, Савойя и Тироль. 

Справочник для путешественников с 21-ой картой, 7-ю городскими планами и 7-ю панорамами. 12-е 

дополненное и исправленное издание, Кобленц: К.Бедекер, 1869, LII, 425 с., 16 см. 

Bagehot, Walter 

Бейджхот, Уолтер, Происхождение наций. Размышление о влиянии естественного отбора и 

наследственности на образование политических объединений. Авторизованное издание, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1874, VI, 255 с., 18 см. - Интернациональная научная библиотека. IV том. 

Bahnsen, Julius 

Банзен, Юлиус, Очерки по характерологии. С особым акцентом на педагогических вопросах. 

Первый том, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1867, XVIII, 442 с., 21 см. 
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Банзен, Юлиус, Очерки по характерологии. С особым акцентом на педагогических вопросах. 

Второй том, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1867, VIII, 362 с., 21 см. 

Банзен, Юлиус, Противоречие в познании и сущность мира. Принцип и частное доказательст-

во реальной диалектики. Второй том, Лейпциг: Т.Грибен (Л.Фернау), 1882, XXXIII, 503 с., 22 см. 

Bain, Alexander 

Бэн, Александр, Воспитание как наука Александра Бэна, профессора логики университета в 

Абердине. Авторизованное издание, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1880, XX, 466 с., 19 см. Ŕ Интернацио-

нальная научная библиотека. XLV том. 

Бэн, Александр, Душа и тело. Теории их взаимодействия Александра Бэна, профессора логики 

университета в Абердине. Авторизованное издание, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1874, 241 с., 18 см. Ŕ 

Интернациональная научная библиотека. III том.  

Barklai, Johann 

Барклай, Иоанн, Картины человеческих характеров в зависимости от возраста, эпохи, стра-

ны, личности и сословия. Перевод с латинского с примечаниями и историческими ссылками Антона 

Веддига, пастора Липпборга, Мюнстер: Ф.Тессинг, 1821, XXVIII, 448 с., 19 см. 

Batz, Philipp 

Батц, Филипп см. Майнлендер, Филипп 

Baudelaire , Charles 

Бодлер, Шарль, Les fleurs du mal. Précédées d‟une notice par Théophile Gautier. Nouvelle édition, 

Париж: К.Леви (бывшее издательство «Мишель Леви и братья»), 1882, 411 с., 18 см. Ŕ Œuvres com-

pletes de Charles Baudelaire. I. Les fleurs du mal. 

Baumann, Johann Julius 

Бауман, Иоганн Юлиус, Руководство по морали вместе с Очерком по философии права др. 

И.Ю. Баумана, ординарного профессора философии университета Гѐттингена, Лейпциг: 

Ш.Хирцель, 1879, IV, 445 с., 222 см. 

Baumgart, Hermann 

Баумгарт, Герман, Аристид Элий как представитель софистической риторики 2-го века Рим-

ской империи др. Германа Баумгарта, преподавателя колледжа короля Фридриха в Кѐнигсберге в 

Пруссии, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1874, VIII, 240 с., 23 см. 

Baumgartner, Adolf 
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Баумгартнер, Адольф, Др. М. Лауэр и вторая книга Мовсеса Хоренаци, др. Адольфа Баумгарт-

нера, доцента древней истории университета Базеля, Лейпциг: Т.Штауффер, 1885, 24 с., 23 см. 

Beaude , Jean Pierre 

Боудье, Жан-Пьер, Dictionnaire de medicine usuelle, hygiene des enfants, des femmes et des vieil-

lards, à l‟usage des gens du monde, des habitants des villes et des campagnes, des chefs de famille et de 

grands établissements, des administrateurs, des magistrats et des officiers de police judiciaire charges de 

prononcer sur des questions de medicine légale, enfin pouvant server de quide aux personnes qui se 

dévouent au soulagement des maladies; par une société de members de l‟institut, de professeurs, de members 

de l‟académie de medecine, de médecins et de chirurgiens des hôpitaux. M. Beaude, rédacteur principal. 

Tome second, Париж: Ассоциация словарей, 1837, 416 с., 28 см. 

Beck, Joseph 

Бек, Йозеф, Учебник общей истории для школы и дома. Третий курс. Раздел первый. История 

германских и преимущественно европейских государств, для высших учебных заведений. С особым 

акцентом на географии и литературе. Др. Йозефа Бэка, его преосвященного баденского тайного со-

ветника. Первый раздел. Германская история. Средние века. Второе полностью переработанное и 

дополненное издание, Гановер: Хан, 1850, XII, 124 с., 21 см. 

Бек, Йозеф, Учебник общей истории для школы и дома. Третий курс. Раздел второй. История 

германских и преимущественно европейских государств, для высших учебных заведений. С особым 

акцентом на географии и литературе. Др. Йозефа Бэка, его преосвященного баденского тайного со-

ветника. Второй раздел. Новая история. История Германии (Австрии, Пруссии), Франции, Англии, 

России и Польши. Второе полностью переработанное и дополненное издание, Гановер: Хан, 1850, 

XII, 283 с., 21 см. 

Becker, Wilhelm Adolph 

Беккер, Вильгельм Адольф, Харикл. Картины древнегреческих нравов, для более подробного 

ознакомления с частной жизнью греков, Вильгельма Адольфа Беккера, профессора университета 

Лейпцига, второе исправленное издание с дополнением Карла Фридриха Германа, профессора в Гѐт-

тингене. Первый том, Лейпциг: Фр.Флейшер, 1854, XXII, 368 с., 21 см.  

Беккер, Вильгельм Адольф, Харикл. Картины древнегреческих нравов, для более подробного 

ознакомления с частной жизнью греков, Вильгельма Адольфа Беккера, профессора университета 

Лейпцига, второе исправленное и дополненное издание Карла Фридриха Германа, профессора в Гѐт-

тингене. Второй том, Лейпциг: Фр.Флейшер, 1854, 307 с., 21 см. 

Беккер, Вильгельм Адольф, Харикл. Картины древнегреческих нравов, для более подробного 

ознакомления с частной жизнью греков, Вильгельма Адольфа Беккера, профессора университета 
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Лейпцига, второе исправленное и дополненное издание Карла Фридриха Германа, профессора в Гѐт-

тингене. Третий том, Лейпциг: Фр.Флейшер, 1854, 345 с., 21 см. 

Beecher, Henry Ward 

Бичер, Генри Уорд, Мысли о жизни. Перевод с английского, Берлин: Г.В.Ф.Мюллер, 1864, 440 

с., 18 см. 

Behn-Eschenburg, Hermann 

Бен-Эшенбург, Герман, Чальз Дикенс. Доклад Г.Бен-Эшенбурга, профессора университета 

Цюриха, прочитанный в ратуше Цюриха, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Бенно 

Швабе), 1872, 42 с., 21 см. Ŕ Публичный доклад прочитан в Швейцарии и опубликован при любезном 

содействии господ Э.Дезора, профессора в Нойенбурге, Л.Хирцеля, профессора в Аарау, Г.Кинкеля, 

профессора в Цюрихе, Альбр. Мюллера и Л. Тютимейера, профессоров в Базеле. Выпуск VI. 

Beneden, Pierre Joseph van 

Бенеден, Пьер Жозеф ван, Паразиты животного царства П.Ж.Бенедена, профессора универ-

ситета Лѐвена. 83 иллюстрации в гравюре на дереве, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1876, 274 с., 18 с. Ŕ 

Интернациональная научная библиотека. XVIII том. 

Bérard-Varagnac , Émile 

Берар-Вараньяк, Эмиль, Portraits littéraires. Ouvrage couronné par l‟Académie Française, Париж: 

К.Леви (бывшее издательство «Мишель Леви и братья»), 1887, XXV, 330 с., 18 см. 

Bergmann, Julius 

Бергман, Юлиус, Основы теории познания, Берлин: Лѐвенштайн, 1870, VIII, 348 с. 

Bernays , Jacob 

Бернайс, Якоб, Письма Гераклита. Философская и религиозно-историческая литература, Бер-

лин: В.Герц, 1869, 159 с., 23 см. 

Bernhardy, Gottfried 

Бернгарди, Готфрид, Основы греческой литературы; а также сравнительный обзор римской. 

Первая часть, Халле: Э.Антон, 1836, XVI, 530 с., 22 см. 

Бернгарди, Готфрид, Основы римской литературы. 4-е переработанное издание, Брауншвейг: 

Ц.А.Швечке и сын, 1865, XXIV, 929 с., 23 см. 

Bernoulli, August 
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Берноулли, Август, Хроника Люцерна Мельхиора Русса. Инаугурационная диссертация, Базель: 

Шульц, 1872, IV, 102 с., 23 см. 

Bernstein, Julius 

Бернштейн, Юлиус, Пять органов чувств человека Юлиуса Бернштейна, профессора физиоло-

гии университета Халле. 91 иллюстрация в гравюре на дереве, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1875, XII, 285 

с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XII том. 

Bert, Paul 

Берт, Поль, La morale des Jésuites. Par Paul Bert député professeur à la faculté des sciences. Avec 

une dédicace à M.Freppel, Évêque d‟Angers, Париж: Ж.Шарпантье, 1880, XLIV, 666 с., 18 с. 

Beulé , Charles Ernest 

Белэ, Шарль Эрнест, Римские императоры из династии Августа и род Флавиев. Перевод на 

немецкий Эдварда Дѐлера. 4-е тома, объединенные в одном, Халле: Книготорговое издательство Вай-

зенхауза, 1878-1875. 

Beyle , Henry 

Бейль, Анри см. Стендаль. 

Bilharz, Alfons 

Бильгарц, Альфонс, Гелиоцентрическое мировоззрение. Основы действительной натурфило-

софии. 13 гравюр, Штутгарт: И.Г.Котта, 1879, XVI, 326 с., 22 см. 

Bion 

Бион см. Феокрит, Бион, Мосх. 

Bismarck, Otto von 

Бисмарк, Отто фон, Избранные речи князя Бисмарка. Первый том. Речи 1862-1870 гг. С био-

графическим очерком. Второе издание, Берлин: Фр. Корткампф, год издания не указан, L, 491 с., 19 

см. Ŕ Избранные речи князя Бисмарка. С биографическим очерком, пояснительными введением и 

примечаниями, а также дополнением, содержащим речи депутата Бисмарка-Шѐнхаузена 1847-1852 

гг. 

Бисмарк, Отто фон, Избранные речи князя Бисмарка. Второй том. Речи 1871-1877 гг., Берлин: 

Фр. Корткампф, 1882, XV, 522 с., 19 см. Ŕ Избранные речи князя Бисмарка. С биографическим очер-

ком, пояснительными введением и примечаниями, а также дополнением, содержащим речи депутата 

Бисмарка-Шѐнхаузена 1847-1852 гг. 
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Биссмарк, Отто фон, Избранные речи князя Бисмарка. Третий том. Речи 1878-1881 гг. и допол-

нение: Речи 1847-1852 гг., Берлин: Фр. Корткампф, год издания не указан, XVI, 800 с., 19 см. - Из-

бранные речи князя Бисмарка. С биографическим очерком, пояснительными введением и примеча-

ниями, а также дополнением, содержащим речи депутата Бисмарка-Шѐнхаузена 1847-1852 гг. 

Blass , Friedrich 

Бласс, Фридрих, Аттическое красноречие от Горгия до Лисия Фридриха Бласса, др. фил., 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1868, VI, 663 с., 23 см. 

Бласс, Фридрих, Аттическое красноречие. Второй раздел: Исократ и Исая. В изложении 

Фридриха Бласса, др. фил., Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1874, 550 с., 23 см. 

Бласс, Фридрих, Греческое красноречие от Александра до Августа. Литературно-

исторический опыт Фридриха Бласса, др. филологии , Берлин: Вайдманн, 1865. Ŕ VIII, 234 с., 21 см. 

Бласс, Фридрих, [По Алкману II: Египетские фрагменты Алкмана. Отдельный оттиск из Рейн-

ского музея филологии, Новая серия, т.XXV]. [Франкфурт-на-Майне]: [И.Д.Зауэрлендер], [1869]. Ŕ 

С.177-201, 21 см. 

Бласс, Фридрих, На открытый экзамен всех классов кафедральной гимназии в Наумбурге 15, 

16, 17 марта 1869 почтительно приглашает др.Фѐрч, директор гимназии. Содержание: 1) О древне-

греческом произношении преподавателя гимназии др. Фридриха Бласса. 2) Школьные новости от 

директора, Наумбург-на-З.: Зилинг, 1869, 29, XX с., 27 см. 

Bleibtreu, Karl 

Бляйбтрой, Карл, Лирический дневник, Берлин: Штайниц и Фишер, 1885, IV, 140 с., 20 см. 

Block, Maurice 

Блок, Маурис, Малый справочник по национальной экономике, или Теория народного хозяйства. 

Перевод сделан по 5-му изданию французского оригинала А.фон Кавеном. Второе немецкое издание с 

дополнениями автора, Аахен: И.А.Майер, 1879. Ŕ VIII, 112 с., 20 см. 

Blume , Ludwig 

Блюм, Людвиг, Идеал героя и женщины у Гомера, Вена, 1874. 

Bock, Carl Ernst 

Бок, Карл Эрнст, Книга о здоровых и больных. Др. Карла Эрнста Бока, профессора патолого-

анатомии в Лейпциге. Около 90 его иллюстраций. Восьмое значительно дополненное издание, Лейп-

циг: Э.Кайль, 1870, XII, 859 с., 19 см. 
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Boekch, August 

Бѐк, Август, Commentatio Platonica: explicatur corporis mundane fabrica conflati ex elementis 

geometrica ratione concinnatis, Гейдельберг, 1809. 

Boileau-Despréaux, Nicolas 

Буало-Депре, Никола, L‟art poétique. Épîtes, Odes, Poésies diverses et épigrammes, Париж: Изда-

тельство Национальной библиотеки, 1878, 158 с., 15 см. Ŕ Bibliothèque Nationale. Volumes à 25 c. 

Boissier, Marie Louis Antoine Gaston 

Буасье, Мари Луис Антон Гастон, Цицерон и его друзья. Трактат о римском обществе времен 

Цезаря. На немецкий переведено др. Эдуардом Доэлером, субректором гимназии Бранденбурга-на-

Гавеле. С гравюрами на стали, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1869, 422 с., 19 см. 

Borberg, Karl Friedrich 

Борберг, Карл Фридрих, Писатели эллинской древности в органической подборке из их шедев-

ров. Опубликовано по лучшим имеющимся переводам и снабжено биографическими и литературно-

историческими пояснениями профессором др. К.Фр. Борбергом, учителем истории и латинского 

языка реальной школы в Берне. Первый том, Штуттгарт: К.Гѐпель, 1846, VIII, 426 с., 18 см. Ŕ Эллада 

и Рим. Предклассическая эпоха античности в органической подборке из шедевров еѐ поэтов, истори-

ков, ораторов и философов. Опубликовано по лучшим имеющимся переводам и снабжено биографи-

ческими и литературно-историческими пояснениями профессора др. К.Фр. Борбергом, преподавателя 

истории и латинского языка реальной школы в Берне. С предисловием Иоганна Каспара фон Орелли 

из Цюриха. Третий раздел. Писатели эллинской древности. Первый том. 

Борберг, Карл Фридрих, Писатели эллинской древности в органической подборке из их шедев-

ров. Опубликовано по лучшим имеющимся переводам и снабжено биографическими и литературно-

историческими пояснениями профессором др. К.Фр. Борбергом, учителем истории и латинского 

языка реальной школы в Берне. Второй том, Штуттгарт: К.Гѐпель, 1846, VIII, С.429-880, 18 см. Ŕ Эл-

лада и Рим. Предклассическая эпоха античности в органической подборке из шедевров еѐ поэтов, ис-

ториков, ораторов и философов. Опубликовано по лучшим имеющимся переводам и снабжено био-

графическими и литературно-историческими пояснениями профессора др. К.Фр. Борбергом, препо-

давателя истории и латинского языка реальной школы в Берне. С предисловием Иоганна Каспара фон 

Орелли из Цюриха. Третий раздел. Писатели эллинской древности. Второй том. 

Bordier, Arthur 

Бордье, Артур, La vie des Sociétés, par le Dr. A. Bordier, Professeur à l‟École d‟Anthropologie de 

Paris, Париж: К.Ренваль, 1887, XV, 359 с., 21 см. 
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Born, Stephan 

Борн, Стефан, Генрих Гейне. Доклад, произнесенный в большом зале Берноуллианума в Базеле 

10 января 1875 г. Стефаном Борном, профессором академии Нойшателя, Базель: Книготорговое из-

дательство Швайгхаузера (Х.Рихтер), 1875, 49 с., 22 см. Ŕ Публичный доклад произнесен в Швейца-

рии и опубликован при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора в Нойенбурге, Л.Хирцеля, 

профессора в Берне, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр.Мюллера и Л.Тютимайера, профессо-

ров в Базеле. Том III. Выпуск IV. 

Boufflers , [Stanislas de] 

Буффлер, [Станислас де], Œuvres choisies. Aline, reine de Golconde; Le Derviche; Fables; Contes; 

Voyage en Suisse (lettres), Париж: Издательство Национальной библиотеки, 1877, IV, 158 с., 14 см. Ŕ 

Bibliothèque Nationale. Collection des meilleurs auteurs anciens et moderns. Volumes à 25 c. 

Bourde , Paul 

Бурдье, Поль, En Corse. L‟Esprit de clan. Les mœurs politiques. Les vendettas, Le banditisme. Cor-

respondance adressée au “Temps” par Paul Bourde, Париж: К.Леви (бывшее издательство «Мишель 

Леви и братья»), 1887, IV, 360 с., 18 см. 

Bourget, Paul 

Бурже, Поль, André Cornélis, Париж: А. Лемер, 1887, 348 с., 18 см. 

Бурже, Поль, Études et portraits. II. Ŕ III. Études Anglaises. IV. Fantaisies. Deuxième Édition , Па-

риж: А. Лемер, 1889, 374 с., 18 см. Ŕ Œuvres de Paul Bourget. 

Бурже, Поль, Nouveaux essays de psychologie contemporaine. M. Dumas fils Ŕ M.Leconte de Lisle Ŕ 

M. M. de Goncourt Ŕ Tourguéniev Ŕ Amiel, Париж: А. Лемер, 1886, VII, 304 с., 18 см. 

Brambach, Wilhelm 

Брамбах, Вильгельм, Исследование стихосложения Софокла. С введением о генезисе античной 

метрики и ритмики, Лейпциг: Б.Г. Тейбнер, 1869, XL, 199 с., 23 см. 

Брамбах, Вильгельм, Исследования ритмики и метрики, Лейпциг: Б.Г. Тейбнер, 1871, XI, 177 

с., 23 см. 

Brandes , Georg 

Брандес, Георг, Литература 19-го столетия в еѐ основных направлениях. Второй том. Ро-

мантическая школа в Германии, Лейпциг: Вайт и К
о
, 1887, 400 с., 22 см. 
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Брандес, Георг, Эмиль Золя. Отдельный оттиск из Немецкого обозрения, 4-ый выпуск 1888 го-

да издания, место издания и издательство не указаны, 1888, С.27-44, 24 см. 

Брандес, Георг, Новые веяния. Литературные портреты 19-го столетия. Второе просмот-

ренное и дополненное издание, Франкфурт-на-Майне: Литературный институт Рюттена и Лѐнига, 

1887, V, 465 с., 22 см. 

Brandstätter, Franz August 

Брандштеттер, Франц Август, Галлицизмы в немецком литературном языке с особым акцен-

том на солидной научной литературе. Патриотический призыв, Лейпциг: Харткнох, 1874, XI, 266 с. 

Briegleb, Hans Karl 

Бриглеб, Ганс Карл, Index scholarum publice et privatim in Academia Georgia Augasta [per annum] 

MDCCCLII. Praemissa est Disputatio de Thrasyllo grammatico et mathematic [scripsit] Hans Carolus 

Briegleb, Гѐттинген: [Университетское издательство Дитриха], [1852].  

Brill, Bernhard 

Брилль, Бернард, Ритмические и метрические измерения Аристоксена в противоположность 

главным образом современным комментариям Вестфаля и в качестве обоснования используемых 

Лерсом измерений. С предисловием К.Лерса, Лейпциг: Ф.С.В. Фогель, 1970, 88 с., 23 см.  

Brochard, Victor 

Брошар, Виктор, Les sceptiques grecs, par Victor Brochard, maître de conferences suppléant à 

l‟Ecole Normale Supérieure. Ouvrage couronné par l‟Académie des sciences morales et politiques, Париж: 

Национальная типография, 1887, 432 с., 24 см. 

Brockhaus , Clemens 

Брокгауз, Клеменс, Значение Аврелия Клемента Пруденция для церкви его времени. Дополнение: 

Перевод стихотворения «Апофеоз», Лейпциг: Ф.А. Брокгауз, 1872, IX, 335 с. 

Brücke , Ernst 

Брюке, Эрнст, Отрывок из теории изобразительных искусств Эрнста Брюке. 39 иллюстраций 

в гравюре, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1877, 226 с. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XXVIII. 

Брюке, Эрнст, Физиологические основы нововерхненемецкой метрики др. Эрнста Брюке, про-

фессора физиологии и члена кайзерской Академии наук в Вене, Вена: Карл Герольд и сын, 1871, VI, 86 

с., 23 см. 

Brugsh, Heinrich 
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Бругш, Генрих, Религия и мифология Древнего Египта. На основе памятников. Первая часть. 

20 гравюр на дереве и 1 каменная плита, Лейпциг: И.Ц.Хинрихс, 1885, VI, 280 с., 23 см. 

Brunetière , Ferdinand 

Брюнетьер, Фердинанд, Études critiques sur l‟histoire de la literature française. Troisième série. 

Descartes Ŕ Pascal Ŕ Le Sage Ŕ Marivaux Ŕ Prévost Ŕ Voltaire et Rousseau Ŕ Classiques et Romantiques, 

Париж: Ашетт и К
о
, 1887, 326 с., 18 см. 

Брюнетьер, Фердинанд, Le roman naturaliste. Nouvelle édition, Париж: К.Леви (бывшее изда-

тельство «Мишель Леви и братья»), 1884, 370 с., 18 см. 

Buchholtz, Hermann 

Бухгольц, Герман, Танцевальное искусство Еврипида, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1871, X, 191 с., 23 

см. 

Buckle , Henry Thomas 

Букле, Генри Томас, Эссе Генри Томаса Букле, автора «Истории цивилизации в Англии», а 

также краткая биография автора. Перевод с английского др. Дэвида Ашера, члена-корреспондента 

берлинского общества изучения современных языков, Лейпциг и Гейдельберг: Ц.Ф. Винтер, 1867, VI, 

151 с., 20 см. 

Bulwer, Edward George Earle Lytton 

Бульвер, Эдвард Джордж Литтон, Жизнь и произведения Шиллера. Перевод на немецкий др. 

Х.Клетке, Берлин: Г.Гемпель, 1848, XII, 201 с., 16 см. 

Bunge , Gustav 

Бунге, Густав, Витализм и механицизм. Доклад Густава Бунге, профессора физиологии в Базе-

ле, Лейпциг: Ф.Ц.Фогель, 1886, 20 с., 22 см. 

Burckhardt, Achilles 

Буркхардт, Ахилес, De Graecorum civitatum divisionibus. Dissertatio philological quam ad summos 

in philosophia honeres in Universitate Litterarium Basiliensi rite capessendos scripsit Achilles Burckhardt 

basiliensis, Базель: Ц.Шульц, 1873, 42 с., 22 см. 

Буркхардт, Ахилес, Вильгельм Фишер. Отдельный оттиск из седьмого ежегодного выпуска 

Общества швейцарских учителей гимназии, Аарау: Г.Р.Зауэрлендер, 1876, 25 с., 25 см. 

Burckhardt, Jacob 
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Буркхардт, Якоб, Чичероне. Руководство к наслаждению произведениями искусства Италии. 

Второе издание подготовлено др. А. фон Цаном при содействии нескольких специалистов. Том I. Ар-

хитектура, Лейпциг: Э.А. Зееман, 1869, 405 с., 18 см. 

Буркхардт, Якоб, Чичероне. Руководство к наслаждению произведениями искусства Италии. 

Второе издание подготовлено др. А. фон Цаном при содействии нескольких специалистов. Том II. 

Скульптура, Лейпциг: Э.А. Зееман, 1869, 406-712 с., 18 см. 

Буркхардт, Якоб, Чичероне. Руководство к наслаждению произведениями искусства Италии. 

Второе издание подготовлено др. А. фон Цаном при содействии нескольких специалистов. Том III. 

Живопись (а также Указатель ко всем трем частям), Лейпциг: Э.А.Зееман, 1869, XII, 719-1154 с., 18 

см. 

Буркхардт, Якоб, Культура Ренессанса в Италии. Исследование. Второе просмотренное изда-

ние, Лейпциг: Э.А.Зееман, 1869, 464 с., 22 см. 

Буркхардт, Якоб, Культура Ренессанса в Италии. Исследование. Второе просмотренное изда-

ние, Лейпциг: Э.А.Зееман, 1869, 464 с., 22 см. 

Буркхардт, Якоб, История греческой культуры, Место издания и издательство не указаны, 

1875, 224 с., 22 см. 

Burguy, George Frédéric 

Буржье, Жорж Фредерик см. Герриг, Людвиг, La France littéraire. 

Butler, Samuel 

Батлер, Самуэль, Гудибрас, сатирическая поэма против швермеров и индепендентов времен 

Карла Первого, в девяти песнях. Перевод с английского. С историческими примечаниями и гравюра-

ми на меди, Гамбург и Лейпциг: издательство не указано, 1765, XIX, 528 с., 20 см. 

Byk, Samuel Alexander 

Бик, Самуэль Александер, Эллинизм и платонизм, Лейпциг, 1870.  

Byron, George Noël Gordon Lord 

Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Произведения лорда Байрона, Лейпциг: Таушниц, 1866 Ŕ 

Коллекция британских авторов. 

Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Полное собрание сочинений. Перевод Адольфа Бѐттгера. 

Шестое просмотренное и исправленное издание. 8 томов, объединенные в 4-е, Лейпциг: О.Виганд, 

1864. 
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Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Смешанные сочинения, переписка и биография по Лит-

тону Бульверу, Томасу Муру, Медвину и Далласу фон Эрнст Ортлеппу. Первый том, Штутгардт: 

И.Шейбле, год издания не указан, 479 с., 15 см. 

Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Смешанные сочинения, переписка и биография по Лит-

тону Бульверу, Томасу Муру, Медвину и Далласу фон Эрнст Ортлеппу. Второй том, Штутгардт: 

И.Шейбле, год издания не указан, 480 с., 15 см. 

Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Смешанные сочинения, переписка и биография по Лит-

тону Бульверу, Томасу Муру, Медвину и Далласу фон Эрнст Ортлеппу. Третий том, Штутгардт: 

И.Шейбле, год издания не указан, 464 с., 15 см. 

Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Паломничество Чайльд Гарольда. Перевод с английского 

Александра Бюхнера в соответствии со стихотворным размером оригинала, Франкфурт-на-Майне: 

Майбингер, 1855, XXIII, 342 с. 

Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Гуяр. Иудейские песнопения. Перевод с английского Фре-

дерика Фридмана, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1854, 111 с., 14 см. 

Байрон, Джордж Ноэль Гордон Лорд, Каин. Мистерия. Мазепа. Перевод с английского Фреде-

рика Фридмана, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1855, 154 с., 14 см. 

Camoen, Luis de 

Камоенс, Луис де, Лузиады. Перевод И.И.Доннера. 3-е многократно исправленное издание, 

Лейпциг: Фуес, 1869, 405 с. 

Carey, Henry Charles 

Кери, Генри Чарльз, Учебник экономики и социологии. Авторизованное немецкое издание др. 

Карла Адлера. Второе исправленное издание с предисловием автора, Вена: В.Браумюллер, 1870, 

LXXII, 670 с., 23 см. 

Casaubonus , Isaacus 

Казобон, Исаак, Notae atque Aegidii Menagii observations et emendations in Diogenem Laertium. 

Addita est historia mulierum philosopharum ab eodem Menagio scripta. Editionem ad exemplar wetstenia-

num exspressam atque indicibus instructam curavit Henricus Gustavus Huebnerus lipsiensis. Volumen Pri-

mum, Лейпциг и Лондон: К.Ф. Кѐлер и Блэк, Янг и Янг, 1830, X, VI, 670 с., 21 см. Ŕ Commentarii in 

Diogenem Laertium. Editionem curavit Henricus Gustavus Huebnerus lipsiensis. Volumen Primum. 

Казобон, Исаак, Notae atque Aegidii Menagii observations et emendations in Diogenem Laertium. 

Addita est historia mulierum philosopharum ab eodem Menagio scripta. Editionem ad exemplar wetstenia-

num exspressam atque indicibus instructam post Huebneri mortem absolvit Carolus Iacobitz. Volumen Se-
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cundum, Лейпциг: К.Ф.Кѐлер, 1833, 724 с., 21 см. Ŕ Commentarii in Diogenem Laertium. Editionem cura-

vit Henricus Gustavus Huebnerus lipsiensis. Volumen Secundum. 

Caspari, Otto 

Каспари, Отто, Связь вещей. Собрание философских сочинений др. Отто Каспари, профессора 

университета в Гейдельберге, Бреслау: Э.Тревент, 1881, VI, 488 с., 21 см. 

Каспари, Отто. Гипотеза Томсона о конечном выравнивании температуры во вселенной, осве-

щаемая с философской точки зрения, Штутгарт: А.Хорстер, 1874, X, 64 с., 22 см. 

Каспари, Отто, Первобытная история человечества. С точки зрения естественного развития 

самой ранней его духовной жизни. С иллюстрациями в гравюре на дереве и литографиями. 2-е ис-

правленное и дополненное издание 2-го тома, Лейпциг: Ф.А. Брокгауз, 1877, XXXIV, 418; XXII, 522 

с. 

Catullus 

Катул, Стихотворения в их исторической взаимосвязи в переводе и с дополнением Руд. Вест-

фаля, Бреслау: Лойкарт, 1867, XII, 283 с. 

Caveda, José don 

Каведа, Хосе дон, История архитектуры в Испании. Перевод с испанского Пауля Хейсе под ре-

дакцией Франца Куглера, Штутгарт: Эбнер и Зойберт, 1858, X, 294 с., 22 см. 

Cebes Thebanus 

Кебет из Фив, Диалоги Эсхина Сократика и «Картина» Кебета из Фив, переведенные 

М.Карлом Пфафом, конректором педагогического училища в Эсслингене Королевства Вюртемберг, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, 107 с., 14 см. 

Chamfort , Sébastian Roch Nicolas 

Шамфор, Себастьян Рош Никола, Pensées Ŕ maxims Ŕ dialogues precedes de l‟histoire de Chamfort 

par P.J.Stahl. Nouvelle edition revue et augmentée, contenant des pensées complètement inédites et suivie 

des letters de Mirabeau à Chamfort, Париж: Мишель Леви и братья, год издания не указан, 384 с., 18 

см. Ŕ Collection Hetzel.  

Champagny, Graf de 

Шампани, граф де, Антонины. 69-180 гг. после рождества Христова. Перевод на немецкий со-

чинения графа де Шампани, увенчанного французской академией, др. Эдварда Дойлера, старшего 

преподавателя и субректора гимназии в Брандербунге-на-Хафеле. Первый том. Нерва и Траян, Хал-

ле: Книготорговое издательство Вайзенхауза, 1876, XII, 255 с., 22 см. 
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Шампани, граф де, Антонины. 69-180 г. после рождества Христова. Перевод на немецкий со-

чинения графа де Шампани, увенчанного французской академией, др. Эдварда Дойлера, старшего 

преподавателя и субректора гимназии в Бранденбурге-на-Хафеле. Второй том. Адриан и Антонин 

Пий, Халле: Книготорговое издательство Вайзенхауза, 1877, XIV, 414 с., 22 см. 

Charron, Pierre 

Шаррон, Пьер, Три книги о мудрости. Свободный краткий перевод с древне-французского. Но-

вое неизменѐнное издание, Франкфурт-на-Майне: Ф.Эслингер, 1803, 302 с., 17 см. 

Chateaubriand, François René Auguste 

Шатобриан, Франсуа Рене Огюст, Избранные труды. Аталла Ŕ Рене Ŕ Приключения последнего 

Абенсерага. Перевод Фридриха Рюккерта, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан. Ŕ Универсаль-

ная библиотека 976-977. 

Christ, Wilhelm von 

Крист, Вильгельм фон, Греческое и римское стихосложение, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1874, XII, 

684 с., 23 см. 

Christaller, Johann Gottlieb 

Кристаллер, Иоганн Готлиб, Аристократия духа как решение социального вопроса. Основы 

естественного и искусственного отбора в человечестве, Лейпциг: Виль. Фридрих, [1885], VIII, 168 

с., 22 см. 

Cicero 

Цицерон см. Тулий. 

Cladel, Léon 

Клодель, Леон, Le deuxiéme mystère de l‟incarnation. Préface de Paul Bourget. Deuxiéme edition , 

Париж: Рувье и Ж.Блон, 1883, XIX, 221 с., 18 см. 

Clemm, Wilhelm 

Клемм, Вильгельм, De compositis Graecis quae a verbis incipient. Dissert. inaug. von Vilelmus 

Clemm, Гиссен: Рикер, 1867, X, 173 с. 

Comte , Auguste 

Конт, Огюст, Введение в позитивную философию. Перевод на немецкий Г.Х.Шнайдера, Лейп-

циг: Фуес, 1880, IV, 80 с., 21 см. 
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Confucius 

Конфуций, Та-хио. Возвышенная наука. Перевод с китайского с пояснениями Р.ф.Пленкнера, 

Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1875, XX, 358 с. 

Cooke , Josiah Parson 

Кук, Джосайя Парсонс, Современная химия Джосайя П. Кука, профессора Гарвардского уни-

верситета Кембриджа. 31 иллюстрация в гравюре. Авторизованное издание, Лейпциг: Ф.А. Брокга-

уз, 1875, VI, 334 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XVI том. 

Cooper, James Fenimore 

Купер, Джеймс Фенимор, Полное собрание сочинений. В переводе и под редакцией Христиана 

Августа Фишера [75 томов]. 7-12 тома [объединены в 3-и], Франкфурт-на-Майне: И.Д. Зауэрлендер, 

1826. 

Cornaro, Ludwig 

Корнаро, Людвиг, Искусство достижения здорового преклонного возраста. Под редакцией 

Пауля Зембаха, Берлин: Мода, 1881, 102 с. 

Corneille , Pierre 

Корнель, Пьер, Сид. Трагедия в пяти действиях. Перевод графини Мальвины Мальцан, Лейп-

циг: Ф.Реклам, год издания не указан, 59 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 487. 

Корнель, Пьер, Гораций. Трагедия в пяти действиях. Перевод на немецкий Карла Теодора Ге-

дерца, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 61 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 705. 

Корнель, Пьер, Полиевкт мученик. Христианская трагедия в пяти действиях. Перевод на не-

мецкий Альберта Бенда, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 65 с., 15 см. Ŕ Универсальная 

библиотека 577. 

Корнель, Пьер, Родогуна. Парфянская принцесса. Трагедия. Перевод на немецкий Г.Хеллера , 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 61 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 528. 

Cornelius Nepos 

Корнелий Непот, Liber de excellentibus ducibus extrarum gentium cim vitis Catonis et Attici ex libro 

de historicis latinis et aliis excerptis. Recognovit Rudolfus Dietsch , Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1855, 106 с., 18 

см. 

Cornificius , Quintus 
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Корнифиций, Квинт, Cornifici rhetoricorum ad C.Herennium libri IIII. Recensuit et interpretatus est 

C.L. Kayser, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1854, XXX, 328 с., 22 см. 

Corssen, Paul Wilhelm 

Корсен, Пауль Вильгельм, Антикварные предметы и памятники искусства цистерцианского 

монастыря Св. Марии и княжеской школы Пфорта. С указателями И.Бормана и И.Ф.Хоссфельда. 

Гравюры на дереве Клич и Рохлицер в Лейпциге, Халле: Книготорговое издательство Вайзенхауза, 

1868, XIV, 344 с., 29 см. 

Courier, Paul Louis 

Курье, Поль Луи, Памфлеты и письма. Под редакцией Арнольда Руге. А также Жизнь Курье 

Арманды Каррель, Лейпциг: Издательское бюро, 1850, IV, 468 с., 17 см. 

Creuzer, Friedrich 

Кройцер, Фридрих, Символика и мифология древних народов, в особенности греков Фридриха 

Кройцера, доктора теологии и философии, великогерцогского баденского тайного советника и ком-

тура великогерцогского баденского Ордена церингерского льва, ординарного профессора древней ли-

тературы в Гейдельберге, а также члена Академии наук и других научных обществ. Первая часть 

первого выпуска. Третье исправленное издание, Лейпциг и Дармштат: Ц.В.Леске, 1836, XVI, 575 с., 

21 см. Ŕ Немецкие сочинения Фридриха Кройцера, новое и исправленное. Первая часть. Первый том. 

Кройцер, Фридрих, Символика и мифология древних народов, в особенности греков Фридриха 

Кройцера, доктора теологии и философии, ординарного профессора древней литературы в Гейдель-

берге, великогерцогского баденского тайного советника и комтура великогерцогского баденского 

Ордена церингерского льва, рыцаря королевского французского Ордена Легиона чести, а также чле-

на Академии наук и других научных обществ. Вторая часть. Третье исправленное издание, Лейпциг 

и Дармштат: Ц.В.Леске, 1841, 697 с., 21 см. Ŕ Немецкие сочинения Фридриха Кройцера, новое и ис-

правленное. Первая часть. Второй том. 

Кройцер, Фридрих, Символика и мифология древних народов, в особенности греков Фридриха 

Кройцера, доктора теологии и философии, ординарного профессора древней литературы в Гейдель-

берге, великогерцогского баденского тайного советника и комтура великогерцогского баденского 

Ордена церингерского льва, рыцаря королевского французского Ордена Легиона чести, а также чле-

на Академии наук и других научных обществ. Третья часть, первый выпуск. Третье исправленное 

издание, Лейпциг и Дармштат: Ц.В.Леске, 1841, 850 с., 21 см. Ŕ Немецкие сочинения Фридриха 

Кройцера, новое и исправленное. Первая часть. Третий том. 

Кройцер, Фридрих, Символика и мифология древних народов, в особенности греков Фридриха 

Кройцера, доктора теологии и философии, ординарного профессора древней литературы в Гейдель-
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берге, великогерцогского баденского тайного советника и комтура великогерцогского баденского 

Ордена церингерского льва, рыцаря королевского французского Ордена Легиона чести, а также чле-

на Академии наук и других научных обществ. Четвертая часть. А также полный указатель ко всем 

четырем частям. Третье улучшенное издание, Лейпциг и Дармштат: Ц.В.Леске, 1843, 900 с., 21 см. Ŕ 

Немецкие сочинения Фридриха Кройцера, новое и исправленное. Первая часть. Четвертый том. 

Curtius , Georg 

Куртиус, Георг, Комментарии к моей греческой грамматике. Второе издание, Прага: 

Ф.Темпски, 1870, V, 224 с., 22 см. 

Czermak, Johann Nepomuk 

Чермак, Иоганн Непомук, О теории цвета Шопенгауэра. К истории учений о цвете. Из докла-

да на заседании Королевского Академии наук, отдельный оттиск, Вена: Герольд и сын, 1870, 19 с. 

Daniel, Hermann Adalbert 

Даниэль, Герман Адальберт, Учебник географии для высших учебных заведений проф. др. 

Г.А.Даниэля, инспектора-адъюнкта королевского педагогического училища в Халле. Восьмое исправ-

ленное и дополненное издание, Халле: Книготорговое издательство Вайзенхауза, 1857, VIII, 480 с., 19 

см. 

Danilevskij, Grigorij Petrovic 

Данилевский, Григорий Петрович, Беглые в Новороссии. Перевод с русского, снабженный по-

яснениями и примечаниями Филипа Лѐбенштайна , Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 350 с., 

15 см. Ŕ Универсальная библиотека 542-545. 

Данилевский, Григорий Петрович, Семейная старина. Перевод с русского с предисловием Фи-

липпа Лѐбенштайна, Лейпциг, Ф.Реклам, год издания не указан, 145 с., 15 см. Ŕ Универсальная биб-

лиотека 602, 603.  

Dargenty, G. 

Даржен, Ж., Eugène Delacroix par lui-même, Париж: Ж.Руам, 1885, 224 с. 

Daskova, Ekaterina R., 

Дашкова, Екатерина Р., Мемуары княгини Дашковой. История императрицы Екатерины II. С 

введением Александра Герцена. В 2-х томах, Гамбург: Гофман и Кампе, 1857, XXXX, 800 с. 

Daudet, Alphonse 
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Доде, Альфонс, Le Nabab. Mœurs parisiennes. Vingt-troisième edition, Париж: Ж.Шарпантье, 

1878, 508 с., 18 см. Ŕ Ouvrages d’Alphonse Daudet publiés dans la bibliothèque Charpentier. 

Доде, Альфонс, Sappho. Mœurs parisiennes. Париж: Ж.Шарпантье и К
о
, 1884, 337 с., 18 см. 

Daumer, Georg Friedrich 

Даумер, Георг Фридрих, Гафиз. Собрание персидских поэм. С приложением из поэзии различ-

ных народов и стран, Гамбург: Гоффман и Кампе, 1846, X, 318 с., 18 см. 

Delbœuf, Joseph Rémi Léopold 

Дельбо, Жозеф Реми Леопольд, La matière brute et la matiére vivante. Étude sur l‟origine de la vie 

et de la mort par J.Delbœuf. Professeur à l‟Université de Liège, Париж: Ф.Алкан, 1887, 1884 с., 11 см. 

Demosthenes 

Демосфен, ΓΖΜΟ΢ΘΔΝΖ΢ ΛΟΓΟΗ. Demosthenis Orationes ex recensione Guilielmi Dindorfii. Vol. 

I. Pars. I. Orationes I-XVII. Editio tertis correctior, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1861, 189 с., 16 см. 

Демосфен, ΓΖΜΟ΢ΘΔΝΖ΢ ΛΟΓΟΗ. Demosthenis Orationes ex recensione Guilielmi Dindorfii. Vol. 

I. Pars. I. Orationes I-XVII. Editio tertis correctior, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1861, 189 с., 16 см. 

Демосфен, Олинфские речи. На греческом и немецком языках с критическими и пояснительны-

ми примечаниями. Третье исправленное издание, Лейпциг: В.Энгельман, 1861, VII, 70 с., 18 см. Ŕ 

Труды Демосфена. На греческом и немецком языках с критическими и пояснительными примеча-

ниями. Первая часть. Олинфские речи. 

Демосфен, Речь о венце. На греческом и немецком языках с критическими и пояснительными 

примечаниями. Третье исправленное издание, Лейпциг: В.Энгельман, 1857, XX, 215 с., 18 см. Ŕ Труды 

Демосфена. На греческом и немецком языках с критическими и пояснительными примечаниями. Пя-

тая часть. Речь о венце. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Первый том , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1839, 136 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Второй том , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1839, 137-259 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Третий том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1839, 260-396 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Четвертый том , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1839, 397-516 с., 14 см. 
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Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Пятый том , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1839, 517-632 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Шестой том , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1839, 633-735 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Седьмой том , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1840, 736-856 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Восьмой том , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1840, 857-980 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Четырнадцатый том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1841, 1631-1753 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Пятнадцатый том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1841, 1754-1890 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Шестнадцатый том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1841, 1891-2043 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Семнадцатый том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1841, 2044-2170 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Восемнадцатый том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1841, 2171-2290 с., 14 см. 

Демосфен, Труды. Перевод Генриха Августа Пабста. Девятнадцатый том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1841, 2291-2406 с., 14 см. 

Демосфен, Новые речи против Филиппа. Для школы с пояснениями Ц.Реданца. Первый выпуск: 

I-III: Олинфские речи. IV. Первая речь против Филиппа. Третье исправленное издание, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1870, VI, 141 с., 21 см. Ŕ Избранные речи Демосфена с пояснениями Ц.Реданца. Первая 

часть: Новые речи против Филиппа. 

D’Ercole , Pasquale 

Д’Эрколь, Паскуале, Notizia degli scritti e del pensiero filosofico del medisimo intitolato “La mia ce-

lebrità”per Pasquale D‟Ercole Prof. ord. di Filosofia nell‟Università di Torino, Турин: Ассоциация типо-

графий и издателей, 1886, ССССX, 189 с., 26 с. 

Desor, Édouard 

Дезор, Эдвард, Сахара. Доклад, прочитанный в Атенее Женевы, Базель: Книготорговое изда-

ние Швайгхаузера (Бенно Швабе), 1870, V, 59 с., 21 см. Ŕ Публичный доклад прочитан в Швейцарии 
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и опубликован при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора в Наумбурге, Л.Хирцеля, 

профессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр. Мюллера и Л. Тютимейера, профессо-

ров в Базеле. Выпуск I. 

Desprez, Louis 

Депре, Луи, L‟evolution naturaliste. Gustave Flaubert Ŕ Les Goncourt Ŕ M.Alphonse Daubet Ŕ 

M.Émile Zola Ŕ Les Poétes Ŕ Le Théâtre, Париж: Тресе, 1884, 374 с., 18 см. 

Deussen, Paul 

Дейссен, Пауль, Система веданты по Брахма-Сутре Бадараяны и по комментарию к ней Шан-

кары как компедиум догматики брахманизма с точки зрения Шанкары. В изложении Пауля Дейссена, 

приватдоцента философии университета в Берлине, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1883, XV, 535 с., 22 см. 

Дейссен, Пауль, De Platonis sophista. Dissertatio inauguralis quam amplissimo ordini philosopho-

rum marburgensium ad summos in philosophia honores rite obtinendos obtulit Paulus Deussen, Rhenanus , 

Марбург: издательство не указано, 1869, 74 с., 22 см. 

Дейссен, Пауль, Основы метафизики. В качестве руководства для подготовки к лекциям, а 

также для самообразования составлено др. Паулем Дейссеном, приват-доцентом политехнической 

школы Аахена, Аахен: И.А.Майер, 1877, XII, 188 с., 25 см. 

Дейссен, Пауль, Сутры Веданты, или Шарирака-Миманса Бадараяны с полным комментарием 

Шанкары в переводе с санскрита др. Пауля Дейссена, приват-доцента философии университета в 

Берлине, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1887, XXIV, 776 с., 22 см. 

Дейссен, Пауль, В память о Георге фон Каншине, рожденном 12 апреля 1859 год в Санкт-

Петербурге, умершем в Аахене 19 июня 1879. Памятная речь, Аахен: издательство не указано, 1880, 

25 с., 22 см. 

Devrient, Otto 

Девриент, Отто, Лютер. Исторический портрет в 7-ми частях. К празднованию 400-летия. 

Торжество по случаю рождения Лютера, устроенное жителям Йены. Сценическая рукопись, Йена: 

Мауке, 1883, IX, 133 с. 

Diderot, Denis 

Дидро, Дени, Театр господина Дидро. Перевод с французского Лессинга. В 2-х частях, Берлин: 

Фосс, 1760. 

Dikaiarchos Messenius 
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Дикеарх из Мессены, Dicaearchi Messenii quae supersunt. Composita, edita et illustrate a Maximi-

liano Fuhr, doctore philosophiae, Дармштат: Леске, 1841 VIII, 526 с. 

Diodoros von Agyrion 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Адольфа Вармунда. Первая книга, 

Штутгарт: Крайс и Гофман, 1866, 156 с., 17 см.  

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Адольфа Вармунда. Вторая книга , 

Штутгарт: Крайс и Гофман, 1867, 78 с., 17 см.  

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Четвертый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С. 411-531, 14 см. 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Пятый том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1831, С. 532-710, 14 см. 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Шестой том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1831, С. 711-842, 14 см. 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Седьмой том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1831, С. 843-950, 14 см. 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Восьмой том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1832, С. 951-1062, 14 см. 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Девятый том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1832, С. 1036-1182, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 122 том. 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Десятый том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1832, С. 1183-1295, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 124 том. 

Диодор из Агириона, Историческая библиотека. Перевод Юлиуса Фридриха Вурма, профессо-

ра семинариума в Блаубойрене. Одиннадцатый том, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1832, С. 1296-1430, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 140 том. 

Diogenes Laertios 
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Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa C.Tauchnitii. Nova impressio. Tom I. Lib I-IV, Лейпциг: О.Хольц, 1870, 

296 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa. Tom II. Lib VII-X. Διογένοσς Λαερηίοσ θιλόζοθος ιζηορία, ή περι βιων, 

δογμάηων και αποθθεγμάηων ηων εν θιλοζοθία εσδοκιμηζάηων βιβλία δέκα, Лейпциг: Ц.Таушниц, 1833, 

282 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa C.Tauchnitii. Nova impression. Tom I. Lib I-IV, Лейпциг: О.Гольц, 1870, 

296 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa. Tom II. Lib VII-X. Διογένοσς Λαερηίοσ θιλόζοθος ιζηορία, ή περι βιων, 

δογμάηων και αποθθεγμάηων ηων εν θιλοζοθία εσδοκιμηζάηων βιβλία δέκα, Лейпциг: Ц.Таушниц, 1833, 

282 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa C.Tauchnitii. Nova impression. Tom I. Lib I-IV, Лейпциг: О.Гольц, 1870, 

296 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa. Tom II. Lib VII-X, Лейпциг: Ц.Таушниц, 1833, 282 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa C.Tauchnitii. Nova impression. Tom I. Lib I-IV, Лейпциг: О.Гольц, 1870, 

296 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis philosophorum libri X cum indice rerum. Ad optimorum librorum fidem 

accurate editi. Editio stereotypa C.Tauchnitii. Nova impression. Tom II. Lib VII-X. Διογένοσς Λαερηίοσ 

θιλόζοθος ιζηορία, ή περι βιων, δογμάηων και αποθθεγμάηων ηων εν θιλοζοθία εσδοκιμηζάηων βιβλία δέκα, 

Лейпциг: Ц.Таушниц, 1833, 282 с., 14 см. 

Диоген Лаэртский, De clarorum philosophorum vitis, dogmatibus et apophtegmaticus libri decem. 

Ex italicis codicibus nunc primum excussis recensuit C.Gabr. Cobet. Accedunt Olympiodori, Ammonii, Ja m-

blichi, Porphyrii et aliorum vitae Platonis, Aristotels, Pythagorae, Plotini et Isidori, Ant. Westremanno et 

Marini vita Procli J.F.Boissonadio edentibus.Grace et Latine cum indicibus, Париж: Братья Дидо, 1862, 

XI, 501 с. Ŕ Biblioteca scriptorium. Vol. XX-XIV. 

Диоген Лаэртский, De vitis, dogmatis et apophtegmatis clarorum philosophorum libri decem. Grae-

ca emendatiora edidit, notatione emendationum, latina Ambrosii interpretation castigate, appendice critica 



40 
 

atque indicibus instruxit Henricus Gustavus Huebnerus Lipsiensis. Volumen Primum, Лейпциг: К.Ф.Кѐлер, 

1828, XXII, 379 с., 22 см. 

Диоген Лаэртский, De vitis, dogmatis et apophtegmatis clarorum philosophorum libri decem. Grae-

ca emendatiora edidit, notatione emendationum, latina Ambrosii interpretation castigate, appendice critica 

atque indicibus instruxit Henricus Gustavus Huebnerus Lipsiensis. Volumen Secundum. Praemissa est Prefa-

tio Godofredi Hermanni, Лейпциг: К.Ф.Кѐлер, 1831, VI, 814 с., 22 см. 

Диоген Лаэртский, О жизни и суждениях знаменитых философов. Перевод с греческого 

Д.Л.А.Борека. Первый том, Вена и Прага: Ф.Хаас, 1807, 396 с., 17 см. 

Диоген Лаэртский, О жизни и суждениях знаменитых философов. Перевод с греческого 

Д.Л.Ауг.Борека. Второй том, Вена и Прага: Ф.Хаас, 1807, 448 с., 17 см. 

Dondorff, Hellmuth 

Дондорф, Гельмут, De rebus Chalcidensium. Dissertatio inauguralis quam consensus et auctoritate 

amplissimi philosophorum ordinis in academia fridericana cum vitebergensi consociate ad summor in philo-

sophia honores rite capessendos die X. mens. Augusti A. MDCCCLV. H. L. Q. S. una cum thesibus publice 

defendet Hellmuth Dondorff pommeranus. Adversariorum partes susceperunt: Otto Frick, cand. phil., 

Eduardus Ortmann, cand. phil. Hugo Weber, Dr. phil., Халле в Саксонии: Гебауэр-Швечке, [1855], 29 с., 

22 см. 

Dor, Henri 

Дор, Генри, Стереоскоп и стереоскопическое наблюдение. Доклад, произнесенный в новом чи-

тальном зале в Берне 13 января 1870. Г.Дора, профессора университета в Берне, Базель: Книготор-

говое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1871, 28 с., 21 см. Ŕ Публичный доклад произнесен в 

Швейцарии и опубликован при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора в Нойенбурге, 

Л.Хирцеля, профессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр. Мюллера и Л.Рютимайера, 

профессоров в Базеле. Выпуск V. 

Doudan, Ximénès 

Дудан, Ксимнес, Mélanges et letters. Avec une introduction par M. Le Comte D‟Haussonville et des 

notices par Mme. De Sacy Cuvillier-Fleury. Nouvelle edition. I vol., Париж: К.Леви (бывшее издательство 

«Мишель Леви и братья»), 1878, XLVII, 544 с., 22 см. 

Дудан, Ксимнес, Mélanges et letters. Avec une introduction par M. Le Comte D‟Haussonville et des 

notices par Mme. De Sacy Cuvillier-Fleury. Nouvelle edition. II vol., Париж: К.Леви (бывшее издательст-

во «Мишель Леви и братья»), 1878, 627 с., 22 см. 
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Дудан, Ксимнес, Pensées et fragments suivis des révolutions du goût, Париж: К.Леви (бывшее из-

дательство «Мишель Леви и братья»), 1881, 323 с., 18 см. 

Draper, John William 

Дрейпер, Джон Уильям, История борьбы между религией и наукой Джона Уильяма Дрейпера, 

профессора университета в Нью-Йорке. Авторизованное издание, Лейпциг: Ф.А. Брокгауз, 1875, 

XXIV, 383 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XIII том. 

Дрейпер, Джон Уильям, История умственного развития Европы. Джона Уильяма Дрейпера, 

профессора химии и физиологии университета в Нью-Йорке. Перевод с английского А.Бартельса. 

Второе просмотренное и исправленное издание, Лейпциг: О.Виганд, 1871, IV, 646 с., 22 см. 

Dreher, Eugen 

Дреер, Эуген, Дарвинизм и его последствия в научном и социальном отношении. Др. Эугена 

Дреера, доцента университета в Халле, Халле: Ц.Э.М. Пфеффер (Р.Штрикер), 1882, 117 с., 23 см. 

Drobisch, Moritz Wilhelm 

Дробиш, Мориц Вильгельм, Новое изложение элементарных отношений логики с учетом ма-

тематики и естествознания. Четвертое исправленное издание, Лейпциг: Л.Фосс, 1875, XXIV, 244 

с., 22 см. 

Dronke , Gustav 

Дронке, Густав, Религиозные и нравственные представления Эсхила и Софокла. Отдельный 

оттиск из четвертого дополнительного тома ежегодника классической филологии, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1861, 115 с., 21 см. 

Drossbach, Maximilian 

Дроссбах, Максимилиан, О мнимых и действительных причинах событий в мире, Халле-на-

Зале: Ц.Э.М. Пфеффер, 1884, IV, 103 с., 12 см. 

Du Bois-Reymond, Emil 

Дю Буа-Реймон, Эмиль, Об Академии немецкого языка Ŕ Об истории науки. Две торжествен-

ные речи по случаю открытия заседания Королевской Академии наук в Берлине, произнесенные Эми-

лем Дю Буа-Реймоном, постоянным секретарем, Берлин: Ф.Дюмлер, 1874, 49 с., 25 см. 

Дю-Буа-Реймонд, Эмиль, О границах естествознания Ŕ Семь мировых тайн. Два доклада. Пер-

вый доклад воспроизведен по шестому изданию, второй доклад - по второму изданию, Лейпциг: Вайт 

и К
о
, 1884, 110 с., 21 см. 
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Du Mont, Emerich 

Дю-Мон, Эмерих, Прогресс в свете учений Шопенгауэра и Дарвина, Лейпциг: Ф.А. Брокгауз, 

1876, X, 189 с., 22 см. 

Dühring, Eugen 

Дюринг, Эжен, Курс политической и социальной экономии, включая основные вопросы финан-

совой политики. Др. Э.Дюринга, доцента общественных наук и философии в Берлинском универси-

тете, Берлин: Т.Грибен, 1873, XII, 563 с, 22 см. 

Дюринг, Эжен, Курс философии как строго научного мировоззрения и образа жизни. Др. 

Э.Дюринга, доцента общественных наук и философии в Берлинском университете, Лейпциг: 

Э.Кощный, 1875, XII, 559 с, 22 см. 

Дюринг, Эжен, Ценность жизни. Философское рассуждение др. Э.Дюринга, доцента филосо-

фии и национальной экономики в Берлинском университете, Бреслау: Э.Тревендет, 1865, VIII, 234 с., 

27 см. 

Дюринг, Эжен, Критическая история общих принципов механики. Сочинение, увенчанное пер-

вой премией общества Бенеке философского факультета университета Гѐтингена. Др.Э. Дюринга, 

доцента Берлинского университета, Берлин: Грибен, 1873, XXXI, 513 с., 22 см. 

Дюринг, Эжен, Критическая история национальной экономики и социализма др. Э.Дюринга, 

доцента общественных наук и философии в Берлинском университете. Второе частично перерабо-

танное издание, Берлин: Т.Грибен, 1875, XII, 595 с, 22 см. 

Дюринг, Эжен, Критическая история философии от истоков до наших дней. Др. Э.Дюринга, 

доцента философии и общественных наук в Берлинском университете. Второе дополненное издание, 

Берлин: Л.Хайманн, 1873, XIII, 551, 22 см. 

Дюринг, Эжен, Естественная диалектика. Новые логические основоположения науки и фило-

софии Эжена Дюринга, доцента Берлинского университета, Берлин: Э.Ц.Миттлер и сын, 1865, XII, 

227 с., 22 см. 

Дюринг, Эжен, Дело, жизнь и враги. Основное произведение и ключ к его собранию сочинений, 

Карлсруэ и Лейпциг: Г.Ройтер, 1882, X, 434 с., 22 см. 

Dumont, Léon 

Дюмон, Леон, Радость и боль. Теория ощущений. Авторизованное издание, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1876, VII, 320 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XXII том. 

Duncker, Maximilian Wolfgang 
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Дункер, Максимилиан Вольфганг, Об издании политической корреспонденции короля Фридриха 

II. Доклад на заседании Берлинской Академии наук. Заседание 19 марта 1885. 

Дункер, Максимилиан Вольфганг, История древнего мира. 2-е исправленное и дополненное из-

дание: Том 3, История Греции I Ŕ Том 4, История Греции II, Берлин: Дюнкер и Гумблот, 1856-1857, 

VI, 635; VI, 907 с. 

Дункер, Максимилиан Вольфганг, История древнего мира. Новая серия. Второй том, Лейп-

циг: Дункер и Гумблот, 1886, XI, 525 с., 22 см. 

Dupin, Armandine Lucile Aurore 

Дюпен, Амандина Люсиль Аврора см. Санд, Жорж 

Duveyrier, Anna Honoré Joseph 

Дюверье, Анн Оноре Жозеф см. Мелесвиль и Дюверье. 

Ebeling, Ernst 

Эбелинг, Эрнст, Изложение и критика религиозно-философского учения И.Г.Фихте. Инаугура-

ционная диссертация высшего философского факультета Объединенного университета 

им.Фридриха в Халле-Виттенберге на присвоение степени доктора философских наук Эрнсту Эбе-

лингу из Брайтенфельда (Альтмарка), Халле: Типография Плѐтца (Р.Нитцманна), 1886, 42 с., 22 см. 

Ebrard, August 

Эбрард, Август, Доклад Эрлангского благотворительного общества о своей деятельности во 

время войны 1870-71 гг. По поручения и с согласия общественного комитета подготовлен др. 

А.Эбрардом, Эрланген: А.Дайхерт, 1871, VI, 79 с., 21 см. 

Eckermann, Johann Peter 

Эккерман, Иоганн Петер, Разговоры с Гете в последние годы его жизни. Третье издание. Пер-

вая часть, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1868.  

Eckstein, Ernst 

Экштейн, Эрнст, Из школьной жизни. Юморески, Лейпциг: Вѐльверт, 1875 

Экштейн, Эрнст, Визит в Карсер. Юмореска. 6 оригинальных иллюстраций Г.Зундблата, Лейп-

циг: Гарткнох, 1875, 53 с. 

Edgeworth, Maria 
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Эджуорт, Мария 
англ.

, Исключение директора (Barring out), и Итонский Монтем. Рассказы для 

детей. Новое издание, Париж: Бодри, 1836, 226 с., 14 см. 

Ehrlich, Josef 

Эрлих, Йозеф, Басни и афоризмы, Вена: Фези и Фрик, 1876, 159 с. 

Eichendorff, Joseph Freiherr  

Эйхендорф, Йозеф Фрайер, Йозеф Фрайер фон Эйхендорф. С портретом, Кассель: Э.Бальде, 

1854, 64 с., 14 см. Ŕ Современные классики. История немецкой литературы нового времени: биогра-

фии, обзоры и отрывки. С портретом. 50 том. 

Эйхендорф, Йозеф Фрайер, Йозеф Фрайер фон Эйхедорф. С портретом, Кассель: Э.Бальде, 

1854, 65-112 с., 14 см. Ŕ Современные классики. История немецкой литературы нового времени: био-

графии, обзоры и отрывки. С портретом.  

Eichhoff, Wilhelm 

Эйхоф, Вильгельм, Pro nihilo! Предыстория процесса над Арнимом. Первый выпуск, Цюрих: 

Журнальное издательство, 1876. 

Eliot, George 

Элиот, Джордж, Мельница на Флоссе Джорджа Элиота, автора «Адама Бида». Перевод Юлия 

Фреза. 1-2 том, Берлин: Ф.Дункер, 1861, VIII, 320; IV, 315 с., 19 см. 

Элиот, Джордж, Мидлмарч. Из провинциальной жизни. Переведено с согласия автора Эмилем 

Леманом. 4 тома в 8 полутомах, Берлин: Ф. Дункер, 1872-1873. 

Elwell, William Odell 

Элвел, Уильям Оделл, Новейший полный англо-немецкий словарь. С обозначением произноше-

ния и ударения по Уэбстеру и Хайнфиусу. Для повседневного употребления. С краткой грамматикой 

обоих языков, теорией произношения и практическими диалогами. A new and complete dictionary of 

the english and german languages etc. 2-е стереотипное издание, Брауншвайг: Вестерманн, 1859-1864, 

XXXV, 819 с. 

Emerson, Ralph Waldo 

Эмерсон, Ральф Уолдо, Руководство к жизни. Мысли и опыты. Перевод на немецкий Э.Ш.фон 

Мюльберга (Э.Сарториуса). 2-е издание, Лейпциг: Штайнакер, 1862, IX, 227 с. 

Эмерсон, Ральф Уолдо, Руководство к жизни. Мысли и опыты. Перевод на немецкий Э.Ш.фон 

Мюльберга (Э.Сарториуса). 2-е издание, Лейпциг: Штайнакер, 1862, IX, 227 с. 



45 
 

Эмерсон, Ральф Уолдо, Исторические заметки об образе жизни и литературе в Массачусет-

се, 59 с. 

Эмерсон, Ральф Уолдо, Новые эссе. (Letters and social aims). Авторизованный перевод с введе-

нием Юлианы Шмид, Штутгарт: Абенхайм, [1876], XLII, 324 с., 17 см. 

Эмерсон, Ральф Уолдо, О Гѐте и Шекспире. Перевод с английского языка и критика сочинений 

Эмерсона Германа Гримма, Ганновер: Рюмплер, 1857, 116 с., 18 см. 

Эмерсон, Ральф Уолдо, Опыты (эссе). Перевод с английского Г.Фабрициуса. Первый раздел. 

История. Самоуверенность. Возмездие. Духовные законы. Любовь. Дружба. Благоразумие. Героизм. 

Возвышенная душа. Сферы. Рассудок. Искусство. Второй раздел. Поэт. Опыт. Характер. Обычаи. 

Таланты. Природа. Политика. Номиналист и реалист, Ганновер: Ц.Майер, 1858, VI, 448 с., 19 см. 

Enderis , Ernst 

Эндерис, Эрнст, Опыт морфологии оскского языка. С оскскими надписями и глоссарием, Цю-

рих: Хѐр, 1871, LXXIV, 56 с. 

Engel, Johann Jacob 

Энгель, Иоганн Якоб, Философ для мира, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 270 с., 15 

см. Ŕ Универсальная библиотека 362, 363. 

Энгель, Иоганн Якоб, Философ для мира, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 270 с., 15 

см. Ŕ Универсальная библиотека 362, 363. 

Энгель, Иоганн Якоб, Мимика. Новое издание с введением Теодора Мунда. Первая часть, Бер-

лин: Милиус, 1845, XII, 212 с., 16 см. 

Энгель, Иоганн Якоб, Мимика. Новое издание с введением Теодора Мунда. Вторая часть, Бер-

лин: Милиус, 1845, VI, 194 с., 16 см. 

Epiktetos aus Hierapolis 

Эпиктет из Иераполиса, Руководство Эпиктета. Перевод с греческого. С пояснительными 

примечаниями Готтлиба Христиана Карла Линка, Нюрнберг: Иоганн Эберхард Це, 1783, XXXII, 88 

с., 17 см. 

Эпиктет из Иераполиса, Les maxims d‟Épictète philosophe stoïcien. Traduites par Dacier, mises 

dans un nouvel ordre et precedes d‟un coup d‟oeil sur la Philosophie des Grecs par Hippolyte Tampucci. 

3me edition, Париж: Издательство Национальной библиотеки, 1870, 184 с., 14 см. - Bibliothèque Natio-

nale. Collection des meilleurs auteurs anciens et moderns. Volumes à 25 c. 

Erasmus von Rotterdam 
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Эразм Роттердамский, Похвала глупости. Перевод с латинского, снабженный пояснительными 

примечаниями. 33 литографии, Св.Галлен: Шайтлин и Цолликофер, 1839. 

Ernst, Alfred 

Эрнст, Альфред, Lœvre drammatique de H. Berlioz, Париж: К.Леви, 1884, 372 с., 18 см. 

Espinas , Alfred 

Эспинас, Альфред, Социальная жизнь животных. Сравнительно-психологическое исследова-

ние Альфреда Эспинаса, Docteur ès Letters. Перевод сделан В.Шлѐссером по второму значительно 

дополненному изданию при содействии автора. Авторизованное издание, Брауншвайг: Ф.Вивег и 

сын, 1879, XVIII, 561 с., 21 см. 

Euripides 

Еврипид, ΔΤΡΗΠΗΓΖ΢ Euripidis Tragoediae ex recensione Augusti Nauckii. Editio Altera. Volumen I, 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1866, LXVI, 461 с., 18 см. 

Еврипид, ΔΤΡΗΠΗΓΖ΢ Euripidis Tragoediae ex recensione Augusti Nauckii. Editio Altera. Volumen 

II, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1860, XXVI, 455 с., 18 см. 

Еврипид, Медея. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные примеча-

ния И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1848, XVIII, 162 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Стихотвор-

ный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Первый том: 

Медея. 

Еврипид, Троянки. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1848, XVII, 158 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Стихотвор-

ный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Второй том: 

Троянки. 

Еврипид, Орест. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные примеча-

ния И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1849, XVIII, 243 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Стихотвор-

ный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Четвертый том: 

Орест. 

Еврипид, Финикиянки. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные 

примечания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1849, XVII, 270 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Сти-

хотворный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Пятый 

том: Финикиянки.  

Еврипид, Бешеный Геракл. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные 

примечания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1849, 211 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Стихотвор-
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ный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Шестой том: Бе-

шеный Геракл. 

Еврипид, Вакханки. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные при-

мечания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1849, 212 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Стихотворный 

перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Седьмой том: Вак-

ханки. 

Еврипид, Ион. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания 

И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1850, 255 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Стихотворный перевод 

с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Девятый том: Ион. 

Еврипид, Алкеста. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1850, 189 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. Стихотворный 

перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Десятый том: Алке-

ста. 

Еврипид, Ифигения в Тавриде. Стихотворный перевод с греческого, критические и поясни-

тельные примечания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1852, 216 с., 18 см. Ŕ Труды Еврипида. 

Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Три-

надцатый том: Ифигения в Тавриде. 

Еврипид, Труды. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные примеча-

ния И.А.Гартунга. II.-V., VI. и IX. тома [объединенные в 3 тома], Лейпциг: В.Энгельманн, 1848-1850. 

Еврипид, Гекуба. Трагедия Еврипида. Перевод на немецкий Ф.Тиро, Лейпциг: Ф.Реклам, год из-

дания не указан, 41 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 1166. 

Еврипид, Tragoediae sex, Medea, Hippolytus, Alcestis, Hecuba, Phoenissae, Orestes , Oxonii et Lon-

dini: Parker, 1848, XLVIII, 49, 50, 40, 45, 66, 63 с., 14 см. 

Evans , Mary Ann 

Эванс, Мэри Энн см. Элиот, Джордж. 

Fabius Quintilianus , M. 

Фабий Квинтилиан, М., Institutionis oratoriae libri duodecem. Ad fidem codicum manu scriptorium 

recensuit Eduardus Bonnell. Vol. I, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1861, XXII, 285 с., 18 см. 

Фабий Квинтилиан, М., Institutionis oratoriae libri duodecem. Ad f idem codicum manu scriptorium 

recensuit Eduardus Bonnell. Vol. II, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1861, XVIII, 315 с., 18 см. 

Fechner, Gustav Theodor 
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Фехнер, Густав Теодор см. Мизес. 

Féré , Charles 

Фере, Чарльз, Dégénérescence et criminalité. Essai physiologoque par Ch. Féré Médecin de Bicètre, 

Париж: Ф.Алкан, 1888, 178 с., 11 см. 

Feuerbach, Paul Johann Anselm 

Фейербах, Пауль Иоганн Ансельм, Анти-Гоббс, или О границах верховной власти и праве при-

нуждения граждан относительно государя фон Д. Пауля Иоганна Ансельма Фейербаха. Первый 

том, Эрфурт: Геннинг, 1798, XIX, 304 с. 

Fielding, Henry 

Филдинг, Генри, История Тома Джонса Найденыша. Первый том. Перевод с английского , 

Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1786, [XXVI], 330 с., 17 см. 

Филдинг, Генри, История Тома Джонса Найденыша. Второй том. Перевод с английского, 

Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1786, 526 с., 17 см. 

Филдинг, Генри, История Тома Джонса Найденыша. Третий том. Перевод с английского , 

Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1787, 608 с., 17 см. 

Филдинг, Генри, История Тома Джонса Найденыша. Четвертый том. Перевод с английского, 

Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1787, 504 с., 17 см. 

Филдинг, Генри, История Тома Джонса Найденыша. Пятый том. Перевод с английского , 

Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1788, 479 с., 17 см. 

Филдинг, Генри, История Тома Джонса Найденыша. Шестой том. Перевод с английского, 

Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1788, 503 с., 17 см. 

Filippi, Filippo 

Филиппи, Филиппо, Рихард Вагнер. Музыкальное путешествие в мир будущего. Перевод с 

итальянского Ф.Фурхгейма, Лейпциг: Г.Гартунг и сын, 1876, 113 с., 20 см. 

Fischer, Johann G. 

Фишер, Иоганн Г., Описание всех естественноисторических предметов, которые представле-

ны в выпущенной магазином художественных изделий и книг И.Д.Грюзон и К
о
 в Бреслау «новой 

классной доске естествознания». Преимущественно для детей народных школ. Разработано 

И.Г.Фишером, учителем в школьной семинарии Нойцелля. Первый том. Млекопитающие, Бреслау: 

Грюзон и К
о
, 1829, X, 102 с., 21 см. 
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Фишер, Иоганн Г., Описание всех естественноисторических предметов, которые представле-

ны в выпущенной магазином художественных изделий и книг И.Д.Грюзон и К
о
 в Бреслау «новой 

классной доске естествознания». Преимущественно для детей народных школ. Разработано 

И.Г.Фишером, учителем в школьной семинарии Нойцелля. Второй том. Птицы, Бреслау: Грюзон и 

К
о
, 1830, VIII, 116 с., 21 см. 

Фишер, Иоганн Г., Описание всех естественноисторических предметов, которые представле-

ны в выпущенной магазином художественных изделий и книг И.Д.Грюзон и К
о
 в Бреслау «новой 

классной доске естествознания». Преимущественно для детей народных школ. Разработано 

И.Г.Фишером, учителем в школьной семинарии Нойцелля. Третий том. Амфибии и рыбы, Бреслау: 

Грюзон и К
о
, 1832, X, 118 с., 21 см. 

Фишер, Иоганн Г., Описание всех естественноисторических предметов, которые представле-

ны в выпущенной магазином художественных изделий и книг И.Д.Грюзон и К
о
 в Бреслау «новой 

классной доске естествознания». Преимущественно для детей народных школ. Разработано 

И.Г.Фишером, учителем в школьной семинарии Нойцелля. Четвертый том. Беспозвоночные живот-

ные, Бреслау: Грюзон и К
о
, 1833, XII, 215 с., 21 см. 

Flaubert, Gustave 

Флобер, Густав, Lettres à George Sand. Précédées d‟une etude par Guy de Maupassant, Париж: 

Ж.Шарпантье и К
о
, 1884, LXXXVI, 289 с., 18 см. 

Fleischmann, Otto 

Флейшман, Отто, Путеводные картины из Испании: с гидом для поездок по Испании, Кайзер-

лаутерн: Кайзер, 1882, VIII, 216 с. 

Foerster, Paul 

Фѐрстер, Пауль, De hermeneutics archaeologicae principiis. Dissertatio Inauguralis, quam amplis-

simi philosophorum ordinis auctoritate atque consensus ad summos in philosophia honores capessendos in 

Academia Georgia Augusta. Scripsit Paulus Foerster Saxo-Borussus, Берлин: А.В.Шаде, 1873, 43 с., 23 

см. 

Foissac, Pierre 

Фуассак, Пьер, Метеорология с учетом космологии и в еѐ отношении к медицине, а также 

общей гигиене. Награжденный Парижским институтом труд П.Фуассака, профессора медицины на 

медицинском факультете в Париже, кавалера и т.д. Перевод на немецкий с примечаниями сделан с 

согласия автора др. А.Г.Эмсманом, профессором в Штетине, Лейпциг: О.Виганд, 1859, XIII, 656 с., 

21 см. 
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Fontenelle , Bernard Le Bovier de 

Фонтенель, Бернар ле Бовье де, Dialogues des morts, suivis du Jugement de Pluton, Париж: Изда-

тельство Национальной библиотеки, 1876, 189 с., 18 см. - Bibliothèque Nationale. Collection des meil-

leurs auteurs anciens et moderns.  

Фонтенель, Бернар ле Бовье де, Histoire des oracles, Париж: Издательство Национальной биб-

лиотеки, 187[-], VIII, 159 с., 18 см. - Bibliothèque Nationale. Collection des meilleurs auteurs anciens et 

moderns.  

Фонтенель, Бернар ле Бовье де, Беседы между женщиной и ученым о множественности ми-

ров. Перевод сделан по новейшему французскому изданию, с рисунками и примечаниями 

И.Х.Готшедена, профессора и монаха в Лейпциге, члена Академии наук Прусского королевства. 

Второе издание. С новым дополнением, Лейпциг: Б.Ц.Брайткопф, 1730, 294 с., 16 см. 

Förster, Bernhard 

Фѐрстер, Бернард, Олимпия. Взгляд на художественное и культурно-историческое значение 

раскопок в Алфеи. 4 иллюстрации, Халле: О.Гендель, 1886, VI, 25 с., 27 см. 

Фѐрстер, Бернард, Национальное значение Рихарда Вагнера и его воздействие на культурную 

жизнь Германии (Второе издание Отзвуков Парсифаля), Лейпциг: Г.Фок, 1886, IV, 90 с., 18 см. 

Фѐрстер, Бернард, О национальном воспитании. Опыт. Второе издание, Лейпциг, 1886, 42 с., 

23 см. 

Foster, Michael 

Фостер, Михаэль, Учебник физиологии М.Фостера, магистра естественных наук, доктора ме-

дицины, члена Королевского общества, лектора по физиологи и дипломированного специалиста Три-

нити Коледжа, Кембриджа. Авторизованное немецкое издание Н.Клайненберга, профессора универ-

ситета в Мессине. С предисловием В.Кюна, профессора физиологии университета в Гейдельберге. 72 

гравюры, Гейдельберг: Ц.Винтер, 1881, XI, 672 с., 24 с. 

Fouillée , Alfred 

Фуллье, Альфред, La science sociale contemporaine, Париж: Ашетт и К
о
, 1880, XIII, 424 с., 18 см. 

Francke , Reinhard 

Франке, Рейнхард, Кем хочет стать Фриц. Беседы. 10 цветных иллюстраций, Лейпциг: 

А.Винтер, год издания не указан, 63 с., 18 см. 

Franklin, Benjamin 
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Франклин, Бенджамин, Жизнь Бенджамина Франклина, описанная им самим. С предисловием 

Бертольда Ауэрбаха и историко-политическим введением Фридриха Руппа, Штутгарт: Ауэрбах, 

1876, 496 с. 

Frantz, Constantin 

Франц, Константин, Федерализм как ведущий принцип социальной, государственной и интер-

национальной организации, с особым акцентом на Германии, критически доказанный и конструк-

тивно изложенный, Майнц: Ф.Кирхгейм, 1879, VIII, 443 с., 23 см. 

Frary, Raoul 

Фрари, Рауль, Справочник демагога. Перевод с французского Бруно Османа, Ганновер: Книго-

торговое издательство Гельвинга, 1884, 340 с., 17 см. 

Freiligrath, Ferdinand 

Фрейлиграт, Фердинанд, Стихотворения. 43-ий общедоступный выпуск 26-го издания, Штут-

гарт: И.Г.Котта, 1883, VIII, 348., 19 см. 

Frey, Karl 

Фрей, Карл, Ахилические исследования, Берн: Йент и Райнерт, 1879, 66 с., 28 см. 

Freytag, Gustav 

Фрейтаг, Густав, Техника драмы, Лейпциг: Гирцель, 1863, 310 с. 

Fromentin, Eugène 

Фроментин, Эжен, Les maîtres d‟autrefois. Belgique-Hollande. Quatrième edition, Париж: Э.Плон 

и К
о
, 1882, 448 с., 18 см. 

Frommelt, F. 

Фроммельт, Ф., Florilegium latinum sive Thesaurus sententiarum quate in veterum poetarum Roma-

norum scriptis exstant. Editio Altera, Йена: Герман Дабис, 1870, X, 276 с., 22 см. 

Fuchs , Carl Dorius Johann 

Фукс, Карл Дариус Иоганн, Будущее музыкального исполнения и его происхождение. Исследо-

вание значения римановской реформы и разъяснение различия между античной и музыкальной рит-

микой. А также доклад др. Г.Римана «О музыкальной фразировке», многочисленные отпечатанные в 

тексте нотные примеры и одно музыкальное приложение. Др. Карла Фукса, учителя музыки в семи-

нарии викторианской школы Данцига. [Первая часть], место издания и издательство не указаны, 

[1884], 95 с., 25 см. 
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Фукс, Карл Дариус Иоганн, Будущее музыкального исполнения и его происхождение. Исследо-

вание значения римановской реформы и разъяснение различия между античной и музыкальной рит-

микой. А также доклад др. Г.Римана «О музыкальной фразировке», многочисленные отпечатанные в 

тексте нотные примеры и одно музыкальное приложение. Др. Карла Фукса, учителя музыки в семи-

нарии викторианской школы Данцига. [Вторая часть], место издания и издательство не указаны, 

[1884], 96-227 с., 25 см. 

Фукс, Карл Дариус Иоганн, Введение в критику музыкального искусства. Инаугурационная 

диссертация на соискание докторской степени по философии, открытая защита дополнительных 

тезисов которой состоится с позволения высшего философского факультета университета в 

Грайфсвальде 1 мая 1871 в 12 часов по полудню. Карла Фукса, органиста церкви Св. Николая в 

Штральзунде, Штральзунд: Печать типографии королевского правительства, 1871, 143 с., 20 см. 

Фукс, Карл Дариус Иоганн, Виртуоз и дилетант. Мысли к занятиям на фортепьяно и об ис-

полнительном искусстве. С нотным приложением. Второе дополненное и исправленное издание , 

Лейпциг: Фрицш, 1871, 62, 4 с., 22 см. 

Fuchs , Karl Wilhelm C. 

Фукс, Карл Вильгельм Ц., Вулканы и землетрясения. Карла Фукса, профессора университета в 

Гейдельбергае. 36 иллюстраций в гравюре и литографии, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1875, XII, 343 с., 18 

см. Ŕ Интернациональная научная библиотека, XVII том. 

Galiani, Ferdinando 

Галиани, Фердинандо, Lettres de l‟Abbé Galiani à Madame d‟Épinay. Voltaire, Diderot, Grimm, le 

Baron d‟Holbach, Morellet, Suart, D‟Alembert, Marmontel, la Vicomtesse de Belsunce, etc. Publiées d‟après 

les Éditions originals augmentées des variants, de nombreuses notes et d‟un index avec notice biographique 

par Eugène Asse. Édition couronnée par l‟Académie française. Tome premier, Париж: Ж.Шарпантье, 1882, 

LX, 422 с., 18 см. Ŕ Lettres du XVIIe et du XVIIIe siècle. 

Галиани, Фердинандо, Lettres de l‟Abbé Galiani à Madame d‟Épinay. Voltaire, Diderot, Grimm, le 

Baron d‟Holbach, Morellet, Suart, D‟Alembert, Marmontel, la Vicomtesse de Belsunce, etc. Publiées d‟après 

les Éditions originals augmentées des variants, de nombreuses notes et d‟un index avec notice biographique 

par Eugène Asse. Édition couronnée par l‟Académie française. Tome deuxième, Париж: Ж.Шарпантье, 

1882, LX, 422 с., 18 см. Ŕ Lettres du XVIIe et du XVIIIe siècle. 

Galton, Francis 

Гальтон, Фрэнсис 
англ.

, Исследование человеческих способностей и их развития Фрэнсиса Галь-

тона, автора «Наследственного гения» и т.д., Лондон: МакМиллиан и К
о
, 1883, XII, 387 с., 22 см. 

Ganting, Ludwig von 
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Гантинг, Людвиг фон, Основные черты музыкальных направлений, представленные в их исто-

рическом развитии, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, 1876, 39 с. 

Gaupp, Wilhelm und Holzer, Carl 

Гаупп, Вильгельм и Хольцер, Карл, Задания для упражнений по морфологии и синтаксису гре-

ческого языка, под редакцией Вильгельма Гауппа и Карла Хольцера. Второе исправленное и допол-

ненное издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1861, 321 с., 23 см. Ŕ Сборник задач по переводу на греческий 

язык. Первая часть. 

Gebhart, Emile 

Гебхарт, Эмиль, Etudes méridionales. La renaissance italienne et la philosophie de l‟histoire. Ma-

chiavel Ŕ Fra Salimbene Ŕ Le roman de don Quichotte Ŕ La Fontaine Ŕ Le palais pontifical Ŕ Les Cenci, par 

Emile Gebhart, Professeur à la Sorbonne, Paris: Л.Серф, 1887, IX, 270 с. 

Гебхарт, Эмиль, Les origins de la Renaissance en Italie par Emile Gebhart, Professeur de Littérature 

étrangère à la Faculté des Lettres de Nancy. Ancien member de l‟École française d‟Athènes , Париж: Ашетт 

и К
о
, 1879, VIII с., 18 см. 

Geibel, Emanuel von, 

Гайбель, Эммануэль фон, Античный песенник. Греческие и римские песни в немецком исполне-

нии. Второе издание, Берлин: В.Герц, 1876, XVIII, 185 с., 19 см. 

Гайбель, Эммануэль, Эммануэль фон Гайбель. С портретом. Пятое переработанное издание, 

Лейпциг: Издательство современных классиков, 1859, 64 с., 14 см. Ŕ Современные классики. 

Гайбель, Эммануэль, Эммануэль фон Гайбель. С портретом. Пятое переработанное издание , 

Лейпциг: Издательство современных классиков, 1859, 65-109 с., 14 см. Ŕ Современные классики. 

Geikie , Archibald Sir 

Гейки, Арчибальд сир, Геология А.Гейки, профессора геологии университета в Эдинбурге. Не-

мецкое издание Оскара Шмида, профессора естественнонаучного факультета университета в 

Страсбурге. С иллюстрациями, Страсбург: К.И.Трюбнер, 1877, VIII, 130 с., 17 см. Ŕ Учебники по ос-

новам естествознания для занятий в начальной, средней, реальной и женской школах, издаваемые 

Т.Г.Харли, Г.Ф.Роско и Белфором Стюартом. 

Gellert, Christian Fürchtegott 

Геллерт, Христиан Фюрхтеготт, Переписка Христиана Фюрхтеготта Геллерта с мадмуазель 

Люсиас. А также дополнение, содержащее: 1. Речь Геллерта, произнесенная перед курфюрстом 

Лейпцига. 2. Стихотворение Геллерта к курфюрсту. 3. Письмо Рабенера Геллерту и его ответ. 4. 
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Беседа Геллерта с королем Фридрихом II. 5. Письмо Геллерта Крамеру. Опубликовано по еще не пе-

чатавшимся оригиналам Фридрихом Адольфом Эбертом, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1823, XII, 640 с., 

21 см. 

Геллерт, Христиан Фюрхтеготт, Басни, Карлсруе: Хр.Г.Шмидер, 1774, XL-VI, 342 с., 18 см. Ŕ 

Собрание сочинений лучших немецких прозаиков и поэтов. Первая часть. 

Геллерт, Христиан Фюрхтеготт, Моральные стихотворения и песни, Карлсруэ: Хр.Г.Шмидер, 

1774, 230 с., 18 см. Ŕ Собрание сочинений лучших немецких прозаиков и поэтов. Вторая часть. 

Gellius , Aulus 

Геллий, Авл, Аттические ночи. Первый полный перевод с примечаниями Фрица Вайза. Первый 

том (Книги I.-VIII.), Лейпциг: Фуэс (Р.Райзланд), 1875, XVI, 408 с., 23 см. 

Геллий, Авл, Аттические ночи. Первый перевод с примечаниями Фрица Вайза. Второй том 

(Книги IX.-XX.), Лейпциг: Фуэс (Р.Райзланд), 1876, 502 с., 23 см. 

Gelzer, Heinrich 

Гельцер, Генрих, Путешествие в Трою. Доклад др.Г.Гельцера, доцента университета Базеля, 

Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Бенно Швабе), 1873, 32 с., 21 см. Ŕ [Публичные 

доклады в Швейцарии] 

Genelli, Buonaventura 

Дженелли, Бонавентура, Очерки по Божественной комедии Данте. Под руководством искус-

ствоведа Г.Шутца. Новое издание с комментарием на немецком, итальянском и французском язы-

ках под редакцией др. М.Йордана, Лейпциг: А.Дюрр, 1867, VIII, [72] с., 29 см. 

Georges , Karl Ernst 

Георгес, Карл Эрнст, Немецко-латинский настольный словарь, подобранный из источников и 

разработанный с особым акцентом на синонимику и архаизмы с учетом лучших пособий др. Карлом 

Эрнстом Георгесом. Первый том. A-J. Одиннадцатое издание, или переработка пятого исправлен-

ного в соответствии с современной латинской стилистикой издания, Лейпциг: Хан, 1861, VIII, 2074 

с., 25 см. Ŕ Латинско-немецкий и немецко-латинский настольный словарь И.Г.Шеллера и 

Г.Г.Люнемана в новой переработке др. Карла Эрнста Георгеса. Немецко-латинская часть. Первый 

том. 

Георгес, Карл Эрнст, Немецко-латинский настольный словарь, подобранный из источников и 

разработанный с особым акцентом на синонимику и архаизмы с учетом лучших пособий др. Карлом 

Эрнстом Георгесом. Первый том. K-Z. Одиннадцатое издание, или переработка пятого исправлен-

ного в соответствии с современной латинской стилистикой издания, Лейпциг: Хан, 1861, 2106 с., 25 
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см. Ŕ Латинско-немецкий и немецко-латинский настольный словарь И.Г.Шеллера и Г.Г.Люнемана в 

новой переработке др. Карла Эрнста Георгеса. Немецко-латинская часть. Второй том. 

Gerber, Rudolf 

Гербер, Рудольф, Зимний курорт Аяццио и остров Корсика. 11 иллюстраций Э.Давинета и 

карта, Цюрих Ŕ Париж Ŕ Лондон: Орелль Фюссли и К
о
, год издания не указан, 64 с., 19 см. Ŕ Путе-

водные картинки Европы № 44, 45, 46. 

Gerstäcker, Friederich 

Герштекер, Фридрих, Дорожное приключение господина Мальгубера: Рассказы, Лейпциг, 1857.  

Gerth, Bernhard 

Герт, Бернард, Quaestiones de graecae tragoediae dialecto. Dissertatio philologica quam ad summos 

in philosophia honores ab amplissimo philosophorum ordine lipsiensi rite impetrandos scripsit Bernardus 

Gerth dresdensis, Лейпциг: Мельцер, 1868, 77 с., 22 см. 

Gervinus , Georg Gottfried 

Гервинус, Георг Готфрид, Гендель и Шекспир: к эстетике музыкального искусства , Лейпциг: 

Энгельман, 1868, XIV, 496 с. 

Gibbon, Edward 

Гиббон, Эдвард, Жизнь Гиббона. Перевод с английского с пояснительными примечаниями. Пер-

вая часть, Брауншвейг: Передвижной книжный магазин, 1796, XII, 239 с., 22 см. 

Гиббон, Эдвард, Жизнь Гиббона. Перевод с английского с пояснительными примечаниями. 

Вторая часть, Брауншвейг: Передвижной книжный магазин, 1797, IV, 166 с., 22 см. 

Gidel, Charles 

Гидель, Шарль, L'art d'ecrire enseigné par les grands maîtres, par Charles Gidel. Proviseur du 

Lycée Louis le Grand, lauréat de l'Académie française et de l'Académie des inscriptions et belles-lettres, 

Париж: О.Оллендорф, 1879, VII, 444 с., 18 см 

Giesebrecht, Wilhelm 

Гизебрехт, Вильгельм, De litterarum studiis apud Italos primis medii aevi saeculis scripsit Guiliel-

mus Giesebrecht, Phil. Dr. Accedunt nonnulla Alphani Carmina vel emendata vel inedita , Берлин: 

Р.Гэртнер, 1845, IV, 56 с., 27 см. 

Giseke , Bernhard 
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Гизеке, Бернард, Гомеровские исследования, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1864, XII, 256 с. 

Giusti, Giuseppe 

Джусти, Джузеппе, Стихотворения Джузеппе Джусти в немецком переводе Пауля Гейзе. С 

дополнением: Витторио Альфиери как сатирик Ŕ Винченцо Монти, Берлин: А.Гофман и К
о
, 1875, 

XIII, 328 с., 21 см. 

Gizycki, Georg von 

Гизики, Георг фон, Основания морали. Др. Георга фон Гизики, приват-доцента философии 

университета в Берлине, Лейпциг: В.Фридрих, [1883], 140 с., 20 см. 

Glasenapp, Carl Friedrich und Stein, Heinrich von 

Глазенапп, Карл Фридрих и Штайн, Генрих фон, Лексикон Вагнера. Основные эстетические и 

мировоззренческие понятия Рихарда Вагнера, подобранные в дословных цитатах из его сочинений, 

Штутгарт: И.Г.Котта, 1883, X, 984 с. 24 см. 

Goethe , Johann Wolfgang 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Первый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1855, VIII, 322 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Второй том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1853, X, 363 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Третий том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1853, IV, 340 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Четвертый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1853, XII, 340 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Пятый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 300 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Шестой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, XII, 444 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Седьмой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1853, 370 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг. Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Восьмой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 372 с., 16 см. 
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Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Девятый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1854, 388 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Десятый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 314 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тома 11-14, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Пятнадцатый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 313 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Шестнадцатый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1855, 339 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Семнадцатый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 404 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Восемнадцатый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 344 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Девятнадцатый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1855, 412с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцатый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, 260 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тома 21-22, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, 260 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцать третий том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 404 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцать четвертый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, 338 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцать пятый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, 268 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцать шестой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, 346 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцать седьмой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, 520 с., 16 см. 
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Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцать восьмой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, XVI, 387 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Двадцать девятый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1856, 443 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцатый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, 480 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать первый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, IV, 446 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг. Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать второй том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, VIII, 459 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать третий том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1857, VI, 350 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать четвертый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1858, 368 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать пятый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1858, 459 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать шестой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1858, VI, 446 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать седьмой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1858, X, 370 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать восьмой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1858, VI, 248 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Тридцать девятый том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1858, VIII, 468 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Собрание сочинений в сорока томах. Полное, переработанное изда-

ние. Сороковой том, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1858, VIII, 552 с., 16 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Из моей жизни. Правда и вымысел. Первая и вторая части. С рисун-

ками Пауля Туманна и портретом Ц.Гуссова, вырезано по дереву Г.Гюнтером, Берлин: Г. Гроте, 

1870, XV, 446 с., 18 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Письма Гѐте Иоганну Фальмеру. Под редакцией Л.Ульриха. С порт-

ретом и факсимиле, Лейпциг: Хирцель, 1875, 143 с. 
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Гѐте, Иоганн Вольфганг, Фауст. Трагедия Гѐте. Обе части в одном томе. Издание для книго-

любов, Билефельд и Лейпциг: Фельхаген и Класинг, 1876, 547 с., 19 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Письма Гѐте 1768-1832 гг., под редакцией др. Генриха Дѐринга. До-

полнительный том к собранию сочинений поэта, Лейпциг: И.Вундер, 1837, 511 с., 17 см. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Дневник Гѐте 1776-1782 гг., в изложении Роберта Кайля. С портре-

том Гѐте, Лейпциг: Файт, 1875, VIII, 260 с. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг см. также Эккерман, Иоганн Петер. Разговоры с Гѐте в последние го-

ды его жизни. 

Гѐте, Иоганн Вольфганг см. также Шиллер, Фридрих. Переписка Шиллера и Гѐте. 

Gogol, Nikolas 

Гоголь, Николай, Русские повести. Перевод по Л.Виардо Генриха Боде. В 2-х частях. Часть I: 

Тарас Бульба, Лейпциг: О.Клемм, 1846. 

Goldsmith, Oliver 

Гольдсмит, Оливер 
англ.

, Векфильдский священник. История его жизни, написанная, как пола-

гают, им самим. Стереотипное издание, Париж: Ф.Дидо, 1820, 235 с., 14 см. 

Goltz, Colmar Freiherr von der 

Гольц, Кольмар Фрейер фон дер, Вооруженный народ. Книга о военном деле и ведении совре-

менной войны Кольмара Фрейера фон д. Гольца, обер-лейтенанта королевства Пруссии. Второе из-

дание, Берлин: Р.ф.Деккер, 1883, XIV, 434 с., 20 см. 

Goncourt, Edmond et Jules Huot de 

Гонкур, Эдмон и Жюль Юо де, Charles Demailly. Nouvelle édition, Париж: Ж.Шарпантье, 1877, 

406 с., 18 см. 

Гонкур, Эдмон и Жюль Юо де, Histoire de la société française pendant le directoire. Nouvelle édi-

tion, Париж: Ж.Шарпантье, 1880, VI, 435 с., 18 см. Ŕ Œuvre historique de Edmond et Jules de Goncourt. 

Гонкур, Эдмон и Жюль Юо де, Idées et sensation. Nouvelle édition, Париж: Ж.Шарпантье, 1877, 

247 с., 18 см. 

Гонкур, Эдмон и Жюль Юо де, Journal des Goncourt. Mémoires de la vie littéraire. Deuxième vo-

lume, 1862-1865, Париж: Ж.Шарпантье и К
о
, 1887, 340 с., 18 см. 

Гонкур, Эдмон и Жюль Юо де, Journal des Goncourt. Mémoires de la vie littéraire. Troisème vo-

lume, 1866-1870, Париж: Ж.Шарпантье и К
о
, 1888, 369 с., 18 см. 
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Гонкур, Эдмон и Жюль Юо де, La femme au dix-huitième siècle. Nouvelle edition, revue et aug-

mentée, Париж: Ж.Шарпантье, 1878, 524 с., 18 см. - Œuvre historique de Edmond et Jules de Goncourt.  

Гонкур, Эдмон и Жюль Юо де, Renée Mauperin. Roman. Перевод на немецкий Г.Мергольца, 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 241 с. Ŕ Универсальная библиотека 2136-2137. 

Goßrau, Gottfried Wilhelm 

Госсрау, Готфрид Вильгельм, Латинское языкознание, Кведлинбург: Г.Бассе, 1869, V, 662 с., 

21 см. 

Götzinger, Max Wilhelm 

Гѐтцингер, Макс Вильгельм, Немецкий язык Макса Вильгельма Гѐтцингера, учителя немецкого 

языка и литературы гимназии в Шаффенхаузене. Первая часть, Штутгарт: Гоффманн, 1836, XXIV, 

834 с., 21 см. Ŕ Немецкий язык и литература Макса Вильгельма Гѐтцингера, учителя немецкого языка 

и литературы гимназии в Шаффенхаузене. Первый том. 

Гѐтцингер, Макс Вильгельм, Немецкий язык Макса Вильгельма Гѐтцингера, профессора немец-

кого языка и литературы колледжа и учителя гимназии в Шаффенхаузене. Вторая часть, Штутгарт: 

Гоффманн, 1839, XXVIII, 705 с., 21 см. Ŕ Немецкий язык и литература Макса Вильгельма Гѐтцингера, 

профессора немецкого языка и литературы колледжа и учителя гимназии в Шаффенхаузене. Первый 

том. Вторая часть. 

Goubet, Amédée 

Губе, Амадей, Les stations sanitaires de la France (Alpes maritimes). Résidences d'été. Dans la mon-

tagne: Saint-Martin-Lantosque, Berthemont, La Bollène, Belvédère, Roquebillière, Saint-Dalmas, Le Pesio, 

Valdieri Grasse, Saint-Vallier, Thorenc, Seranon, Mandelieu. Sur le bord de mer: Les Iles Lérins, La Na-

poule, Théoule, Agay, Saint-Raphael, Antibes, Saint-Jean, Villeneuve, Cagnes, La Colle, Saint-Paul, Saint-

Laurent du Var, par Amédée Goubet. Membre de le Société française d'hygiène. Sous l'inspiration des meil-

leurs écri vains et climatologistes. En vente: chez les libraires des villes du littoral, Ницца: издательство не 

указано, 1884, 174 с., 19 см. 

Gozzi, Carlo 

Гоцци, Карло, По секрету вслух. Романтическая комедия в пяти действиях Карло Гоцци в сво-

бодном переложении Карла Блума, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 96 с. 

Grabbe , Christian Dietrich 

Граббе, Христиан Дитрих, Собрание сочинений и рукописного наследия. Первое критическое 

полное издание. Под редакцией и с комментариями Оскара Блументаля. Первый том. С портретом 

поэта, Детмольд-Берлин: Г.Гроте, 1874-1875, VI, 472 с., 18 см. 
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Граббе, Христиан Дитрих, Собрание сочинений и рукописного наследия. Первое критическое 

полное издание. Под редакцией и с комментариями Оскара Блументаля. Четвертый том. Детмольд-

Берлин: Г.Гроте, 1874-1875, 675 с., 18 см. 

Граббе, Христиан Дитрих, Наполеон, или Сто дней. Драма в пяти действиях, Лейпциг: 

Ф.Реклам, год издания не указан, 139 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 259. 

Gracián Y Morales , Balthazar 

Грасиан-и-Моралес, Бальтазар, Карманный оракул, или Наука благоразумия. Извлеченный из 

его трудов доном Винченцо Хуана де Ластаноса и тщательно переведенный с испанского оригинала 

Артуром Шопенгауэром. 3-е неизмененное издание, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1877, XII, 203 с. 

Gregorovius , Ferdinand 

Грегоровиус, Фердинанд, Корсика. Третье издание. Первый том, Штутгарт: И.Г.Котта, 1878, 

358 с., 19 см. 

Грегоровиус, Фердинанд, Корсика. Третье издание. Второй том, Штутгарт: И.Г.Котта, 1878, 

19 см. 

Greif, Martin 

Грайф, Мартин, Стихотворения. Четвертое просмотренное и значительно дополненное изда-

ние, Штутгарт: И.Г.Котта, 1886, XX, 431, с. 19 см. 

Grell, Friedrich 

Грелль, Фридрих, Урок пения в народной школе. Памятная записка по поручению Немецкого 

Музыкального вторника, Лейпциг: Ц.Ф.Кант, 1879, 16 с., 20 см. 

Grimm, Jacob 

Гримм, Якоб, Речь о Шиллере, произнесенная на торжественном заседании Королевской Ака-

демии наук 10 ноября 1859 г. Третье переиздание, Берлин: Ферд.Дюммлер, 1860, 38 с., 22 см. 

Grimmelshausen, Hans Jakob Christoffel von 

Гриммельсгаузен, Ганс Якоб Кристофель фон, Приключение Симплициуса Симплициссимуса, 

или Пространное, невымышленное и весьма приснопамятное жизнеописание некоего простосовест-

ного, диковинного и редкостного бродяги по имени Мельхиор Штернфельс фон Фуксхейм о том, как 

он провел свою юность в Шпессерте, какая примечательная и разнообразная судьба его ожидала во 

время Тридцатилетней войны, какие многообразные лишения, страдания и смертельные опасности 

испытал, но в конце концов насладился еще не одним радостным днем; в 6-ти книгах. Ŕ 4-е издание, 

Лейпциг: Виганд, 1875, 796 с. 
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Grisebach, Eduard 

Гризебах, Эдуард, Немецкая литература с MDCCLXX (1769) г. Собрание сочинений. Второе 

частично переработанное издание, Штутгарт: Братья Крѐнеры, 1877, 289 с., 16 см. 

Grote , Georg 

Грот, Джордж, История Греции. Переведено с английского по второму изданию 

Н.Н.В.Майснером, др. философии. Первый том. Содержащий 1. и 2. том оригинального сочинения, а 

также 3 карты, Лейпциг: Дик, 1850, XVI, 801, XXXVI с., 22 см. 

Грот, Джордж, История Греции. Переведено с английского по второму изданию 

Н.Н.В.Майснером, др. философии. Второй том. Содержащий 3. и 4. тома оригинального сочинения, 

а также 2 карты и дополнение к первому тому из третьего издания, Лейпциг: Дик, 1851, IV , 647, 

XX с., 22 см. 

Грот, Джордж, История Греции. Переведено с английского по второму изданию 

Н.Н.В.Майснером, др. философии. Третий том. Содержащий 5. и 6. тома оригинального сочинения, 

а также 1 карту и 6 планов, Лейпциг: Дик, 1853, XXVIII, 696 с., 22 см. 

Грот, Джордж, История Греции. Переведено с английского по второму изданию 

Н.Н.В.Майснером, др. философии. Четвертый том. Содержащий 7. и 8. тома оригинального сочи-

нения, а также 2 плана, Лейпциг: Дик, 1854, XXIV, 732 с., 22 см. 

Грот, Джордж, История Греции. Переведено с английского по второму изданию 

Н.Н.В.Майснером, др. философии. Пятый том. Содержащий 9. и 10. тома оригинального сочинения, 

а также 5 карт и 3 плана, Лейпциг: Дик, 1855, XXX, 718 с., 22 см. 

Грот, Джордж, История Греции. Переведено с английского по второму изданию 

Н.Н.В.Майснером, др. философии, и продолжено с шестого тома Эдуардом Хѐпфнером. Шестой 

том. Первый раздел, Лейпциг: Дик, [1856], XXXI, 816 с., 22 см. 

Грот, Джордж, История Греции. Подробный именной и предметный указатель, Лейпциг: Дик, 

[1859], 100 с., 22 см. 

Grove , William Robert 

Гроув, Уильям Роберт, Соотношение физических сил др. У.Р.Гроува, действительного члена 

Royal Society, президента британской ассоциации Ноттингема, член-корреспондента Римской, Ту-

ринской Академии и т.д. Немецкое авторизованное издание по пятому изданию английского оригина-

ла под редакцией Э. фон Шапера, королевского капитана в отставке и телеграфиста. С дополнени-

ем, содержащим речь автора «О неразрушимой связи в природе», признесенной в качестве прези-
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дента Британской ассоциации Ноттингема в 1866 г., а также предисловие к немецкому переводу 

Р.Клаузиуса, профессора физики в Бонне, Брауншвайг: Ф.Вивег и сын, 1871, XVIII, 269 с., 22 см. 

Gruppe , Otto Friedrich 

Группе, Отто Фридрих, Искусство немецкого перевода. С особым акцентом на подражании 

античному размеру, а также исторически обоснованном учении о немецкой просодии. В дополнение 

к любой истории немецкой литературы. Новое дополненное издание, Ганновер: Рюмпель, 1866, XII, 

394 с. 

Gsell-Fels , Theodor 

Гзель-Фельс, Теодор, Италия за 60 дней. Второе издание. 6 карт, 18 планов и чертежей, 

Лейпциг: Библиографический институт, 1878, XII, X, 846 с., 15 см. Ŕ Путеводители Мейера. 

Гзель-Фельс, Теодор, Южная Франция, а также курорты Ривьеры-ди-Поненте, Корсики и 

Алжира др. Т. Гзель-Фельса. 2-е издание, Лейпциг: Библиографический институт, 1878, XII, 841 с. Ŕ 

Путеводители Мейера. 

Guenther, Georg 

Гюнтер, Георг, De obiecti quod dicitur interioris usu Euripideo. Dissertatio inauguralis philologica 

quam ad summos in philosophia honores ab amplissimo philosophorum ordine lipsiensi rite impetrandos 

scripsit Georgius Guenther ronneburgensis, Лейпциг: Мельцер, 1868, 43 с., 22 см. 

Guhl, Ernst und Koner, Wilhelm 

Гуль, Эрнст и Конер, Вильгельм, Жизнь греков и римлян. Изложенная по античным произведе-

ниям изобразительного искусства Эрнстом Гулем и Вильгельмом Конером. 2-е исправленное и до-

полненное издание, Берлин: Вайдманн, 1864, XVI, 770 с. 

Guyau, Jean Marie 

Гюйо, Жан Мари, Esquisse d‟une morale sans obligation ni sanction , Париж: Алкан, 1885, 254 с. 

Гюйо, Жан Мари, L‟irréligion de l‟avenir. Étude sociologique. Deuxième edition, Париж: Ф.Алкан, 

1887, XXVIII, 479 с., 21 см. 

Haas , Johann Gottfried 

Хаас, Иоганн Готфрид см. Тибо, М.А. 

Haas , Leander 

Хаас, Леандр, De Philosophorum scepticorum successionibus eorumque usque ad Sextum Empiricum 

scriptis, dissertation inauguralis, quam… scripsit P.Leander Haas, Вюрцбург: А.Штубер, 1875. 
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Hagen, Edmund von 

Хаген, Эдмунд фон, О поэзии первой сцены «Золота Рейна» Рихарда Вагнера: критическая 

оценка художника, Мюнхен: Кайзер, 1876, XIII, 266 с. 

Hagenbach, Eduard und Piccard, Julius 

Хагенбах, Эдуард и Пиккар, Юлиус, Тожественный доклад в честь открытия Института 

физики, химии и астрономии им. Бернулли в Базеле 2-го июня 1874 г. по поручению университетского 

совета подготовлен Эдуардом Хагенбахом, профессором физики, и Юлиусом Пиккаром, профессо-

ром химии, Базель: Ц.Шульц (Университетская типография), 1874, 1-22, 1-35 с., 28 см. 

Hahn, Werner 

Хан, Вернер, О любви к Богу. Рассказы для детей Вернера Хана, автора „Ганс Иохим фон Ци-

тен‟, „Фридрих Вильгельм III и Луиза‟ и т.д. 7 иллюстраций, Берлин: Декер, 1854, 235 с., 18 см. 

Hanimann, J. 

Ханиман, И., К решению вопроса о педагогическом образовании, Вайнфельден, 1871.  

Hanslik, Eduard 

Ганслик, Эдуард, О музыкальной красоте. К пересмотру эстетики музыкального искусства 

др. Эдуарда Ганслика, профессора Венского университета. Третье исправленное издание, Лейпциг: 

Р.Вайгель, 1865, X, 140 с., 19 см. 

Hartmann, Eduard von 

Гартман, Эдуард фон, Бессознательное с точки зрения физиологии и теории эволюции. Крити-

ческое освещение натурфилософской части Философии бессознательного с естественнонаучной 

точки зрения, Берлин: Издательство Ц.Дункера (Ц.Геймонса), 1872, 240 с., 22 см. 

Гартман, Эдуард фон, Феноменология нравственного сознания. Пролегомены к этике будущего , 

Берлин: Издательство Ц.Дункера (Ц.Геймонс), 1879, XXIV, 871 с., 23 см. 

Гартман, Эдуард фон, Философия бессознательного. Опыт описания мировоззрения, Берлин: 

Ц.Дункер, 1869, IV, 678 с. 

Гартман, Эдуард фон, Ромео и Джульетта Шекспира, Лейпциг: Гарткнох, 1874, 38 с. 

Гартман, Эдуард фон, О диалектическом методе. Историко-критическое исследование, Бер-

лин: Ц.Дункер, 1868, XIII, 127 с. 

Гартман, Эдуард фон, Истина и заблуждения в дарвинизме. Критическое изложение теории 

органической эволюции, Лейпциг: Хааке, 1875, 177 с. 
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Hartsen, Frederik Anton von 

Гартсен, Фредерик Антон фон, Мораль пессимизма др. Ф.А. фон Гартсена, под влиянием сочи-

нения др. Тауберта «Пессимизм и его противники», Нордхаузен: Ф.Фѐрстеманн, 1874, 50 с., 21 см. 

Гартсен, Фредерик Антон фон, Основы психологии. Второе полностью переработанное и зна-

чительно дополненное издание. 4 иллюстрации на досках, Халле: Ц.Э.М.Пфеффер, 1877, VI, 208 с., 23 

см. 

Hauptmann, Moritz 

Гауптманн, Мориц, Природа гармонии и метрики: к теории музыки, Лейпциг: Брайткопф и 

Гертель, 1853, XII, 394 с. 

Hausegger, Friedrich von 

Хаузеггер, Фридрих фон, Рихард Вагнер и Шопенгауэр. Изложение философских взглядов 

Р.Вагнера на основе его трудов др. Фридриха фон Хаузеггера, приват-доцента истории и теории 

музыки в Граце, Лейпциг: Э.Шлѐмп, 1878, 39 с., 22 см. 

Hayley, Wilhelm 

Хейли, Уильям, Жизнь Мильтона. Первая часть. Перевод с английского по второму изданию , 

Винтертур: Штайнер, 1797, XXVII, 210 с., 18 см. 

Хейли, Уильям, Жизнь Мильтона. Вторая часть. Перевод с английского по второму изданию, 

Винтертур: Штайнер, 1797, 158 с., 18 см. 

Hebel, Johann Peter 

Хебель, Иоганн Петер, Труды. Первый том. Четвертое издание, Берлин: Г.Гроте, 1869, VIII, 

344 с., 13 см. 

Хебель, Иоганн Петер, Труды. Второй том. Четвертое издание, Берлин: Г.Гроте, 1869. 

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich 

Гегель, Георг Вильгельм Фридрих, Энциклопедия философских наук в очерке / Для использова-

ния Георгом Вильгельмом Фридрихом Гегелем во время его лекций. С введением и пояснением Карла 

Розенкранца, Берлин: Хайман, 1870, XXII, 152 с. Ŕ Философская библиотека 30. 

Hehn, Viktor 

Хен, Виктор, Мысли о Гѐте. 1-я часть. Второе исправленное издание, Берлин: Братья Борнтре-

геры, 1888, III, 335 с. 



66 
 

Heim, Albert 

Хайм, Альберт, Из истории творения. Доклад, произнесенный в Ноймюнстере 15 декабря 1870 

года, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 44 с., 21 см. Ŕ Публичный 

доклад произнесен в Швейцарии и опубликован при содействии господ Э.Дезора, профессора в Ной-

енбурга, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и 

Л.Рютимейера, профессоров в Базеле. Выпуск VII. 

Хайм, Альберт, Из истории творения. Доклад, произнесенный в Ноймюнстере 15 декабря 1870 

года, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 44 с., 21 см. Ŕ Публичный 

доклад произнесен в Швейцарии и опубликован при содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбур-

га, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, 

профессоров в Базеле. Выпуск VII. 

Heine , Heinrich 

Гейне, Генрих, Последние стихотворения и мысли, Гамбург: Гофман и Кампе, 1869, XX, 407 с. 

Ŕ Собрание сочинений Генриха Гейне. Издание, идентичное оригиналу. Дополнительный том. 

Гейне, Генрих, Новые стихотворения, Гамбург: Гофман и Кампе, 1844, XX, 421 с., 17 см. 

Heinichen, Friedrich Adolph 

Гейнихен, Фридрих Адольф, Учебник по теории латинской стилистики. Для использования в 

школе и дома с примечаниями относительно антиварваризмов Фридриха Адольфа Гейнихена, др. 

философии, лиценциата теологии и проректора гимназии в Цвикау. Второе полностью исправленное 

и дополненное издание, Лейпциг: А.Винтер, 1848, XII, 332 с., 22 см. 

Heinze , Max 

Хайнц, Макс, Эвдемонизм в греческой философии. Первый раздел. Досократики, Демокрит, 

Сократ Макса Хайнца, члена Академии наука Королевства Саксонии, Лейпциг: Ш.Хирцель, 1883, С. 

645-757, 29 с. Ŕ VIII. том трудов философско-исторического отделения Академии наука Королевства 

Саксонии, № VI. 

Хайнц, Макс, Учение о Логосе в греческой философии др. Макса Хайнца, гофрата и профессо-

ра, Ольденбург: Ф.Шмид, 1872, XIV, 336 с., 21 см. 

Хайнц, Макс, Готфрид Вильгельм Лейбниц. Торжественная речь по случаю открытия памят-

ника 25 октября 1883 произнесена в актовом зале университета в Лейпциге, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 

1883, 22 с. 

Хайнц, Макс, Смена ректора в университете Лейпцига 31 октября 1883. I. Речь покидающего-

ся свой пост ректора др. Вильгельма Гиза. Доклад об 1882/1883 учебном годе. II. Речь вступающего в 
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должность ректора др. Макса Хайнца. О нравственной ценности науки , Лейпциг: А.Эдельманн, 

1883, С.15-25, 25 см. 

Hellwald, Friedrich Anton Heller von 

Хельвальд, Фридрих Антон Хеллер фон, Земля и еѐ народы. Домашняя книга по географии. 1., 

2. тома. 2-е издание, Штутгарт: Шпеман, 1877-1878, 647; 626 с. 

Helvétius , Claude Adrien 

Гельвеций, Клод Адриан, Рассуждение о человеческом духе. Господина Гельвеция с француз-

ского перевел И.Г.Форкерт. С предисловием И.Кристофа Готшедса, ординарного преподавателя 

философии в Лейпциге, члена майнцской, баварской, боннской Академий наук Королевства Пруссии, 

Лейпциг и Лигниц: Д.Зигертс, 1760, [LXXVI], 646 с., 20 см. 

Hemmerling, Johann 

Хеммерлинг, Иоганн, Учебник упражнений по переводу с немецкого на латинский язык для 

старших классов гимназии с особым акцентом на латыни. Литература для школьного чтения, со 

ссылками на грамматику Цумпта и Майринга. 1-ая часть заданий для второй ступени, Кѐльн: Дю-

мон-Шауберг, 1870, X, 338 с. 

Hennes , Aloys 

Геннес, Алоиз, Станция Хундекеле как пункт отправления для 30 экскурсий по Грюневальду. С 

точным обозначением дорог и в качестве дополнения к «Сто послеобеденных прогулок», Берлин: 

Самиздат автора, 1881, 72 с., 15 см. 

Hense , Otto 

Хенсе, Отто, Исследование Гелиодора, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1870, IX, 170 с., 23 см. 

Herbst, Wilhelm 

Хербст, Вильгельм, Гѐте в Ветцлере. 1772. Четыре месяца из юности поэта , Гота: Ф.А. Бер-

тес, 1881, XII, 216 с., 22 см. 

Hermann, Karl Friedrich 

Герман, Карл Фридрих, Academiae Georgiae Augustae Prorector Rudolphus Wagner D. Hermann. 

Cum senatu successorem in summo magistratu academico Henricum Ritter D. civibus suis honoris et officii 

causa commendat. Inest. Fr. Hermanni eloq. p. o. vindiciarum Brutinarum epimetrum, Гѐттинген: Универ-

ситетское издательство Дитриха, 1845, 39 с. 25 см. 
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Герман, Карл Фридрих, История и система платоновской философии др. Карла Фр. Германа, 

ординарного профессора филологии университета в Марбурге. Первая часть, содержащая истори-

ко-критическое обоснование, Гейдельберг: Ц.Ф.Винтер, 1839, XXI-II, 718 с., 22 см. 

Герман, Карл Фридрих, Учебник греческих богослужебных древностей др. Карла Фридриха 

Германа, профессора Гѐттингена. Второе издание, переработанное с использованием посмертной 

авторской рукописи др. Карлом Бернардом Штарком, профессором в Гейдельберге , Гейдельберг: 

И.Ц.Б.Мор, 1858, XXVI, 506 с., 23 см. Ŕ Учебник греческих древностей др. Карла Фридриха Германа, 

профессора в Гѐттингена. Вторая часть, содержащая богослужебные древности. 

Герман, Карл Фридрих, Учебник греческих государственных древностей, разработанный с по-

зиции исторической науки. 3-е многократно исправленное и дополненное издание, Гейдельберг: Мор, 

1841, 468 с. 

Герман, Карл Фридрих, Q.D.B.V. inclitae Academiae Albertinae regiomontanae tria saecula feliciter 

peracta gratulatur bonaque vota facit Georgia Augusta interprete Carolo Friderico Hermanno, eloquentiae 

p. p. o. Insunt vindiciae Latinitatis epistolarum Ciceronis ad M. Brutum et Bruti ad Ciceronem, Гѐттинген: 

Университетское издательство Дитриха, [1844], 48 с., 25 см. 

Hermann, Ludimar 

Герман, Лудимар, Основы физиологии человека др. Л.Германа, профессора физиологии универ-

ситета в Цюрихе. Пятое дополненное и исправленное издание. С отпечатанными в тексте гравю-

рами на дереве, Берлин: А.Гиршвальд, 1874, VIII, 528 с., 24 см. 

Herodotos von Halikarnassos 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. При участии составителя 

просмотрено Рейнгольдом Кѐлером. Первый том. Пятое издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1875, 160 

с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штут-

гарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 34 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. При участии составителя 

просмотрено Рейнгольдом Кѐлером. Второй том. Третье издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1864, 161-

283 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в 

Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 36 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. Третий том. Третье изда-

ние, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1852, 257-376 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 45 том. 
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Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. Четвертый том. Второе 

издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, 377-498 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. 

Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и 

обер-штудиенрата в Штутгарте. 59 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. Пятый том. Третье изда-

ние, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1865, С.499-631, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 60 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем из Тюбингена. Шестой 

том. Пятое издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1867, С.632-738, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых 

переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена конси-

стории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 78 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. При участии составителя 

просмотрено Рейнгольдом Кѐлером. Седьмой том. Пятое издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1871, 

С.739-822, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 100 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. При участии составителя 

просмотрено Рейнгольдом Кѐлером. Восьмой том. Шестое издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1873, 

С.843-949, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 101 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем. Девятый том. Четвертое 

издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1866, С.950-1041, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. 

Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и 

обер-штудиенрата в Штутгарте. 112 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем из Тюбингена. Десятый 

том. Четвертое издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1867, С.1147-1242, 14 см. Ŕ Греческие писатели в 

новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена 

консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 115 том. 

Геродот из Галикарнаса, История, переведенная Адольфом Шеллем из Тюбингена. Одиннадца-

тый том. Третье издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1862, С.1243-1338, 14 см. Ŕ Греческие писатели в 

новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена 

консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 116 том. 

Herrig, Ludwig und Burguy, Georges Frédéric 
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Герриг, Людвиг и Буржье, Жорж Фредерик, La France littéraire. Morceaux chosis de literature 

française. Prosateurs et poètes, Брауншвейг: Г.Вестерман, 1864, XI, 695 с., 21 см. 

Herrmann, Emanuel 

Герман, Эмануэл, Культура и природа. Исследования в области экономики. Второе издание , 

Берлин: Всеобщая ассоциация немецкой литературы, 1887, VIII, 331 с., 20 см. 

Hertz, Henrik 

Херц, Хенрик, Дочь короля Рене. Лирическая драма Генрика Герца , Берлин: А.Гофман и К
о
, 

1856, 85 с., 16 см. 

Hertzberg, Gustav Friedrich 

Херцберг, Густав Фридрих, Закат эллинизма и университет Афин. Изложено по источникам 

др. философии Густавом Фридрихом Херцбергом, экстраординарным профессором истории универ-

ситета в Халле, Халле: Книготорговое издательство Вайзенхауза, 1875, VIII, 571 с., 22 см. Ŕ История 

Греции под владычеством Рима. Изложено по источникам др. философии Густавом Фридрихом 

Херцбергом, экстраординарным профессором истории университета в Халле. Третья часть. От Сеп-

тимуса Севера до Юстиниана I. 

Herzen, Alexandre 

Герцен, Александр, Le cerveau et l'activité cérébrale au point de vue psycho-physiologique par 

Alexandre Herzen Professeur de Physiology à l‟Académie de Lausanne. Membre de la Société de Psycholo-

gie psychologique de Paris. Membre honoraire de la Société de physique et d‟histoire naturelle de Genève , 

Париж: Ж.-Б. Баляр и сын, 1887, 312 с., 18 см. 

Hesiodos 

Гесиод, Carmina. Recensuit et commenteriis instruxit Carolus Goettlingius. Editio Alter , Гота: 

Ф.Хеннинг, 1843, LXXXIII, 395 с., 22 см. 

Гесиод, Hesiodea quae feruntur carmina. Ad codicum manuscriptorum et antiquorum testium fidem 

recensuit criticorum conjecturas adjecit Arminius Koechly. Lectionis varietatem subscripsit Godofredus 

Kinkel, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1870, XLVIII, 192 с., 22 см. - Hesiodea quae supersunt omnia ediderunt 

Arninius Koechly et Godofredus Kinkel. Pars I. 

Гесиод, Hesiodea quae feruntur carmina. Ad codicum manuscriptorum et antiquorum testium fidem 

recensuit criticorum conjecturas adjecit Arminius Koechly. Lectionis varietatem subscripsit Godofredus 

Kinkel, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1870, XLVIII, 192 с., 22 см. - Hesiodea quae supersunt omnia ediderunt 

Arninius Koechly et Godofredus Kinkel. Pars I. 
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Гесиод, Hesiodea quae feruntur carmina ex recensione Arminii Koechly , Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 

1870, IV, 80 с., 18 см. 

Гесиод, Труды и дни Гесиода. Проверено в соответствии их композицией и снабжено поясне-

ниями др. Августом Штейцем, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1869, IV, 188 с., 23 см. 

Гесиод, Стихотворения. Переведено в соответствии с первоисточником Карлом Ушнером, 

Берлин: Э.Г.Шрѐдер, 1865, VIII, 86 с., 22 см. 

Гесиод см. Гомер, Certamen quod dicitur Homeri et Hesiodi. 

Hettner, Hermann 

Геттнер, Герман, История литературы 18-го столетия. 2-я часть: История французской ли-

тературы 18-го столетия, Брауншвейг: Вивег, 1860, IX, 553 с. 

Heusler, Andreas 

Гойзлер, Андреас, Как объединились большой и малый Базель, издательство, место и год изда-

ния не указаны, 42 с., 26 см. 

Heyne , Christian Gottlob 

Хейне, Христиан Готтлиб, Ad Apollodori Bibliothecam Observationes, Гѐттинген: Г.Дитрих, 1803, 

400 с., 20 см. 

Heyne, Moritz 

Хейне, Мориц, О средневековой коллекции Базеля, Базель: Ц.Шульц, 1874, 24 с., 26 см. 

Hillebrand, Karl 

Гиллебранд, Карл, Эпохи, народы и люди Карла Гиллебранда. Первый том: Франция и францу-

зы в первой и второй половине XIX века. Впечатления и опыты Карла Гиллебранда. Второе перера-

ботанное и дополненное издание, Берлин: Р.Оппенгейм, 1874, IX-XVI, 384 с., 19 см. 

Гиллебранд, Карл, Эпохи, народы и люди Карла Гиллебранда. Второй том: Уэльсцы и немцы, 

Берлин: Р.Оппенгейм, 1875, XII, 463 с., 19 см. 

Гиллебранд, Карл, Эпохи, народы и люди Карла Гиллебранда. Четвертый том: Профили, Бер-

лин: Р.Оппенгейм, 1878, 367 с. 

Гиллебранд, Карл, Эпохи, народы и люди Карла Гиллебранда. Шестой том: Культурно-

историческое. Из посмертного наследия опубликовано Джесси Гиллебранд. С портретом автора в 

гравюре на дереве по бюсту Гиллебранда во Флоренции, Берлин: Р.Оппенгейм, 1885, XI, 335 с. 
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Гиллебранд, Карл, Двенадцать писем эстетического еретика, Берлин: Оппенгейм, 1874, 118 с. 

Hindersin, Friedrich von 

Гиндерзин, Фридрих фон, Нерон. Пьеса в пяти действиях, Лейпциг: Ц.Г.Науманн, 1866, 94 с., 

18 см. Ŕ Пьеса Фридриха фон Гиндерзина. Второй том. 

Hirsch, Adolph 

Гирш, Адольф, Метеориты. Доклад, прочитанный в Общеполезном объединении Нойенбурга 7 

декабря 1872 др. Адольфом Гиршем, директором обсерватории в Нойербурге, Базель: Книготорговое 

издательство Швайгхауза (Б.Швабе), 1873, 32 с. Ŕ Публичные доклады, прочитанные в Швейцарии и 

опубликованные при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора в Нойенбурге, Л.Хирцеля, 

профессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр.Мюллера и Л.Тютимейера, профессо-

ров в Базеле.  

Hirzel, Ludwig 

Хирцель, Людвиг, Итальянское путешествие Гѐте. Доклад, прочитанный в офицерском клубе 

Аарау, Базель: Книготорговое издательство Швайгхауза (Б.Швабе), 1871, 43 с., 21 см. Ŕ Публичные 

доклады, прочитанные в Швейцарии и опубликованные при любезном содействии господ Э.Дезора, 

профессора в Нойенбурге, Л.Хирцеля, профессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, 

А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базеле. Выпуск IV. 

Hirzel, Rudolf 

Хирцель, Рудольф, О риторическом и его значении у Платона, Лейпциг: Ш.Хирцель, 1871, 75 

с., 21 см. 

His , Wilhelm 

Гиз, Вильгельм, Смена ректора в университете Лейпцига 31 октября 1883. I. Речь покидаю-

щегося свой пост ректора др. Вильгельма Гиза. Доклад о 1882/1883 учебном годе. II. Речь вступаю-

щего в должность ректора др. Макса Хайнца. О нравственной ценности науки , Лейпциг: 

А.Эдельман, 1883, С.1-14, 25 см. 

Гиз, Вильгельм, Наше телосложение и физиологические проблемы его образования. Письма 

знакомым естествоиспытателям, Лейпциг: Ф.Ц.В.Фогель, 1874, XIV, 224 с., 22 см. 

Höffding, Harald 

Гѐффдинг, Харальд, Психология в очерках на основе опыта. Харальда Гѐффдинга, профессора 

университета в Копенгагене. Перевод по второму датскому изданию при участии автора 

Ф.Бендиксена, учителя гимназии, Лейпциг: Фуэс (Р.Райзланд), 1887, VI, 463 с., 23 см. 
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Hoffmann, Ernst Theodor Amadeus 

Гофман, Эрнст Теодор Амадей, Избранные новеллы, Берлин: А.Гофманн и К
о
, 1853, 220 с., 15 

см. 

Hoffmann von Fallersleben, August Heinrich 

Гофман фон Фаллерслебен, Август Генрих, Гофман фон Фаллерслебен. С портретом, Кассель: 

Э.Бальде, 1854, 32 с., 14 см. Ŕ Современные классики. История немецкой литературы нового времени: 

биографии, обзоры, отрывки. С портретом. 60 том. 

Гофман фон Фаллерслебен, Август Генрих, Гофман фон Фаллерслебен. С портретом, Кассель: 

Э.Бальде, 1854, 32 с., 14 см. Ŕ Современные классики. История немецкой литературы нового времени: 

биографии, обзоры, отрывки.  

Hölderlin, Friedrich 

Гѐльдерлин, Фридрих, Избранные труды. Под редакцией Кристофа Теодора Шваба, Штут-

гарт: И.Г.Котта, 1874, 293 с., 17 см. - Современные классики. История немецкой литературы нового 

времени: биографии, обзоры, отрывки. 83 том. 

Гѐльдерлин, Фридрих, Краткая биография и отрывки из его сочинений, Лейпциг: Издательство 

современных классиков, 1859, С.65-112, 14 см. - Современные классики. История немецкой литера-

туры нового времени: биографии, обзоры, отрывки. 65 выпуск: Гѐльдерлин.  

Гѐльдерлин, Фридрих, Краткая биография и отрывки из его сочинений, Лейпциг: Издательство 

современных классиков, 1859, С.113-172, 14 см. - Современные классики. История немецкой литера-

туры нового времени: биографии, обзоры, отрывки. 66 выпуск. 

Hollenberg, Wilhelm Adolf 

Холленберг, Вильгельм Адольф, Пособие для евангелических уроков закона Божьего в гимна-

зиях. 5-е издание, Берлин: Виганд и Грибен, 1863, VIII, 304 с. 

Holsatius , Joannis Jonsius 

Гольштейнский, Иоанн Йонсений, De scriptoribus historiae philosophicae libri IV, Франкфурт: 

Т.М.Готц, 1659, 352 с., 20 см. 

Holzer, Carl 

Хольцер, Карл см. Гаупп, Вильгельм, Задания для упражнений по морфологии и синтаксису 

греческого язык. 

Homeros 
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Гомер, ΌΜΖΡΟ΢, ΗΛΗΑ΢. Homeri Ilias, Оксфорд: Д.Х. и Д.Паркер, 1859, XII, 508 с., 14 см. Ŕ Ox-

ford Pocket Classics. 

Гомер, Ilias edidit Guilielmus Dindorf. Praemittitur Maximiliani Sengebusch Homerica Disseratio 

Prior. Editio Quarta Correctior, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1855, XV, 214, XIV, 504 с., 19 см. Ŕ Homeri 

Carmina ad optimorum librorum fidem expressa curante Gulielmo Dindorfio. Praemittitur Maximiliani Sen-

gebusch Homerica Disseratio Duplex. Vol. I. Ilias. Editio Quarta Correctior. 

Гомер, Odyssea edidit Gulielmus Dindorf. Praemittitur Maximiliani Sengenbusch Homerica Disserta-

tio Posterior. Editio Quarta Correctior, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1856, 119, XIV, 471 с., 19 см. Ŕ Homeri 

Carmina ad optimorum librorum fidem expressa curante Gulielmo Dindorfio. Praemittitur Maximiliani Sen-

genbusch Homerica Dissertatio Duplex. Vol.II. Odyssea. Editio Quarta Correctior. 

Гомер, Илиада. Перевод на немецкий Иоганна Минквица. Первый том. Песня 1-12, Лейпциг: 

В.Энгельман, 1854, XXVIII, 292 с., 18 см. Ŕ Песни Гомера в переводе Иоганна Минквица. Первая 

часть. Илиада. Первый том. Песни 1-12. 

Гомер, Илиада. Перевод на немецкий Иоганна Минквица. Второй том. Песня 13-24, Лейпциг: 

В.Энгельман, 1854, 329 с., 18 см. Ŕ Песни Гомера. Первая часть. Илиада. Второй том. Песни 13-24. 

Гормер, Одиссея. Перевод на немецкий Иоганна Минквица , Лейпциг: В.Энгельман, 1856, 

LXVIII, 464 с. Ŕ Песни Гомера. Вторая часть. Одиссея. 

Гомер, Илиада. С пояснением И.У.Фаэзи. Первый том. Четвертое исправленное издание, Бер-

лин: Вайдман, 1864, 443 с., 21 см. 

Гомер, Илиада. С пояснением И.У.Фаэзи. Второй том. Четвертое исправленное издание, Бер-

лин: Вайдманн, 1865, 439 с., 21 см. 

Гомер, Сочинения Гомера. 13-ый том. Поэзия Гомера. Гимны Гомера. Гомеровские мини-

стихотворения. Киклические поэмы. Пародийно-сатирические эпосы: Керкопы, Маргит, Война мы-

шей и лягушек. Перевод др. Георга Тудихума, бывшего обер-штудиенрата Дармштата, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1870, 144 с., 14 см. Ŕ Греческие поэты в новых стихотворных переводах. Под редакцией 

Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата 

в Штутгарте. 75 том. 

Гомер cм. также Варадейн, Эдуард, Новый упрощенный словарь Гомера. 

Homeros und Hesiodos 

Гомер и Гесиод, Certamen quo dicitur Homeri et Hesiodi e codice florentino post Henricum Stepha-

num denuo edidit Fridericus Nietzsche naumburgensis. Aus Acta societatis philologae Lipsiensis, edidit 

Friedericus Ritschelius, tomi primi fasciculus I, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1871, 23 с., 22 см. 
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Гомер и Гесиод, Certamen quo dicitur Homeri et Hesiodi e codice florentino post Henricum Stepha-

num denuo edidit Fridericus Nietzsche naumburgensis. Aus Acta societatis philologae Lipsiensis, edidit 

Friedericus Ritschelius, tomi primi fasciculus I, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1871, 23 с., 22 см. 

Honegger, Johann Jakob 

Хонеггер, Иоганн Якоб, Критическая история французских культурных влияний в последнем 

столетии, Берлин: Оппенгейм, 1875, XII, 400 с. 

Horatius Flaccus , Quintus 

Гораций Флакк, Квинт, Horatii Flacci opera omnia. Edidit Godofredus Stallbaum. Editio Stereotypy 

Лейпциг: Б.Таушниц, 1854, LXX- XIV, 256 с., 21 см 

Гораций Флакк, Квинт, Quinti Horatii Flacci opera omnia. Ad optimorum librorum fidem edita. Edi-

tio tertia. Pars I. Odarum et epodorum libri. / Собрание сочинений Горация. В стихотворном переводе. 

Сборник др. Ф.Оббариуса. Третье издание. Часть I. Оды и эподы, Падеборн: Ф.Шонинг, 1872, 137 с., 

14 см. 

Гораций Флакк, Квинт. Quinti Horatii Flacci opera omnia. Ad optimorum librorum fidem edita. Edi-

tio tertia. Pars II. Satirarum et episolarum libri / Собрание сочинений Горация. В стихотворном перево-

де. Сборник др. Ф.Оббариуса. Третье издание. Часть II. Сатиры и послания, Падеборн: Ф.Шонинг, 

1872, 121 с., 14 см. 

Гораций Флакк, Квинт, Послания Квинта Горация Флакка и Книга о поэтическом искусстве. С 

введением и критическими примечаниями Отто Риббека, Берлин: Гуттентаг, 1869, 260 с. 

Гораций Флакк, Квинт, Оды. Переведено в соответствии с оригиналом Адольфом Бахмайсте-

ром, Штутгарт: П.Нефф, год издания не указан, XII, 187 с., 17 см. 

Гораций Флакк, Квинт, Сатиры. Перевод с латинского, с введением и пояснительными приме-

чаниями Ц.М.Виланда. Первая часть, Лейпциг: Вайдман, 1786, [XII], 308 с., 20 см. 

Гораций Флакк, Квинт, Сатиры. Перевод с латинского, с введением и пояснительными приме-

чаниями Ц.М.Виланда. Вторая часть, Лейпциг: Вайдман, 1786, 252 с., 20 см. 

Гораций Флакк, Квинт, Сатиры и послания. Для школы, с комментарием др. Г.Т.А.Крюгера, 

профессора и директора высшей гимназии в Брауншвейге, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1853, VIII, 321 с., 

20 см. Ŕ Собрание сочинений Квинта Горация Флакка. Вторая часть. Сатиры и послания для школы с 

комментариями др. Г.Т.А.Крюгера, профессора и директора высшей гимназии в Брауншвейге. 

Гораций Флакк, Квинт, Письма. Перевод с латинского с историческим введением и другими 

необходимыми пояснениями Ц.М.Виланда. Первая часть. Новое исправленное переиздание второго 

издания, содержащее оригинал, Лейпциг: Вайдман, 1801, 332 с., 21 см. 
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Гораций Флакк, Квинт, Письма. Перевод с латинского с историческим введением и другими 

необходимыми пояснениями Ц.М.Виланда. Вторая часть. Новое исправленное переиздание второго 

издания, содержащее оригинал, Лейпциг: Вайдман, 1801, 272 с., 21 см. 

Гораций Флакк, Квинт, Horace, Juvénal et Perse, Œuvres complètes. Traduction en français tirée de 

la collection des auteurs latins publiée sous la direction de M. Nisard, Maître de conférences à l‟Ecole nor-

male, Париж: Ж.-Ж. Дюбоше и К
о
, 1841, 562 с., 18 см. Ŕ Les satiriques latins. 

Hornemann, Claus Jacob Emil 

Хорнеман, Клаус Якоб Эмиль, Труды по гигиене. Практическая гигиена др. Э.Хорнеманна, 

профессора медицины университета в Копенгагене. Авторизованный немецкий перевод Евгена Либи-

ха, Брауншвайг: Ф.Вивег и сын, 1881, 451 с., 22 см. 

Houssaye , Henry 

Хуссе, Анри, Les homes et les idées, Париж: К.Леви, 1886, 392 с., 18 см. 

Huarte , Johann 

Уарте, Хуан, Исследование способностей к наукам. Перевод с испанского Готхольда Эфрейма 

Лессинга. Второе исправленное и дополненное издание с примечаниями и дополнениями Иоганна 

Якоба Эберта, Виттенберг и Цербст: Ш.Г.Цимерман, 1785, XIX, 583 с. 

Hüffer, Franz 

Хюффер, Фрэнсис, Поэзия музыки. Перевод с английского Э.Г. С предисловием автора, Лейп-

циг: Лойкарт, 1875, XIII, 240 с. 

Hugo, Victor 

Гюго, Виктор, Уильям Шекспир Виктора Гюго. Перевод на немецкий А.Дицманна. Авторизо-

ванное издание, Лейпциг: Ц.Ф.Штайнакер, 1864, 304 с., 22 см. 

Huguenin, Gustav 

Гугенин, Густав, Об обмане чувств. Доклад, произнесенный в зале ратуше Цюриха, Базель: 

Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1874, 34 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, про-

изнесенные в Швейцарии и опубликованные при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора 

в Нойнбурге, Л.Хирцеля, профессора в Берне, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр. Мюллера и 

Л.Тютимайера, профессоров в Базеле.  

Hume , David 
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Юм, Дэвид, Диалоги о естественной религии Дэвида Юма. По второму английскому изданию. 

А также Диалоги об атеизме Эрнста Платнера , Лейпциг: Виганд, 1781, [II], 396 с., 15 см. 

Hypereides 

Гиперид, Сохранившиеся речи Гиперида. Впервые переведено на немецкий В.Ш.Тойфелем, Речь 

Ликурга против Леократа в переводе Карла Хольцера, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1865, 144 с., 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 345 том. 

Ibsen, Henrik 

Ибсен, Генрих, Бранд. Драматическая поэма. Перевод Л.Пассарга , Лейпциг: Ф.Реклам, год из-

дания не указан, 169 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 1531, 1532. 

Immermann, Carl 

Иммерманн, Карл, Карл Иммерманн. С портретом, Кассель: Э.Бальде, 1854, 64 с., 15 см. Ŕ Со-

временные классики. История немецкой литературы нового времени: биографии, обзоры, отрывки. С 

портретами. 38 том. 

Иммерманн, Карл, Карл Иммерманн. С портретом, Кассель: Э.Бальде, 1854, С.65-160, 15 см. Ŕ 

Современные классики. История немецкой литературы нового времени: биографии, обзоры, отрывки.  

Irving, Washington 

Ирвинг, Вашингтон, Книга очерков. 1-6 тт., Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1826. Ŕ 

Собрание сочинений Вашингтона Ирвинга. Коллективный перевод под редакцией Христиана Августа 

Фишера. Тома 1-6. 

Isäus der Redner 

Исей Оратор, Исей Оратор. Перевод др. Георга Фридриха Шемана, ординарного профессора 

древней литературы университета в Грайфсвальде Королевства Пруссии. Первый том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1830, 104 с., 14 см. 

Исей Оратор, Исей Оратор. Перевод др. Георга Фридриха Шемана, ординарного профессора 

древней литературы университета в Грайфсвальде Королевства Пруссии. Второй том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1830, С.107-222, 14 см. 

Isokrates 

Исократ, Isocratis orations. Recognovit praefatus est indicem nominum addidit Gustavus Eduardus 

Benseler. Vol.I, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1851, LX, 241 с., 18 см. 
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Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1832, 136 с., 14 см. 

Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Второй том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1833, С.137-302, 14 см. 

Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Третий том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1834, С.303-404, 14 см. 

Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Четвертый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1835, С.405-552, 14 см. 

Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Пятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1835, С.553-693, 14 см. 

Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Шестой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1836, С.694-849, 14 см. 

Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Седьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1836, С.850-961, 14 см. 

Исократ, Труды. Перевод Адольфа Генриха Христиана, старшего преподавателя лицея Люд-

вигсбурга княжества Вюртемберг. Восьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1836, С.962-1127, 14 см. 

Jacoby, Leopold 

Якоби, Леопольд, Идея развития. Социально-философское изложение. Первая часть. Второе 

издание, Цюрих: Журнальное издательство (И.Шабелиц), 1886, III, 146 с., 23 см. 

Якоби, Леопольд, Идея развития. Социально-философское сочинение. Первая часть. Второе 

издание, Цюрих: Журнальное издательство (И.Шабелиц), 1887, 157 с., 23 см. 

Jacolliot, Louis 

Жаколио, Луи, Les législateurs religieux. Manou Moïse-Mahomet Traditions religieuses comparés 

des lois de Manou, de la Bible, du Coran, du rituel égyptien, du Zend-Avesta des Parses et de traditions fin-

noises, Париж: Лакруа, 1876, III, 480 с., 21 см. 

Jahn, Gustav 

Ян, Густав, Немецкая освободительная война 1813-1815 гг. Опубликовано христианским сою-

зом в северной Германии. Второе издание, Айслебен-Лейпциг: А.Клоппель-Барт и Шульц, 1850, 290 

с., 20 см. 

Jahn, Otto 
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Ян, Отто, Из науки о древнем мире. Популярные статьи. 8 иллюстраций на досках и одна гра-

вюра на дереве, Бонн: А.Маркус, 1868, 420 с., 23 см. 

Ян, Отто, Биографическое сочинение, 2-е неизменѐнное издание, Лейпциг: Хирцель, 1866, 400 с. 

Janssen, Johannes 

Янсен, Иоганн, Моим критикам. А также дополнения и пояснения к первым трем томам моей 

Истории немецкого народа. В 8-ми томах, Фрайбург-в-Брайсгау: Гердер, 1882, XI, 227 с., 22 см. 

Янсен, Иоганн, История немецкого народа с конца средних веков Иоганна Янсена. I. Общее по-

ложение немецкого народа в конце средних веков, Фрайбург-в-Брайсгау: Гердер, 1878. 

Янсен, Иоганн, Жизнь и мнения И.Фридриха Бѐмера. Переработка большого труда автора: 

Жизнь И.Фридриха Бѐмера, письма и малые сочинения, Фрайбург-в-Брайсгау: Гердер, 1869, XII, 358 

с., 20 см. 

Joerg, Joseph Edmund 

Йорг, Иосиф Эдмунд, История социально-политических партий в Германии, Фрайбург-в-

Брайсгау: Гердер, 1867, VIII, 236 с., 19 см. 

Johnston, James Finlay Weir 

Джонсон, Джеймс Финли Уэйр, Химия повседневной жизни. Переработано др. 

Фр.Дорнблютом. 100 иллюстраций. Первый выпуск, Штутгарт: Ц.Краббе, 1881, 539 с., 21 см. 

Joly, Henri 

Жоли, Генри, Psychologie des grands hommes. Par Henri Joly. Professeur suppléant à la faculté des 

lettres de Pans, Париж: Ашетт и К
о
, 1883, XX-XII, 280 с., 18 см. 

Joubert, Joseph 

Жобер, Жозеф, Pensées précédées de sa correspondance, d'une notice sur sa vie, son caractère et ses 

travaux par M. Paul de Raynal. Et des jugements littéraires de MM. Sainte-Beuve, Silvestre de Sacy, Saint-

Marc Girardin, Geruzez et Poitou. Sixième édition. I. Band, Париж: Дидье и К
о
, 1874, 11, CXLVII, 282 с., 

18 см. ŕ Œuvres de J. Joubert I. 

Жобер, Жозеф, Pensées précédées de sa correspondance, d'une notice sur sa vie, son caractère et ses 

travaux par M. Paul de Raynal. Et des jugements littéraires de MM. Sainte-Beuve, Silvestre de Sacy, Saint-

Marc Girardin, Geruzez et Poitou. Sixième édition. II. Band, Париж: Дидье и К
о
, 1874, 435 с., 18 см. ŕ 

Œuvres de J. Joubert II. 

Julian, Römisches Reich Kaiser 
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Юлиан, Император Римской империи, Император Юлий Цезарь в переводе Ц.Н. фон Осианде-

ра, прелата в Штутгарте, и Враг бороды [или антиохийские речи] в переводе др. Г.Рейхарда, Шту-

грат: И.Б.Мецлер, 1856, 111 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата 

в Штутгарте. 260 том. 

Jung, Johann Heinrich (Stilling) 

Юнг, Иоганн Генрих (Штиллинг), Жизнеописание, или Детство, юность, странствия, годы 

учения, семейная жизнь и старость. Правдивая история. 3-е издание. С предисловием прелата Кап-

фа, проповедника монастырской церкви в Штутгарте: Штутгарт: Нигер, 1857, 862 с., 16 см. 

Юнг, Иоганн Генрих (Штиллинг), Жизнеописание, или Детство, юность, странствия, годы 

учения, семейная жизнь и старость. Правдивая история, рассказанная им сами, Лейпциг: Ф.Реклам, 

год издания не указан, 636 с., 14 см. Ŕ № 663-667 

Junius 

Юниус, Послания Юниуса. Перевод на немецкий Арнольда Рюге. Третье значительно исправ-

ленное издание, Лейпциг и Гейдельберг: Ц.Ф.Винтер, 1867, XX, 320 с., 23 см. 

Juvenal 

Ювенал, D. Iunii Iuvenalis Saturae. Edidit Otto Ribbeck. Editio stereotypa , Lipsiæ: Б.Таушниц, 

1859, XVI, 112 с., 21 см. 

Ювенал, Ювенал. Переведено и снабжено примечаниями для неспециалистов др. Карлом 

Фридрихом Бартом. Новое исправленное издание, Лейпциг: издательство не указано, 1810, X, 307 с., 

20 см. 

Ювенал см. также Гораций, Флакк, Horace Juvenal et Perse, Œuvres completes. 

Kahnt, Gottfried 

Кант, Готфрид, Годовой отчет за школьный год от пасхи 1843 до 1844 г., которым на откры-

тый экзамен 26 и 27 марта 1844 почтительно приглашает учеников монастырской гимназии 

М.Г.Кисслинг, профессор и ректор гимназии. Содержание: 1) Godofredi Kahntii symbolae criticae in 

M.Tullii Ciceronis epistolae. 2) Школьные новости от ректора, Цайтц: И.Вебель, 1844, 22 с., 25 см. 

Kallimachos 

Каллимах, Труды. Гимны и эпиграммы в переводе Конрада Швенка, профессора из Франкфур-

та-на-Майне, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1833 

Kaltbrunner, David 
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Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 1-ый выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

80 с., 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 2-ой выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.81-160, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 3-ий выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.161-240, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 4-ый выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.241-320, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 5-ый выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.321-400, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-
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швейцарского коммерческого географического общества, 6-ой выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.401-480, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 7-ой выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.481-560, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 8-ой выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.561-640, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 9-ый выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 1881, 

С.641-720, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 10-ый выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 

1881, С.721-800, 21 см. 

Кальтбруннер, Давид, Наблюдатель. Общее руководство к наблюдениям страны и людей для 

туристов, экскурсоводов и ученых путешественников. По «Manuel du Voyageur» Д.Кальтенбруннера, 

члена Географического общества Женевы, Берна и Сант-Галлена. При содействии автора перера-

ботано Э.Колльбруннером, членом Швейцарского естественнонаучного общества и Восточно-

швейцарского коммерческого географического общества, 11-ый выпуск, Цюрих: И.Вюрстер и К
о
, 

1881, XIX, С.801-904, 21 см. 

Kambly, Ludwig 
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Камбли, Людвиг, Арифметика и алгебра для школьных занятий Л.Камбли, старшего препода-

вателя гимназии Св.Елизаветы в Бреслау. Второе исправленное издание , Бреслау: Ф.Хирт, 1853, VIII, 

126 с., 21 см. Ŕ Элементарная математика Л.Камбли. Первая часть. Арифметика и алгебра. 

Камбли, Людвиг, Планиметрия для школьных занятий Л.Камбли, старшего преподавателя 

гимназии Св.Елизаветы в Бреслау. Второе исправленное издание. 5 иллюстраций на литографии, 

Бреслау: Ф.Хирт, 1852, VII, 96 с., 21 см. Ŕ Элементарная математика Л.Камбли. Вторая часть. Плани-

метрия. 

Karr, Alphonse 

Карр, Альфонс, L'esprit d'Alphonse Karr. Pensées extraites de ses œuvres complètes, Париж: К.Леви 

(бывшее издательство «Мишель Леви и братья»), 1877, IV, 352 с., 18 см. ŕ Œuvres complètes d'Al-

phonse Karr. Publiées dans la collection Michel Lévy. 

Keller, Gottfried 

Келлер, Готфрид, Афоризмы. Новеллы. Второе издание, Берлин: В.Герц, 1882, IV, 414 с., 19 см. 

Keller, Otto 

Келлер, Отто, Открытие Трои в Хиссарлике. Академическое сочинение по случаю вступления в 

должность др. Отто Келлера, ординарного профессора классической филологии Фрайбурга в Брайс-

гау, Фрайбург: Хр.Леманн, 1875, 65 с., 23 см. 

Kerner, Justinus 

Кернер, Юстиний, Юстиний Кернер. С портретом, Кассель: Э.Бальде, 1854, 120 с. Ŕ Совре-

менные классики. История немецкой литературы нового времени в биографиях, критике и образцах. 

С портретами. 40 том. 

Kiepert, Heinrich 

Киперт, Генрих, Заметки о географии Древней Греции в качестве вступительного слова к «Но-

вому атласу Эллады и эллинских колоний», Берлин: Николаи, 1871, 22 с. 

Kinkel, Gottfried 

Кинкель, Готфрид, Современная живопись. Доклад, прочитанный в зале ратуши Цюриха 28 

ноября 1867 г. Готфридом Кинкелем, профессором археологии и истории искусства Швейцарского 

политехнического института, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1871, 

35 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, произнесенные в Швейцарии и опубликованные при любезном 

содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, про-

фессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базеле. Выпуск II. 
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Кинкель, Готфрид, Петер Пауль Рубенс. Доклад, прочитанный в зале ратуши Цюриха 28-го 

ноября 1867 г. Готфридом Кинкелем, профессором археологии и истории искусства Швейцарского 

политехнического института, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1874, 

26 с., 21 см. Ŕ Публичный доклад, произнесенный в Швейцарии и опубликованный при любезном 

содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, про-

фессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базеле.  

Kinkelin, Friedrich 

Кинкелин, Фридрих, О питании. Доклад, прочитанный на ежегодном собрании аарауского 

Естественнонаучного общества в Цофингене Фридрихом Кинкелином, преподавателем естествен-

ных наук в Цофингене, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 32 с., 21 

см. Ŕ Публичный доклад, произнесенный в Швейцарии и опубликованный при любезном содействии 

г. Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цю-

рихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базеле. Выпуск IX. 

Kirchmann, Julius Hermann von 

Кирхманн, Юлий Герман фон, О принципе реализма. Доклад в философском обществе Берлина, 

Лейпциг: Э.Кощный, 1875, 60 с. 

Klaczko, Julian 

Клачко, Юлиан, Два канцлера. Князь Горчаков и князь Бисмарк. Юлиана Клачко, бывшего де-

путата австрийского парламента, Базель: Б.Швабе, 1877, 348 с., 22 см. 

Kleist, Heinrich von 

Клейст, Генрих фон, Избранные труды. Первый том, Хильдбургхаузен: Издательство библио-

графического института, 1868, XVI, 382 с., 19 см. Ŕ Библиотека национальной немецкой литературы. 

Под редакцией Генриха Курца. Труды Г. фон Клейста. Первый том. 

Клейст, Генрих фон, Избранные труды. Второй том, Хильдбургхаузен: Издательство библио-

графического института, 1868, 470 с., 19 см. Ŕ Библиотека национальной немецкой литературы. Под 

редакцией Генриха Курца. Труды Г. фон Клейста. Второй том. 

Knortz, Karl 

Кнорц, Карл, Уолт Уитмен. Доклад, прочитанный в общественно-научном объединении Нью-

Йорка 24-го марта 1886, Нью-Йорк: Барч, 1886, 49 с., 23 см. Ŕ Доклад опубликован немецким науч-

ным обществом Нью-Йорка. № 14. 

Koch von Berneck, Max 
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Кох фон Бернек, Макс, Швейцария за 30 дней. (Турне по району самой интересной и посещае-

мой местности). Второе издание. С картой Швейцарии, Цюрих: Цюрихер и Фуррер, 1878, 293 с., 17 

см. 

Kohler, Joseph 

Колер, Йозеф, Китайское уголовное право. По общей истории уголовного права др. Й.Колера, 

профессора Вюрцбурга, иностранного члена Королевского института обществознания voor de Taal-

Landen van Nederlandisch-Indie в Гааге, Вюрцбург: Штахель, 1886, 51 с., 24 см. 

Колер, Йозеф, Право как культурное явление. Введение в сравнительное правоведение др. 

Й.Колера, профессора в Вюрцбурге, Вюрцбург: Штахель, 1885, 29 с., 24 см. 

Колер, Йозеф, Учение о кровной мести др. Й.Колера, профессора в Вюрцбурге, Вюрцбург: 

Штахель, 1885, 31 с., 24 см. 

Köhler, Paul 

Кѐлер, Пауль, Элим, молитвенник для путешественников. Пауля Кѐлера, бывшего суперинтен-

данта и пастора в Фрауенхайне. Опубликовано христианским союзом в северной Германии. Третье 

полностью переработанное издание, Айслебен и Лейпциг: П.Клѐппель и Г.Э.Шульц, 1884, XI, 228 с., 

14 см. 

Koner, Wilhelm 

Конер, Вильгельм см. Гуль, Эрнст, Жизнь греков и римлян. 

Köpke , Ernst 

Кѐпке, Эрнст, Фридрихс-гимназия и реальная школа. Годовой отчет, которым на открытый 

экзамен, который состоится 29 и 30 сентября, почтительно приглашает учеников А.Ф. Крех, ди-

ректор. Содержание. 1. De Chamaoleonte Peripatetico scr. Э.Кѐпке, др.фил. 2. Школьные новости, 

Берлин: Г.Ланге, 1856, 64 с., 25 см. 

Kotzebue , August von 

Коцебу, Август фон, Немецкий провинциал. Комедия в 4-х актах, Лейпциг: Ф.Реклам, 1867-

1870, 74 с. Ŕ Универсальная библиотека 90. 

Коцебу, Август фон, Рассеянный. Фарс в одном действии. Дачный домик на Армейской улице. 

Карнавальная комедия в одном действии, Лейпциг: Ф.Реклам, 1867-1870, 52 с. Ŕ Универсальная биб-

лиотека 232. 

Коцебу, Август фон, Мое бегство в Париж зимой 1790 года. Для знакомых и незнакомых дру-

зей, Лейпциг: Куммер, 1791, 310.  
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Коцебу, Август фон, Проделки пажа. Фарс в 5-ти действиях, Лейпциг: Ф.Реклам, 1871-1876, 

91 с. Ŕ Универсальная библиотека 375. 

Krauss , August 

Краус, Август, Психология преступления. Трактат по экспериментальной психологии, Тюбин-

ген: Г.Лаупп, 1884, VIII, 421 с., 22 см. 

Krüger, Karl Wilhelm 

Крюгер, Карл Вильгельм, Греческая грамматика для школ. Первая часть: Об обыденной, пре-

имущественно аттической прозе. Первый выпуск: Морфология. 4-е полностью исправленное и до-

полненное издание, Берлин: К.В.Крюгер, 1861, 214 с., 21 см. 

Крюгер, Карл Вильгельм, Греческая грамматика для школ. Первая часть: Об обыденной, пре-

имущественно аттической прозе. Второй выпуск: Синтаксис. 4-е полностью исправленное и допол-

ненное издание, Берлин: К.В.Крюгер, 1862, 374 с., 21 см. 

Крюгер, Карл Вильгельм, Греческая грамматика для школ. Вторая часть: О диалектах, пре-

имущественно эпическом и ионическом. Первый выпуск: Морфология. 4-е исправленное издание, Бер-

лин: К.В.Крюгер, 1862, 155 с., 21 см. 

Крюгер, Карл Вильгельм, Греческая грамматика для школ. Вторая часть: О диалектах, пре-

имущественно эпическом и ионическом. Второй выпуск: Синтаксис. Второе исправленное издание, 

Берлин: К.В.Крюгер, 1859, 205 с., 21 см. 

Крюгер, Карл Вильгельм, Указатель к «Греческой грамматике для школ» К.В.Крюгера, с до-

полнительными комментариями, Берлин: К.В.Крюгер, 1865, 262 с., 21 см. 

Kühner, Raphael 

Кюнер, Рафаэль, Подробная грамматика греческого языка. Второе издание в новой перера-

ботке. Первая часть. Первый раздел, Ганновер: Хан, 1869, XXII, 752 с., 22 см. 

Кюнер, Рафаэль, Подробная грамматика греческого языка. Второе издание в новой перера-

ботке. Первая часть. Второй раздел, Ганновер: Хан, 1869, С.755-976, 22 см. 

Kunze , Carl Ferdinand 

Кунце, Карл Фердинанд, Компендиум практической медицины др. Ц.Ф.Кунца, отставного вра-

ча в Хаале. Седьмое многократно переработанное и дополненное издание, Штутгарт: Ф.Энке, 1881, 

XVI, 647 с., 22 см. 

La Bruyère , Jean de 
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Лабрюйер, Жан де, Характеры, или Нравы эпохи Людвига XIV. Перевод Карла Эйтнера. В 3-х 

частях, Хильдбургхаузен: Библиографический институт, 1865-1868, 416 с. Ŕ Библиотека зарубежных 

классиков в немецком переводе № 71. 

Laban, Ferdinand 

Лабан, Фердинанд, На Хаймбург, Поэма, Вена: Ц.Конеген, 1881, 23 с., 21 см. 

Лабан, Фердинанд, Развлекательные диалоги. Наследие затворника, Прессбург и Лейпциг: 

Ц.Штампфель, 1883, 87 с., 21 см. 

Lagarde , Paul de 

Лагард, Пауль де, О современном положении немецкого рейха. Доклад, произнесенный Паулем 

де Лагардом, доктором теологии и философии, ординарным профессором философского факульте-

та в университета Гѐттингена, Гѐттинген: Дитрих, 1876, 112 с., 22 см. 

Landor, Walter Savage 

Лэндор, Уолтер Сэвэдж, Слова и жесты мужчин и женщин, вступивших в беседу. Подборка и 

перевод из Imaginary Conversations of literary Men and Statesmen Эугена Освальда фон Гейдельберга, 

Падерборн: Ф.Щонинг, 1878, III, 192 с. 

Lange , Adolf Gotthold 

Ланге, Адольф Готхольд, Некролог на могиле нашего достопочтенного старого учителя, про-

фессора и математика в Пфорта М.Иоганна Готлиба Шмида. Он умер 6-го июля 1820 г. Сочинен 

профессором и новым ректором Ланге, место издания и издательство не указаны, [1820], С.145-160, 

22 см. 

Ланге, Адольф Готхольд, Смешанные сочинения и речи. Систематизировано после смерти ав-

тора и опубликовано с биографией Ланге Карлом Георгом Якобом, Лейпциг: Флейшер, 1832, LX, 378 

с. 

Lange , Friedrich Albert 

Ланге, Фридрих Альберт, Рабочий вопрос. Его значения для настоящего и будущего. 3-е изда-

ние, Винтертур: Блойлер-Хаушер и К
о
, 1875, XI, 404 с. 

Ланге, Фридрих Альберт, Логические исследования. Новое обоснование формальной логики и 

теории познания, Изерлон: И.Бедекер, 1877, VI, 149 с., 22 см. 

Ланге, Фридрих Альберт, История материализма и критика его современного значения. Об-

щедоступное издание. В 2-х томах. Подготовлено и снабжено библиографическим предисловием 

Германом Когеном, Изерлон и Лейпциг: И.Бедекер, 1887, XXX, 852 с., 23 см. 
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Lao-tse 

Лао-Цзы, Дао Дэ Цзин. Путь к добродетели. Перевод с китайского с пояснениями 

Р.ф.Пленкнера, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1870, XX, 425 с. 

Larochefoucauld, François de 

Ларошфуко, Франсуа де, Réflexions, sentences et maximes morales de La Rochefoucauld précédées 

d'une notice par M. Sainte-Beuve de l'Académie Française. Œuvres choisies de Vauvenargues avec un choix 

des notes de Voltaire, Morellet, Fortia, etc. et précédées d'une Notice par Suard. Nouvelle édition revue avec 

grand soin sur les meilleurs texts, Париж: Братья Гарнье, год издания не указан, XXXVI, 455 с., 18 см. 

Ларошфуко, Франсуа де, Изречения из высшей науки мироздания и человековедения. На фран-

цузском и немецком Фридриха Шульца, Бреслау, В.Г.Корн, 1793, 211 с. 

Ларошфуко, Франсуа де, Максимы и размышления. Перевод на немецкий Фридриха Хѐрлека , 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 64 с. Ŕ Универсальная библиотека 678. 

Laurencin, Ferdinand Peter Graf 

Лорансен, Фердинанд Петр граф, Рай и Пери. На стихи из «Lalla Rooth» Т.Мора. Музыка Ро-

берта Шумана. С комментарием и посвящением многоуважаемой фрау Клара Шуман др. Ф.П. гра-

фа Лорансена, Лейпциг: Х.Матес, 1859, 36 с., 23 см. 

Lauser, Wilhelm 

Лаузер, Вильгельм, От Маладетты до Малаги. Картины эпохи и нравов Испании , Берлин: 

Гофманн, 1881, VIIi, 373 с. 

Lauterbach, Paul 

Лаутербах, Пауль, Эгинцы. Мысли и изречения, Лейпциг: Ц.Г.Науманн, год издания не указан, 

63 с., 19 см. 

Lecky, William Edward Hartpole 

Лекки, Уильям Эдвард Гартполь, История возникновения и характеристика методизма. Пере-

вод с английского Фердинанда Лѐве (Отдельный оттиск девятой исправленной главы «The religious 

revival» из второго тома Истории Англии 18-го столетия Лекки, авторизованный перевод Ф.Лѐве), 

Лейпциг и Гейдельберг: Ц.Ф.Винтер, 1880, IV, 132 с., 23 см. 

Лекки, Уильям Эдуард Гартполь, История возникновения и влияния рационализма в Европе. 

Перевод на немецкий др. Г.Йоловица. Второе официальное, тщательно просмотренное и исправлен-

ное издание. Первый том, Лейпциг и Гейдельберг: Ц.Ф.Винтер, 1873, XXVIII, 317 с., 23 см. 
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 Лекки, Уильям Эдуард Гартполь, История возникновения и влияния рационализма в Европе. 

Перевод на немецкий др. Г.Йоловица. Второе официальное, тщательно просмотренное и исправлен-

ное издание. Второй том, Лейпциг и Гейдельберг: Ц.Ф.Винтер, год издания не указан, VIII, 323 с., 23 

см. 

Лекки, Уильям Эдуард Гартполь, История европейской морали от Августа до Карла Великого. 

Перевод по второму исправленному изданию с согласия автора др. Г.Йоловицем. Второе официаль-

ное издание с дополнениями к третьему английскому изданию, просмотренное Фердинандом Лѐве. 

Первый том, Лейпциг и Гейдельберг: Ц.Ф.Винтер, 1879, XVI, 404 с., 23 см. 

Лекки, Уильям Эдуард Гартполь, История европейской морали от Августа до Карла Великого. 

Перевод по второму исправленному изданию с согласия автора др. Г.Йоловицем. Второе официаль-

ное издание с дополнениями к третьему английскому изданию, просмотренное Фердинандом Лѐве. 

Второй том, Лейпциг и Гейдельберг: Винтер, 1879, VII, 327 с., 23 см. 

Lefebvre Saint-Organ 

Лефевр Сент-Оган, Essai sur l‟influence française. Deuxième edition, Париж: Л.Серф, 1885, X, 252 

с., 18 см. 

Lehaguez 

Легюэ, Le nouveau Paris en 1879. Limité par l‟enceinte fortofiée. Édition corrigée et augmentée des 

denominations décrétées de 1864 à 1879, Париж: Бернарден-Беше, 1879, 76 с., 17 см. 

Lehfeldt, Richard 

Лефельт, Рихард, Настольная и карманная книга пехотного офицера прусской армии для не-

прерывного исполнения всех служебных функций, составленная в соответствии с регламентом […] 

и на основе лучших источников, Берлин, 1867.  

Lehmann, Christoph 

Леманн, Кристоф, Цветник свежепрополотый, разрыхленный и огороженный любителем ста-

ринного немецкого языка и мудрости. Народное издание, Берлин: Ц.Дункер, 1883, VIII, 191 с. 

Lehmann, Rudolf 

Леманн, Рудольф, Учение Канта о вещи в себе. О кантовской филологии. Инаугурационная 

диссертация на соискание степени доктора философских наук в университете Георга Августа Гѐт-

тингена, Берлин: И.Зиттенфельд, 1878, 49 с., 22 см. 

Lemaître , Jules 
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Леметр, Жуль, Les contemporains. Études et portraits littéraires. Première série. Théodore de Ban-

ville - Sully - Prudhomme - François Coppée - Édouard Grenier - Madame Adam - Madame Alphonse Dau-

det - Ernest Renan - Ferdinand Brunetière - Émile Zola - Guy de Maupassant - J.-K. Huysmans - Georges 

Ohnet, Париж: Х.Лешен и Х.Уден, 1886, 355 с., 18 см. 

Леметр, Жуль, Les contemporains. Études et portraits littéraires. Deuxième série. Leconte de Lisle - 

José-Maria de Heredia - Armand Silvestre - Anatole France - Le Père Monsabré - M. Deschanel et le ro-

mantisme de Racine - La comtesse Diane - Francisque Sarcey Ŕ J.J. Weisse Ŕ Alphonse Daudet Ŕ Ferdinand 

Fabre. Deuxième édition, Париж: Х.Лешен и Х.Уден, 1886, 330 с., 18 см. 

Леметр, Жуль, Petites orientales. Une méprise au jour le jour, Париж: А.Лемер, 1883, 112 с., 19 см. 

Lenz, Wilhelm von 

Ленц, Вильгельм фон, Великие пианисты-виртуозы нашего времени из личных закомств. Лист 

Ŕ Шопен Ŕ Таузиг Ŕ Генцель. В. фон Ленца, автора «Beethoven et ces trios styles» (Бетховен и его три 

стиля) и «Бетховен. Анализ его сочинений», Берлин: Б.Бер (Э.Бок), 1872, 111 с. 

Leopardi, Giacomo 

Леопарди, Джакомо, Opere, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1861, VI, 240 с., 19 см. Ŕ Biblioteca di Autori 

Italiani. Tomo II. 

Леопарди, Джакомо, Стихотворения Джакомо Леопарди. Переведено на немецкий в соответ-

ствии с оригиналом Робертом Хамерлингом, Хильдбургхаузен: Издательство библиографического 

института, 1866, 144 с., 19 см. Ŕ Библиотека зарубежных классиков в немецком переводе. Итальян-

ская литература. Стихотворения Леопарди. 

Леопарди, Джакомо, Джакомо Леопарди. Перевод на немецкий Пауля Гейзе. Первая часть: 

Нерина. Ŕ Стихотворения, Берлин: В.Герц, 1878, VIII, 269 с., 17 см. 

Леопарди, Джакомо, Джакомо Леопарди. Перевод на немецкий Пауля Гейзе. Вторая часть: 

Мировоззрение Леопарди. Ŕ История человеческого рода. Ŕ Беседы. Ŕ Мысли, Берлин: В.Герц, 1878, 

288 с., 17 см. 

Lermontov, Michail J. 

Лермонтов, Михаил Ю., Герой нашего времени. Перевод на немецкий Вильгельма Ланге , Лейп-

циг: Ф.Реклам, год издания не указан, 208 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 968-969. 

Лермонтов, Михаил Ю. см. Пушкин, Александр, Стихотворения. 

Lesage , Alain René 
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Лесаж, Ален Рене, История Жиля Блаза из Сантильяны. Перевод с французского Г.Финка. 

Первая часть, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 409 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 

531-533. 

Лесаж, Ален Рене, История Жиля Блаза из Сантильяны. Перевод с французского Г.Финка. 

Вторая часть, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 416 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 

534-536. 

Lespinasse , Julie Jeanne Éléonore de 

Леспинас, Жули Жанна Элеонора де, Письма. Немецкая редакция Иоанны Каролины Вильгеми-

ны Шпацир, урожденной Майер. Первый том, Лейпциг: Г.Бюшлер, 1810, 350 с., 18 см. 

Леспинас, Жули Жанна Элеонора де, Письма. Немецкая редакция Иоанны Каролины Вильгеми-

ны Шпацир. Второй том, Лейпциг: Г.Бюшлер, 1810, XVI, 303 с., 18 см. 

Lessing, Gotthold Ephraim 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Первый том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, CXVIII, 276 с., 16 

см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Второй том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, 186 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Третий том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, 194 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Четвертый том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, 309 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Пятый том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, 290 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Шестой том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, 460 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Седьмой том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, IV, 300 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Восьмой том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, IV, 284 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Девятый том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, IV, 253 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Труды. Десятый том, Лейпциг: Г.И.Гѐшен, 1867, IV, 461 с., 16 см. 

Лессинг, Готхольд Эфрейм, Минна фон Барнхельм, или Солдатское счастье. Комедия в 5-ти 

действиях. Первод на английский с пояснительными примечаниями В.Ц.Ранкомора, Лейпциг: 

Г.И.Гѐшен, 1858, IV, 94 с., 22 см. 

Letourneau, Charles 

Летурно, Шарль, Physiologie des passions, Париж: Ж.Баляр, 1868, 232 с., 18 см. 
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Leutsch, Ernst von 

Лойч, Эрнст фон, Феогнид. Ежегодный доклад из XXIX и XXX тт. Philologus, Гѐттинген: Дит-

рих, 1870, 497-560, 625-704, 113-136, 185-240 с., 22 см. 

Лойч, Эрнст фон, II-ой ежегодный доклад. 39. Греческие элегисты. Вторая статья. Солон. 

[Отдельный оттиск из XXXI т. 1 Philologus], С.129-176, 21 см. 

Lichtenberg, Georg Christoph 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Первый том, Гѐттинген: Дитрих, 1867, 

XXVIII, 328 с., 15 см. 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Второй том, Гѐттинген: Дитрих, 1867, 

IV, 244 с., 15 см. 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Третий том, Гѐттинген: Дитрих, 1867, 

IV, 284 с., 15 см. 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Четвертый том, Гѐттинген: Дитрих, 

1867, IV, 332 с., 15 см. 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Пятый том, Гѐттинген: Дитрих, 1867, 

IV, 378 с., 15 см. 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Шестой том, Гѐттинген: Дитрих, 1867, 

VI, 490 с., 15 см. 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Седьмой том. Письма. Под редакцией 

Кр.В.Лихтенберга. Дополнительный том ко всем прежним изданиям. Первый том, Гѐттинген: Дит-

рих, 1867, VIII, 344 с., 15 см. 

Лихтенберг, Георг Кристоф, Смешанные сочинения. Новое оригинальное издание. С портре-

том, факсимиле и рисунком дома, в котором родился автор. Восьмой том. Письма. Под редакцией 

Кр.В.Лихтенберга. Дополнительный том ко всем прежним изданиям. Второй том , Гѐттинген: Дит-

рих, 1867, VI, 344 с., 15 см. 
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Liebig, Hermann von 

Либих, Герман фон, Диетические законы Либиха в современной редакции, и Новые крупяные 

продукты с мальтолегуминозой. Приложение к Химическим письмам, Кемптен: Т.Даннхаймер, 1878, 

26 с., 20 см. 

Liebmann, Otto 

Либманн, Отто, Мысли и поступки. Философские статьи, афоризмы и трактаты. Первый вы-

пуск. Виды необходимости. Ŕ Механическое объяснение природы. Ŕ Идея и энтелехия, Страсбург: 

К.И.Трюбнер, 1882, V, 121 с., 22 см. 

Либманн, Отто, Кант и эпигоны. Критическое сочинение, Штутгарт: Ц.Шобер, 1865, 218 с., 21 

см. 

Либманн, Отто, Анализ действительности. Разъяснение основной проблемы философии. Вто-

рое значительно дополненное издание, Страсбург: К.И.Трюбнер, 1880, VIII, 680 с., 21 см. 

Lindner, Ernst Otto 

Лиднер, Эрнст Отто, О музыкальном искусстве. Трактат, Берлин: Гуттентаг, 1864, 378 с. 

Lindwurm, Arnold 

Линдвурм, Арнольд, Теория управления торговым предприятием и развитие мировой торговли 

др. Арнольда Линдвурма, преподавателя коммерческой науки и теории государственного хозяйства 

высшей коммерческой школе в Гильдесгейме, Штутгарт и Лейпциг: В.Нюблинг, 1869, XII, 407 с., 21 

см. Ŕ Торговля. Собрание трудов по торговому делу. Первый том. 

Lipiner, Siegfried 

Липинер, Зигфрид, Ренат. Эпическая поэма, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, 1878, 164 с. 

Липинер, Зигфрид, Об элементах возрождения религиозных идей в современности. Доклад, 

произнесенный в немецком Студенческом обществе чтения Вены 19 января 1878 г., Вена: Самиздат 

правления немецкого Студенческого общества чтения Вены, 1878, 18 с., 24 см. 

Липинер, Зигфрид, Об элементах возрождения религиозных идей в современности. Доклад, 

произнесенный в немецком Студенческом обществе чтения Вены 19 января 1878 г., Вена: Самиздат 

правления немецкого Студенческого общества чтения Вены, 1878, 18 с., 24 см. 

Lippert, Julius 

Липперт, Юлиус, Христианство, народная вера и народные обычаи. Историческое развитие 

содержания их представлений, Берлин: Т.Гофман, 1882, XVI, 696 с., 22 см. 
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Липперт, Юлиус, Религии европейских цивилизованных народов, литовцев, славян, германцев, 

греков и римлян, их историческое происхождение, Берлин: Т.Гофман, 1881, XVI, 496 с., 22 см. 

Littré , Emile 

Литтре, Эмиль, La science au point de vue philosophique par É. Littré de l‟Institut. Quatrième edi-

tion, Париж: Дидье и К
о
, 1876, VIII, 562 с., 18 см. 

Livius , Titus 

Ливий, Тит, Ab ubre condita libri. Iterum recognovit Wilh.Weissenborn. Pars I. Lib.I-VI, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1865, CXXXV, 358 с., 17 см. 

Ливий, Тит, Ab ubre condita libri. Iterum recognovit Wilh.Weissenborn. Pars II. Lib.VII-XXIII, 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1863, 370 с., 17 см. 

Ливий, Тит, Ab ubre condita libri. Recognovit Wilh.Weissenborn. Pars III. Lib.XXIV-XXX, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1866, XXIV, 368 с., 17 см. 

Ливий, Тит, Ab ubre condita libri. Recognovit Wilh.Weissenborn. Pars IV. Lib.XXXI-XXXVIII, Лейп-

циг: Б.Г.Тейбнер, 1864, XXIV, 375 с., 17 см. 

Locke , John 

Локк, Джон, Мысли о воспитании. Перевод, введение и примечания др. Морица Шустера , 

Лейпциг: Сигизмун и Фолкенинг, год издания не указан, LVI, 277 с., 22 см. Ŕ Педагогическая библио-

тека. Собрание важнейших педагогических сочинений древнего и нового времени. Под редакцией 

Карла Рихтера совместно с единомышленниками. IX том. 

Lommel, Eugen 

Ломмель, Эуген, Сущность света. Популярное изложение физической оптики в 25-ти лекциях 

др. Эугена Ломмеля, профессора физики в университете Эрлангена. 188 иллюстраций в гравюре на 

дереве и одна цветовая спектральная таблица, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1874, XIV, 329 с., 18 см. Ŕ 

Интернациональная научная библиотека. VIII том. 

Longepierre , Hilaire-Bernard Requeleyne baron de 

Лонгпьер, Илер-Бернар Реквел барон де, Médée, tragédie. Représentée, pour la première fois, le 13 

Février 1694. Conforme à la Représentation, Париж: Дюшен, 1788, 76 с., 16 см. 

Longus 

Лонг, Пастораль о Дафнисе и Хлое в четырех книгах. Перевод Фридриха Якобса, гофрата Го-

та, Штутгарт: И.Б. Мецлер, 1832, 136 с., 14 см. 
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Lotze , Hermann 

Лотце, Герман, Основы эстетики. Записи из лекций Германа Лотце, Лейпциг: Ш.Хирцель, 

1884, 113 с., 22 см. 

Loudun, Eugéne 

Луден, Эжен, L‟Italie modern, Париж: Ретау-Брэй, 1886, 351 с., 18 см. 

Löwenfeld, Leopold 

Лѐвенфельд, Леопольд, Современное лечение нервной слабости (неврастении), истерии и род-

ственных болезней. С особым акцентом на лечении воздухом, водных процедурах, стационарном ле-

чении и усиленном питании по Мишелю-Плейферу др. Л.Лѐвенфельда, специалиста по нервным забо-

леваниям в Мюнхене, Висбаден: И.Ф.Бергман, 1887, 117 с., 23 см. 

Lubbock, John 

Лаббок, Джон, Происхождение цивилизации и первобытное состояние человека. Духовное и 

общественное состояние диких народов сера фон Джона Лаббока, автора «Первобытного време-

ни», а также вице-президента «Ethnological Society», члена «Linnean, Geological, Entomological Socie-

ties» и других научных обществ. Авторизованное немецкое издание. Перевод с английского по треть-

ему дополненному изданию А.Пассова с предисловием Рудольфа Вирхова. 20 иллюстраций в гравюре 

на дереве и 6 литографии, Йена: Г.Костенобль, 1875, XXIII, 472 с., 22 см. 

Lübker, Friedrich 

Любкер, Фридрих, Предметный словарь классической античности для гимназий. Четвертое 

исправленное издание др. Ф.А.Экштейна и др. Отто Зиферта. С многочисленными иллюстрациями , 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1874, VII, 1116 с., 25 см. 

Lucretius Carus , Titus 

Лукреций Кар, Тит, Сущность вещей. Стихотворный перевод др. Густава Боссарт-Ордена, 

Берлин: Г.Раймер, 1865, XII, 256 с., 18 см. 

Lukianos aus Samostata 

Лукиан из Самостаты, Собрание сочинений. Перевод с греческого с примечаниями и коммента-

риями Ц.М.Виланда, Первая часть, Лейпциг: Вайдман, 1788, XLVI, 450 с., 23 см. 

Лукиан из Самостаты, Собрание сочинений. Перевод с греческого с примечаниями и коммента-

риями Ц.М.Виланда, Вторая часть, Лейпциг: Вайдманн, 1788, 464 с., 23 см. 
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Лукиан из Самостаты, Собрание сочинений. Перевод с греческого с примечаниями и коммента-

риями Ц.М.Виланда, Третья часть, Лейпциг: Вайдман, 1788, 456 с., 23 см. 

Лукиан из Самостаты, Собрание сочинений. Перевод с греческого с примечаниями и коммента-

риями Ц.М.Виланда, Четвертая часть, Лейпциг: Вайдман, 1789, 472 с., 23 см. 

Лукиан из Самостаты, Собрание сочинений. Перевод с греческого с примечаниями и коммента-

риями Ц.М.Виланда, Пятая часть, Лейпциг: Вайдман, 1789, 397 с., 23 см. 

Лукиан из Самостаты, Собрание сочинений. Перевод с греческого с примечаниями и коммента-

риями Ц.М.Виланда, Шестая часть, Лейпциг: Вайдман, 1789, 458 с., 23 см. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором, преподавателем 

латинского языка реального института в Биберахе. Первый раздел. Первый том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1827, С.1-115, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. Тре-

тий том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором, преподавателем 

латинского языка реального института в Биберахе. Второй том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, 

С.116-256, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора 

в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. Пятый том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором, преподавателем 

латинского языка реального института в Биберахе. Третий том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, 

С.257-407, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора 

в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. Седьмой том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором, преподавателем 

латинского языка реального института в Биберахе. Четвертый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, 

С.408-508, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора 

в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. Восьмой том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором, преподавателем 

латинского языка реального института в Биберахе. Второй раздел. Пятый том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1827, С.509-629, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. Деся-

тый том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором, преподавателем 

латинского языка реального института в Биберахе. Шестой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, 
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С.603-766, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора 

в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. Одинадцатый том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором гимназии в Хайльб-

роне Королевства Вюртемберг. Седьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, С.767-905, 14 см. Ŕ Гре-

ческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 22 том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором гимназии в Хайльб-

роне Королевства Вюртемберг. Восьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, С.906-1040, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 36 том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором гимназии в Хайльб-

роне Королевства Вюртемберг. Девятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, С.1041-1179, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 50 том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором гимназии в Хайльб-

роне Королевства Вюртемберг. Десятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.1180-1320, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 58 том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором высшей гимназии в 

Штутгарте. Одинадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.1321-1436, 14 см. Ŕ Греческие пи-

сатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и 

Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 76 том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором высшей гимназии в 

Штутгарте. Двенадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1831, С.1437-1559, 14 см. Ŕ Греческие писа-

тели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и 

Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 86 том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором высшей гимназии в 

Штутгарте. Четвертый раздел. Тринадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1831, С.1560-1672, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 105 том. 

Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором высшей гимназии в 

Штутгарте. Четырнадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.1673-1784, 14 см. Ŕ Греческие 

писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера 

и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 107 том. 
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Лукиан из Самостаты, Труды, переведенные Августом Паули, профессором высшей гимназии в 

Штутгарте. Пятнадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.1785-1900, 14 см. Ŕ Греческие пи-

сатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и 

Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 114 том. 

Lykurgos 

Ликург, Сохранившиеся речи Гиперида, первый немецкий перевод В.С.Тойфеля. Речь Ликурга 

против Леократа, перевод Карла Хольцера, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1865, 144 с., 14 см. Ŕ Греческие 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, 

старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 354 том. 

Mably, Gabriel Bonnot de 

Мабли, Гариэль Боннот де, Entretiens de Phocion sur le rapport de la morale et de la politique, Па-

риж: Издательство Национальной библиотеки, 1877, 160 с., 14 см. - Bibliothèque Nationale. Collection 

des meilleurs auteurs anciense et moderns. 

Macaulay, Thomas Bibington Lord 

Маколей, Томас Бибингтон Лорд, Критические и исторические сочинения Маколея. Перевод на 

немецкий И.Мѐлленгофа. Первый том: Джон Мильтон, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 77 

с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 1095. 

Maccius Plautus , T. 

Макций Плавт, Т., Aulularia sive Querolus, theodosiani aeri comoedia Rutilio dedicata. Edidit Ru-

dolfrs Peiper, Лейпиг: Б.Г.Тейбнер, 1875 - Bibliotheca teubneriana. 

Макций Плавт, Т., Comoediae. Ex recognitione Alfredi Fleckeiseni. Tomus I. Amphitruonem - Capti-

vos - Militem gloriosum - Rudentem - Trinummum complectens. Praemissa est epistula critica ad Fridericum 

Ritschelium, Лейпиг: Б.Г.Тейбнер, 1863, XXX, 332 с., 18 см. 

Макций Плавт, Т., Comoediae. Ex recognitione Alfredi Fleckeiseni. Tomus II. Asinariam - Bacchides 

- Curculionem - Pseudulum - Stichum complectens, Лейпиг: Б.Г.Тейбнер, 1859, 272 с., 18 см. 

Mach, Ernst 

Мах, Эрнст, Анализ ощущений др. Э.Маха, профессора физика немецкого университета Праги. 

36 иллюстраций, Йена: Г.Фишер, 1886, VI, 168 с., 22 см.  

Mach, Ernst, und Salcher, Peter 
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Мах, Эрнст, и Зальхер, Петер, [Фотографическая съемка процессов запуска снаряда в воздухе. 

Отдельный оттиск из справочника по физике, под редакцией др. Ф.Экснера, экстраординарного 

профессора университета Вены], [Вена], год издания и издательство не указаны, С.587-599, 24 см. 

Machiavelli, Niccolò 

Макиавелли, Николо, Le prince de Nicolas Machiavel. Nouvelle traduction précédée de quelques 

notes sur l‟auteur par C. Ferrari, Париж: Издательство Национальной библиотеки, 1873, LVI, С.57-190, 

14 см. ŕ Bibliothèque Nationale. Collection des meilleurs Auteurs anciens modernes. 

Madvig, Johan Nicolai 

Мадвиг, Йохан Николай, Латинская грамматика для школ. Др.Й.Н.Мадвига, профессора уни-

верситета Копенгагена. Третье исправленное издание, Брауншвайг: Ф.Вивег и сын, 1857, XV, 516 с., 

20 см. 

Mainländer, Philipp 

Майнлендер, Филипп, Философия отречения, Берлин: Грибен, 1876, VIII, 623 с. 

Maistre , François Xavier de 

Местр, Франсуа Хавьер де, Œuvres choisies du Comte Xavier de Maistre contenant: La jeune 

sibérienne, le Lépreux de la cité d‟Aoste, et Quelques journées du voyage autour de ma chambre. Suivies 

d‟une Harmonir Poétique au comte Maistre par Lamartine. Seconde édition, Штутгарт: Э.Халльбергер, 

год издания не указан, 144 с., 17 см. - Bibliothèque française ou Choix de livres intéressants destinés à la 

jeunesse allemande des deux sexes. Collection d’ouvrages français, où l’on a supprimé les parties d’une im-

portance secondaire et les détails peu convenables à l'âge ou aux mœurs des jeunes gens, recueillis par 

Charles Zoller, Recteur de l’Institution-Catherine, Chevalier de l’ordre de la couronne de Wurtemberg. 

Seconde édition. Tome V. 

Местр, Франсуа Ксавье де, Путешествие вокруг моей комнаты. Перевод с французского 

Адольфа Эя, Лейпциг: Ф.Реклам, [1871-1876], 74 с. Ŕ Универсальная библиотека 640. 

Mallebay du Cluseau d’Échérac, Arthur Auguste 

Мальбе дю Клузо де Ширак, Артур Огюст см. Даржен, Ж. 

Mantegazza, Paolo 

Мантегацца, Пауло, Физиология любви. Единственное авторизованное немецкое издание. Пере-

вод с итальянского по второму изданию Эдуарда Энгеля, Йена: Костенобль, 1877, IX, 424 с. 
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Мантегацца, Пауло, Физология наслаждения Пауло Мантегацца, профессора антропологии 

университета Флоренции. Авторизованный перевод с итальянского по 9-ому изданию, Оберхаузен и 

Лейпциг: А.Шпаарман, 1881, 492 с., 21 см. 

Marbach, Gotthard Oswald 

Марбах, Готхард Освальд, Шекспир-Прометей. Фантастико-сатирическая сказочная пьеса, 

Лейпциг, 1874. 

Marcillac, François 

Марцел, Франсуа, Manuel d'histoire de la littérature française depuis son origne jusqu‟à nos jours à 

l‟usage des collèges et des établissement d'education par F. Marcillac, Professeur de Littérature à Genève. 

Quatrième édition, Женева Ŕ Базель Ŕ Лион: Г.Георг, 1879, VII, 242 с., 19 см. 

Mark Aurel 

Марк Аврелий, Монологи. Перевод и комментарий Ц.Клесса, обер-штудиенрата, кавалера ор-

дена Вюртембергской короны, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1866, 208 с., 17 см. 

Marlowe , Christoph 

Марло, Кристоф, Доктор Фаустус. Трагедия. Перевод с английского Вильгельма Мюллера , 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 71 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 1128.  

Martianus Capella 

Марциан Капелла, Martianus Capella, Franciscus Eyssenhardt recensuit. Accedunt scholia in Cae-

saris Germanici Aratea, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1866, LXVI, 490 с., 18 см. 

Mattei, Cesare 

Маттеи, Чезаре, Electro-homéopathie. Principes d‟une science nouvelle découverte par le comte 

César Mattei, de Bologne. Première edition française par l‟inventeur, Ницца: Э.Готье и К
о
, 1879, 259 с., 

19 см. 

Matthiä, August 

Матфий, Август, Подробная греческая грамматика. Вторая часть. Синтаксис. Третье полно-

стью исправленное и дополненное издание, Лейпциг: Ф.Х.В.Фогель, 1835, VIII, 697-1820 с., 27 см. 

Maudsley, Henry 

Модсли, Генри, Вменяемость душевнобольных. Генри Модсли, профессора университетского 

колледжа в Лондоне. Авторизованное издание, Лейпциг: Ф.А. Брокгауз, 1875, XI, 304 с., 18 см. Ŕ Ин-

тернациональная научная библиотека. XI том. 
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Mayer, Julius Robert 

Майер, Юлиус Роберт, Органическое движение в его связи с обменом веществ. Трактат по 

естествознанию, Хайльбронн: Ц.Дрехслер, 1845, 112 с., 22 см. 

Meineke , August 

Майнеке, Август, Analecta Alexandrina sive Commentationes de Euphorione Chalcidensi Rhiano 

Cretensi Alexandro Aetolo Parthenio Nicaeno scripsit Augustus Meineke, Phil. Doct. Gymn. Reg. Joachim. 

Dir. Acad. Scient. Berol. Soc. Ordinis Rub. Aqu. Cl. III C. Lemn. Eques, Берлин: Т.Х.Ф.Энслин, 1843, VII, 

440 с., 21 см. 

Майнеке, Август, Analecta Critica ad Athenaei Deipnosophistas, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1867, 376 

с., 18 см. ŕ Athenaei Deipnosophistae ex recognitione Augusti Meineke. Vol. IV analecta critica continens.  

Meiners , Christoph 

Майнерс, Кристоф, История происхождения, развития и упадка науки в Греции и Риме, в 2-х 

тт, Лемго: Мейер, 1781-1782. 

Meinert, C.A. 

Майнерт, Ц.А., Как питаться хорошо и недорого? К вопросу о питании др. Ц.А.Майнерта, ав-

тора «Армейское и народное питание», «Классная доска блюд и пищевых продуктов», «Быстрые 

народные кухни» и прочее. 2 цветные траблицы и многочисленные иллюстрации, Майнц: 

Э.Ш.Миттлер и сын, [1882], 100 с., 23 см. 

Mélesville und Duveyrier 

Мельвиль и Дюверье, Comédir-Vaudeville en deux actes. Pourvue de notes et d‟un petit vocabulaire 

par Charles Ansorg, Берлин: Фридберг и Мод, 1877, 96 с., 15 см. Ŕ Théâtre Français No. 15. Collection 

Friedberg & Mode. 

Menagius , Aegidius 

Менагиус, Эгидиус, Notae atque Aegidii Menagii observationes et emendationes in Diogenem Laer-

tium. Addita est historia mulierum philosopharum ab eodem Menagio scripta. Editionem ad exemplar wets-

tenianum expressam atque indicibus instructam curavit Henricus Gustavus Huebnerus lipsiensis. Volumen 

Primum, Лейпциг и Лондон: К.Ф. Кѐлер und Блэк, Янг и Янг, 1830, X, VI, 670 с., 21 см. - Commentarii 

in Diogenem Laertium. Editionem curavit Henricus Gustavus Huebnerus lipsiensis. Volume Primum. 

Менагиус, Эгидиус, Notae atque Aegidii Menagii observationes et emendationes in Diogenem Laer-

tium. Addita est historia mulierum philosopharum ab eodem Menagio scripta. Editionem ad exemplar wets-

tenianum expressam atque indicibus instructam post Huebneri mortem absolvit Carolus Iacobitz. Volumen 
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Secundum, Лейпциг и Лондон: К.Ф. Кѐлер, 1833, 724 с., 21 см. - Commentarii in Diogenem Laertium. 

Editionem curavit Henricus Gustavus Huebnerus lipsiensis. Volume Secundum.  

Merguet, Peter Adalbert Hugo 

Мерге, Петер Адальберт Хьюго, Развитие латинского формообразования с неизменным ак-

центом на сравнительном языкознании, Берлин: Братья Борнтрегеры, 1870, XVI, 270 с., 22 см. 

Mérimée , Prosper 

Мериме, Проспер, Dernières nouvelles. Lokis Ŕ Il viccolo [sic] di Madama Lucrezia Ŕ La chambre 

bleue Ŕ Djoumane Ŕ Le coup de pistolet Ŕ Federigo Ŕ Les sorcières espagnoles. Septième édition, Париж: 

Мишель Леви и братья, 1874, 356 с., 18 см. Ŕ Ouvrages de Prosper Mérimée, de l’Académie Française. 

Мериме, Проспер, Lettres à une autre inconnue par ProsperMérimée de l'Académie Française. 

Avant-propos par H. Blaze de Bury. Deuxième edition, Париж: Мишель Леви и братья, 1875, LXXII, 233 

с., 18 см. Ŕ Ouvrages de ProsperMérimée de l'Académie Française. 

Мериме, Проспер, Кармен. Новелла. Перевод на немецкий Рудольфа Вайза , Берлин: Фройнд и 

Йекель, 1882, VIII, 101 с. 

Meyer von Knonau 

Мейер фон Кнонау, Герольд, Сага об освобождении Вальдштата. Источник, происхождение, 

развитие, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1873, 52 с., 21 см. 

Meysenbug, Malwida von 

Мейзенбург, Мальвида фон, Мемуары идеалистки. Первый том, Штутгарт: А.Б. Ауербах, 1876, 

VIII, 376 с., 16 см. 

Мейзенбург, Мальвида фон, Мемуары идеалистки. Второй том, Штутгарт: А.Б. Ауербах, 1876, 

VI, 334 с., 16 см. 

Мейзенбург, Мальвида фон, Мемуары идеалистки. Третий том, Штутгарт: А.Б. Ауербах, 1876, 

VI, 303 с., 16 см. 

Мейзенбург, Мальвида фон, Картины настроений из завещания старухи. От автора «Мемуа-

ров идеалистки», Лейпциг и Кѐльн: Ц.Райцнер и Ганц, 1879, 218 с., 20 см. 

Мейзенбург, Мальвида фон, Mémoires d‟une idéaliste. (Entre deux révolutions) 1830-48, Женева и 

Базель: Г.Георг, 1869, VIII, 316 с., 18 см. 

Michelet, Joules 

Мишле, Жуль, Народ, Маннгейм: Г.Хофф, 1846, 422 с., 17 см. 
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Michelis , Arthur 

Мишель, Артур, Школа путешествий для туристов и курортников, Лейпциг: А. Гумпрехт, 

1869, VIII, 284 с., 18 см. 

Mickiewicz, Adam 

Мицкевич, Адам, Из «Поминок» Мицкевича. Импровизация. Перевод Зигфрида Липинера. [От-

дельный оттиск], место и год издания, издательство не указаны, 9 с., 25 см. 

Mill, John Stuart 

Милль, Джон Стюарт, Свобода, в переводе Т.Гомперца. Утилитаризм, в переводе А.Вармунда. 

Речь при вступлении в должность ректора, в переводе Ад.Вармунда, Лейпциг: Фуэс (Р.Райзланд), 

1869, 263 с., 21 см. Ŕ Собрание сочинений Джона Стюарта Милля. Авторизованный перевод под ре-

дакцией Теодора Гомперца. Первый том. 

Милль, Джон Стюарт, Огюст Конт и позитивизм. Перепечатка из Вестмингстерского Ревью 

в переводе с английского Э.Гомперца / Смешанные сочинения: 1. Право и бесправие государства в 

отношении корпоративного и церковного имущества. Ŕ 2. Мошенничество с бумажными купюрами. 

Ŕ 3. Несколько замечаний о Французской революции. Ŕ 4. Мысли о поэзии и различных еѐ жанрах. Ŕ 5. 

Доклад профессора Зедвика об исследованиях в Кэмбриджском университете, Лейпциг: Фуэс 

(Р.Райзланд), 1874, 275 с., 21 см. Ŕ Собрание сочинений Джона Стюарта Милля. Авторизованный пе-

ревод под редакцией Теодора Гомперца. Девятый том. 

Милль, Джон Стюарт, Смешанные сочинения политического, философского и исторического 

содержания. Переведено с согласия автора Эдвардом Весселем. I, Лейпциг: Фуэс (Р.Райзланд), 1874, 

252 с., 22 см. - Собрание сочинений. Авторизованный перевод под редакцией профессора др. Теодора 

Гомперца. Десятый том. Смешанные сочинения I. 

Милль, Джон Стюарт, Смешанные сочинения политического, философского и исторического 

содержания. Перевод с согласия автора Эдварда Весселя. II, Лейпциг: Фуэс (Р.Райзланд), 1875, 249 

с., 21 см. - Собрание сочинений. Авторизованный перевод под редакцией профессора др. Теодора 

Гомперца. Одинадцатый том. Смешанные сочинения II. 

Милль, Джон Стюарт, О женской эмансипации. Платон. Рабочий вопрос. Социализм. Перевод 

Зигмунда Фрейда, Лейпциг: Издательство Фуэс (Р.Райзланд), 1880, 228 с., 21 см. Ŕ Собрание сочине-

ний Джона Стюарта Милля. Авторизованный перевод под редакцией профессора др. Теодора Гом-

перца. Двенадцатый том. Смешанные сочинения III. 

Милль, Джон Стюарт, О подчиненности женщин. Перевод с английского Дженни Хирш. 2-е из-

дание. А также вступительное слово переводчицы, содержащее краткий обзор современного со-

стояния женского вопроса, Берлин: Бергольц, 1872, XLV, 176 с. 
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Milton, John 

Мильтон, Джон, Основные политические сочинения Джона Мильтона / Перевод и примечания 

Вильгельма Бернгарди. 3 тома в 1 томе, Берлин: Кощный, [1874-1879] 

Mises 

Мизес, Малые сочинения, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, 1875, VIII, 560 с., 18 см. 

Molière , Jean-Baptiste Poquelin 

Мольер, Жан-Батист Поклен, Le bourgeois gentilhomme. Huitième édition, Билефельд и Лейпциг: 

Фельхаген и Класинг, 1877, 107 с., 14 см. Ŕ Théâtre Français publié par C.Schütz. X. Série. 7. Livraison. 

Мольер, Жан-Батист Поклен, Le bourgeois gentilhomme. Quatrième édition, Билефельд и Лейп-

циг: Фельхаген и Класинг, 1864, 107 с., 14 см. Ŕ Théâtre Français publié par C.Schütz. Dexième série. 

VII. Livraison. 

Мольер, Жан-Батист Поклен, Les femmes savantes. 6. éd, Билефельд и Лейпциг: Фельхаген и 

Класинг, 1877. Ŕ Théâtre Français publié par C.Schütz.  

Мольер, Жан-Батист Поклен, Les précieuses ridicules. 3. éd, Билефельд и Лейпциг: Фельхаген и 

Класинг, 1879. Ŕ Théâtre Français publié par C.Schütz.  

Мольер, Жан-Батист Поклен, Школа женщин. Комедия в пяти действиях. Перевод Эмилии 

Шрѐдер, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 62 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 588. 

Мольер, Жан-Батист Поклен, Жорж Данден, или Одураченный муж. Комедия в 3-х действиях. 

Перевод Августа Корнелиуса, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 46 с., 15 см. Ŕ Универсаль-

ная библиотека 550. 

Mommsen, Theodor 

Моммзен, Теодор см. Маркварт, Иахим. Руководство по римским древностям. 

Monod, Gabriel 

Монод, Габриэль, Les beaux arts à l‟exposition universelle (1867-1878), Париж: Сандоз и Фиш-

бахер, 1878, 55 с., 25 см. 

Montaigne , Michel de 

Монтень, Мишель де, Essais. Avec des notes de tout les commentateurs. Édition revue sur les textes 

originaux, Париж: Братья Дидо, сын и К
о
, 1864, 648 с., 26 см. 
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Монтень, Мишель де, Опыты господина Мишель Монтень [sic], а также биография автора, 

перевод на немецкий по новому изданию господина Петера Косте. Первая часть , Лейпциг: Наслед-

ники Ф. Ланкишена, 1753, 863 с., 21 см. 

Монтень, Мишель де, Опыты господина Мишель Монтень, а также биография автора, пере-

вод на немецкий по новому изданию господина Петера Косте. Вторая часть, Лейпциг: Наследники 

Ф. Ланкишена, 1754, XXIII, 958 с., 21 см. 

Монтень, Мишель де, Опыты господина Мишель Монтень [sic], а также биография автора, 

перевод на немецкий по новому изданию господина Петера Косте. Третья и последняя часть с об-

щим указателем, Лейпциг: Наследники Ф. Ланкишена, 1754, XXXVIII, 680 с., 21 см. 

Montégut, Émile 

Монтегю, Эмиль, Types littéraires et fantaisies esthétiques, Париж: Ашетт и К
о
, 1882, 340 с., 18 

см. 

Montesquieu, Charles-Louis de Secondat baron de La Brède et de 

Монтескье, Шарль-Луи де Секонда барон Ла Брэд, Considérations sur les causes de la grandeur 

des Romains et de leur décadence, Париж: А.Пужен, 1836, 260 с., 14 см. Ŕ Nouvelle Bibliothèque des clas-

siques français. 

Монтескье, Шарль-Луи де Секонда барон Ла Брэд, Монтескье. Трактат «О духе законов», или 

Об отношениях, в которых законы должны находиться к устройству каждого правления, к нравам, 

климату, религии, торговле и т.д. К чему автор прибавил новые исследования о законах римских, ка-

сающихся наследования, о законах французских и о законах феодальных. По новейшему исправленно-

му автором изданию с поземельной книгой в качестве пояснения к тому, что касается торговли. 

Перевод с французского. Первый том, Франкфурт и Лейпциг: издательство не указано, 1753, 368 с., 

22 см. 

Монтескье, Шарль-Луи де Секонда барон Ла Брэд, Монтескье. Трактат «О духе законов», или 

Об отношениях, в которых законы должны находиться к устройству каждого правления, к нравам, 

климату, религии, торговле и т.д. К чему автор прибавил новые исследования о законах римских, ка-

сающихся наследования, о законах французских и о законах феодальных По новейшему исправленно-

му автором изданию с поземельной книгой в качестве пояснения к тому, что касается торговли. 

Перевод с французского. Второй том, Франкфурт и Лейпциг: издательство не указано, 1753, С.368-

738, 22 см. 

Монтескье, Шарль-Луи де Секонда барон Ла Брэд, Монтескье. Трактат «О духе законов», или 

Об отношениях, в которых законы должны находиться к устройству каждого правления, к нравам, 

климату, религии, торговле и т.д. К чему автор прибавил новые исследования о законах римских, ка-
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сающихся наследования, о законах французских и о законах феодальных. По новейшему исправленно-

му автором изданию с поземельной книгой в качестве пояснения к тому, что касается торговли. 

Перевод с французского. Третий том, Франкфурт и Лейпциг: издательство не указано, 1753, С.741-

1176, 22 см. 

Монтескье, Шарль-Луи де Секонда барон Ла Брэд, Посмертные сочинения, опубликованные 

после его кончины в качестве дополнения к его трудам в переводе Э.Готтлиба Кюстера, Альтен-

бург: Хинрихс (в Лейпциге), 1798. 

Монтескье, Шарль-Луи де Секонда барон Ла Брэд, Персидские письма, с введением и коммен-

тарием Эдуарда Берца, Лейпциг: Реклам, 1885 Ŕ Универсальная библиотека 2051-2054. 

Moschus 

Мосх см. Феокрит, Бион и Мосх 

Möser, Justus 

Мезер, Юстус, Избранные патриотические фантазии, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не ука-

зан, 192 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 683, 684. 

Motz, Heinrich 

Моц, Генрих, Значение Лессинга для немецкой драмы, Базель: Книготорговое издательство 

Хвайгхаузена (Бенно Швабе), 1872, 57 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, произнесенные в Швейцарии 

и опубликованные при любезном содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, Л.Хирцеля, про-

цессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базе-

ле. Выпуск XII. 

Müller, Adalbert 

Мюллер, Адальберт, Баварский лес. Для использования в качестве путеводителя путешест-

венников. Переработан автором с учетом современных обстоятельств, Регенсбург: Г.И.Манц, 

1861, VI, 152 с., 15 см. 

Müller, Albrecht 

Мюллер, Альбрехт, Рост камней. Доклад А.Мюллера, профессора университета Базеля, Ба-

зель: Книготорговое издательство Хвайгхаузена (Б.Швабе), 1874, 44 с., 21 см. 

Мюллер, Альбрехт, Горообразование Санкт-Готарда, Базель: Книготорговое издательство 

Хвайгхаузена (Г.Рихтер), 1875, 42 с., 22 см. Ŕ Публичные доклады, произнесенные в Швейцарии и 

опубликованные при любезном содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, Л.Хирцеля, про-
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цессора в Берне, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базе-

ле. Выпуск XII. 

Мюллер, Альбрехт, Древнейшие следы людей в Европе. А.Мюллера, профессора университета 

Базеля, Базель: Книготорговое издательство Хвайгхаузена (Бруно Швабе),1871, 48 с., 21 см. Ŕ Пуб-

личные доклады, произнесенные в Швейцарии и опубликованные при любезном содействии г. 

Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цю-

рихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базеле. Выпуск III. 

Müller, Friedrich von 

Мюллер, Фридрих фон, Разговоры Гѐте с канцлером Фридрихом фон Мюллером. Под редакци-

ей Ц.А.Г.Буркхарта, Штутгарт: И.Г.Котта, 1870, XII, 170 с., 20 см. 

Müller, J.G. 

Мюллер, И.Г., Мессианские ожидания Фило Иудея. Программа чествования ректората уни-

верситета Базеля И.Г.Мюллера, доктора философии и теологии, ординарного профессора теологии , 

Базель: Ц.Шульц, 1870, 25 с., 28 см. 

Müller, Lucian 

Мюллер, Лукиан, История классической филологии в Нидерландах. С дополнением Латинского 

стихосложения голландцев, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1869, VIII, 249 с., 22 см. 

Мюллер, Лукиан, Luciani Muelleri de re metrica poetarum latinorum praeter Plautum et Terentium 

libri septem. Accedunt eiusdem auctoris opuscula, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1861, 490 с., 22 см. 

Müller, Max 

Мюллер, Макс, Эссе. Второй том. К сравнительной мифологии и этнологии. Перевод на не-

мецкий по второму английскому изданию с согласия автора. С подробным именным и предметным 

указателем, Лейпциг: В.Энгельман, 1869, 376 с., 22 см. 

Münter, Gustav Wilhelm  

Мюнтер, Густав Вильгельм, Исторические предпосылки духовного учения о человеке или Жиз-

ненные проявления человеческого духа в здоровом и больном состоянии. Для образованных людей всех 

рангов. Др. Густава Вильгельма Мюнтера, доктора медицины и хирургии, смотрителя Королевского 

анатомического музея Объединенного университета им. Фридриха Халле-Виттенберг, Халле: 

Ц.Э.М.Пфеффер, 1850, VIII, 416 с., 21 см. 

Munzinger, Walther 
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Мунцингер, Вальтер, Исследования в области права наследования. Доклад, произнесенный в 

актовом зале ратуши Золотурна 19 февраля 1868 г Вальтером Мунцингером, доктором и профессо-

ром юриспруденции в высшей школе Берна, Базель: Книготорговое издательство Хвайгхаузена 

(Б.Швабе), 1874, 44 с., 21 см. 

Mushacke , Eduard 

Мушак, Эдвард, Регламенты, инструкции и положения, касающиеся экзаменов в ведомства по 

делам высшей школы, в педагогические семинарии для высшей школы, а также постановление об 

испытательном сроке кандидата в ведомство по делам высшей школы Пруссии. По служебным ис-

точникам составлено др. Эдуардом Мушаком, старшим преподавателем кѐнигсштадтской реаль-

ной школы близ Берлина. Второе полностью переработанное издание, Берлин: Королевская тайная 

придворная типография (Р.фон Декер), 1865, 84 с., 21 см. 

Musset, Alfred de 

Муссе, Альфред де, Прихоти женщины (Les caprices de Marianne). Драма в 2-х действиях. Пе-

ревод на немецкий Г.Риттера, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 42 с., 15 см. Ŕ Универсаль-

ная библиотека 767. 

Муссе, Альфред де, Каприз. Комедия в одном действии. Перевод на немецкий Г.Риттера, 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 37 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 626. 

Myriantheus , L. 

Мириантус, Л., Маршевые песни греческой драмы, Мюнхен: Т.Аккерманн, 1873, VII, 141 с., 23 

см. 

Nägeli, Karl Wilhelm von 

Негели, Карл Вильгельм фон, Механико-физиологическое учение о происхождении видов. С до-

полнением: 1. Пределы естественнонаучного познания, 2. Силы и формы в молекулярной среде, 

Мюнхен и Лейпциг: Р.Ольденбург, 1884, XI, 822 с., 24 см. 

Nägelsbach, Carl Friedrich 

Негельсбах, Карл Фридрих, Латинская стилистика для немцев. Опыт сравнительного языко-

знания Карла Фридриха Негельсбаха, профессора филологии в Эрлангене. Третье исправленное изда-

ние, Нюрнберг: Ц.Гайгер, 1858, XXXVI, 610 с., 22 см. 

Narrey, Charles 

Наррье, Шарль, L‟education d‟Achille, Париж: К.Леви, 1885, 267 с., 18 см. 

Naudh, H. 
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Науд, Г., Евреи и немецкое государство. 9-е издание, Берлин: Ниндорф, 1879, 90 с. 

Neumann, William 

Нойман, Уильям, Кристоф Виллибальд Глюк. Биография. С портретом , Кассель: Э.Бальде, 

1855, 73 с., 15 см. Ŕ Композиторы нового времени [Адам, Юбер, Бетховен, Беллини, Буальдьѐ и др.] в 

биографиях, написанных В.Нойманом. 23 часть. 

Нойман, Уильям, Феликс Мендельсон Бартольди. Биография. С портретом, Кассель: Э.Бальде, 

1854, 64 с., 15 см. Ŕ Композиторы нового времени [Адам, Юбер, Бетховен, Беллини, Буальдьѐ и др.] в 

биографиях, написанных В.Нойманом. [Первая часть]. 

Нойман, Уильям, Фридрих Франц Шопен. Биография, Кассель: Э.Бальде, 1855, 72 с. Ŕ Компо-

зиторы нового времени. Адам, Юбер, Бетховен, Беллини, Буальдье и др. в биографиях, написанных 

[В.Нойманом]. 21 часть. 

Nicolai, Rudolf 

Николаи, Рудольф, История греческой литературы. Опыт. С предисловием Э.Хормана, авто-

ра Руководства по истории греческой литературы, Магдебург: Хайнрихсхофен, 1867, XL с., 22 см. 

Николаи, Рудольф, История греческой литературы. В переработке и с очерком «Руководства 

по истории греческой литературы» Э.Хормана. Первая часть. Национальная античная литература, 

Магдебург: Хайнрихсхофен, 1865, 202 с., 22 см. 

Николаи, Рудольф, История греческой литературы. Вторая часть. Литература александрий-

ской, римской и византийской эпох. Первый выпуск, Магдебург: Генрихсгоф, 1865, 202 с., 22 см. 

Niebuhr, Barthold Georg 

Нибур, Бартольд Георг, Послание юному филологу. Под редакцией др. Карла Георга Якоба, 

профессора княжеской школы Пфорта Прусского королевства, с приложением статьи о филологи-

ческой деятельности Нибура и несколькими экскурсами , Лейпциг: Ф.Х.В. Фогель, 1839, VIII, 215 с., 

23 см. 

Нибур, Бартольд Георг, О временах Ликофрона Темного, год и место издания, издательство не 

указаны, 10 с., 21 см. 

Нибур, Бартольд Георг, О Хремонидовой войне, год и место издания, издательство не указаны, 

10 с., 21 см. 

Nieritz, Gustav 
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Нириц, Густав, Слепой юноша. Рассказ для детей и их друзей. Новое, просмотренное автором 

издание. С гравюрой на стали, Лейпциг: Г.Майер, 1847, 115 с., 17 см. Ŕ Детские рассказы Густава 

Нирица. Первое собрание. Четвертый том. 

Нириц, Густав, Траугот и Ханнхен. Деревенская история для юношей. Отдельный оттиск из 

библиотеки для юношей Густава Нирица, Лейпциг: М.Симион, год издания не указан, 148 с., 17 см. 

Nietzsche , Friedrich 

Ницше, Фридрих, Так говорил Заратустра. Книга для всех и ни для кого , Хемниц: Э.Шмайцнер, 

1883, 114 с., 22 см. 

Ницше, Фридрих, Так говорил Заратустра. Книга для всех и ни для кого. 4-я и последняя части, 

место издания и издательство не указаны, [1884], 136 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Analecta Laertiana scripsit Friedericus Nietzsche [Отдельный оттиск из Рейн-

ского музея филологии, Новая серия, том XXV], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1870, С.217-

231, 22 см. 

Ницше, Фридрих, Analecta Laertiana scripsit Friedericus Nietzsche [Отдельный оттиск из Рейн-

ского музея филологии, Новая серия, том XXV], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1870, С.217-

231, 22 см. 

Ницше, Фридрих, Analecta Laertiana scripsit Friedericus Nietzsche [Отдельный оттиск из Рейн-

ского музея филологии, Новая серия, том XXV], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1870, С.217-

231, 22 см. 

Ницше, Фридрих, Analecta Laertiana scripsit Friedericus Nietzsche [Отдельный оттиск из Рейн-

ского музея филологии, Новая серия, том XXV], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1868, С.632-

653, 22 см. 

Ницше, Фридрих, De Laertii Diogenis fontibus scripsit Fridericus Nietzsche [III-IV. Из Рейнского 

музея филологии, Новая серия, том XXIV], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1869, С.181-228, 

22 см. 

Ницше, Фридрих, Флорентийский трактат о Гомере и Гесиоде, их роде и их состязании [I-II. 

Отдельный оттиск из Рейнского музея филологии, Новая серия, том XXV], Франкфурт-на-Майне, 

И.Д.Зауэрлендер, 1870, С.528-540, 22 см. 

Ницше, Фридрих, Флорентийский трактат о Гомере и Гесиоде, их роде и их состязании (За-

вершение XXV тома, С.528-541) [III-IV. Отдельный оттиск из Рейнского музея филологии, Новая се-

рия, том XXVIII], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1873, С.211-249, 22 см. 
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Ницше, Фридрих, Флорентийский трактат о Гомере и Гесиоде, их роде и их состязании (За-

вершение XXV тома, С.528-541) [III-IV. Отдельный оттиск из Рейнского музея филологии, Новая се-

рия, том XXVIII], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1873, С.211-249, 22 см. 

Ницше, Фридрих, Флорентийский трактат о Гомере и Гесиоде, их роде и их состязании (За-

вершение XXV тома, С.528-541) [III-IV. Отдельный оттиск из Рейнского музея филологии, Новая се-

рия, том XXVIII], Франкфурт-на-Майне, И.Д.Зауэрлендер, 1873, С.211-249, 22 см. 

Ницше, Фридрих, Странник и его тень, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1880, 185, XVIII с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Веселая наука, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1882, 255 с., 22 см. 

Ницше, Фридрих, Веселая наука («la gaya scienza»). Новое издание с дополнением: Песни прин-

ца Фогельфрая, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1887, 350 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Рождение трагедии из духа музыки. Др. Фридриха Ницше, ординарного про-

фессора классической филологии университета Базеля. Второе издание , Хемниц: [Э.В.Фрицш] 

Э.Шмайцнер, [1874] 1878, IV, 144 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Рождение трагедии из духа музыки. Др. Фридриха Ницше, ординарного про-

фессора классической филологии университета Базеля, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, IV, 143 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Рождение трагедии из духа музыки. Др. Фридриха Ницше, ординарного про-

фессора классической филологии университета Базеля [Титульный лист и предисловие] , Лейпциг: 

Э.В.Фрицш, 1872, IV с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Рождение трагедии из духа музыки. Др. Фридриха Ницше, ординарного про-

фессора классической филологии университета Базеля, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 143 с., 24 см. 

Ницше, Фридрих, Поздравительное сочинение Педагогиума Базеля. Содержание: К источни-

коведению и текстологии Диогена Лаэртского, Базель: Университетская типография Ц.Шульц, 1870, 

36 [1-8] с. 

Ницше, Фридрих, Поздравительное сочинение Педагогиума Базеля. Содержание: К источни-

коведению и текстологии Диогена Лаэртского, Базель: Университетская типография Ц.Шульц, 1870, 

36 [1-8] с. 

Ницше, Фридрих, Поздравительное сочинение Педагогиума Базеля. Содержание: К источни-

коведению и текстологии Диогена Лаэртского, Базель: Университетская типография Ц.Шульц, 1870, 

36 [1-8] с. 

Ницше, Фридрих, Гомер и классическая филология. Доклад, Базель: [Частное издание], 1869, 24 

с., 22 см. 
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Ницше, Фридрих, По ту сторону добра и зла. Прелюдия к философии будущего , Лейпциг: 

Ц.Г.Науман, 1886, 271 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Человеческое слишком человеческое. Книга для свободных умов. Содержа-

ние: Смешанные мнения и изречения, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1879, 163 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Человеческое слишком человеческое. Книга для свободных умов. Содержа-

ние: Смешанные мнения и изречения, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1879, 163 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Человеческое слишком человеческое. Книга для свободных умов. Посвящен-

ная памяти Вольтера к юбилею со дня его смерти 30 мая 1778, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1878, 377 с., 

23 см. 

Ницше, Фридрих, Человеческое слишком человеческое. Книга для свободных умов. Посвящен-

ная памяти Вольтера к юбилею со дня его смерти 30 мая 1778 , Хемниц: Э.Шмайцнер, 1878, 377 с., 

23 см. 

Ницше, Фридрих, Человеческое слишком человеческое. Книга для свободных умов. Первый том. 

Новое издание с вводным предисловием, Лейпциг: Э.В. Фрицш, 1886, XV, 377 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Человеческое слишком человеческое. Книга для свободных умов. Второй 

том. Новое издание с предисловием [Предисловие. Первый раздел: Смешанные мнения и изречения], 

Лейпциг: Э.В. Фрицш, 1886, XIII, 163 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, [Человеческое слишком человеческое. Книга для свободных умов. Второй 

том. Новое издание с предисловием.] Второй раздел: Странник и его тень, [Лейпциг]: [Э.В. Фрицш], 

[1886], 185 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Утренняя заря. Мысль о моральных предрассудках, Хемниц: Э.Шмайцер, 

1881, 363 с., 22 см. 

Ницше, Фридрих, Сократ и греческая трагедия Фридриха Ницше, профессора Базеля, Базель: 

[Частное издание], 1871, 40 с., 22 см. 

Ницше, Фридрих, Несвоевременные размышления: Третья часть. Шопенгауэр как воспита-

тель, Лейпциг: Э.В.Фрицш, [1874], 113 с., 24 см. 

Ницше, Фридрих, Несвоевременные размышления др. Фридриха Ницше, ординарного профес-

сора классической филологии университета Базеля. Первая часть: Давид Штраус, исповедник и пи-

сатель, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 101 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Несвоевременные размышления др. Фридриха Ницше, ординарного профес-

сора классической филологии университета Базеля. Первая часть: Давид Штраус, исповедник и пи-

сатель, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 101 с., 23 см. 
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Ницше, Фридрих, Несвоевременные размышления др. Фридриха Ницше, ординарного профес-

сора классической филологии университета Базеля. Первая часть: Давид Штраус, исповедник и пи-

сатель, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 101 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Несвоевременные размышления др. Фридриха Ницше, ординарного профес-

сора классической филологии университета Базеля. Третья часть: Шопенгауэр как воспитатель, 

Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1874, 113 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Несвоевременные размышления др. Фридриха Ницше, ординарного профес-

сора классической филологии университета Базеля. Первая часть: Рихард Вагнер в Байрете , Шлос-

Хемниц: Э.Майцнер, 1876, 98 с., 23 см. 

Ницше, Фридрих, Несвоевременные размышления Фридриха Ницше. Вторая часть: О пользе и 

вреде истории для жизни, Лейпциг: Э.В.Фрицш, [1874], VI, 111 с., 24 см. 

Nieuhof, Johan 

Нихоф, Йохан, Миссия Ост-Индийской кампании в объединенных Нидерландах в татарское 

ханство, а затем также к императору Синь, исполненная Петером де Гойерном и Якобом Кай-

зернрм; они познали удивительные вещи, с которыми сталкивались во время путешествия с 1655 по 

1657 гг.; а также правдивое описание городов, сел, деревень и языческих храмов Синь, их господ-

ства, идолопоклонства, власти, уставов, нравов, науки, способностей, богатств, одежды, живот-

ных, фрукты, горы и пр., Амстердам: Мѐрс, 1666, 456 с. 

Nitzsche , Richard 

Ницше, Рихард, Quaestionum Eudocianarum capita quatuor. Dissertatio philologica quam summo-

rum in philosophia honorum auctoritate amplissimi philosophorum ordinis in universitate lipsiensi rite obti-

nendorum causa scripsit Richard Nitzsche altenburgensis, Альтенбург: Придворная типография,1868, 46 

с., 22 см. 

Nohl, Ludwig 

Ноль, Людвиг, Глюк и Вагнер: о развитии музыкальной драмы, Мюнхен: Финстерлин, 1870 

Nordmann, Johannes 

Нордман, Иоганн см. Науд, Г., Евреи и немецкое государство. 

Nutzhorn, Frederik 

Нутцхорн, Фредерик, Происхождение гомеровских поэм. Исследования основания для прекра-

щения гомеровской критики. Ф. Нутцхорна, кандидата филологических наук. С предисловием 

И.Н.Мадвига, профессора Копенгагена, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1869, XIV, 268 с., 23 см. 
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Oettingen, Alexander von 

Эттингер, Александр фон, Значение нравственной статистики для социальной этики. Алек-

сандра фон Эттингера, ординарного профессора и доктора теологии в Дорпате. Третье полностью 

переработанное издание. С табличным дополнением, Эрланген: А.Дейхерт, 1882, XVI, 832 с., 23 см. 

Oldenberg, Hermann 

Ольденберг, Герман, Будда. Его жизнь, его учение, его община, Берлин: В.Герц, 1881, VIII, 459 

с., 22 см. 

Ölzelt-Newin, Anton 

Эльцельт-Невин, Антон, Неразрешимость этических проблем, Вена: В.Браунмюллер, 1883, 45 

с., 24 см. 

Oncken, Wilhelm  

Онкен, Вильгельм, Учение Аристотеля о государстве в историко-политических очерках. Ис-

тория эллинистического понятия государства и введение в аристотелевскую политику Вильгельма 

Онкена, ординарного профессора истории университета Гиссена. Первая часть, Лейпциг: 

В.Энгельман, 1870, XVI, 299 с., 23 см. 

Онкен, Вильгельм, Учение о государстве Аристотеля в историко-политических очерках. Ис-

тория эллинистического понятия государства и введение в аристотелевскую политику Вильгельма 

Онкена, ординарного профессора истории университета Гиссена. Вторая часть. С дополнением: 

Историко-политические трактаты Аристотеля о Спарте, Крите и Афинах, Лейпциг: В.Энгельман, 

1875, VI, 528 с., 23 см. 

Oppert, Julius 

Опперт, Юлиус, Основные черты ассирийского искусства. Доклад, прочитанный в актовом 

зале ратуши Цюриха 22 февраля 1871 г. Юлиусом Оппертом, профессором в Париже, Базель: Кни-

готорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 31 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, произне-

сенные в Швейцарии и опубликованные при любезном содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойен-

бурге, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и 

Л.Рютимейера, профессоров в Базеле. Выпуск XI. 

Osenbrüggen, Eduard 

Озенбрюген, Эдуард, Немецкие пословицы. Эдуарда Озенбругена, профессора университета 

Цюриха, Базель: Швайгхаузер, 1876, 40 с. 22 см. - Публичные доклады, произнесенные в Швейцарии 

и опубликованные при содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, Л.Хирцеля, процессора в 
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Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, профессоров в Базеле. Том III. 

Выпуск IX. 

Ostermann, Christian 

Остерманн, Христиан, Годовой отчет о курфюрской гимназии Херсфельда, которым на от-

крытые экзамены и школьные торжества 22, 23 и 24 марта почтительно приглашает родителей 

учеников и всех друзей школы директор гимназии др. Вильгельм Мюншер. Открывается: Commenta-

tiones de demetrii Phalerei vita, rebus gestis et scriptorium reliquiis. Part. I. Scripsit Dr. Christianus Oser-

mannus, Херсфельд: В.Л. Гаппих Витте, 1847, 82 с., 26 см. 

Overbeck, Franz 

Овербек, Франц, Из переписки Авгутина и Иеронима. Историческая газета, Новая серия, том 

6 [Отдельный оттиск из Исторической газеты, Новая серия, VI], Мюнхен/Берлин: Ольденбург, 1879, 

С.222-259, 22 см. 

Овербек, Франц, О христианстве нашей сегодняшней теологии. Полемически сочинение, напи-

санное в примирительном духе, Франца Овербека, др. философии и теологии, ординарного профессо-

ра теологии университета Базеля, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, VII, 102 с., 23 см. 

Овербек, Франц, О происхождении и обосновании чисто исторического рассмотрения новоза-

ветных текстов в теологии. Вступительный доклад, прочитанная в актовом зале Базеля 7 июня 

1870 г. Францом Овербеком, др. теологии и философии , Базель: Книготорговое издательство Швайг-

хаузера (Б.Швабе), 1871, 34 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, прочитанные в Швейцарии. 

Овербек, Франц, К истории Канона. Два сочинения Франца Овербека, др. философии и теоло-

гии, ординарного профессора теологии университета Базеля, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1880, 142 с., 22 

см. 

Ovidius Naso, Publius 

Овидий Назон, Публий, Ovidius Naso Publius, ex recog. Rudolphi Merkelli, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 

1866. 

Pachnicke , Hermann 

Пахнике, Герман, De philosophia Epicuri. Dissertatio inauguralis quam ad summos in philosophia 

honores ab amplissimo philosophorum ordine Universitatis Fridericianae Halensis cum Vitebergensi conso-

ciatae impetrandos scripsit consensu et auctoritate illius ordinis Hermannus Pachnicke spadoviensis , 

Халле: Э.Хопф, 1882, 48 с., 21 м. 

Parthenius 
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Парфений, О любовных страстях Парфения Никейского. Антоний Либерал, Собрание Мета-

морфоз, в переводе Фр.Якобсом, Штутгарт: Мецлер, 1837, 143 с. Ŕ Греческие писатели в новых пере-

водах, 156. 

Pascal, Blaise 

Паскаль, Блез, Мысли, фрагменты и письма. По французскому изданию П.Фужерье, дополнен-

ному многочисленными неопубликованными главами. Перевод на немецкий др. Ц.Ф.Шварца. Второе 

издание. В двух частях. Первая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1865, IV, 370 с., 15 см. 

Паскаль, Блез, Мысли, фрагменты и письма. По французскому изданию П.Фужерье, дополнен-

ному многочисленными неопубликованными главами. Перевод на немецкий др. Ц.Ф.Шварца. В двух 

частях. Вторая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1865, 280 с., 15 см. 

Passow, Franz 

Пассов, Франц, Настольный словарь греческого языка Франца Пассова. Переработан и видо-

изменен в соответствии с современностью др. В.Х.Ф.Ростом и др. Фридрихом Пальмом, др. Отто 

Кройсслером, проф. Карлом Кайлем и старшим преподавателем Ф.Петером. Первый раздел первого 

тома, Лейпциг: Ф.Х.В.Фогель, 1841, XII, 7-754 с., 26 см. 

Пассов, Франц, Настольный словарь греческого языка Франца Пассова. Переработан и видо-

изменен в соответствии с современностью др. В.Х.Ф.Ростом и др. Фридрихом Пальмом, др. Отто 

Кройсслером, проф. Карлом Кайлем и старшим преподавателем Ф.Петером. Второй раздел первого 

тома, Лейпциг: Ф.Х.В.Фогель, 1847, 755-1884 с., 26 см. 

Пассов, Франц, Настольный словарь греческого языка Франца Пассова. Переработан и видо-

изменен в соответствии с современностью др. В.Х.Ф.Ростом и др. Фридрихом Пальмом, др. Отто 

Кройсслером, проф. Карлом Кайлем и старшим преподавателем Ф.Петером. Первый раздел второго 

тома, Лейпциг: Ф.Х.В.Фогель, 1852, 1313 с., 26 см. Ŕ Пятое издание оригинального труда. 

Пассов, Франц, Настольный словарь греческого языка Франца Пассова. Переработан и видо-

изменен в соответствии с современностью др. В.Х.Ф.Ростом и др. Фридрихом Пальмом, др. Отто 

Кройсслером, проф. Карлом Кайлем и старшим преподавателем Ф.Петером. Второй раздел второго 

тома, Лейпциг: Ф.Х.В.Фогель, 1857, С.1314-2649, 26 см. Ŕ Пятое издание оригинального труда. 

Пассов, Франц, Настольный словарь греческого языка Франца Пассова. А также дополнение. 

4-е полностью исправленное и многократно дополненное издание, Лейпциг: Фогель, 1831.  

Paulhan, Frédéric 

Паулан, Фредерик, Les phénomènes affectis et les lois de leur apparition. Essai de psychologie 

générale, Париж: Ф.Алкан, 1887, 163 с., 18 см. 
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Pausanias 

Павсаний, Descriptio Graeciae. Recognovit Joannes Henricus Christianus Schubart. Volumen Pri-

mum, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1862, XXVI, 486 с., 17 см. 

Павсаний, Descriptio Graeciae. Recognovit Joannes Henricus Christianus Schubart. Volumen Se-

cundum, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1862, XXVI, 454 с., 17 см. 

Павсаний, Описание Эллады. Перевод с греческого др. И.Г.Х.Шубарта [Первый том (с 1 по 3 

тт.). Первый подтом], Штутгарт: Гофман, 1857, 190 с., 17 см. 

Павсаний, Описание Эллады. Перевод с греческого др. И.Г.Х.Шубарта [Первый том (с 1 по 3 

тт.)]. Второй подтом, Штутгарт: Гофман, 1857, С.191-344, 17 см. 

Павсаний, Описание Эллады. Перевод с греческого др. И.Г.Х.Шубарта [Первый том (с 1 по 3 

тт.)]. Третий подтом, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1859, С.345-483, 17 см. 

Павсаний, Описание Эллады. Перевод с греческого др. И.Г.Х.Шубарта [Второй том]. Чет-

вертый подтом, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1860, С.484-661, 17 см. 

Павсаний, Описание Эллады. Перевод с греческого др. И.Г.Х.Шубарта [Второй том]. Пятый 

подтом, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1860, С.662-833, 17 см. 

Павсаний, Описание Эллады. Перевод с греческого др. И.Г.Х.Шубарта [Второй том]. Шестой 

подтом. Введение и указатель (Завершение труда), Штутгарт: Крайс и Гофман, 1863, 126 с., 17 см. 

Pellico, Silvio 

Пеллико, Сильвио, Le mie prigioni e poesie scelte, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1868, 440 с., 19 см. 

Persius 

Персий, Auli Persii Flacci Auli Satirarum liber. Ex recensione Caroli Friderici Hermanni, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1862, XVI, 21 с., 18 см. 

Персий, Сатиры Персия Флакка Авла. Перевод с сохранением стихотворной метрики ориги-

нала и с пояснительными примечаниями И.И.Ц.Доннера, Штутгарт, 1822.  

Персий см. также Гораций, Флакк, Horace Juvenal et Perse, Oeuvres complètes. 

Pestalozzi, Heinrich 

Песталоцци, Генрих, Лингард и Гертруда. Народная книга, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не 

указан, 422 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 434-437. 

Peter, Carl 
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Петер, Карл, Хронологическая таблица греческой истории для повседневного использования и в 

качестве основы для проведения лекций в старших классах гимназии с текущими документами и 

фрагментами из источников. 3-е исправленное издание, Халле: Книготорговое издательство Вайзен-

хауза, 1864.  

Петер, Карл, Хронологическая таблица римской истории для повседневного использования и в 

качестве основы для проведения лекций в старших классах гимназии с текущими документами и 

фрагментами из источников. 3-е исправленное издание, Халле: Книготорговое издательство Вайзен-

хауза, 1864.  

Peter, Ferdinand 

Петер, Фердинанд, Годовой отчет за школьный год от пасхи 1839 до 1840, которым на от-

крытый экзамен 6 и 7 апреля 1840 учеников гимназии почтительно приглашает М.Г.Кисслинг, про-

фессор и ректор гимназии. Открывается сочинением преподавателя гимназии Фердинанда Петера: 

Commentatio, in qua enarata Virorum Doctorum de Oppianis dissertation in eorundem vitam graece scrip-

tam inquiritur, Цайц: И.Вебель, 1840, 30 с., 25 см. 

Peter, Karl 

Петер, Карл, Программа празднования годовщины основания Королевской княжеской школы 

Пфорта, состоящегося 23 мая 1861 г. Содержание: 1) Исследование римской истории с особым ак-

центом на Т.Моммзене. 2) Годовой отчет ректора, Наумбург-на-З.: Г.Зилинг, [1861], 68, XVII с., 25 

см. 

Peters , Karl Ferdinand 

Петерс, Карл Фердинанд, Дунай и его окрестности. Геологический очерк Карла Фердинанда 

Петерса, профессора университета Граца. 71 иллюстрация в гравюре на дереве, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1876, VIII, 375 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XIX том. 

Petöfi, Alexander 

Петефи, Александр, Поэзия. Перевод с венгерского К.М.Кертбени, Берлин: А.Гофман и К
о
, год 

издания не указан, XIV, 138 с., 16 см. 

Petrarca, Francesco 

Петрарка, Франческо, Les Œuvres amoureuses de François Pétrarque. Sonnets-troimphes. Traduites 

en française avec le texte en regard et précédées d‟une Notice sur la vie de Pétrarque par P.L. Ginguené, 

auteur de l‟Histoire littéraire d‟Italie, Париж: Братья Гарнье, [1875], LXXXV, 398 с., 18 см. 

Petri, Friedrich Erdmann 
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Петри, Фридрих Эрдманн, Справочник иностранных слов в литературном и разговорном не-

мецком языке для их понимания и во избежание их употребления, с именным указателем и списком 

сокращений иностранных слов, а также с символами химии и астрономии. Под редакцией др. Фрид-

риха Эрдмана Петри, бывшего курхесского советника консистории в Фульде. 11-е издание, перера-

ботанное и многократно расширенное др. Вильгельмом Гофманом, Лейпциг: Арнольд, 1861, 831 с., 

23 см. 

Pétrone 

Петроний, Œuvres complètes avec la traduction française de la collection Panckoukke par M. Héguin 

de Guerle, Ancien impecteur de L'Académie de Lyon et précédées des recherches sceptiques sur le satyricon 

et son auteur par J. N.M. De Guerle Ancien censeur au collège Louis-le-Grand. Nouvelle édition très soig-

neusement revue, Париж: Братья Гарнье, год издания не указан, XLV, 395 с., 18 см. ŕ Bibliothèque la-

tine-française. 

Pettigrew, James Bell 

Петтигрю, Джейм Белль, Миграция животных. А также замечания относительно воздухопла-

вания Дж.Белля Петтигрю, члена Royal Societies Лондона и Эдинбурга. 131 иллюстрация в гравюре 

на дереве. Авторизованное издание, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1875, X, 230 с., 18 см. Ŕ Интернацио-

нальная научная библиотека. X том. 

Pfau, Johann Andreas 

Пфау, Иоганн Андреас, De numero saturnio Commentatio. Dissertatio , Кведлинбург, 1864, 96 с. 

Pflug, August 

Пфлуг, Август, Сельское землевладение Ŕ жертва капиталистических спекуляций и свободы 

торговли. Предостережение немецкому крестьянство , Берлин: Ниндорф, 1878, 42 с., 23 см. 

Philodemos 

Филодем, Сочинения Филодема Об экономике и О высокомерии, а также Характеры и Эконо-

мика Теофраста. На греческом и немецком с критическими и пояснительными примечаниями 

И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1857, 184 с., 19 см. 

Philostratus aus Lemnos 

Филострат из Лемноса, Труды, переведенные гофратом Готы Фридрихом Якобсом. Первый 

том. Истории героев, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, 143 с., 13 см. Ŕ Греческие писатели в новых пе-

реводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профес-

соров в Штутгарте. 25 том. 
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Филострат из Лемноса, Труды, переведенные гофратом Готы Фридрихом Якобсом. Первый 

том. «Жизнь Аполлония Тианского» Филострата. Первая и вторая книги, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1829, С.144-284, 13 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, про-

фессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 48 том. 

Филострат из Лемноса, Труды, переведенные гофратом Готы Фридрихом Якобсом. Третий 

том. «Жизнь Аполлония Тианского» Филострата. Третья и четвертая книги, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1830, С.285-411, 13 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, про-

фессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 66 том. 

Филострат из Лемноса, Труды, переведенные гофратом Готы Фридрихом Якобсом. Первый 

том. «Жизнь Аполлония Тианского» Филострата. Пятая и шестая книги, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1831, С.412-560, 13 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, про-

фессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 106 том. 

Piccard, Julius 

Пиккар, Юлиус см. Хагенбах, Эдуард, Торжественный доклад на открытие 2-го июня 1874 г. 

Института физики, химии и астрономии им. Бернулли в Базеле. 

Pindaros 

Пиндар, Pindari lyricorum principis, plus quam sexcentis in locus emaculati. Olympinikai, Pyth ioni-

kai, Nemeonikai, Isthmionikai / illustrati versione nova fideli ... cum fragmentis ...opera Erasmi Schmidii 

Delitiani, Виттенберг: Шюрер, 1616. 

Пиндар, Труды. Перевод в соответствии с метрикой стиха оригинала Иоганна-Тихо Моммзе-

на, Лейпциг: Э.Флейшер, 1846, VI, 210 с., 27 см. 

Пиндар см. также Греческие лирики и Poetae lyrici graeci. 

Platner, Ernst 

Платнер, Эрнст, Диалоги о естественной религии Дэвида Юма. По второму английскому изда-

нию. А также диалоги об атеизме Эрнста Платнера , Лейпциг: Вейганд, 1781, [II], 396 с., 15 см. 

Platon 

Платон, Dialogi Secundum Thrasylli tetralogias dispositi. Ex recognitone Caroli Friderici Hermanni. 

Vol. I, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1861, XXXII, 503 с., 18 см. 

Платон, Dialogi Secundum Thrasylli tetralogias dispositi. Ex recognitone Caroli Friderici Hermanni. 

Vol. II, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1863, XXXVI, 382 с., 18 см. 
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Платон, Dialogi Secundum Thrasylli tetralogias dispositi. Ex recognitone Caroli Friderici Hermanni. 

Vol. III, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1864, XXXVIII, 464 с., 18 см. 

Платон, Dialogi Secundum Thrasylli tetralogias dispositi. Ex recognitone Caroli Friderici Hermanni. 

Vol. IV, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1852, XXXII, 455 с., 18 см. 

Платон, Dialogi Secundum Thrasylli tetralogias dispositi. Ex recognitone Caroli Friderici Hermanni. 

Vol. V, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1862, XXXVIII, 442 с., 18 см. 

Платон, Dialogi Secundum Thrasylli tetralogias dispositi. Ex recognitone Caroli Friderici Hermanni. 

Vol. VI, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1864, XXXVIII, 434 с., 18 см. 

Платон, Simposium. In usum scholarum edidit Otto Iahn, Бонн: А.Маркус, 1864, 104 с., 21 см. 

Платон, Федон. На греческом и немецком с критическими и пояснительными примечаниями , 

Лейпциг: 1842. Ŕ Труды Платона. На греческом и немецком. 2-я часть. 

Платон, Труды. Первая группа: Диалоги к апологии Сократа. Первый том. Федр, или О пре-

красном (начало: с 1 по 65). Перевод Л.Георгия, декана в Бракенхайме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1853, 

120 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в 

Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 231 том. 

Платон, Труды. Первая группа: Диалоги к апологии Сократа. Второй том. Федр, или О пре-

красном (завершение: 66-147) и Лисий, или О дружбе. Перевод Л.Георгия, декана в Бракенхайме, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1853, С.121-252, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 232 том. 

Платон, Труды. Первая группа: Диалоги к апологии Сократа. Третий том. Пир. Перевод др. 

Ф.Зуземиля, приват-доцента в Грайсвальде, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, С.253-387, 14 см. Ŕ Грече-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, 

старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 241 том. 

Платон, Труды. Первая группа: Диалоги к апологии Сократа. Четвертый том. Федон. Перевод 

Л.Георгия, декана в Тюбингене. Второе издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1874, С.388-548, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 245 том. 

Платон, Труды. Первая группа: Диалоги к апологии Сократа. Пятый том. Менексен и Гиппий 

больший. Перевод Л.Георгия, декана в Тюбингене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, С.549-668, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 254 том. 



122 
 

Платон, Труды. Первая группа: Диалоги к апологии Сократа. Шестой том. Федон. Перевод 

Л.Георгия, декана в Тюбингене. Четвертое издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1874, С.669-795, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 284 том. 

Платон, Труды. Вторая группа: Диалоги практического содержания. Первый том. Протагор. 

Перевод др. Ф.Зуземиля, приват-доцента в Грайсвальде. Второе издание, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 

1868, 118 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 264 том. 

Платон, Труды. Вторая группа: Диалоги практического содержания. Второй том. Протагор.  

Завершение (Примечания), перевод др. Ф.Зуземиля; Гиппий меньший и Эпифрон, перевод Л.Георгия, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.119-237, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 275 том. 

Платон, Труды. Вторая группа: Диалоги практического содержания. Третий том. Горгий. Пе-

ревод др. Юлиуса Дойшле, профессора гимназии им. Фридриха Вильгельма в Берлине, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1859, С.238-405, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 295 том. 

Платон, Труды. Вторая группа: Диалоги практического содержания. Четвертый том. Менон. 

Перевод Л.Георгия, декана в Тюбингене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.406-498, 14 см. Ŕ Греческие 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 309 том. 

Платон, Труды. Вторая группа: Диалоги практического содержания. Пятый том. Лахет и 

Хармид. Перевод Л.Георгия, декана в Тюбингене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.499-623, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 310 том. 

Платон, Труды. Вторая группа: Диалоги практического содержания. Шестой том. Филеб. Пе-

ревод Л.Георгия, декана в Тюбингене. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1869, С.624-736, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 354 том. 

Платон, Труды. Вторая группа: Диалоги практического содержания. Седьмой том. Филеб. Пе-

ревод Л.Георгия, декана в Тюбингене. Второй том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1869, С.737-850, 14 см. Ŕ 

Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 355 том. 
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Платон, Труды. Третья группа: Диалектические беседы. Перевод др. Юлиуса Дойшле, учителя 

гимназии в Ханау. Первый том: Кратил, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, 132 с., 14 см. Ŕ Греческие пи-

сатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего 

члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 351 том. 

Платон, Труды. Третья группа: Диалектические беседы. Перевод др. Юлиуса Дойшле, учителя 

гимназии в Магдебурге. Второй том: Теэтет, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.133-291, 14 см. Ŕ Гре-

ческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, 

старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 369 том. 

Платон, Труды. Третья группа: Диалектические беседы. Перевод др. Юлиуса Дойшле, учителя 

гимназии в Магдебурге. Третий том: Софист, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1857, С.292-419, 14 см. Ŕ Гре-

ческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, 

старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 389 том. 

Платон, Труды. Третья группа: Диалектические беседы. Перевод др. Юлиуса Дойшле, профес-

сора гимназии им. Фридриха Вильгельма в Берлине. Четвертый том: Политик, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1861, С.420-543, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 323 том. 

Платон, Труды. Третья группа: Диалектические беседы. Перевод др. Франца Зузимиля, орди-

нарного профессора классической филологии в Грайфсвальде. Пятый том: Парменид , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1865, С.544-702, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 348 том. 

Платон, Труды. Третья группа: Диалектические беседы. Перевод др. Франца Зузимиля, орди-

нарного профессора классической филологии в Грайфсвальде. Шестой том: Эвтидем , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1867, С.703-842, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 349 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Первый том. Десять книг о госу-

дарстве. Первый том. Введение и книги I-II. Перевод В.З.Тойфеля, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, 112 

с., 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штут-

гарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 247 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Первый том. Десять книг о госу-

дарстве. Второй том. Книги III-V. Перевод В.З.Тойфеля, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, 113-259 с., 14 
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см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 248 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Третий том. Десять книг о государ-

стве. Третий том. Книги VI-VII. Перевод др. Вильгельма Виганда, директора гимназии в Вормсе, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.260-387, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 259 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Четвертый том. Десять книг о го-

сударстве. Четвертый том. Книги VIII и IX. Перевод др. Вильгельма Виганда, директора гимназии в 

Вормсе, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.388-516, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 262 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Пятый том. Десять книг о государ-

стве. Пятый том. Книга X, с подробным обзором содержания и развития идеи. Перевод др. Виль-

гельма Виганда, директора гимназии в Вормсе, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.517-632, 14 см. Ŕ Гре-

ческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, 

старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 267 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Шестой том. Тимей, перевод др. 

Франца Зуземиля, приват-доцента в Грайфсвальде. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, 

С.633-756, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в 

Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 274 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Седьмой том. Тимей, перевод др. 

Франца Зуземиля, приват-доцента в Грайфсвальде. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, 

С.757-883, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в 

Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 277 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Восьмой том. Критий, перевод др. 

Франца Зуземиля, приват-доцента в Грайфсвальде. С дополнением: Тимей из Локр, О мировой душе , 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1857, С.884-967, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 283 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Девятый том. Законы. 12 книг. Пе-

ревод др. Франца Зуземиля, экстраординарно профессора в Грайфсвальде. Первый том. Введение и 

книга I., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1862, С.968-1103, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. 
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Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 325 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Десятый том. Законы. 12 книг. Пе-

ревод др. Франца Зуземиля, экстраординарного профессора в Грайфсвальде. Второй том. Книги II и 

III., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1862, С.1104-1227, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 332 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Одиннадцатый том. Законы. 12 

книг. Перевод др. Франца Зуземиля, экстраординарного профессора в Грайфсвальде. Третий том. 

Книги IV и V., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1862, С.1228-1331, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых пере-

водах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории 

и обер-штудиенрата в Штутгарте. 334 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Двенадцатый том. Законы. 12 книг. 

Перевод др. Франца Зуземиля, экстраординарного профессора в Грайфсвальде. Четвертый том. 

Книги VI и VII., Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1862, С.1332-1507, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых пере-

водах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории 

и обер-штудиенрата в Штутгарте. 336 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Тринадцатый том. Законы. 12 книг. 

Перевод др. Франца Зуземиля, экстраординарного профессора в Грайфсвальде. Пятый том. Книги 

VIII и IX, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1862, С.1508-1632, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. 

Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 338 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Четырнадцатый том. Законы. 12 

книг. Перевод др. Франца Зуземиля, экстраординарного профессора в Грайфсвальде. Шестой том. 

Книги X и XI, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1863, С.1639-1776, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых перево-

дах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и 

обер-штудиенрата в Штутгарте. 340 том. 

Платон, Труды. Четвертая группа: Платоновский космос. Пятнадцатый том. Законы. 12 

книг. Перевод др. Франца Зуземиля, экстраординарного профессора в Грайфсвальде. Седьмой том. 

Книга XII. и Эпиномий, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1863, С.1777-1930, 14 см. Ŕ Греческие писатели в но-

вых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена кон-

систории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 342 том. 

Платон, Труды. Пятая группа: Сомнительное и неподлинное. Первый том. 13 посланий, впер-

вые переведенные на немецкий и с примечаниями др. Вильгельма Виганда, директора гимназии и ре-
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альной школы Вормса. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1859, 116 с., 14 см. Ŕ Греческие писатели 

в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена 

консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 301 том. 

Платон, Труды. Пятая группа: Сомнительное и неподлинное. Второй том. 13 посланий, впер-

вые переведенные на немецкий и с примечаниями др. Вильгельма Виганда, директора гимназии и ре-

альной школы Вормса. Второй том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1859, С.117-254, 14 см. Ŕ Греческие пи-

сатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего 

члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 303 том. 

Платон, Труды. Пятая группа: Сомнительное и неподлинное. Третий том. Ион. Перевод др. 

Франца Зуземиля, ординарного профессора классической филологии в Грайфсвальде , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1864, С.255-341, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 343 том. 

Платон, Труды. Пятая группа: Сомнительное и неподлинное. Четвертый том. Алкивиад I и II. 

Перевод др. Франца Зуземиля, ординарного профессора классической филологии в Грайфсвальде, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1864, С.342-501, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 344 том. 

Платон, Труды. Пятая группа: Сомнительное и неподлинное. Пятый том. Клитофон. Феаг, 

Соперники. Минос, или О законе. Перевод др. Франца Зуземиля, ординарного профессора классиче-

ской филологии в Грайфсвальде, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1865, С.502-634, 14 см. Ŕ Греческие писатели 

в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена 

консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 346 том. 

Платон, Труды. Пятая группа: Сомнительное и неподлинное. Шестой том. Гиппарх, или О ко-

рыстолюбии. О справедливости. Демодок. Сизиф. Определения. Перевод др. Франца Зуземиля, орди-

нарного профессора классической филологии в Грайфсвальде , Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1865, С.635-

733, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штут-

гарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 347 том. 

Платон, Эвдемон, Протагор в немецком переводе, Лейпциг, 1854 Ŕ Труды Платона V. 

Платон, Федон, под редакцией Мартина Вольраба, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1876, VI, 156 с. 

Платон, Апология Сократа и Критон. Для школ. С пояснениями др. Христиана Крона, профес-

сора гимназии Св.Анны в Аугсбурге. Шестое издание, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1875, XII, 140 с., 22 см. 

Ŕ Избранные сочинения Платона. Для школ с пояснениями Христиана Крона и Юлия Дойшле. Первая 

часть. Апология Сократа и Критона.  



127 
 

Plautus 

Плавт см. Макций Плавт 

Plinius Caecilius Secundus , der Jüngere 

Плиний Цецилий Секунд младший, Труды. Перевод Ц.Ф.А. Шотта. Первый том. Послания, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1827, 144 с., 14 см. - Римские писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в 

Штутгарте. 209 том. 

Плиний Цецилий Секунд младший, Труды. Перевод Ц.Ф.А. Шотта. Второй том. Послания, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, С.145-276, 14 см. - Римские писатели в новых переводах. Под редакци-

ей Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 209 том. 

Плиний Цецилий Секунд младший, Труды. Перевод Ц.Ф.А. Шотта. Третий том. Послания, 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, С.277-364, 14 см. - Римские писатели в новых переводах. Под редакци-

ей Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 209 том. 

Плиний Цецилий Секунд младший, Труды. Перевод Ц.Ф.А. Шотта. Четвертый том. Посла-

ния, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.365-542, 14 см. - Римские писатели в новых переводах. Под ре-

дакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 209 том. 

Плиний Цецилий Секунд младший, Труды. Перевод Ц.Ф.А. Шотта. Пятый том. Благодарст-

венная речь, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1838, С.543-674, 14 см. - Римские писатели в новых переводах. 

Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 209 том. 

Plinius Secundus , der Ältere 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Первый раздел. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1842, С.1-124, 

14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбинге-

не, Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, священника в Гомарингене близ Тюбингена. 

155 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Второй том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1840, С.125-256, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 



128 
 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, священника в Гомарингене близ Тюбингена. 

156 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Третий том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1840, С.257-372, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, священника в Гомарингене близ Тюбингена. 

157 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Четвертый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1840, С.373-472, 14 см. Ŕ 

Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, священника в Гомарингене близ Тюбингена. 

158 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Пятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1841, С.473-576, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 159 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Шестой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1842, С.577-724, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 167 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Седьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1843, С.725-883, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 172 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Восьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1850, С.884-1019, 14 см. Ŕ 

Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 174 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Девятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1853, С.1020-1126, 14 см. Ŕ 

Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 177 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Десятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1853, С.1127-1237, 14 см. Ŕ 
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Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 178 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. Одиннадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1853, С.1238-1377, 14 

см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 179 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. 29 том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, С.3519-3640, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 209 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. 30 том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.3641-3812, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 210 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. 31 том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.3813-3940, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 211 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. 32 том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.3941-4044, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 212 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. 33 том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.4045-4144, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 213 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. 34 том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.4145-4244, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 214 том. 

Плиний Секунд старший, Естественная история. Перевод и примечания др. Ф.Г.Кюльба, го-

родского библиотекаря Майнца. 35 том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.4245-4380, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, стар-

шего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 215 том. 
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Plüddemann, Martin 

Плюддеман, Мартин, Торжественные сценические представления в Байрете, их противники и 

их судьба, Кольберг: Ц.Янке, 1877, 61 с., 24 см. 

Plümacher, Olga 

Плюмахер, Ольга, Пессимизм прошлого и настоящего. Исторический и критический очерк 

О.Плюмахер, Гейдельберг: Г.Вайз, 1884, XII, 355 с., 22 см. 

Plüss , Theodor 

Плюс, Теодор, О проекте школьного закона для кантона города Базеля от мая 1877. Теодора 

Плюса, профессора школы Пфорта, Базель: Шульц, 1877, 26 с., 21 см. 

Plutarchos 

Плутарх, Труды. Первый том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Первый том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1827, 112 с., 14 см. 

Плутарх, Труды. Второй том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Второй том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1827, С.113-272, 14 см. 

Плутарх, Труды. Третий том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Третий том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1828, С.273-416, 14 см. 

Плутарх, Труды. Четвертый том. Сравнительные жизнеописания, переведенные 

И.Г.Клайбером, профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Четвертый том , 

Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.417-521, 14 см. 

Плутарх, Труды. Пятый том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Пятый том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1830, С.522-641, 14 см. 

Плутарх, Труды. Шестой том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Шестой том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1830, С.642-762, 14 см. 

Плутарх, Труды. Седьмой том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Седьмой том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1830, С.763-866, 14 см. 
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Плутарх, Труды. Восьмой том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Восьмой том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1832, С.867-978, 14 см. 

Плутарх, Труды. Девятый том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Девятый том , Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1836, С.979-1138, 14 см. - Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 149 

том. 

Плутарх, Труды. Десятый том. Сравнительные жизнеописания, переведенные И.Г.Клайбером, 

профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Десятый том, Штутгарт: 

И.Б.Мецлер, 1838, С.1139-1294, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией 

Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 164 

том. 

Плутарх, Труды. Одиннадцатый том. Сравнительные жизнеописания, переведенные 

И.Г.Клайбером, профессором древней литературы высшей гимназии Штутгарта. Одинадцатый 

том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1853, С.1295-1402, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под 

редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-

штудиенрата в Штутгарте. 233 том. 

Плутарх, Труды. Двенадцатый том. Сравнительные жизнеописания. Двенадцатый том, пере-

веденный др. Ц.Фуксом, ректором в Санкт-Галлене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, С.1403-1549, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 239 том. 

Плутарх, Труды. Тринадцатый том. Сравнительные жизнеописания. Тринадцатый том, пере-

веденный др. Ц.Фуксом, ректором в Санкт-Галлене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, С.1550-1666, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 246 том. 

Плутарх, Труды. Четырнадцатый том. Сравнительные жизнеописания. Четырнадцатая том, 

переведенный др. Ц.Фуксом, ректором в Санкт-Галлене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1855, С.1667-1769, 

14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 255 том. 

Плутарх, Труды. Пятнадцатый том. Сравнительные жизнеописания. Пятнадцатый том, пе-

реведенный др. Ц.Фуксом, ректором в Санкт-Галлене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.1770-1896, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 270 том. 
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Плутарх, Труды. 36 том. Сравнительные жизнеописания. 20 том, переведенный др. 

И.Ф.Ц.Кампе, директором гимназии Грейзенберга в Померании, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1858, 

С.2349-2456, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 293 том. 

Плутарх, Труды. 38 том. Сравнительные жизнеописания. 21 том, переведенный др. 

И.Ф.Ц.Кампе, директором гимназии Грейзенберга в Померании, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1858, 

С.2457-2566, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 297 том. 

Плутарх, Труды. 39 том. Сравнительные жизнеописания. 22 том, переведенный др. 

И.Ф.Ц.Кампе, директором гимназии Грейзенберга в Померании, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1859, 

С.2567-2668, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 298 том. 

Плутарх, Труды. 40 том. Сравнительные жизнеописания. 23 том, переведенный др. 

И.Ф.Ц.Кампе, директором гимназии Грейзенберга в Померании, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1859, 

С.2669-2796, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 299 том. 

Плутарх, Труды. 41 том. Сравнительные жизнеописания. 24 том, переведенный др. 

И.Ф.Ц.Кампе, директором гимназии Грейзенберга в Померании, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1859, 

С.2797-2911, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 302 том. 

Плутарх, Труды. 20 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, 136 с., 14 см.  

Плутарх, Труды. 21 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Второй том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.137-276, 14 

см.  

Плутарх, Труды. 22 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Третий том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.277-391, 14 

см.  

Плутарх, Труды. 23 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Четвертый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.392-521, 

14 см.  

Плутарх, Труды. 24 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Пятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.522-646, 14 см.  



133 
 

Плутарх, Труды. 25 том. Моралистические сочинения, переведенный И.Х.Ф.Бер, др. и ординар-

ного профессора университета Гейдельберга. Шестой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.647-802, 

14 см.  

Плутарх, Труды. 26 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Седьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.803-946, 14 

см.  

Плутарх, Труды. 27 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Восьмой том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1831, С.947-1070, 14 

см.  

Плутарх, Труды. 28 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Девятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1831, С.1071-1195, 

14 см.  

Плутарх, Труды. 29 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Десятый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1835, С.1196-1359, 

14 см.  

Плутарх, Труды. 30 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Одиннадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1835, С.1360-

1480, 14 см.  

Плутарх, Труды. 31 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Двенадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1837, С.1481-

1616, 14 см.  

Плутарх, Труды. 32 том. Моралистические сочинения в переводе И.Х.Ф.Бера, др. и ординарного 

профессора университета Гейдельберга. Тринадцатый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1838, С.1617-

1759, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в 

Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, священника в Гомарингене. 160 

том. 

Плутарх, Труды. 33 том. II. Моралистические сочинения. Четырнадцатый том, переведенный 

др. Г.Райхардом, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.1760-1870, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых пе-

реводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена конси-

стории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 261 том. 

Плутарх, Труды. 34 том. II. Моралистические сочинения. Пятнадцатый том, переведенный др. 

Г.Райхардом, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.1871-1990, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых пере-
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водах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консисто-

рии и обер-штудиенрата в Штутгарте. 266 том. 

Плутарх, Труды. 35 том. II. Моралистические сочинения. Шестнадцатый том, переведенный 

др. Г.Райхардом, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.1991-2086, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых пе-

реводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена конси-

стории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 271 том. 

Плутарх, Труды. 36 том. II. Моралистические сочинения. Шестнадцатый том, переведенный 

др. Г.Райхардом, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1856, С.2087-2225, 14 см. Ŕ Греческие писатели в новых пе-

реводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена конси-

стории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 279 том. 

Плутарх, Труды. 42 том. II. Моралистические сочинения. Восемьнадцатый том, переведенный 

Вильгельм Рѐшем, домашним учителем в Блаубойрене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.2226-2322, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 305 том. 

Плутарх, Труды. 43 том. II. Моралистические сочинения. Девятнадцатый том, переведенный 

др. Ц.Ф.Шницера, профессора гимназии в Элвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.2323-2460, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 306 том. 

Плутарх, Труды. 44 том. II. Моралистические сочинения. Двадцатый том, переведенный др. 

Ц.Ф.Шницером, профессором гимназии в Эльвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.2461-2586, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 313 том. 

Плутарх, Труды. 45 том. II. Моралистические сочинения. 21 том, переведенный др. 

Ц.Ф.Шницером, профессором гимназии в Эльвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.2587-2703, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 314 том. 

Плутарх, Труды. 46 том. II. Моралистические сочинения. 22 том, переведенный др. 

Ц.Ф.Шницером, профессором гимназии в Эльвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1860, С.2704-2828, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 315 том. 

Плутарх, Труды. 47 том. II. Моралистические сочинения. 23 том, переведенный др. 

Ц.Ф.Шницером, профессором гимназии в Эльвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1861, С.2829-2939, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 316 том. 
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Плутарх, Труды. 48 том. II. Моралистические сочинения. 24 том, переведенный др. 

Ц.Ф.Шницером, профессором гимназии в Эльвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1861, С.2940-3083, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 317 том. 

Плутарх, Труды. 49 том. II. Моралистические сочинения. 25 том, переведенный др. 

Ц.Ф.Шницером, профессором гимназии в Эльвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1861, С.3084-3206, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 320 том. 

Плутарх, Труды. 50 том. II. Моралистические сочинения. 26 том, переведенный др. 

Ц.Ф.Шницером, профессором гимназии в Эльвангене, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1861, С.3207-3318, 14 

см. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 322 том. 

Poe , Edgar Allan 

По, Эдгар Алан, Избранные труды. Перевод с английского В.Э.Другулина. Первый том , Лейп-

циг: Х.Э.Колльман, 1853, 200 с., 17 см. Ŕ Американская библиотека. 37 том. 

По, Эдгар Алан, Избранные труды. Перевод с английского В.Э.Другулина. Второй том , Лейп-

циг: Х.Э.Колльман, 1853, 214 с., 17 см. Ŕ Американская библиотека. 38 том. 

По, Эдгар Алан, Избранные труды. Перевод с английского В.Э.Другулина. Третий том, Лейп-

циг: Х.Э.Колльман, 1854, 197 с., 17 см. Ŕ Американская библиотека. 39 том. 

Poesche , Theodor 

Пѐше, Теодор, Арийцы. Историческая антропология, Йена: Г.Костенобль, 1878, VIII, 238, 22 

см. 

Polyän, Macedo 

Полиэн, Македонянин. Военные хитрости. Перевод Вильгельма Германа Блума, Штутгарт, 

Мецлер, 1838. Ŕ Греческие писатели в новых переводах. Под редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора в 

Тюбингене, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штутгарте. 135 том. 

Ponsard, François 

Понсар, Франсуа, Лукреция. Трагедия в пяти действиях. Перевод графини Мальвины Мальцан , 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 63 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 558. 

Popper, Josef 
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Поппер, Йозеф, Право жить и обязанность умереть. Социально-философские размышления, 

связанные со значением Вольтера для современности. Второе неизменѐнное издание. Первое издание 

выпущено к 100-летию Вольтера (30 мая 1878), Лейпциг: Э.Кощный, 1879, IV, 137 с., 23.  

Porges , Heinrich 

Поргес, Генрих, Исполнение 9-ой симфонии Бетховена Рихардом Вагнером в Байрете (22 мая 

1872), Лейпциг: Ц.Ф.Кант, 1872, 38 с., 22 см. 

Post, Albert Hermann 

Пошт, Альберт Герман, Структурные элементы общей теории права на сравнительно-

этнологической основе др. А.Г.Пошта, судьи в Бремене. Первый том, Ольденбург: Шуль, 1880, VIII, 

352 с., 20 см. 

Пошт, Альберт Герман, Структурные элементы общей теории права на сравнительно-

этнологической основе др. А.Г.Пошта, судьи в Бремене. Второй том, Ольденбург: Шуль, 1881, VIII, 

264 с., 20 см. 

Пошт, Альберт Герман, Основы права и основные черты его исторического развития. Основ-

ные принципы построения общей теории права на социологической основе, Ольденбург: Шульц, 

1884, XIX, 492 с., 20 см. 

Prantl, Karl 

Прантл, Карл, Обзор греко-римской философии, Штутгарт: Гофман, 1854, 198 с., 17 см. 

Preller, Ludwig 

Преллер, Людвиг см. Риттер, Генрих, Historia philosophiae graecae et romanae ex fontium locis 

contexta. 

Prévost (Abbé) 

Прево (аббат), Манон Леско и кавалер де Грие. Перевод на немецкий Отто Рандольфа,  Лейп-

циг: Ф.Реклам, год издания не указан, 164 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 937-938. 

Pringsheim, Alfred 

Прингсгейм, Альфред, Рихард Вагнер и его новый сторонник. Возражение на «Дружеские сло-

ва» господина др. Готхельфа Геблера, Лейпциг: Э.В.Фритцш, 1873, 55 с., 19 см. 

Prinz, Rudolf 

Принц, Рудольф, De Solonis Plutarchei fontibus. Dissertatio philologica quam ad summos in philo-

sophia honores auctoritate ampl issimi philosophorum ordinis in academia Fridericia Guilelmia Rhenana 
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rite impetrandos scripsit et una cum sententiis controversis die XXI mensis decembris A. MDCCCLXVII pub-

lice defendet Rudolfus Prinz hammonensis. Adversariorum partes suscipient Iulius Steup coloniensis, Ma x-

imilianus Grasshof hammonensis, Hermannus Gruchot hammonensis, Бонн: К.Георг, 1867, 44 с., 22 см. 

Proctor, Richard Antony 

Проктор, Ричард Энтони, Наше место в беспредельности. Авторизованное немецкое издание 

«Our place among infinities» Р.А.Проктора. Под редакцией и с примечаниями др. Вильгельма Шура, 

ассистента Королевской университетской обсерватории в Страсбурге, Хайльбронн: Г.Хеннингер, 

1877, VI, 219 с., 22 см. 

Propertius , Sextus 

Пропертий, Секст, Элегии. Перевод на немецкий с соответствии с метрикой стиха оригинала 

Фридриха Якоба, завершенный после его смерти и опубликованный др. Вильгельмом Виндером. Вто-

рое просмотренное издание, Штутгарт: Гофман, 1868, 215 с., 17 см. 

Puschkin, Alexander 

Пушкин, Александр, Кавказский пленник. Свободный перевод с русского Адольфа Зойберта , 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 41 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 386. 

Пушкин, Александр, Стихотворения. Перевод с русского др. Роберта Липперта. Первый том , 

Лейпциг: В.Энгельман, 1840, XVI, 315 с., 19 см. 

Пушкин, Александр, Стихотворения. Перевод с русского др. Роберта Липперта. Второй том , 

Лейпциг: В.Энгельман, 1840, 260 с., 19 см. 

Puschkin, Alexander und Lermontov, Michail J. 

Пушкин, Александр и Лермонтов, Михаил Ю., Стихотворения А.Пушкина и М.Лермонтова. 

Перевод на немецкий Теодора Опица, Берлин: А.Гофман и К
о
, 1869, VIII, 129 с., 17 см. 

Quintilianus 

Квинтилиан см. Фабий Квинтилиан М. 

Racine , Jean 

Расин, Жан, Andromache. 4. éd., Билефельд и Лейпциг: Фельхаген и Класинг, 1877 Ŕ Théâtre 

français publié par C.Schüz. 

Расин, Жан, Athalie [tragédie en cinq actes]. Troisième édition , Билефельд: Фельхаген и Класинг, 

1853, 79 с., 13 см. Ŕ Théâtre français en vers. Publié par C.Schüz. V. Livraison.  
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Расин, Жан, Esther [tragédie en trois actes]. Seconde édition, Билефельд: Фельхаген и Класинг, 

1859, 55 с., 13 см. Ŕ Théâtre Français publié par C.Schüz.Quinzième Série. III. Livraison. 

Расин, Жан, Андромаха. Трагедия в пяти действиях. Перевод Теодора Вегенера , Лейпциг: 

Ф.Реклам, год издания не указан, 53 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 1137. 

Расин, Жан, Аталия. Трагедия в пяти действиях. Перевод графини Мальвины Мальцан , Лейп-

циг: Ф.Реклам, год издания не указан, 58 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 358. 

Расин, Жан, Баязет. Трагедия в пяти действиях Ж.Расина. Перевод графини Мальвины Маль-

цан, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 55 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 839. 

Расин, Жан, Эсфирь. Трагедия в пяти действиях. Перевод Карла Теодора Гедерца , Лейпциг: 

Ф.Реклам, год издания не указан, 48 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 789. 

Radenhausen, Christian 

Раденгаузен, Христиан, Изида. Человек и мир. В 4-х частях, Гамбург: О.Майснер, 1863 

Radtke , Gustav 

Радтке, Густав, Занятия греческого языка в немецкой гимназии. Педагогическо-дидактическое 

исследование др. Густава Радтке, проректора, Плес: А.Круммер, 1874, 43 с., 27 см. 

Rahn, Johann Rudolf 

Ран, Иоганн Рудольф, Античное наследие. Доклад, произнесенный в ратуше Цюриха 3 мая 1871 

г. др. Рудольфом Раном, ординарным профессором искусствоведения в университете Цюриха , Ба-

зель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 32 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, 

произнесенные в Швейцарии и опубликованные при содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбур-

га, Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, 

профессоров в Базеле. II том. 

Ramsay, Andrew Michael 

Рамзи, Андре Мишель, Жизнь Фенелона, перевод с французского кавалера фон Рамзе, с приме-

чаниями и приложениями, Кобленц: И.Хѐльшер, 1826, XVI, 279 с., 17 см. 

Ranke , Leopold 

Ранке, Леопольд, Французская история, особенно в шестнадцатом и семнадцатом веке. Пер-

вый том. Второе издание, Штутгарт и Аугсбурга: И.Г.Котта, 1856, X, 578 с., 22 см. 

Ранке, Леопольд, Французская история, особенно в шестнадцатом и семнадцатом веке. Вто-

рой том. Второе издание, Штутгарт и Аугсбурга: И.Г.Котта, 1857, IV, 552 с., 22 см. 
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Ранке, Леопольд, Французская история, особенно в шестнадцатом и семнадцатом веке. Тре-

тий том. Второе издание, Штутгарт и Аугсбург: И.Г.Котта, 1859, IV, 578 с., 22 см. 

Ранке, Леопольд, Французская история, особенно в шестнадцатом и семнадцатом веке. Чет-

вертый том. Второе издание, Штутгарт: И.Г.Котта, 1862, IV, 564 с., 22 см. 

Rapp, Moriz 

Рапп, Мориц, История греческого театра с точки зрения драматического искусства, Тюбин-

гер: Г.Лаупп, 1862, VIII, 405 с., 21 см. 

Ratzel, Friedrich 

Ратцель, Фридрих, Антропологическая география, или Основы использования географии в ис-

торической науке др. Фридриха Ратцеля, профессора высшей технической школы в Мюнхене , Штут-

гарт: И.Энгельгорн, 1882, XVIII, 506 с., 21 см. Ŕ Библиотека справочников по географии под редакци-

ей проф. др. Фридриха Ратцеля. 

Rée , Paul 

Ре, Пауль, Происхождение моральных чувств, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1877, VIII, 142 с., 22 см. 

Ре, Пауль, Психологические наблюдения, Берлин: Издательство Карла Дункера, 1875, 160 с., 15 

см. 

Ре, Пауль, Психологические наблюдения, Берлин: Издательство Карла Дункера, 1875, 160 с., 15 

см. 

Reich, Eduard 

Райх, Эдуард, Система гигиены, в 2-х тт., Лейпциг, 1870-1871. 

Reichenau, Rudolf 

Рейхенау, Рудольф, Любовные истории. Старые новости в четырех стенах, Лейпциг: Грунов, 

1868, 206 с. 

Reidt, Friedrich 

Райт, Фридрих, Основы математики. Пособие для занятий по математике в высших учебных 

заведениях др. Фридриха Райта, ординарного учителя в гимназии Хамма. Первая часть: Общая 

арифметика и алгебра, Берлин: Г.Гроте, 1868, VI, 104 с., 22 см. 

Райт, Фридрих, Основы математики. Пособие для занятий по математике в высших учебных 

заведениях др. Фридриха Райта, ординарного учителя в гимназии Хамма. Вторая часть: Планимет-

рия, Берлин: Г.Гроте, 1868, 166 с., 22 см. 
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Райт, Фридрих, Основы математики. Пособие для занятий по математике в высших учебных 

заведениях др. Фридриха Райта, ординарного учителя в гимназии Хамма. Третья часть: Стерео-

метрия, Берлин: Г.Гроте, 1868, 88 с., 22 см. 

Райт, Фридрих, Основы математики. Пособие для занятий по математике в высших учебных 

заведениях др. Фридриха Райта, ординарного учителя в гимназии Хамма. Четвертая часть: Триго-

нометрия, Берлин: Г.Гроте, 1868, 66 с., 22 см. 

Reinhardt, Karl 

Рейнхард, Карл, De Isocratis aemulis. Dissertatio philologica quam summorum in philosophia hono-

rum auctoritate amplissimi phlosophorum ordinis in Universitate Fridericia Guilelmia Rhenana rite obti-

nendorum causa una cum sententiis controversis die IV mensis augusti a MDCCCLXXIII publice defendet 

scriptor Carolus Reinhard neovidensis-Adversariorum partes suscipient Carolus Goebel stud. Phil. Frideri-

cus De Duhn stud. phil. Fridericus Leo Dr. phil, Бонн: Типография Карла Георга, [1873], 44 с., 23 см. 

Reinhold, Carolina 

Рейнгольд, Каролина, Панорамные картины Альфона, а также коллекция развлекательных 

игр, Нюрнберг: Бауер и Распе, 1833, VI, 192 с., 17 см. 

Reis , Paul 

Райс, Пауль, Учебник физики. Включая физику неба (астрономия), воздуха (метеорология) и 

земли (физическая география). В соответствии с современными представлениями для гимназий, ре-

альных школ и других высших учебных заведений разработан др. Паулем Райсом, преподавателем 

гимназии в Майнце. 204 отпечатанные в тексте гравюры на дереве, Лейпциг: Квант и Гендель, 1872, 

VII, 662 с., 22 см. 

Reisig, Karl Christian 

Рейзиг, Карл Христиан, Caroli Reisigii Coniectaneorum in Aristophanem Libri duo ad Godofredum 

Hermannum, Лейпциг: Вайдман, 1816, XXX, 323 с. 

Rémusat, Claire Elisbeth Jeanne Gravier Vergennes de 

Ремюза, Клара Елизавета Жанна Гравье Вержен де, Mémoires 1802-1808. Publiés par son petit-fils 

Paul de Rémusat, Sénateur de la Haute-Garonne. I. Troisième édition, Париж: К.Леви (бывшее издатель-

ство «Мишель Леви и братья»), 1880, 413 с., 21 см. 

Ремюза, Клара Елизавета Жанна Гравье Вержен де, Mémoires 1802-1808. Publiés par son petit-fils 

Paul de Rémusat, Sénateur de la Haute-Garonne. II. Cinquième édition, Париж: К.Леви (бывшее изда-

тельство «Мишель Леви и братья»), 1880, 420 с., 21 см. 
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Ремюза, Клара Елизавета Жанна Гравье Вержен де, Mémoires 1802-1808. Publiés par son petit-fils 

Paul de Rémusat, Sénateur de la Haute-Garonne. III., Париж: К.Леви (бывшее издательство «Мишель 

Леви и братья»), 1880, XXIII, 416 с., 21 см. 

Renan, Ernst 

Ренан, Эрнст, Souvenirs d'enfance et de jeunesse par Ernest Renan membre de I'lnstitut (Académie 

Française et Académie des Inscriptions). Deuxième édition, Париж: К.Леви (бывшее издательство «Ми-

шель Леви и братья»), 1883, XXIII, 411 с., 22 см. 

Ренан, Эрнест, Философские диалоги и фрагменты. Эрнста Ренана, члена Французской акаде-

мии. Переведено с согласия автора др. Конрадом фон Здекауером, Лейпциг: Э.Кощный, 1877, XIX, 

237 с., 21 см. 

Retzlaff, Otto 

Рецлав, Отто, Подготовительная школа к Гомеру. I. Гомеровские древности. II. Очерк гоме-

ровской мифологии, Берлин, 1868. 

Reuter, Hermann 

Ройтер, Герман, История религиозного просвещения в средних веках с конца 8-го века до начала 

14-го. Первая часть, Берлин: В.Герц, 1875, XX, 320 с., 22 см. 

Reuter, Richard 

Ройтер, Рихард, Национальная партия, национал-либеральная пресса и высокая гражданствен-

ность. От лица противника анархии. Второе издание, Берлин: Шпрингер, 1876. 

Ribbeck, Otto 

Риббек, Отто, К теории о частицах латинского языка. Приветственная речь 26-го собрания 

немецких филологов и педагогов в Киле, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1869, 51 с., 23 см. 

Риббек, Отто, «Филоктет» Акция. Из истории греко-римской трагедии, Киль: Швер, 1872, 21 

с., 27 см. 

Richepin, Jean 

Ришпен, Жан, Les blasphèmes, vingtième édition, Париж: М.Дрейфус, 1884, 343 с., 18 см. 

Richet, Charles 

Рише, Шарль, Essai de psychologie générale par Charles Richet. Agrégé à la Faculté de médecine de 

Paris. Avec figures dans le texte, Париж: Ф.Алкан, 1887, XIV, 193 с., 18 см. 
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Рише, Шарль, L‟homme et l‟intelligence. Fragments de physiologie et de psychologie par Charles Ri-

chet. Agrégé à la Faculté de médecine de Paris, Париж: Ф.Алкан, 1884, VII, 570 с., 21 см. 

Richter, Heinrich 

Рихтер, Генрих, Учебник риторики для старших классов ученых школы, Лейпциг: Литератур-

ный музей, 1832, XII, 128 с., 21 с. 

Ritschl, Friedrich 

Ричль, Фридрих, Малые филологические сочинения Фридриха Ричля. Первый том: О греческой 

литературе / Friederici Ritschelli opuscula philologica. Volumen I: Ad litteras graecas spectantia, Лейп-

циг: Б.Г.Тейбнер, 1866, XII, 488 с., 23 см. 

Ричль, Фридрих, Малые филологические сочинения Фридриха Ричля. Первый том: О греческой 

литературе / Friederici Ritschelli opuscula philologica. Volumen I: Ad litteras graecas spectantia, Лейп-

циг: Б.Г.Тейбнер, 1866, 449-851 с., 23 см. 

Ричль, Фридрих, К истории латинского алфавита. Из Рейнского музея филологии, Новая се-

рия, XXIV, Бонн: К.Георг, [1869], 32 с., 22 см. 

Ричль, Фридрих, Canticum и Diverbium у Плавта. Отдельный оттиск из Рейнского музея фило-

логии, Новая серия, XXVI, Лейпциг: И.Д.Зауэрлендер, 1871. 

Ritter, Carl Eugen 

Риттер, Карл Эуген, Новейшая армейская карта Рейнской области, включая Ульм, Вюрцбург и 

Париж. С особым акцентом на горной гряде и железных дорогах, Вюрцбург: Штахель, 1870, 1 с., 20 

см. 

Ritter, Heinrich 

Риттер, Генрих, История древней философии, 2-е издание, Гамбург: Пертес, 1836-1839. 

Ritter, Heinrich und Preller, Ludwig 

Риттер, Генрих и Преллер, Людвиг, Historia philosophiae graecae et romanae ex fontium locis con-

texta. Locos collegerunt, disposuerunt, notis auxerunt H.Ritter et L.Preller. Editio quarta , Гота: 

Ф.А.Пертес, 1869, XII, 545 с., 22 см. 

Roberty, Eugène de 

Роберти, Эжен де, L‟ancienne et la nouvelle philosophie. Essai sur les lois générales du développe-

ment de la philosophie, Париж: Ф.Алкан, 1887, VI, 364 с., 21 см. 

Rohde , Erwin 
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Роде, Эрвин, Aelius Promotus. [Отдельный оттиск из Рейнского музея филологии, Новая серия, 

том XXVIII], Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1872, С.264-290, 21 см. 

Роде, Эрвин, Лжефилология. К освещению опубликованного др. философии Ульрихом фон Ви-

ламовиц-Мѐллендорфом памфлета «Филология будущего!» Открытое письмо одного филолога Ри-

харду Вагнеру, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 48 с., 23 см. 

Роде, Эрвин, Лжефилология. К освещению опубликованного др. философии Ульрихом фон Ви-

ламовиц-Мѐллендорфом памфлета «Филология будущего!» Открытое письмо одного филолога Ри-

харду Вагнеру, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 48 с., 23 см. 

Роде, Эрвин, De Julii Pollucis in apparatu scaenico enarrando fontibus scripsit Ervinus Rohde. Ac-

cedit de Pollucis libri secundi fontibus epimetrum, Лейпциг: Г.Энгельман, 1870, 90 с., 21 см. 

Роде, Эрвин, Азиатская риторика и Вторая софистика [Отдельный оттиск из Рейнского музей 

филологии, Новая серия, том XLI], Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1886, С.170-190, 22 см. 

Роде, Эрвин, Рождение трагедии из духа музыки. Фридриха Ницше, оридинарного профессора 

университета Базеля. Лейпциг (Э.В.Фрицш) 1872, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 16 с., 23 см. 

Роде, Эрвин, Первоисточники Ямблиха в его биографии Пифагора. Первая часть. [Отдельный 

оттиск из Рейнского музея филологии, Новая серия, том XXVI], Франкфурт-на-Майне: 

И.Д.Зауэрлендер, 1871, С.554-576, 21 см. 

Роде, Эрвин, Первоисточники Ямблиха в его биографии Пифагора. Вторая часть (завершение 

т.XXVI с 554 стр. и далее). [Отдельный оттиск из Рейнского музея филологии, Новая серия, том 

XXVII], Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1871, С.23-61, 21 см. 

Роде, Эрвин, Греческий роман и его предшественники Эрвина Роде, ординарного профессора 

классической филологии в университете Йены, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, 1876, XII, 552 с., 23 

см. 

Роде, Эрвин, О сочинении Лукиана ΛΟΤΚΗΟ΢ Ζ ΟΝΟ΢ и его отношении к Луцию из Патр и 

«Метаморфозам» Апулея. Литературно-историческое исследование, Лейпциг: В.Энгельман, 1869, 

52 с., 21 см. 

Роде, Эрвин, Неопубликованные схолии Лукиана относительно аттических Тесмофорий и 

празднества Халои, Гамбург, издательство не указано, 1870, С.548-560, 22 см. 

Rolph, William, Henry 

Рольф, Уильям Генри, Биологические проблемы и попытка развития рациональной этики. 

Второе значительно дополненное издание, Лейпциг: В.Энгельман, 1884, VII, 238 с., 24 см. 
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Romundt, Heinrich 

Ромунд, Генрих, Антей. Новое представление учения Канта о душе, свободе и Боге др. Генриха 

Ромунда, Лейпциг: Вайт и К
о
, 1882, VIII, 146 с., 22 см. 

Ромунд, Генрих, Воссоздание учения Иисуса благодаря кантовской реформе философии. От-

дельный оттиск из Немецких протестантских записок, Бремен: Ц.В.Руссель, [1883], 34 с., 21 см. 

Ромунд, Генрих, Человеческое познание и сущность вещей. Докторская диссертация др. Ген-

риха Ромунда, Базель: Г.Георг, 1872, VII, 96 с., 22 см. 

Ромунд, Генрих, Основания к реформе философии. Упрощенное и дополненное изложение 

Критики чистого разума Иммануила Канта, Берлин: Николаевское книготорговое издательство 

Р.Штрикера, 1885, VI, 264 с., 23 см. 

Roscoe , Henry Enfield 

Роско, Генри Энфилд, Химия Г.Э.Роско, профессора химии в Манчестере. Немецкое издание 

И.Розе, профессора химии в университете Страсбурга. С иллюстрациями. Второе исправленное и 

дополненное вопросами и заданиями издание, Штрасбург: К.И.Трюбнер, 1878, XII, 132 с., 17 см. Ŕ 

Учебники по естествознанию для начальных занятий в элементарной, средней, реальной и женской 

школах под редакцией Т.Г.Гунли, Г.Э.Роско и Бэлфором Стюартом. 

Rose , Valentinus 

Розе, Валентин, De Aristotelis librorum ordine et auctoritate. Commentatio , Берлин: Г.Реймер, 

1854, 260 с., 22 см. 

Rosenberg, Adolf 

Розенберг, Адольф, Эринии. О религии и искусстве греков. 2 гравюры на дереве и одна лито-

графия, Берлин: Эггерс, 1874, 87 с., 21 см. 

Розенберг, Адольф, История современного искусства. Первый том. История французского ис-

кусства с 1789 г. до наших дней, Лейпциг: Ф.В.Грунов, 1884, 483 с., 25 см. 

Rossbach, Georg August Wilhelm 

Россбах, Георг Август Вильгельм, Греческая метрика и другие мусические искусства 

А.Россбаха и Р.Вестфаля. Второе издание в двух томах. Первый том: Ритмика и гармоника, с ис-

торией трех мусических дисциплин Р.Вестфаля, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1867, XXX, 744, 65 с., 22 см. 

Россбах, Георг Август Вильгельм, Греческая метрика и другие мусические искусства 

А.Россбаха и Р.Вестфаля. Второе издание в двух томах. Второй том: Общая и частная метрика 

Р.Вестфаля, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1868, LXIV, 864 с., 22 см. 
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Россбах, Георг Август Вильгельм, Метрика греческих драматургов и поэтов, а также сопут-

ствующие мусические искусства. 2-й раздел: Общая греческая метрика Рудольфа Вестфаля, Лейп-

циг: Б.Г.Тейбнер, 1865, XXXIV, 576 с. 

Rousseau, Jean-Jacques 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Первый том. [Пер-

вая часть. Первая и вторая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, XV, 135 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Первый том. [Вто-

рая часть. Третья и четвертая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 144 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Первый том. [Тре-

тья часть. Пятая и шестая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 172 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Первый том. [Чет-

вертая часть. Седьмая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 124 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Второй том. [Пятая 

часть. Восьмая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 116 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Второй том. [Шес-

тая часть. Девятая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 148 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Второй том. [Седь-

мая часть. Десятая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 110 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Второй том. [Вось-

мая часть. Одиннадцатая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 96 с., 15 см. 

Руссо, Жан-Жак, Исповедь. Девять частей в двух томах. Третье издание. Второй том. [Девя-

тая часть. Двенадцатая книга], Лейпциг: О.Виганд, 1870, 116 с., 15 см. 

Roux, Wilhelm 

Ру, Вильгельм. Борьба частей в организме. В дополнение к механической теории целесообраз-

ности Вильгельма Ру, приват-доцента и ассистента при анатомическом институте Бреслау, 

Лейпциг: В.Энгельман, 1881, VIII, 244 с., 24 см. 

Ruffini, Giovanni 

Руффини, Джованни, Лоренцо Бенони. Сцены из жизни итальянцев. Опубликовано другом. Пе-

ревод с английского. Первый том, Вурцен: Издательство Комптуа, 1854, 176 с., 16 см. Ŕ Европейская 

библиотека современной беллетристики Германии, Франции, Англии, Италии, Голландии и Сканди-

навских стран. Полное собрание. 876 том. Ŕ IX серия. 76 
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Руффини, Джованни, Лоренцо Бенони. Сцены из жизни итальянцев. Опубликовано другом. Пе-

ревод с английского. Второй том, Вурцен: Издательство Комптуа, 1854, 176 с., 16 см.  

Руффини, Джованни, Лоренцо Бенони. Сцены из жизни итальянцев. Опубликовано другом. Пе-

ревод с английского. Третий том, Вурцен: Издательство Комптуа, 1854, 166 с., 16 см.  

Руффини, Джованни, Лоренцо Бенони. Сцены из жизни итальянцев. Опубликовано другом. Пе-

ревод с английского. Четвертый том, Вурцен: Издательство Комптуа, 1854, 168 с., 16 см.  

Runge , Heinrich 

Рунге, Генрих, Оригинальные виды интереснейших районов Швейцарии, исторически досто-

примечательных городов, курортов, церквей, замков и прочих превосходных памятников архитекту-

ры древнего и нового времени. Снятые с натуры и выгравированные в стали превосходными масте-

рами нашего времени. С историко-топографическим текстом Г.Рунге. Первый том. Кантон Ур и 

Юго-Восточная Швейцария, Дармштат: Г.Г.Ланге, 1865, 319 с., 25 см. 

Рунге, Генрих, Оригинальные виды интереснейших районов Швейцарии, исторически досто-

примечательных городов, курортов, церквей, замков и прочих превосходных памятников архитекту-

ры древнего и нового времени. Снятые с натуры и выгравированные в стали превосходными масте-

рами нашего времени. С историко-топографическим текстом Г.Рунге. Второй том. Северная 

Швейцария, Дармштат: Г.Г.Ланге, 1863, 300 с., 25 см. 

Рунге, Генрих, Оригинальные виды интереснейших районов Швейцарии, исторически досто-

примечательных городов, курортов, церквей, замков и прочих превосходных памятников архитекту-

ры древнего и нового времени. Снятые с натуры и выгравированные в стали превосходными масте-

рами нашего времени. С историко-топографическим текстом Г.Рунге. Третий том. Западная 

Швейцария, Дармштат: Г.Г.Ланге, 1866, 408 с., 25 см. 

Russ , Melchior 

Русс, Мельхиор см. также Бернулли, Август, Хроники Люцерна Мельхиора Русса. 

Rutilius Namatianus , Claudius 

Рутилий Намациан, Клавдий, De reditu suo libri II accedunt Hadriani Flori, Apuleii, Anniani, Sere-

ni aliorumque saec. A. V. C. X poetarum reliquiae. Recensuit et praefatus est Lucianus Mueller, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1870, XII, 61 с., 18 см. 

Rütimeyer, Ludwig 

Рютимейер, Людвиг, Изменения животного мира в Швейцарии с момента существования че-

ловека. С гравюрами на дереве, отпечатанными в тексте, Базель: Книготорговое издательство 

Швайгхаузера (Хьюго Рихтер), 1875, 99 с., 22 см. 
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Saint-Pierre , Bernardin de 

Сент-Пьер, Бернардин де, Paul et Virginie, Тюбинген и Лейпциг: 1832, 208 с. 

Saint-Réal, César Vichard de 

Сент Реал, Цезарь Ришар де, Conjurations des Espagnols contre la République de Venise, et des 

Grecques. Edition Stéréotype, Париж: Фортен, Массон и К
о
, год издание не указан, 239 с., 14 см. 

Sainte-Beuve , Charles Augustin 

Сент-Бѐв, Шарль Огюстен, Les Cahiers de Saint-Beuve suivis de quelques pages de littérature anti-

que, Париж: А.Лемер, 1876, 211 с., 18 см. 

Сент-Бѐв, Шарль Огюстен, Литературные портреты 18-го столетия. По Causeries du Lundi, 

Хемниц: Шмайцнер, 1880, 282 с. 

Salcher, Peter 

Зальхер, Петер см. Мах, Эрнст, Фотографическая съемка процессов запуска снаряда в воздухе.  

Salignac de la Mothe-Fénélon, François de 

Салиньяк де ля Мот Фенелон, Франсуа де, Les aventures de Télémaque, fils d‟Ulysse, Par Messier 

François de Salignac de la Mothe-Fénélon, Précepteur de MM. les Enfants de France et Archevêque de 

Cambrai. Nouvelle Édition Corrigée avec soin sur les meilleurs éditions, augmentée de notes sur la mytho-

logie, la géographie et l‟hisroire, et ornée de jolies gravures, Перпиньян: Ж.Альзин, 1805, XXIV, 404 с., 

17 см. 

Salis-Marschlins , Meta von 

Салис-Маршлинс, Мета фон, Агнес фон Пуату, Императрица Германии. Историко-

критическое и психологическое сочинение, Цюрих, издательство не указано, 1887, 91 с., 22 см. 

Salkowski, Carl 

Салковски, Карл, Институции. Академический учебник. Др. Карла Салковски, профессора пра-

ва в университете Кенигсберга. Второе издание, Лейпциг: Б.Таушниц, 1875, XVI, 430 с., 23 см. 

Sallustius, Gaius Crispus 

Саллюстий, Гай Крисп, Catilina Iugurtha. Historiarum reliquiae potiores. Accedunt Epistulae ad 

Caesarem de re publica. Henricus Jordanus recognovit, Берлин: Вайдман, 1866, VII, 150 с., 20 см. 

Саллюстий, Гай Крисп, Sallustius ed. Dietsch (Тейбнер) 
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Salzmann, Christian Gotthilf 

Зальцман, Христиан Готхильф, Генрих Гласкопф. Занимательная книга для юношей. Второе 

издание, Штутгарт: Гофман, 1847, 204 с., 17 см. 

Зальцман, Христиан Готхильф, Еще кое-что о воспитании. Переработка и комментарии Кар-

ла Рихтера. Третье исправленное издание, Берлин: Клѐнне и Мейер, 1875, 141 с. Ŕ Педагогическая 

библиотека. Собрание важнейших педагогических сочинений древнего и нового времени. Под редак-

цией Карла Рихтера. 

Sand, George 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 49 часть: Мастер 

мозаики. Перевод на немецкий Л.Мейера. Первая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 96 с., 15 см. Ŕ 

Французские классики. Новое исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 50 часть: Мастер 

мозаики. Перевод на немецкий Л.Мейера. Вторая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 103 с., 15 см. Ŕ 

Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 57 часть: Жак. 

Перевод на немецкий Л.Мейера. Первая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 103 с., 15 см. Ŕ Французские 

классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 58 часть: Жак. 

Перевод на немецкий Л.Мейера. Вторая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 96 с., 15 см. Ŕ Французские 

классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 59 часть: Жак. 

Перевод на немецкий Л.Мейера. Третья часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 106 с., 15 см. Ŕ Француз-

ские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 60 часть: Жак. 

Перевод на немецкий Л.Мейера. Четвертая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 130 с., 15 см. Ŕ Фран-

цузские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 61 часть: Вален-

тина. Перевод на немецкий Л.Мейера. Первая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 125 с., 15 см. Ŕ Фран-

цузские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 62 часть: Вален-

тина. Перевод на немецкий Л.Мейера. Вторая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 130 с., 15 см. Ŕ 

Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 
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Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 63 часть: Вален-

тина. Перевод на немецкий Л.Мейера. Третья часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 123 с., 15 см. Ŕ Фран-

цузские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 64 часть: Личный 

секретарь. Перевод на немецкий Л.Мейера. Первая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 116 с., 15 см. Ŕ 

Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 65 часть: Личный 

секретарь. Перевод на немецкий Л.Мейера. Вторая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 124 с., 15 см. Ŕ 

Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 66 часть: Жанна. 

Перевод на немецкий др. А.Дицмана. Первая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 111 с., 15 см. Ŕ Фран-

цузские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 67 часть: Жанна. 

Перевод на немецкий др. А.Дицмана. Вторая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 102 с., 15 см. Ŕ Фран-

цузские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 68 часть: Жанна. 

Перевод на немецкий др. А.Дицмана. Третья часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 88 с., 15 см. Ŕ Фран-

цузские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 69 часть: Жанна. 

Перевод на немецкий др. А.Дицмана. Четвертая часть, Лейпциг: О.Виганд, 1844, 88 с., 15 см. Ŕ 

Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 70 и 71 часть: 

Исидора. Дневник парижского отшельника. Перевод на немецкий Л.Мейера, Лейпциг: О.Виганд, 

1845, 226 с., 15 см. Ŕ Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 72 -77 части: 

Мельник из Анжиба. Перевод на немецкий др. Вильгельма Йордана , Лейпциг: О.Виганд, 1845, 491 с., 

15 см. Ŕ Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Санд, Жорж, Собрание сочинений. С критическим введением Арнольда Рюге. 86 и 87 часть: 

Сельская идиллия. Перевод на немецкий Вильгельма Йордана. Четвертая часть, Лейпциг: О.Виганд, 

1847, 165 с., 15 см. Ŕ Французские классики. Новое, исправленное и общедоступное издание. 

Sanneg, Josef 
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Саньеж, Жозеф, De vocabulorum compositione graeca praecipue Aeschylea.Dissertatio inauguralis 

quam consensu et auctoritate amplissimi philosophorum ordinis in Academia Fridericiana Halensi cum Vi-

tebergensi consociata ad summos in philosophia honores rite capessendos una cum thesibus die XXIII sep-

tembris A. MDCCCLXV hora XI in auditorio maxima publice defendet auctor Josephus Sanneg, Silesius. 

Adversariorum partes suscipient: Hermannus Hempel, Phil. Doct. Des., Paulus Sanneg, Phil. Stud. et Sem. 

Sod., Халле в Саксонии: Хайнеман, 1865, 31 с., 21 см. 

Sardou, Victorien 

Сарду, Виктор, Последнее письмо. Комедия в трех действиях. Перевод на немецкий Генриха 

Лаубе, Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 75 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 606. 

Schaefer, Arnold 

Шефер, Арнольд, Очерк по источниковедению греческой истории со времен Полиба , Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1867, 108 с., 22 см. 

Schäffle , Albert Eberhard Friedrich 

Шеффле, Альберт Эберхард Фридрих, Квинтэссенция социализма. Седьмое издание (восьмой, 

неизменѐнный оттиск), Гота: Ф.А.Пертес, 1879, 69 с. 

Schaufert, Hippolyt August 

Шауферт, Ипполит Август, Шах королю. Историческая комедия в пяти действиях, Лейпциг: 

Ф.Реклам, год издания не указан, 102 с., 15 см. 

Scheller, Immanuel Johann Gerhardt 

Шеллер, Иммануил Иоганн Герхард, Латинско-немецкий и Немецко-латинский настольный 

словарь: преимущественно для школ, просмотренный, исправленный и дополненный Г.Г.Люнеманом , 

Лейпциг: Фрицш, 1807, С.93-1663, 24 см. 

Шеллер, Иммануил Иоганн Герхард, [Латинско-немецкий настольный словарь.] Второй раз-

дел M-Z, Лейпциг: Фрицш, 1807, С.1669-3470, 1-16, 24 см. 

Schemann, Ludwig 

Шеман, Людвиг, Рихарда Вагнера, его художественные стремления и его значение для нацио-

нальной культуры. Доклад прочитан в Госларе 21 декабря 1877, Вольфенбюттель: И.Цвислер, 1878, 

70 с., 16 см. 

Schenkel, Daniel 
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Шенкель, Даниэль, Портрет Иисуса. Библейский опыт др. Даниэля Шенкеля, великогерцогско-

го баденского церковного советника и профессора теологии. Третье издание, Висбаден: 

Ц.В.Крайдель, 1864, VIII, 283 с., 22 см. 

Scherer, Edmond 

Шерер, Эдмон, Études sur la littérature contemporaine [vol.] VIII, Париж: К.Леви (бывшее изда-

тельство «Мишель Леви и братья»), 1885, XXIII, 316 с., 18 см. 

Scheurleer, Wilhelm Anton 

Шейрлер, Вильгельм Антон, Disputatio philologica de Demetrio Magnete, quam,annuente summo 

numine, ex auctoritate rectoris magnifici Iohannis Henrici Stuffken, Theol. Doct., in fac. phil. theor. et litt. 

hum. Prof. Ord., amplissimi Senatus Academici consens, et nobilisimae Facultatis Philosophiae Theoreticae 

et Litterarum Humaniorum decreto, Pro Gradu Doctoratus, summisque in Philosophiae Theoreticae et litte-

rarum humaniorum disciplina honoribus ac privilegiis, in Academia Lugduno-Batava, rite et legitime conse-

quendis, publico ac solemni examini submittet Guglielmus Antonius Scheurleer, Amsterlodamensis. Die  XV 

M. Martii MDCCCLVIII, Hora III-IV. In auditorio maiore, Лейден: Ван дер Хок, 1858, [II], 128 с., 22 см. 

Schiller, Friedrich 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Первый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 1822, 

273 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Второй том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 182, 

284 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Третий том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 1822, 

412 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Четвертый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 

1822, 327 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Пятый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 1823, 

376 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Шестой том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 1823, 

441 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Седьмой том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 1823, 

410 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Девятый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 1824, 

378 с., 12 см. 
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Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Десятый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 1824, 

343 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Одиннадцатый том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1824, 408 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Двенадцатый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 

1824, 259 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Тринадцатый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 

1825, 340 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Четырнадцатый том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1825, 293 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Пятнадцатый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 

1825, 356 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Шестнадцатый [sic] том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1825, 403 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Семнадцатый том, Штутгарт и Тюбинген: И.Г.Котта, 

1825, 394 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений. Восемнадцатый том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1826, 500 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Второй том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 411 с., 21 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Третий том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 422 с., 21 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Пятый том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 372 с., 21 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Шестой том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 520 с., 21 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Седьмой том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 364 с., 21 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Восьмой том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 466 с., 12 см. 
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Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Девятый том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 564 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Собрание сочинений в десяти томах. Десятый том, Штутгарт и Тюбинген: 

И.Г.Котта, 1844, 465 с., 12 см. 

Шиллер, Фридрих, Орлеанская девственница. Календарь на 1802 год, Берлин: 1802. 

Schiller, Friedrich und Goethe, Johann Wolfgang 

Шиллер, Фридрих и Гѐте, Иоганн Вольфганг, Переписка Шиллера и Гѐте с 1794 по 1805 гг. 

Третье издание. Первый том с 1794 оп 1797 гг., Штутгарт: И.Г.Котта, 1870, VI, 418 с., 21 см. 

Шиллер, Фридрих и Гѐте, Иоганн Вольфганг, Переписка Шиллера и Гѐте с 1794 по 1805 гг. 

Третье издание. Второй том с 1798 по 1805 гг., Штутгарт: И.Г.Котта, 1870, 461 с., 21 см. 

Schlaeger, E. 

Шлегер, Э., Значение «Парсифаля» Вагнера для нашего времени , Минден: И.Ц.Ц.Брунс, 1884, 

26 с., 23 см. 

Шлегер, Э. 
англ.

, Значение «Парсифаля» Вагнера для нашего времени , Минден: И.Ц.Ц.Брунс, 

1884, 23 с., 22 см. 

Schmidt, Friedrich Wilhelm 

Шмид, Фридрих Вильгельм, На открытый экзамен, который будет проводится 10 и 11 апреля 

1862 г. в гимназии Каролинума и в начальной школе, с почтением и преданностью приглашает др. 

Ф.В.Шмид, школьный советник. Содержание: 1. De ubertate orationis Sophocleae. Pars altera. Scr. Fr. 

Guil. Schmidt, ph. dr. 2. Школьные новости от него же, Ной-Штрелиц: Г.Хелльвиг, [1862], 45 с., 25 

см.  

Schmidt, Johann Hermann Heinrich 

Шмид, Иоганн Герман Генрих, Теория античной композиции, поясняемая шедеврами греческо-

го поэтического искусства, Лейпциг: Фогель, 1869.  

Schmidt, Julian 

Шмид, Юлиан, История немецкой литературы с момента кончины Лессинга (1781-1867). В 3-

х тт. 5-е переработанное и дополненное издание, Лейпциг: Грунов, 1866-1867. 

Schmidt, Leopold 

Шмид, Леопольд, Этика древних греков. Первый том, Берлин: В.Герц, 1882, V, 400 с., 22 см. 
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Шмид, Леопольд, Этика древних греков. Второй том, Берлин: В.Герц, 1882, VI, 494 с., 22 см. 

Schmidt, Oscar 

Шмид, Оскар, Эволюционное учение и дарвинизм. Оскара Шмида, профессора в университете 

Страсбурга. 26 иллюстраций в гравюре на дереве, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1873, VIII, 308 с., 18 см. Ŕ 

Интернациональная научная библиотека. II том. 

Schmidt, R. 

Шмид, Р., Programme d'invitation a l'examen public du Collège Royal Français, fixé au 27 septembre 

1850. Contenu. 1. De Plutarchea q. v.f. Homeri vita Porphyrio vindicanda. Scr. R. Schmidt, Dr. 2. Tableau 

historique du collège pendant l'année 1849/50, Берлин: И.Ф.Штарк, 1850, 30 с., 25 см. 

Schmitz-Dumont, Otto 

Шмиц-Дюмон, Отто, Единство сил природы и объяснение их общей формулы. С 5-ю фигурными 

досками, Берлин: Ц.Дункер, 1881, 172 с., 23 см. 

Шмиц-Дюмон, Отто, Математические основы теории познания. Очерки по философии мате-

матики, Берлин: Ц.Дункер, 1878, XV, 452 с., 23 см. 

Schneider, Georg Heinrich 

Шнейдер, Георг Генрих, Человеческая воля с точки зрения современной эволюционной теории 

(«Дарвинизм») Г.Г.Шнейдера, автора труда «Животная воля», Берлин: Ф.Дюммлер, 1882, 498 с., 22 

см. 

Шнейдер, Георг Генрих, Животная воля. Систематическое изложение и объяснение живот-

ных инстинктов, их возникновение, развитие и распространение в животном царстве как основание 

к сравнительной теории воли, Лейпциг: А.Абель, год издания не указан, XX, 447 с., 21 см. 

Schneider, Konrad 

Шнейдер, Конрад, Обстоятельная исправленная грамматика латинского языка с тщатель-

нейшим использованием имеющихся пособий и на основе новейших исследований, Берлин, 1819. 

Schneidewin, Friedrich Wilhelm 

Шнайдевин, Фридрих Вильгельм, De hypothesibus tragoediarum graecanim Aristophani Byzantio 

vindicandis commentatio. Recitata in comessu societatis regiae scientiarum gottingensis d. IV. decembr. 

MDCCCLII, Гѐтинген: Дитер, 1853, 38 с., 25 см. 

Schneidewin, Max 
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 Шнайдевин, Макс см. Зуле, Бертольд, Наглядный греко-немецкий настольный словарь по всей 

греческой литературе. 

Schoedler, Friedrich 

Шедлер, Фридрих, Книга природы, охватывающая теории физики, астрономии, химии, мине-

ралогии, геологии, ботаники, зоологии и психологии. 20-е исправленное издание. В двух частях. Более 

1000 отпечатанных в тексте гравюр на дереве, карт звездного неба и поверхности луны, спек-

тральных таблиц и цветных геологических таблиц. Первая часть: Физика, астрономия и химия. 407 

отпечатанных в тексте гравюр на дереве, цветных спектральных таблиц, карт звездного неба и 

поверхности луны, Брауншвайг: Фр.Вивег и сын, 1875, XXXIV, 524 с., 22 см.  

Шедлер, Фридрих, Книга природы, охватывающая теории физики, астрономии, химии, мине-

ралогии, геологии, ботаники, зоологии и психологии. 20-е исправленное издание. В двух частях. Более 

1000 отпечатанных в тексте гравюр на дереве, карт звездного неба и поверхности луны, спек-

тральных таблиц и цветных геологических таблиц. Вторая часть: Минералогия, общая и частная 

геология, ботаника, зоология и психология. 675 отпечатанных в тексте гравюр на дереве и цветных 

геологических таблиц, Брауншвайг: Фр.Вивег и сын, 1875, XXXIV, 524 с., 22 см. 

Schoemann, George Friedrich 

Шеман, Георг Фридрих, Теогония Гесиода, изложенная и рассмотренная Г.Ф.Шеманом, Бер-

лин: Вайдман, 1868, VII, 308 с., 22 см. 

Шеман, Георг Фридрих, Греческие древности. Первый том. Государственность. Второе изда-

ние, Берлин: Вайдман, 1861, XI, 575 с., 21 см. 

Шеман, Георг Фридрих, Греческие древности. Второй том. Интернациональные отношения и 

религиозность. Второе издание, Берлин: Вайдман, 1863, VI, 567 с., 21 см. 

Шеман, Георг Фридрих, De cupidine cosmogonici. Dissertatio, Грейфсвальд: К.А.Кох (Ф.Кунике), 

1852, 35 с., 25 см. 

Шеман, Георг Фридрих, Index schokrum in Universitate Litteria Gryphisvaldensi per semestre hi-

bernum anni MDCCCLII-III a die XVIII. mensis octobris habendarum. Inest G. F. Schoemanni Dissertatio 

de Phorcyne eiusque familia, [Грейфсвальд]: Ф.Г.Кунике, [1852], 38 с., 25 см. 

Шеман, Георг Фридрих, Natalicia regis augustissimi Friderici Guilelmi IV. a. d. XV. octob. hor. a. 

m. XI. in auditorio maximo celebranda indicunt Universitatis Regiae Gryphiswaldensis Rector et Senatus. 

Insunt I. G. F. Schoemanni Dissertatio de appendice theogoniae Hesiodeae. II. Renuntiatio praemiorum in 

certamine litterario anni superioris adiudicatorum et quaestionum novarum in annum MDCCCLII proposi-

tarum, Грейфсвальд: Ф.Г.Кунике, 1851, 27 с., 25 см. 
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Шеман, Георг Фридрих, Natalicia regis augustissimi Friderici Guilelmi IV. a. d. XV. octob. hor. a. 

m. XI. in auditorio maximo celebranda indicunt Universitatis Regiae Gryphiswaldensis Rector et Senatus. 

Insunt I. G. F. Schoemanni Dissertatio de Jovis incunabulis. II. Renuntiatio praemiorum in certamine littera-

rio anni superioris adiudicatorum et quaestionum novarum in annum MDCCCLII propositarum, Грейф-

свальд: Ф.Г.Кунике, 1852, 23 с., 25 см. 

Schöll, Adolf 

Шелль, Адольф, Собрание произведений древней и современной классической литературы, 

Берлин: В.Герц, 1884, VIII, 394 с., 22 см. 

Шелль, Адольф, Гете в основных чертах его жизни и деятельности. Сборник статей, Берлин: 

В.Герц, 1882, 572 с., 15 см. 

Schönberg, Gustav 

Шѐнберг, Густав, Женский вопрос. Доклад, произнесенный в Базеле 15 февраля 1870 год Густа-

ва Шѐнберга, профессора Фрайбурга-в-Брайгау, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера 

(Бенно Швабе), 1872, 44 с., 21 см. Ŕ [Публичный доклады, произнесенные в Швейцарии]. 

Schopenhauer, Arthur 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Первый том: 

Сочинения по теории познания. I. О четверояком корне достаточного основания. С литографиями, 

Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1873, CXCVII, XII, 160 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Первый том: 

Сочинения по теории познания. II. О зрении и цвете, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1873, XVII, 93 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Первый том: 

Сочинения по теории познания. III. Theoria colorum physiologica, eademque primaria auctore Arthuro 

Schopenhauero berolinensi, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1873, 58 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Второй том: 

Мир как воля и представление. Первый том. Четыре книги и дополнение, содержащее Критику кан-

товской философии, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1873, XXXVI, 633 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Третий том: 

Мир как воля и представление. Второй том, который содержит дополнение к четырем книгам пер-

вого тома, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1873, 743 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Четвертый 

том: Сочинения по натурфилософии и этике. I. О воле в природе. Обсуждение подтверждений фи-
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лософии автора эмпирическими науками, полученных со времени ее опубликования, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1874, XXXI, 147 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Четвертый 

том: Сочинения по натурфилософии и этике. II. Две основные проблем этики, рассмотренные в двух 

академических конкурсных сочинениях. I. О свободе человеческой воли, увенчанное Норвежской Ко-

ролевской Академией Наук в Дронтенгейме 26 января 1839. II. Об основе морали, не увенчанное Дат-

ской Королевской Академией Наук в Копенгагене 30 января 1840, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1874, XLII, 

275 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Пятый том: 

Парерга и Паралипомена. Малые философские сочинения. Первый том, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 

1874, XIII, 532 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Собрание сочинений. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. Шестой 

том: Парерга и Паралипомена. Малые философские сочинения. Второй том, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1874, 696 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, Из рукописного наследия Артура Шопенгауэра. Сочинения, заметки, афо-

ризмы и фрагменты. Под редакцией Юлиуса Фрауенштета, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1864, XXXII, 

479 с., 22 см. 

Шопенгауэр, Артур, О воле в природе: Обсуждение подтверждений философии автора эмпи-

рическими науками, полученных со времени ее опубликования. 3-е исправленное и дополненное изда-

ние Юлиуса Фрауенштета, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1867, XXVI, 147 с. 

Шопенгауэр, Артур, О четверояком корне достаточного основания. Философское сочинение. 

Под редакцией Юлиуса Фрауенштета. 3-е исправленное и дополненное издание, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1864, XVI, 160 с., XV, 93 XXVI, 147 с. 

Schreber, Daniel Gottlob Moritz 

Шребер, Даниэль Готтлиб Мориц, Медицинская комнатная гимнастика, или Система лечебной 

гимнастики, которая не требует особых устройств, стороннего содействия и осуществима в лю-

бых условиях, как средство оздоровления для обоих полов, любого возраста и любых целей, разрабо-

танная др. мед. Даниэлем Готтлибом Морицом Шребером, бывшим директором ортопедического и 

лечебно-гимнастического отделения Лейпцига. 45 иллюстраций в тексте. Пятнадцатое издание, 

Лейпциг: Ф.Флейшер, 1877, 112 с., 22 см. 

Schröer, Karl Julius 

Шрѐер, Карл Юлиус, Немецкая поэзия 19-го века, в еѐ наиболее значимых явлениях. Популярные 

лекции, Лейпциг: Фогель, 1875, VI, 496 с. 
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Schück 

Шук, На открытый экзамен учеников местной гимназии Св.Марии Магдалены, который бу-

дет проводится в конце учебного года 29 и 30 апреля в экзаменационном зале, а также на коллокви-

ум 31 марта 1855 приглашает с почтением др.Карл Шѐнборн, директор, ректор и профессор, кава-

лер ордена красного орла четвертой степени. I. Commentarii περι ύψοσς argumentum scripsit др. Шу-

ка. II. Школьные новости, составленные ректором, Бреслау: Грас, Барт и К
о
: 1855, 63 с., 25 см.  

Schulze , Gustav 

Шульц, Густа, О конфликте обязанностей, Халле, 1878. 

Schurée , Eduard 

Шуре, Эдуард, Le drame musical, 2. Band: Richard Wagner, Париж: Фишбахер, 1875, 426 с. 

Schüssler, Wilhelm Heinrich 

Шюсслер, Вильгельм Генрих, Ускоренное лечение, основанное на гистологии и целлюлярной 

патологии. Руководство для лечения больных биохимическим способом. Седьмое дополненное изда-

ние. С дополнением, содержащим истории болезни, Ольденбург: Придворный книжный магазин и 

типография Шульца, 1881, 71 с., 19 см. 

Schwab, Gustav 

Шваб, Густав, Прекрасные сказания классической древности. По поэтам и сказителям древно-

сти. Четвертое просмотренное издание. Первая часть. С двумя изображениями , Штутгарт: 

С.Г.Лишинг, 1858, XVI, 376 с., 18 см. 

Шваб, Густав, Прекрасные сказания классической древности. Сказание о Трое от ее возведения 

до заката. По поэтам и сказителям древности. С двумя гравюрами на меди. Четвертое просмот-

ренное издание, Штутгарт: С.Г.Лишинг, 1858, XV, 401 с., 18 см. 

Шваб, Густав, Прекрасные сказания классической древности. По поэтам и сказителям древно-

сти. Четвертое просмотренное издание. Третья часть. С двумя изображениями , Штутгарт: 

С.Г.Лишинг, 1858, XII, 400 с., 18 см. 

Schwartzkopff, August 

Шварцкопф, Август, Значение Шекспира для церкви наших дней. Доклад, частично произнесен-

ный на собрании евангелистов Берлина, Халле: Р.Мюльман, 1863, 84 с., 15 см. 

Schwendener, Simon 
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Швенденер, Симон, Из истории растительных культур. Два доклада др. С.Швенденера, про-

фессора Базеля, Базель: Швайгхаузер, 1872, 67 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, произнесенные в 

Швейцарии и опубликованные при любезном содействии г. Э.Дезора, профессора в Нойенбурга, 

Л.Хирцеля, процессора в Аарау, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, А.Мюллера и Л.Рютимейера, про-

фессоров в Базеле. Выпуск X. 

Scott, Walter 

Скотт, Вальтер, Обрученная. Роман в переводе Авг.Шефера, Штутгарт: Гофман, 1865, 451 с. Ŕ 

Собрание сочинений Вальтера Скотта в 24 томах. 

Скотт, Вальтер, Биографические сочинения Вальтера Скотта. Перевод с английского. Часть 

18-24. Жизнь Наполеона Бонапарта, Императора Франции, а также вводный обзор французской 

революции, Цвиккау: Шуман, 1828. Ŕ Карманная библиотека зарубежных классиков в новых перево-

дах на немецкий.  

Scribe , Augustin Eugène 

Скриб, Огюстен Эжен, La Calomnie. Quatrième édition, Билефельд: Фельхаген и Класинг, 1862, 

140 с., 13 см. - Théâtre Français publié par C.Schütz. Troisième Série. IV. Livraison. 

Seiling, Max 

Зейлинг, Макс, Майнлендер, новый мессия. Благая весть среди всеобщего помешательства, 

Мюнхен: Т.Акерман, 1888, 144 с., 22 см. 

Semper, Karl 

Земпер, Карл, Естественные условия обитания животных. Карла Земпера, профессора уни-

верситета Вюрцбурга. 106 иллюстраций в гравюре на дереве и 2 литографические карты. Первая 

часть, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1880, X, 299, 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. 

XXXIX том. 

Земпер, Карл, Естественные условия обитания животных. Карла Земпера, профессора уни-

верситета Вюрцбурга. 106 иллюстраций в гравюре на дереве и 2 литографические карты. Вторая 

часть, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1880, VIII, 296, 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XL 

том. 

Seneca, Lucius Annaeus 

Сенека, Луций Анней, Opera quae supersunt. Recognovit et rerum indicem locupletissimum adiecit 

Fridericus Haase Prof. Vratislav. Vol.I., Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1862, VIII, 304 с., 18 см. 
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Сенека, Луций Анней, Opera quae supersunt. Recognovit et rerum indicem locupletissimum adiecit 

Fridericus Haase Prof. Vratislav. Vol.II., Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1852, VI, 318 с., 18 см. 

Сенека, Луций Анней, Opera quae supersunt. Recognovit et rerum indicem locupletissimum adiecit 

Fridericus Haase Prof. Vratislav. Vol.III., Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1853, XXVIII, 594 с., 18 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Первый том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, 111 с., 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Второй том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, С.112-228, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Третий том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, С.229-366, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Четвертый том. Перевод И.Мозера, доктора философии, еван-

гел. дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, С.367-545, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Пятый том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.546-678, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Шестой том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.679-833, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Седьмой том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.834-938, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Восьмой том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона Святотроицкой церкви в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1829, С.939-1023, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Девятый том. Перевод др.Георга Генриха Мозера, ректора и 

профессора гимназии в Ульме Королевства Вюртемберг, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.1024-1142, 

14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Десятый том. Перевод И.Мозера, доктора философии, евангел. 

дьякона кафедрального собора в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.1143-1268, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Одиннадцатый том. Перевод И.Мозера, доктора философии, 

евангел. дьякона кафедрального собора в Ульме, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1830, С.1269-1412, 14 см. 

Сенека, Луций Анней, Труды. Двенадцатый том. Перевод Августа Паули, профессора в выс-

шей гимназии Штутгарта, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1832, IV, С.1413-1539, 14 см. 

Shakespeare , William 
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Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том I. Буря. Два веронца. Комедия оши-

бок, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 233 с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том II. Виндзорские проказницы. Мера за 

меру. Сон в летнюю ночь, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 275 с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том III. Много шума из ничего. Двена-

дцатая ночь, или Что угодно? Бесплодные усилия любви, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания 

не указан, 285 с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том IV. Как вам это понравится. Вене-

цианский купец. Зимняя сказка, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 306 с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том V. Урощение строптивой. Все хоро-

шо, что хорошо кончается. Король Иоанн, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 299 

с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том VI. Король Ричард II. Король Генрих 

IV Ŕ Часть I. Король Генрих IV Ŕ Часть II, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 328 

с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том VII. Король Генрих V. Король Генрих 

VI Ŕ Часть I. Король Генрих VI Ŕ Часть II, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 337 

с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том VIII. Король Генрих VI Ŕ Часть III. 

Король Ричард III. Король Генрих VIII, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 372 с., 14 

см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том IX. Юлий Цезарь. Антоний и Клео-

патра. Троил и Крессида, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 349 с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том X. Отелло, венецианский мавр. Ко-

риолан. Тимон Афинский, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 351 с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том XI. Гамлет, принц Датский. Ромео и 

Джульетта. Перикл, принц Тирский, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 346 с., 14 

см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том XII. Король Лир. Цимбелин. Тит Ан-

дроник, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 355 с., 14 см. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Карманное издание Шекспира. Том XIII. Макбет. Поэмы и сонеты. 

Глоссарий, Лондон: Брэдбери, Эгню и К
о
, год издания не указан, 356 с., 14 см. 
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Шекспир, Уильям 
англ.

, Кориолан, Лейпциг: Б.Таушниц, 1843, 108 с., 16 см. Ŕ Собрание британ-

ский авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 24. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Гамлет, Лейпциг: Б.Таушниц, 1843, 116 с., 16 см. Ŕ Собрание британ-

ский авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 29. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Король Лир, Лейпциг: Б.Таушниц, 1843, 101 с., 16 см. Ŕ Собрание бри-

танский авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 30. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Макбет, Лейпциг: Б.Таушниц, 1843, 72 с., 16 см. Ŕ Собрание британский 

авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 28. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Сон в летнюю ночь, Лейпциг: Б.Таушниц, 1843, 64 с., 16 см. Ŕ Собрание 

британский авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 5. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Отелло, Лейпциг: Б.Таушниц, 1843, 102 с., 16 см. Ŕ Собрание британ-

ский авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 31. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Ромео и Джульетта, Лейпциг: Б.Таушниц, 1844, 67 с., 16 см. Ŕ Собра-

ние британский авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 25. 

Шекспир, Уильям 
англ.

, Буря, Лейпциг: Б.Таушниц, 1844, 67 с., 16 см. Ŕ Собрание британский 

авторов, Издательство Таушниц. Пьесы Уильяма Шекспири в 37 томах. Том 35. 

Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Второй том. Король Генрих Пя-

тый. Король Генрих Шестой. Первая часть. Король Генрих Шестой. Вторая часть. Король Генрих 

Шестой. Третья часть, Берлин: Г.Раймер, 1853, 539 с., 16 см. 

Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Третий том. Король Ричард Тре-

тий. Король Генрих Восьмой. Ромео и Джульетта. Сон в летнюю ночь, Берлин: Г.Раймер, 1854, 536 

с., 16 см. 

Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Четвертый том. Юлий Цезарь. 

Что угодно. Буря. Гамлет, принц датский, Берлин: Г.Раймер, 1854, 492 с., 16 см. 

Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Пятый том. Венецианский купец. 

Как вам это понравится. Укрощение строптивой. Много шума из ничего, Берлин: Г.Раймер, 1854, 

448 с., 16 см. 
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Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Шестой том. Комедия ошибок. 

Два веронца. Кориолан. Бесплодные усилия любви, Берлин: Г.Раймер, 1854, 468 с., 16 см. 

Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Седьмой том. Виндзорские про-

казницы. Тит Андроник. Зимняя сказка. Антоний и Клеопатра, Берлин: Г.Раймер, 1854, 518 с., 16 см. 

Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Восьмой том. Мера за меру. Ти-

мон Афинский. Король Лир. Троил и Крессида, Берлин: Г.Раймер, 1855, 536 с., 16 см. 

Шекспир, Уильям, Драматические сочинения Шекспира, переведенные Августом Вильгельмом 

фон Шлегелем и Людвигом Тиком. Новое издание в девяти томах. Девятый том. Все хорошо, что 

хорошо кончается. Отелло. Цимбелин. Макбет, Берлин: Г.Раймер, 1855, 554 с., 16 см. 

Шекспир, Уильям, Сонеты в немецком переложении Фридриха Боденштета, Верлин: Декер, 

1862, 246 с. 

Shelley, Percy Bysshe 

Шелли, Перси Биши, Избранные стихотворения. Перевод на немецкий Адольфа Штродмана. 

Первая часть, Хильдбургхаузен: Издательство Библиографического института, 1866, 176 с., 20 см. Ŕ 

Библиотека зарубежных классиков в немецком переводе. 29 том. 

Шелли, Перси Биши, Избранные стихотворения. Перевод на немецкий Адольфа Штродмана. 

Вторая часть, Хильдбургхаузен: Издательство Библиографического института, 1866, 190 с., 20 см. Ŕ 

Библиотека зарубежных классиков в немецком переводе. 30 том. 

Sheridan, Richard Brinsley 

Шеридан, Ричард Бринсли 
англ.

, Школа злословия. Комедия в пяти актах. С полным глоссарием 

и пояснениями Карла Шмида, для школы. Пятое издание, Берлин: Регнер (Отто Струве), год издания 

не указан, 142 с., 17 см. 

Шеридан, Ричард Бринсли, Школа злословия. Комедия в пяти действиях. Перевод Шрѐдера, 

Лейпциг: Ф.Реклам, год издания не указан, 76 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 449. 

Siebenlist, August 

Зибенлист, Август, Философия трагедии Шопенгауэра Августа Зибенлиста, Прессбург и 

Лейпциг: Ц.Штампфель, 1880, XIV, 447 с., 23 см. 

Simon von Athen 
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Симон Афинский, De re equestri libri fragmentum nuper repertum. Emendavit et narravit Fridericus 

Blass, Место, год издания и издательство не указаны, С.49-59, 22 см. 

Simplikios 

Симпликий, Комментарий к Руководству Эпиктету. Перевод с греческого на немецкий 

К.Энка, Вена: Университетский книжный магазин Бека (Альфред Гѐльдер), 1867, IV, 301 с., 20 см. 

Siraudin, Paul und Thiboust, Lambert 

Сироден, Поль и Тибу, Ламбер, Когда женщины плачут. Комедия в одном акте. Перевод От-

то Рандольфа, Лейпциг: Ф.Реклам, 1870, 38 с. Ŕ Универсальная библиотека Реклама Ŕ 249. 

Sirker, Karl 

Зиркер, Карл, Тацитовская морфология, Берлин, 1871. 

Smith, Edward 

Смит, Эдвард, Пищевые продукты. Эдварда Смита, доктора медицины и философии, члена 

Королевской Академии наук в Лондоне и т.д. Первая часть: Твердые продукты животного и расти-

тельного происхождения. 16 иллюстраций в гравюре на дереве, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1874, XI, 272 

с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. VI том. 

Смит, Эдвард, Пищевые продукты. Эдварда Смита, доктора медицины и философии, члена 

Королевской Академии Наук в Лондоне и т.д. Вторая часть: Жидкие и газообразные продукты жи-

вотного и растительного происхождения. 3 иллюстрации в гравюре на дереве, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1874, VII, 232 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. VII том. 

Sommerbrodt, Julius 

Зоммерброт, Юлиус, Древнегреческий театр. С иллюстрациями в гравюре на дереве, Штут-

гарт: Крайс и Гофман, 1865, 80 с., 17 см. 

Sophokles 

Софокл, Oedipus tyrannus. In usum scholarum edidit Mauricius Schmidt, Йена: Г.Дуфт (Книжный 

магазин Маукяна), 1871, 89 с., 21 см. 

Софокл, Tragoediae. Edidit Theodorus Bergk. Editio Stereotypa , Лейпциг: Б.Таушниц, 1858, LXIV, 

356 с., 21 см. 

Софокл, Антигона. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1850, 214 с., 18 см. Ŕ Труды Софокла. Стихотворный 

перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Второй том. 
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Софокл, Царь Эдип. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные при-

мечания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1851, 249 с., 18 см. Ŕ Труды Софокла. Стихотворный 

перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. Пятый том. 

Софокл, Софокл. С пояснениями Ф.В.Шнайдевина. Первый том: Общее введение. Аякс. Фи-

локтет. Третье издание, Берлин: Вайдман, 1855, XL, 280 с., 20 см. 

Софокл, Софокл. С пояснениями Ф.В. Шнайдевина. Второй том: Царь Эдип. Третье издание 

Августа Наука, Берлин: Вайдман, 1856, IV, 166 с., 20 см. 

Софокл, Перевод графа Христиана Штольберга. Первый том, Гамбург: Пертес и Бессер, 1823, 

XXXII, 330 с., 19 см. 

Софокл, Перевод графа Христиана Штольберга. Второй том, Гамбург: Пертес и Бессер, 1823, 

371 с., 19 см. 

Spee , Friedrich von 

Шпее, Фридрих фон, Упрямый соловей. По первому изданию В.Фриссема, Кѐльн 1649. С введе-

нием и пояснениями Б.Хюппе и В.Юнкмана. Дополнение содержит мелодии первого издания, разра-

ботанного Г.Фѐльмером, Кесфельд и Мюнстер: Виттневен/Тайссинг, 1841, LI, 311 с., 17 см. 

Spencer, Herbert 

Спенсер, Герберт, Принципы этики. Авторизованное немецкое издание. Перевод по второму 

английскому изданию проф. др. Б.Феттера, Штутгарт: Книготорговое издание Э.Швайцербарта 

(Э.Кох), 1879, VIII, 312 с., 24 см. 

Спенсер, Герберт, Введение в социологические исследования. По второму оригинальному изда-

нию под редакцией др. Генриха Марквардсена. Первая часть. Авторизованное издание, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1875, VI, 264 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XIV том. 

Спенсер, Герберт, Введение в социологические исследования. По второму оригинальному изда-

нию под редакцией др. Генриха Марквардсена. Вторая часть. Авторизованное издание, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1875, 272 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. XV том. 

Spielhagen, Friedrich 

Шпильгаген, Фридрих, Три рассказа. Деревенская кокетка. Широкие плечи. Комиссар развле-

чений, Лейпциг: Л.Штакман, 1881, 147 с., 18 см. 

Spiller, Philipp 
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Шпиллер, Филипп, О единстве физической силы вселенной в еѐ сущности и действии на все 

естественные области. Для учащихся всех ступеней. С отпечатанными в тексте гравюрами на де-

реве, Берлин: Штур, 1876, X, 428 с., 23 см. 

Spir, Afrikan 

Шпир, Африкан, Мышление и реальность. Попытка обновления критической философии. Пер-

вый том. Абсолютное. Второе переработанное издание, Лейпциг: И.Г.Финкель, 1877, XII, 386 с., 20 

см. 

Шпир, Африкан, Мышление и реальность. Попытка обновления критической философии. 

Второй том. Мир опыта. Второе переработанное издание, Лейпциг: И.Г.Финкель, 1877, VI, 292 с., 

20 см. 

Шпир, Африкан, Поиски достоверного в области познания действительного , Лейпциг: Фѐр-

стер и Финдель, 1869, 346 с. 

Spitteler, Carl 

Шпиттелер, Карл см. Тандем, Карл Феликс. 

Spurinna, Vestritius 

Спуринна, Вестриций, Lyricae reliquiae. Ad auspicanda Gymnasii Regii Wetzlariensis examina an-

niversaria recognovit in germanicum convertit et cum annotationibus superiorum interpretum quibus suas 

adiecit separatim edidit C. A. Mauritius Axtius, Франкфурт-на-Майне: И.Д. Зауэрлендер, 1840, 144 с., 20 

см. 

Staël-Holstein, Anne Louise Germaine Necker Baronin von 

Шталь-Гольштайн, Анна Луиза Жермена баронесса фон, Corinne ou l'Italie. Nouvelle édition re-

vue avec soin et précédée d'observations par Mme Necker de Saussure et M. Sainte-Beuve de l‟Académie 

française, Париж: Братья Гарнье, год издания не указан, XV, 504 с., 18 см. 

Шталь-Гольштайн, Анна Луиза Жермена баронесса фон, Германия. Перевод с французского. 

Первый том. Первый раздел [Второй раздел], Ройтлинген: И.И.Мекен, 1815, XIV, 15-276 с., 19 см. 

Шталь-Гольштайн, Анна Луиза Жермена баронесса фон, Германия. Перевод с французского. 

Второй том. Первый раздел [Второй раздел], Ройтлинген: И.И.Мекен, 1815, 296 с., 19 см. 

Шталь-Гольштайн, Анна Луиза Жермена баронесса фон, Германия. Перевод с французского. 

Третий том. Первый раздел [Второй раздел], Ройтлинген: И.И.Мекен, 1815, 320 с., 19 см. 

Stähelin-Stockmeyer, Rudolf 
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Штеелин-Штокмайер, Рудольф, Карл Рудольф Хагенбах. 53-й Новогодний журнал, опублико-

ванный Обществом поощрения добра и благотворительности, Базель: Ф.Шнайдер, 1875, 50 с., 26 см. 

Stahr, Adolf 

Штар, Адольф, Сентябрь в Северной Италии. Дополнение к «Один год в Италии», Ольденбург: 

Шульц, 1860, VIII, 568 с. 

Steffens , E. 

Штеффенс, Э., Об огне. Доклад, произнесенный в Гевандхаузе Лейпцига 8 января 1872 в пользу 

Немецкого центрального музея народоведения. Еженедельник, 1872. 

Steger, Josef 

Штегер, Йозеф, Платоновские исследования Йозефа Штегера, профессора Кайзерско-

королевской гимназии в Зальцбурге. II. (Учение Платона о добродетели), Инсбрук: Вагнер, 1870, 67 

с., 21 см. 

Stein, Heinrich von 

Штайн, Генрих фон, Герои и мир. Драматические образы. Введение Рихарда Вагнера, Хемниц: 

Э.Шмайцнер, 1883, XV, 192 с., 20 см. 

Штейн, Генрих фон, [Герои и мир. Драматическая зарисовка. Введение Рихарда Вагнера], 

[Хемниц]: [Э.Шмайцнер], [1883], 49-60, 61-64 с. 

Штейн, Генрих фон, О значении поэтических элементов в философии Джордано Бруно. Док-

торская диссертация одобрена философским факультетом Королевского университета Халле-

Виттеберге им. Фридриха, в котором в субботу 30 апреля, в 12 часов состоится вступительный 

доклад др. Генриха фон Штайна, посвященный первому сочинению Руссо, Халле-на-Зале, 1881, 40 с., 

22 см. 

Штейн, Генрих фон, см. также Глазенапп, Карл Фридрих, Лексикон Вагнера. 

Steiner, Heinrich 

Штайнер, Генрих, Цюрихский профессор Иоганн Генрих Готтингер в Гейдельберге 1655-1661. 

Др. Генриха Штайнера, профессора теологии в Цюрихе, Цюрих: Ф.Шультес, 1886, 61 с., 30 см. 

Штайнер, Генрих, Об иудейской поэзии. Доклад, прочитанный в зале ратуши Цюриха 22 фев-

раля 1872 г. др. Генрихом Штайнером, профессором теологии в Цюрихе , Базель: Книготорговое из-

дательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1873, 40 с., 21 см. 

Stendhal 
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Стендаль, Histoire de la peinture en Italie. Seule édition complète entièrement revue et corrigée , Па-

риж: Мишель Леви и братья, 1868, 432 с., 18 см. ŕ Oeuvres de Stendhal (H. Beyle) 

Стендаль, Mémoires d‟un touriste. I. Nouvelle Édition revue et augmentée d‟une grande partie en-

tièrement inédite, Париж: К.Леви (бывшее издательство Мишель Леви и братья), 1877, 362 с., 18 см. Ŕ 

Œuvres Complètes de Stendal. 

Стендаль, Mémoires d'un touriste. II. Nouvelle Édition revue et augmentée d‟une qrande partie en-

tièrement inédite, Париж: К.Леви (бывшее издательство Мишель Леви и братья), 1877, 372 с., 18 см. - 

Œuvres Complètes de Stendal. 

Стендаль, Rome, Naples et Florence. Seule édition complète entièrement revue et considérablement 

augmentée, Париж: Мишель Леви и братья 1854, 435 с., 18 см. ŕ Œuvres Complètes de Stendal. 

 Стендаль, Armance. Précéde d‟une notice biographique par R. Colomb son exécuteur testamentaire, 

Париж: К.Леви (бывшее издательство Мишель Леви и братья), 1877, LXXII, III, 205 с., 18 см. 

Стендаль, Correspondance inédite. Précédée d‟une introduction par Prosper Mérimée. Première 

série, Париж: М.Леви и братья, 1855, XXIV, 336 с., 18 см. Ŕ Bibltothèque Contemporaine 2.e série. Œu-

vresposthumes de Stendhal. 

Стендаль, Promenades dans Rome. Seule édition complète augmentée de préfaces et de fragments en-

tièrement [inédites]. Première série, Париж: Мишель Леви и братья, 1853, 369 с., 18 с. 

Стендаль, Promenades dans Rome. Seule édition complète augmentée de préfaces et de fragments en-

tièrement inédites. Deuxième série, Париж: Мишель Леви и братья, 1853, 379 с., 18 см. 

Стендаль, Racine et Shakspeare [sic] Ŕ Études sur le romantisme. Nouvelle Édition entièrement revue 

et considérablement augmentée, Париж: Мишель Леви и братья, 1854, 324 с., 18 см. ŕ Bibliothèque con-

temporaine 2e Série. De Stendhal Œuvres complètes. 

Sterne , Lawrence 

Стерн, Лоуренс см. Йорик. 

Stewart, Balfour 

Стюарт, Бельфор, Сохранение энергии, основной закон современного естествознания в попу-

лярном изложении Бельфора Стюарта, профессора физики в колледже Оуэна в Манчестере, член 

Royal Society в Лондоне. 14 иллюстраций в гравюре на дереве. Авторизованное издание, Лейпциг: 

Ф.А.Брокгауз, 1875, XII, 207 с., 18 см. 

Stifter, Adalbert 
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Штифтер, Адальберт, Письма. Под редакцией Иоганна Апрента. Первый том, Пест: 

Г.Хеккенаст, 1869, LXX, 244 с., 18 см. Ŕ Труды Адальберта Штифтера. 

Штифтер, Адальберт, Письма. Под редакцией Иоганна Апрента. Второй том, Пест: 

Г.Хеккенаст, 1869, 370 с., 18 см. Ŕ Труды Адальберта Штифтера. 

Штифтер, Адальберт, Письма. Под редакцией Иоганна Апрента. Третий том, Пест: 

Г.Хеккенаст, 1869, 346 с., 18 см. Ŕ Труды Адальберта Штифтера. 

Stilling 

Штиллинг см. Юнг, Иоганн Генрих. 

Stobaeus 

Стобей, ΢ΣΟΒΑΗΟ΢ ΗΩΑΝΝΖ΢ ΑΝΘΟΛΟΓΗΟΝ. Ioannis Stobaei Florilegium recognovit Augustus 

Meineke Vol. I, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1855, XLII, 358 с., 18 см. 

Стобей, ΢ΣΟΒΑΗΟ΢ ΗΩΑΝΝΖ΢ ΑΝΘΟΛΟΓΗΟΝ. Ioannis Stobaei Florilegium recognovit Augustus 

Meineke Vol. II, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1855, XXXVI, 408 с., 18 см. 

Стобей, ΢ΣΟΒΑΗΟ΢ ΗΩΑΝΝΖ΢ ΑΝΘΟΛΟΓΗΟΝ. Ioannis Stobaei Florilegium recognovit Augustus 

Meineke Vol. III, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1856, XLIII, 264 с., 18 см. 

Стобей, ΢ΣΟΒΑΗΟ΢ ΗΩΑΝΝΖ΢ ΑΝΘΟΛΟΓΗΟΝ. Ioannis Stobaei Florilegium recognovit Augustus 

Meineke Vol. IV, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1857, LXXXIV, 327 с., 18 см. 

Stolz, Alban 

Штольц, Альбан, Страх ведьм просвещенного мира. Открытое письмо господину Блуншли и 

братьям. Второе издание, Фрайбург в Бреслау: Гердер, 1871, 24 с., 23 см. 

Strabon von Amaseia 

Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Первый том. Книга 1-2, Штутгарт: Гофман, 1856, VIII, 208 с., 17 см. 

Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Второй том. Книга 3-5, Штутгарт: Гофман, 1857, 193 с., 17 см. 

Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Третий том. Книга 6-8, Штутгарт: Гофман, 1857, 245 с., 17 см. 

Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Четвертый том. Книга 9-10, Штутгарт: Гофман, 1858, 166 с., 17 см. 
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Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Пятый том. Книга 11-12, Штутгарт: Гофман, 1858, 141 с., 17 см. 

Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Шестой том. Книга 13-15, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1859, 236 с., 17 см. 

Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Седьмой том. Книга 16-17, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1860, 170 с., 17 см. 

Страбон из Амазии, География. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конректора гимназии 

Св.Николая в Лейпциге. Восьмой том. Полный историко-географический указатель. (Завершение 

труда), Штутгарт: Крайс и Гофман, 1862, 123 с., 17 см. 

Strauß, David Friedrich 

Штраус, Давид Фридрих, Жизнь Иисуса Христа, переработанная для немецкого народа. 2-е из-

дание, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1864, XXVI, 633 с. 

Штраус, Давид Фридрих, Старая и новая вера. Исповедь, Лейпциг: С.Хирцель, 1872, 374 с., 19 

см. 

Stricker, Salomon 

Штрикер, Саломон, Физиология права. Др. С.Штрикера, профессора университета в Вене, Ве-

на: Теплиц и Дойтике, 1884, X, 144 с., 24 см. 

Stuerenburg, Carl 

Штеренбург, Карл, Quaestiones Sophocleae. Dissertatio inauguralis quam consensu et autorictate 

amplissimi philosophorum ordinis in alma litterarum Universitate Friderica Guilelma ad summos in philo-

sophia honores rite capessendos die XV. M. Decembris A. MDCCCLXIV. H. L.Q.S. publice defendet auctor 

Carolus Stuerenburg thuringensis. Adversarii erunt: A. Eberhard, Dr. Phil., G. Diesterweg, Stud. Phil., Th. 

Zinner, Stud. Phil., Берлин: Г.Шаде, [1864], 65 с., 20 см. 

Sueton 

Светоний, Гай Светоний Транквилл в переводе и с пояснительными примечаниями 

И.П.Остертага. Первый том, Франкфурт-на-Майне: И.Х.Герман, 1788, 368 с., 18 см. 

Светоний, Гай Светоний Транквилл в переводе и с пояснительными примечаниями 

И.П.Остертага. Второй том, Франкфурт-на-Майне: И.Х.Герман, 1789, 460 с., 18 см. 

Suhle , Berthold, und Schneidewin, Max 
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Зуле, Бертольд, и Шнайдевин, Макс, Наглядный греко-немецкий настольный словарь по всей 

греческой литературе с таблицей неправильных глаголов, Лейпциг: Хан, 1875, X, 1927 с., 26 см. 

Sully, James 

Сулли, Джеймс, Le pessimisme (histoire et critique). Traduit de l‟anlais par MM.Alexis Bertrand et 

Paul Gérard, Париж: Ж.Баляр и К
о
, 1882, 452 с., 21 см. 

Сулли, Джеймс, Les illusions de sens et de l‟esprit, Париж: Ж.Баляр, 1883, IV, 264 с., 22 см. Ŕ Bib-

liothèque Scientifique Internationale publiée sous la direction de M.Ém. Alglave XLII. 

Swift, Jonathan 

Свифт, Джонатан, Книжица Свифта, или Сборник высказываний настоятеля Св.Патрика др. 

Джонатана Свифта и его самых близких друзей с 1961 по 1740 в биолого-хронологическом порядке 

составлен и опубликован на немецком Готтлобом Регисом, Берли: Дункер и Гумбольт, 1847, XIV, 

490 с., 19 см. 

Свифт, Джонатан, Юмористические сочинения. Перевод с английского с историей его жизни и 

деятельности Франца Коттенкампа, в 3-х тт., Штутгарт: Шайбле, Ригер и Затлер, 1844.  

Tacitus , Publius Cornelius 

Тацит, Публий Корнелий, Opera. Edidit Fridericus Haase. Vol.I. Editio Stereotypa , Лейпциг: 

Б.Таушниц, 1855, LXX, 332 с., 20 см. 

Тацит, Публий Корнелий, Opera. Edidit Fridericus Haase. Vol.II. Editio Stereotypa , Лейпциг: 

Б.Таушниц, 1855, XIV, 367 с., 20 см. 

Тацит, Публий Корнелий, Комментарий Карла Ниппердея. Первый том. Ab excessu divi Augusti 

I-IV. С вариантами флорентийской рукописи. Третье исправленное издание, Берлин: Вайдман, 1862, 

XXXVI, 349 с., 20 см. 

Тацит, Публий Корнелий, Комментарий Карла Ниппердея. Второй том. Ab excessu divi Augusti 

XI-XVI. С вариантами флорентийской рукописи и речью Клавдия. Второе исправленное издание , Бер-

лин: Вайдман, 1857, 299 с., 20 см. 

Тацит, Публий Корнелий, Труды. Перевод на немецкий с комментариями, пояснениями и исто-

рическими дополнениями Карла Людвига Рота, др. теологии, прелата и кавалера ордена Вюртем-

бергской короны. Первый том, который содержит три маленьких сочинения. Второе исправленное 

издание, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1861, VI, 166 с., 18 см. Ŕ Новейшее собрание сочинений избран-

ных греческих и римских классиков в профессиональном переводе. Шестой выпуск. 
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Тацит, Публий Корнелий, Собрание сочинений классических римских и греческих историков. 

Первый том. Перевод Д. Карла Фридриха Бардта , Халле: И.И.Гебауэр, 1871, XVI, X, 716 с., 20 см. Ŕ 

Тацит. Перевод Д.Карла Фридриха Бардта. Первая часть. 

Тацит, Публий Корнелий, Собрание сочинений классических римских и греческих историков. 

Второй том. Перевод Д. Карла Фридриха Бардта , Халле: И.И.Гебауэр, 1871, IV, 717-1666 с., 20 см. Ŕ 

Тацит. Перевод Д.Карла Фридриха Бардта. Вторая часть. 

Тэн, Ипполит, Происхождение современной Франции. Авторизованное немецкое издание 

Л.Катшера. Первый том. Дореволюционная Франция, Лейпциг: Э.И.Гюнтер, 1877, XXVI, 416 с., 22 

см. 

Taine , Hippolyte 

Тэн, Ипполит, Происхождение современной Франции. Авторизованное немецкое издание 

Л.Катчера. Второй том. Революционная Франция. Первый раздел, Лейпциг: Э.И.Гюнтер, 1878, 

XXVI, 420 с., 22 см. 

Тэн, Ипполит, История английской литературы. Авторизованное немецкое издание. Первый 

том: Истоки и эпоха Возрождения английской литературы. Переработано и снабжено примеча-

ниями Леопольдом Катчером, Лейпциг: Э.И.Гюнтер, 1878, XIX, 730 с., 23 см. 

Тэн, Ипполит, История английской литературы. Авторизованное немецкое издание. Второй 

том: Классическая эпоха английской литературы. Переработано Густавом Гертом, Лейпциг: 

Э.И.Гюнтер, 1878, 503 с., 23 см. 

Тэн, Ипполит, История английской литературы. Авторизованное немецкое издание. Третий 

том: Современная английская литература. Переработано др. фил. Густавом Гертом, Лейпциг: 

Э.И.Гюнтер, 1880, 559 с., 23 см. 

Тэн, Ипполит, Философия искусства И.Тэна, профессора Школы прекрасных искусств Пари-

жа. Авторизованный немецкий перевод, Париж и Лейпциг: Баляр; Юнг-Тройттель, 1866, XIV, 144 с., 

18 см. 

Tandem, Carl Felix 

Тандем, Карл Феликс, Прометей и Эпиметей. Аллегория. Первая часть, Аарау: 

Г.Р.Зауэрлендер, год издания не указан, 136 с., 19 см. 

Тандем, Карл Феликс, Прометей и Эпиметей. Аллегория. Вторая часть, Аарау: 

Г.Р.Зауэрлендер, год издания не указан, 275 с., 19 см. 

Teichmüller, Gustav 
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Тейхмюллер, Густав, Об очередности диалогов Платона. Густава Тейхмюллера, ординарного 

профессора философии в университете Дорпата, Лейпциг: К.Ф.Кѐлер, 1879, 22 с., 23 см. 

Terentius Varro, M. 

Терентий Варро, М., Saturarum Menippearum reliquiae recensuit, prolegomena scripsit, appendi-

cem adiecit Alexander Riese, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1865, XIV, 309 с., 22 см. 

Theiss , Friedrich Carl 

Тейсс, Фридрих Карл, De proverbio ΣΑΝΣΑΛΟΤ ΣΑΛΑΝΣΑ vel ΣΑΝΣΑΛΟΤ ΣΑΛΑΝΣΑ 

ΣΑΝΣΑΛΗΕΔΣΑΗ disseruit C.Theiss, Место, год издания и издательство не указаны, 16 с., 25 см. 

Théo 

Тео, La Corse à travers les Mâquis, Лион: Метон, 1883, 238 с., 25 см. 

Theognis 

Феогон, Eligiae e codicibus Mutinensi Veneto 522 Vaticano 915 edidit Christophorus Ziegler , Тю-

бинген: Г.Лаупп, 1868, VIII, 68 с., 21 см. 

Феогон, Reliquiae, Novo ordine disposuit commentationem criticam et notas adiecit Fridericus Theo-

philus Welcker, Франкфурт-на-Майне: Г.Л.Брѐннер, 1826, CXLIV, 150 с., 21 см. 

Theokritos 

Феокрит, Феокрит, Бион и Мосх. Стихотворный перевод с греческого, критические и поясни-

тельные примечания И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1858, LV, 507 с., 18 см. Ŕ Авторы буко-

лик. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные примечания И.А.Гартунга. 

Theophrastos 

Теофраст, Characteres. Edidit Henricus Eduardus Foss, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1858, XVII, 100 с., 

18 см. 

Теофраст, Сочинения Филодема Об экономике и О высокомерии, а также Характеры и Эконо-

мика Теофраста. На греческом и немецком с критическими и пояснительными примечаниями 

И.А.Гартунга, Лейпциг: В.Энгельман, 1857, 184 с., 19 см. 

Теофраст, Характеры. Перевод и комментарий др. Вильгельма Биндера, Штутгарт: Крайс и 

Гофман, 1865, 85 с., 17 см. 

Thibaut, M.A. 



174 
 

Тибо, М.А., Nouveau dictionnaire français-allemand et allemand-français, par M.A.Thibaut. 64e édi-

tion Ŕ Полный словарь французского и немецкого языка М.А.Тибо, 64-е издание, Брауншвейг: 

Г.Вестерман, 1872. 

Thiboust, Lambert 

Тибу, Ламбер см. Сироден, Поль, Когда женщины плачут. 

Thomas von Kempen 

Томас из Кемпена, Четыре книги о следовании за Христом для евангельских христиан, обра-

ботанные и снабженные молитвами для исповеди и причастия др. Августом Людвигом Готтлибом 

Крелом, университетским проповедником и профессором теологии в Лейпциге, каноником в мона-

стыре Цейца. С иллюстрациями Алекс. Штрегубера, ксилография Ц.Кречмара. Восьмое стереотип-

ное издание, Хильдбургхаузен и Лейпциг: Ф.Кесселринг, 1858, XIV, 353 с., 17 см. 

Thomassen, Joseph Hermann 

Томассен, Йозеф Герман, Библия и природа. Общепонятные исследования библейских учений с 

точки зрения современного естествознания и истории др. И.Г.Томассена. Четвертное полностью 

переработанное и значительно дополненное издание, Кѐльн и Лейпциг: Э.Г.Майер, 1881, VIII, 267, 22 

см. 

Thönnissen, Konrad 

Тѐниссен, Конрад, Критическое рассмотрение жизни, религии и поэзии Гесиода др. Конрада 

Тѐниссена, ректора высшей школы Мальмеди, Триер: Фр.Линц, 1844, IV, 60 с., 22 см. 

Thukydides 

Фукидид, ΘΟΤΚΤΓΗΓΖ΢ ΞΤΓΓΡΑΦΖ. Под редакцией и с пояснительными примечаниями 

К.В.Крюгера. Первый выпуск первого тома, первая и вторая книги. Второе издание, Берлин: 

К.В.Крюгер, 1858, 278 с., 21 см. 

Фукидид, ΘΟΤΚΤΓΗΓΖ΢ ΞΤΓΓΡΑΦΖ. Под редакцией и с пояснительными примечаниями 

К.В.Крюгера. Второй выпуск первого тома, третья и четвертая книги. Второе издание , Берлин: 

К.В.Крюгер, 1858, 222 с., 21 см. 

Фукидид, ΘΟΤΚΤΓΗΓΖ΢ ΞΤΓΓΡΑΦΖ. Под редакцией и с пояснительными примечаниями 

К.В.Крюгера. Первый выпуск второго тома, пятая и шестая книги. Второе издание , Берлин: 

К.В.Крюгер, 1858, 198 с., 21 см. 
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Фукидид, ΘΟΤΚΤΓΗΓΖ΢ ΞΤΓΓΡΑΦΖ. Под редакцией и с пояснительными примечаниями 

К.В.Крюгера. Второй выпуск второго тома, седьмая и восьмая книги. Второе издание , Берлин: 

К.В.Крюгер, 1861, 326 с., 21 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Первый 

том] Первая книга. Второе исправленное, дополненное примечаниями издание , Штутгарт: Крайс и 

Гофман, 1866, IV, 137 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Первый 

том] Вторая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1861, IV, 101-173 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Первый 

том] Третья книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1863, IV, 174-260 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. Первый 

том. 1-4 книга. [Четвертая книга], Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, XII, 261-353 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Пятая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, IV, 73 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Шестая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1866, IV, 74-156 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Седьмой книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, IV, 157-222 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Восьмая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, IV, 223-300 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том]. Дополнения к примечаниям. Марцеллин о жизни и письме Фукидида. Именной и предметный 

указатель (Завершающий том), Штутгарт: Крайс и Гофман, 1866, IV, 74-156 с., 17 см. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Первый 

том] Первая книга. Второе исправленное, дополненное примечаниями издание , Штутгарт: Крайс и 

Гофман, 1866, IV, 137 с., 18 см. Ŕ Библиотека классиков. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Первый 

том] Вторая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1861, IV, 101-173 с., 18 см. Ŕ Библиотека классиков. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Первый 

том] Третья книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1863, IV, 174-260 с., 18 см. Ŕ Библиотека классиков. 
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Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. Первый 

том. 1-4 книга. [Четвертая книга], Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, XII, 261-353 с., 18 см. Ŕ Биб-

лиотека классиков. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Пятая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, IV, 73 с., 18 см. Ŕ Библиотека классиков. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Шестая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1866, IV, [74-90] 91-156 с., 18 см. Ŕ Библиотека 

классиков. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Седьмая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, IV, 157-222 с., 18 см. Ŕ Библиотека классиков. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] Восьмая книга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1864, IV, 223-300 с., 18 см. Ŕ Библиотека классиков. 

Фукидид, История Пелопоннесских войн Фукидида в переводе др. Адольфа Вармунда. [Второй 

том] 5-8 книга. Дополнения и указатель [Указатель к примечаниям, Марцеллин о жизни и манере 

письма Фукидида, Именной и предметный указатель. (Завершающий том)], Штутгарт: Крайс и Гоф-

ман, 1864, С.301-351, 18 см. Ŕ Библиотека классиков. 

Thurston, John 

Турстон, Джон 
англ.

, Иллюстрации к Шекспиру. Содержит 230 гравюр-виньеток Томпсона, по 

эскизам Турстона, Лондон и Лейпциг: Гильберт и Пипер, 1825. 

Tibull 

Тибулл, Стихотворения. Перевод и пояснения Франца Вильгельма Рихтера , Магдебург: 

В.Генрих, 1831, XLVIII, 362 с., 23 см. 

Tobler, Adolf 

Тоблер, Адольф, Иностранные слова в немецком языке. Доклад, Базель: Книготорговое изда-

тельство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 56 с., 21 см. 

Treitschke , Heinrich von 

Трейчке, Генрих фон, Будущее северно-немецких государств, Берлин: Г.Раймер, 1866, 28 с., 23 

см. 

Trolle , Albert 
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Тролле, Альберт, Итальянский народный дух и его зависимость от природных условий. Антро-

полого-географическое исследование, Лейпциг: Дункер и Гумбольдт, 1885, XI, 147 с., 23 см. 

Tschudi, Iwan von 

Чуди, Иван фон, Путешествие по Швейцарии и приграничной Южной Германии, Северной 

Италии и Савойе. Путеводитель. 12-е издание, Сан-Галлен, 1874, XXXVIII, 660 с. 

Tullius Cicero, Marcus 

Туллий Цицерон, Марк, [Libri rhetorici], [Цюрих]: [Орелль, Фюссли и К
о
], [1845], VIII, 506 с., 

26 см. Ŕ M.Tullii Ciceronis Opera quae supersunt omnia. Ex recensione Io.Casp. Orellii. Editio altera emen-

datior. Curaverunt Io. Casp. Orellius et Io. Georg Baiterus Professores turicenses. Volumen primum libros 

rhetoricos continens. 

Туллий Цицерон, Марк, M.Tullii Ciceronis Orationes. Ad codices ex magna parte primum aut ite-

rum collatos emendaverunt I.G.Baiterus et. Car.Halmius. Pars prior , Цюрих: Орелль, Фюссли и К
о
, 1854, 

XIV, 752 с., 26 см. Ŕ M.Tullii Ciceronis Opera quae supersunt omnia. Ex recensione Io.Casp. Orellii. Editio 

altera emendatior. Opus morte Orellii interruptum continuaverunt I.G. Baiterus et. Car.Halmius. Voluminis 

II. pars. I. 

Туллий Цицерон, Марк, M.Tullii Ciceronis Orationes. Ad codices ex magna parte primum aut ite-

rum collatos emendaverunt I.G.Baiterus et. Car.Halmius. Pars Posterior , Цюрих: Орелль, Фюссли и К
о
, 

1856, С.753-1459, 26 см. Ŕ M.Tullii Ciceronis Opera quae supersunt omnia. Ex recensione Io.Casp. Orellii. 

Editio altera emendatior. Opus morte Orellii interruptum continuaverunt I.G. Baiterus et. Car.Halmius. Vo-

luminis II. pars. II. 

Туллий Цицерон, Марк, [Epistolae], [Цюрих]: [Орелль, Фюссли и К
о
], [1845], LXIV, 783 с., 26 

см. Ŕ M.Tullii Ciceronis Opera quae supersunt omnia. Ex recensione Io.Casp. Orellii. Editio altera emenda-

tior. Curaverunt Io. Casp. Orellius et Io. Georg. Baiterus Professores turicenses. Volumen tertium epistolas 

continens. 

Туллий Цицерон, Марк, Academica. Ex scriptis recens collatis editisque libris castiqatius et explica-

tius edidit Io. Aug. Goerenz, Лейпциг: Вайдманн, 1810, XLVI, 82 с., 22 см. ŕ M. T. Ciceronis Philosophi-

ca Omnia. Ex scripsit recens collatis editisque libris castigatius et explicatius edidit Io. Aug. Goerenz. Volu-

men secundum academica continens. 

Туллий Цицерон, Марк, Academicorum priorum liber II. Sive Lucullus. Ex scriptis recens collatis 

editisque libris castigatius et explicatius edidit Io. Aug. Goerenz, Лейпциг: Вайдманн, 1810, XXX, 286 с., 

22 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Ciceronis Academica ex codicibus manuscripts Bessarroms et Recanati, ad 

veram lectionem restituta ab Jo. Franc. Conrad, de Allio, Венеция, [1743]. 
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Туллий Цицерон, Марк, De natura deorum libri tres. С пояснением Г.Ф.Шемана, Лейпциг: Вайд-

манн, 1850, IV, 235 с., 20 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Scripta qui manserunt omnia, recognovit Reinholdus Klotz. Partis I. vol. I. 

continens Liber IV [Rhetoricorum] ad C. Herennium [opera N. 1] et libros II de inventione [opera N. 2] , 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1851, XXXVIII, 207 с. - Biblioteca scriptorum Graec. et Rom. 

Туллий Цицерон, Марк, Scripta qui manserunt omnia, recognovit Reinholdus Klotz. Partis IV. vol. 

III. opera n. 36: De officiis libri III, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1855, 116 с. ŕ Biblioteca scriptorum Graec. et 

Rom. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Первый том. Тускуланские беседы, переведенные Фридрихом 

Генрихом Керном, ординарным профессором теологии и суперинтендантом теологической семина-

рии университета Тюбингена. Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1826, 112 с., 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Второй том. Тускуланские беседы, переведенные Фридрихом 

Генрихом Керном, ординарным профессором теологии и суперинтендантом теологической семина-

рии университета Тюбингена. Второй том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1826, С.113-216, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Третий том. Тускуланские беседы, переведенные Фридрихом 

Генрихом Керном, ординарным профессором теологии и суперинтендантом теологической семина-

рии университета Тюбингена. Третий том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1826, С.217-346, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Четвертый том. Брут, или О знаменитых ораторах в перево-

де Д.Ц.А.Мебольда, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1827, С.347-510, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятый том. Катон Старший, или О старости; Лелий, или О 

дружбе. Перевод Вильгельма Матеуса Паля, доктора философии и профессора лицея в Тюбингене 

Королевства Вюртемберг, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1827, С.511-646, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестой том. Оратор, или О лучших видах ораторского искус-

ства в переводе Д.Ц.А.Мебольда из Мюнхена, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1827, С.647-786, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Седьмой том. Две книги о пророчестве и судьбе. Книга переве-

дена др. Георгом Генрихом Мозером, ректором и профессором гимназии в Ульме Королевства Вюр-

темберг, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1828, С.787-918, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Восьмой том. Две книги о пророчестве и судьбе. Книга переве-

дена др. Георгом Генрихом Мозером, ректором и профессором гимназии в Ульме Королевства Вюр-

темберг, Второй том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1828, С.919-1016, 14 см. 



179 
 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Девятый том. Шесть книг о государстве, переведенные др. 

Георгом Генрихом Мозером, ректором и профессором гимназии в Ульме Королевства Вюртемберг. 

Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1828, С.1017-1160, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Десятый том. Шесть книг о государстве, переведенные др. 

Георгом Генрихом Мозером, ректором и профессором гимназии в Ульме Королевства Вюртемберг. 

Второй том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1828, С.1161-1269, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Одиннадцатый том. Три книги о законе. Перевод Карла Авгу-

ста Фридриха Зеегера, юрисконсульта в Штутгарте, Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1828, 

С.1270-1406, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двенадцатый том. Три книги о сущности Бога. Перевод др. 

Георга Генриха Мозера, ректора и профессора гимназии в Ульме королевства Вюртемберга. Первый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1829, С.1407-1523, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под 

редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора Тюбингена, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штут-

гарте. 43 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тринадцатый том. Три книги о сущности Бога. Перевод др. 

Георга Генриха Мозера, ректора и профессора гимназии в Ульме Королевства Вюртемберг. Второй 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1829, С.1524-1727, 14 см.  

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Четырнадцатый том. Три книги об ораторе, переведенные др. 

И.Ф.К.Дильтейем, великогерцогским гессенским профессором и директором гимназии Дармштата. 

Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1829, С.1728-1879, 14 см.  

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятнадцатый том. Три книги об ораторе, переведенные др. 

И.Ф.К.Дильтейем, великогерцогским гессенским профессором и директором гимназии Дармштата. 

Второй том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1830, С.1880-2062, 14 см.  

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестнадцатый том. Три книги об ораторе, переведенные др. 

И.Ф.К.Дильтейем, великогерцогским гессенским профессором и директором гимназии Дармштата. 

Третий том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.2063-2173, 14 см.  

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семнадцатый том. Академические исследования, в двух книгах. 

Перевод др. Георга Генриха Мозера, ректором и профессором гимназии в Ульме Королевства Вюр-

темберг. Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.2174-2270, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Восемнадцатый том. Академические исследования, две книги. 

Перевод др. Георга Генриха Мозера, ректором и профессором гимназии в Ульме Королевства Вюр-

темберг. Второй том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.2271-2377, 14 см. 
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Туллий Цицерон, Марк, Труды. Девятнадцатый том. Две книги об обязанностях. Перевод др. 

Г.Г.Юбелена, ректора и профессора гимназии в Штутгарте Королевства Вюртемберг. Первый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1834, С.2278-2402, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцатый том. Две книги об обязанностях. Перевод др. 

Г.Г.Юбелена, ректора и профессора гимназии в Штутгарте Королевства Вюртемберг. Второй 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.2271-2377, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под 

редакцией Г.Л.Ф.Тафеля, профессора Тюбингена, Ц.Н.Осиандера и Г.Шваба, профессоров в Штут-

гарте. 92 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать первый том. Пять книг о высшем добре и зле. Пере-

вод др. Готтлиба Христиана Керна, бывшего профессора и пастора в Дюрменце Королевства Вюр-

темберг. Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1836, С.2567-2705, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать второй том. Пять книг о высшем добре и зле. Пере-

вод др. Готтлиба Христиана Керна, бывшего профессора и пастора в Дюрменце Королевства Вюр-

темберг. Второй том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1837, С.2706-2878, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать третий том. Риторика, в двух книгах: Об оратор-

ском искусстве. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора дунайской области Ко-

ролевства Вюртемберг, ректора и первого профессора королевской гимназии в Ульме. Первый том, 

Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1837, С.2879-3020, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать четвертый том. Риторика, в двух книгах: Об ора-

торском искусстве. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Дунайской области 

Королевства Вюртемберг, ректора и первого профессора Королевской гимназии в Ульме. Второй 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1837, С.3021-3169, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать пятый том. Разговор со своим сыном, о членении ре-

чи. Топика, или Учение об аргументах и судебных доводах, правоведу Гаю Требатию. Перевод др. Ге-

орга Генриха Мозера, школьного инспектора дунайской области Королевства Вюртемберг, ректора 

и первого профессора королевской гимназии в Ульме. Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1838, 

С.3170-3333, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать шестой том. Риторика к Герению. Перевод Кри-

стиана Вальца, профессора университета в Тюбингене, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.3334-3532, 

14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать седьмой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором древней литературы, истории и красноречия в высшей гимназии Штутгарта. Первый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1832, 160 с., 14 см. 
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Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать восьмой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором древней литературы, истории и красноречия в высшей гимназии Штутгарта. Второй 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1832, С.161-287, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Двадцать девятый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором древней литературы, истории и красноречия в высшей гимназии Штутгарта. Третий 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.288-407, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцатый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, профес-

сором древней литературы, истории и красноречия в высшей гимназии Штутгарта. Четвертый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.408-540, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать первый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором древней литературы, истории и красноречия в высшей гимназии Штутгарта. Пятый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.541-663, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать второй том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором древней литературы, истории и красноречия в высшей гимназии Штутгарта. Шестой 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.664-803, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать третий том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором древней литературы, истории и красноречия в высшей гимназии Штутгарта. Седьмой 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1833, С.807-960, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать четвертый том. Речи, переведенные 

Ц.Н.Осиандером, профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской 

короны. Восьмой том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1834, С.961-1100, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать пятый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Девятый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1834, С.1101-1200, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать шестой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Десятый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1834, С.1201-1324, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать седьмой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Одинна-

дцатый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1835, С.1325-1468, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать восьмой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Двена-

дцатый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1835, С.1469-1575, 14 см. 



182 
 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Тридцать девятый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Трина-

дцатый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1835, С. 1576-1696, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Сороковой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, профес-

сором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Четырнадцатый 

том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1836, С.1697-1820, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Сорок первый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, про-

фессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Пятнадца-

тый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1836, С.1821-1931, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Сорок второй том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, про-

фессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Шестна-

дцатый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1837, С.1932-2047, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Сорок третий том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, про-

фессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Семнадца-

тый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1837, С.2048-2176, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Сорок четвертый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Восемна-

дцатый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1837, С.2177-2335, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Сорок девятый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Двадцать 

третий том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1838, С.2791-2929, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятидесятый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, про-

фессором в высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. Двадцать 

четвертый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1839, С.2920-3055, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят первый том. Письма. Первый том. Письма Квинту 

Цицерону. Первая и вторая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, окружного школьного ин-

спектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора и профессора гимназии в Ульме 

Королевства Вюртемберг, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1835, 135 с., 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят второй том. Письма. Второй том. Письма Квинту 

Цицерону. Третья книга. Письма Марку Бруту. Первая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, 

окружного школьного инспектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора и про-

фессора гимназии в Ульме Королевства Вюртемберг, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1835, С.136-248, 14 см. 
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Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят третий том. Письма. Третий том. Письма Марку 

Бруту. Завершение первой книги. Вторая книга. Книга Квинта Цицерона о борьбе за консульство. 

Перевод др. Георга Генриха Мозера, окружного школьного инспектора Королевства Вюртемберг по 

Дунайской области, ректора и профессора гимназии в Ульме Королевства Вюртемберг, Штутгарт, 

И.Б.Мецлер, 1835, С.249-352, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят четвертый том. Письма. Четвертый том. Письма 

Аттикусу. Первая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Королевства 

Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого профессора 

Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1838, С.353-472, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят пятый том. Письма. Пятый том. Письма Атти-

кусу. Первая книга (Завершение) и вторая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного ин-

спектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального институ-

та и первого профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1838, С.473-618, 14 

см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят шестой том. Письма. Шестой том. Письма Ат-

тикусу. Третья и четвертая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Ко-

ролевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1840, С.619-770, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят седьмой том. Письма. Седьмой том. Письма Ат-

тикусу. Пятая и шестая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Королев-

ства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого про-

фессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1840, С.771-932, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят восьмой том. Письма. Восьмой том. Письма Ат-

тикусу. Седьмая и девятая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Коро-

левства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1840, С.933-1124, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят девятый том. Письма. Девятый том. Письма Ат-

тикусу. Девятый и десятый книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Коро-

левства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1125-1315, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестидесятый том. Письма. Десятый том. Письма Аттику-

су. Одиннадцатая и двенадцатая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора 

Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и перво-

го профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1316-1428, 14 см. 
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Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят первый том. Письма. Одиннадцатый том. Пись-

ма Аттикусу. Двенадцатая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Коро-

левства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1429-1524, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят второй том. Письма. Двенадцатый том. Письма 

Аттикусу. Тринадцатая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Королев-

ства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого про-

фессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1525-1644, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят третий том. Письма. Тринадцатый том. Письма 

Аттикусу. Четырнадцатая книга и половина пятнадцатой. Перевод др. Георга Генриха Мозера, 

школьного инспектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реаль-

ного института и первого профессора Королевской гимназии Ульма , Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, 

С.1645-1788, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят четвертый том. Письма. Четырнадцатый том. 

Письма Аттикусу. Завершение пятнадцатой книги и шестнадцатая книга. Перевод др. Георга Ген-

риха Мозера, школьного инспектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гим-

назии и реального института и первого профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, 

И.Б.Мецлер, 1842, С.1789-1912, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят пятый том. Письма. Пятнадцатый том. Сме-

шанные письма. Перевод, введение и примечания др. Христиана Генриха Дѐрнера, профессора и пас-

тора в Мерингене. Первый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1913-2040, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят шестой том. Письма. Шестнадцатый том. 

Смешанные письма. Перевод, введение и примечания др. Христиана Генриха Дѐрнера, профессора и 

пастора в Мерингене. Второй том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.2041-2168, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят седьмой том. Письма. Семнадцатый том. Сме-

шанные письма. Перевод, введение и примечания др. Христиана Генриха Дѐрнера, профессора и пас-

тора в Мерингене. Третий том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.2169-2292, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят восьмой том. Письма. Восемнадцатый том. 

Смешанные письма. Перевод, введение и примечания др. Христиана Генриха Дѐрнера, профессора и 

пастора в Мерингене. Четвертый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1843, С.2293-2432, 14 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят девятый том. Письма. Девятнадцатый том. 

Смешанные письма. Перевод, введение и примечания др. Христиана Генриха Дѐрнера, профессора и 

пастора в Мерингене. Пятый том, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1858, С.2433-2524, 14 см. Ŕ Римские писа-
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тели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего 

члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 222 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семидесятый том. Письма, двадцатый том. Смешанные 

письма, переведенные и дополненные введением и примечаниями. Шестой том. Фридриха Раухен-

штайна, профессора кантональной школы в Аарау, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1859, С.2525-2624, 14 см. 

Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, и 

Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 223 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят первый том. Письма, двадцать первый том. Сме-

шанные письма, переведенные и дополненные введением и примечаниями. Седьмой том. Фридриха 

Раухенштайна, профессора кантональной школы в Аарау, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1860, С.2625-2718, 

14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 224 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят второй том. Письма, двадцать второй том. Сме-

шанные письма, переведенные и дополненные введением и примечаниями. Восьмой том. Др. Ферди-

нанда Фридриха Баура, профессора гимназии в Тюбингене, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1860, С.2719-2820, 

14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата в Штутгарте, 

и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 225 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят третий том. Письма, двадцать третий том. 

Смешанные письма, переведенные и дополненные введением и примечаниями. Девятый том. 

Др.Фердинанда Фридриха Баура, профессора гимназии в Тюбингене, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1860, 

С.2821-2943, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 226 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят четвертый том. Письма, двадцать четвертый 

том. Смешанные письма, переведенные и дополненные введением и примечаниями. Десятый том. 

Др.Фердинанда Фридриха Баура, профессора гимназии в Тюбингене, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1860, 

С.2944-3056, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 227 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят пятый том. Письма, двадцать пятый том. Сме-

шанные письма, переведенные и дополненные введением и примечаниями. Одиннадцатый том. 

Др.Фердинанда Фридриха Баура, профессора гимназии в Тюбингене, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1860, 

С.3057-3174, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 228 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят шестой том. Письма, двадцать шестой том. 

Смешанные письма, переведенные и дополненные введением и примечаниями. Двенадцатый том. 
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Др.Фердинанда Фридриха Баура, профессора гимназии в Тюбингене, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1861, 

С.3175-3281, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Н.ф.Осиандера, прелата 

в Штутгарте, и Г.Шваба, старшего члена консистории и обер-штудиенрата в Штутгарте. 229 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят седьмой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. 25 том, 

Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1839, С.3057-3168, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пас-

тора в Гомарингене. 143 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят восьмой том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. 26 том, 

Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1839, С.3169-3288, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пас-

тора в Гомарингене. 144 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Семьдесят девятый том. Речи, переведенные Ц.Н.Осиандером, 

профессором высшей гимназии Штутгарта, кавалером ордена Вюртембергской короны. 27 том, 

Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1839, С.3289-3395, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редак-

цией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пас-

тора в Гомарингене. 145 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят четвертый том. Письма. Четвертый том. Письма 

Аттикусу. Первая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Королевства 

Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого профессора 

Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1839, С.3057-3168, 14 см. Ŕ Римские писатели в 

новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, прелата в 

Штутгарте, и Г.Шваба, пастора в Гомарингене. 138 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят пятый том. Письма. Пятый том. Письма Атти-

кусу. Первый книга (Завершение) и вторая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного ин-

спектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального институ-

та и первого профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1838, С.473-618, 14 

см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пастора в Гомарингене. 139 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят шестой том. Письма. Шестой том. Письма Ат-

тикусу. Третья и четвертая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Ко-

ролевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1840, С.619-770, 14 см. Ŕ Римские 
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писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, 

прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пастора в Гомарингене. 151 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят седьмой том. Письма. Седьмой том. Письма Ат-

тикусу. Пятая и шестая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Королев-

ства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого про-

фессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1840, С.771-932, 14 см. Ŕ Римские пи-

сатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, 

прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пастора в Гомарингене. 153 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят восьмой том. Письма. Восьмой том. Письма Ат-

тикусу. Седьмая и девятая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Коро-

левства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1840, С.933-1124, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, 

прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пастора в Гомарингене. 154 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Пятьдесят девятый том. Письма. Девятый том. Письма Ат-

тикусу. Девятый и десятый книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Коро-

левства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1125-1315, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 161 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестидесятый том. Письма. Десятый том. Письма Аттику-

су. Одинадцатая и двенадцатая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора 

Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и перво-

го профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1316-1428, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 162 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят первый том. Письма. Одиннадцатый том. Пись-

ма Аттикусу. Двенадцатая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Коро-

левства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого 

профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1429-1524, 14 см. Ŕ Рим-

ские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, 

Ц.Н.Осиандера, профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 163 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят второй том. Письма. Двенадцатый том. Письма 

Аттикусу. Тринадцатая книга. Перевод др. Георга Генриха Мозера, школьного инспектора Королев-

ства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реального института и первого про-
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фессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, С.1525-1644, 14 см. Ŕ Римские 

писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, 

профессора в Штутгарте, и Г.Шваба, декана в Штутгарте. 164 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят третий том. Письма. Тринадцатый том. Письма 

Аттикусу. Четырнадцатая книга и половина пятнадцатой. Перевод др. Георга Генриха Мозера, 

школьного инспектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гимназии и реаль-

ного института и первого профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, И.Б.Мецлер, 1842, 

С.1645-1788, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией Ц.Л.Ф.Тафеля, профессо-

ра в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пастора в Гомарингене. 165 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Труды. Шестьдесят четвертый том. Письма. Четырнадцатый том. 

Письма Аттикусу. Завершение пятнадцатой книги и шестнадцатая книга. Перевод др. Георга Ген-

риха Мозера, школьного инспектора Королевства Вюртемберг по Дунайской области, ректора гим-

назии и реального института и первого профессора Королевской гимназии Ульма, Штутгарт, 

И.Б.Мецлер, 1842, С.1789-1912, 14 см. Ŕ Римские писатели в новых переводах. Под редакцией 

Ц.Л.Ф.Тафеля, профессора в Тюбингене, Ц.Н.Осиандера, прелата в Штутгарте, и Г.Шваба, пастора в 

Гомарингене. 166 том. 

Туллий Цицерон, Марк, Избранные письма. Перевод и пояснения Ц.М.Виланда. Первый том , 

Цюрих: Г.Геснер, 1808, XXIV, 515 с., 22 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Избранные письма. Перевод и пояснения Ц.М.Виланда. Второй том , 

Цюрих: Г.Геснер, 1808, 521 с., 22 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Избранные письма. Перевод и пояснения Ц.М.Виланда. Третий том , 

Цюрих: Г.Геснер, 1809, 526 с., 22 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Избранные письма. Перевод и пояснения Ц.М.Виланда. Четвертый 

том, Цюрих: Г.Геснер, 1811, XXX, 535 с., 23 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Избранные письма. Перевод и пояснения Ц.М.Виланда. Пятый том , 

Цюрих: Г.Геснер, 1812, XIV, 562 с., 23 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Избранные письма. Перевод и пояснения Ц.М.Виланда. Шестой том. 

Завершено и отправлено в печать Ф.Д.Гретером, Цюрих: Г.Геснер, 1818, XIV, 482 с., 23 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Избранные письма в переводе и с пояснениями Ц.М.Виланда. Седьмой и 

последний том. Завершено и отправлено в печать Ф.Д.Гретером, Цюрих: Г.Геснер, 1821, XII, 550 с., 

23 см. 

Туллий Цицерон, Марк, Opera 
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Туллий Цицерон, Марк, Opera 

Туллий Цицерон, Марк, Opera 

Twain, Mark 

Твен, Марк, Приключения Тома Сойера. Перевод на немецкий Морица Буша, Лейпциг: 

Фр.Виль.Грунов, 1876, 314 с. Ŕ Американские сатирики. Одинадцатый том. 

Твен, Марк, Простаки за границей. Перевод Морица Буша , Лейпциг: Фр.Виль.Грунов, 1875, 

406 с. Ŕ Американские сатирики. Четвертый том. 

Твен, Марк, Новое паломничество. Перевод на немецкий Морица Буша , Лейпциг: 

Фр.Виль.Грунов, 1875, 395 с. Ŕ Американские сатирики. Пятый том. 

 Твен, Марк, Знаменитая скачущая лягушка Джима Смайли и другие подобные ему чудаки. Ŕ В 

серебряной земле Невады. Перевод на немецкий Морица Буша, Лейпциг: Фр.Виль.Грунов, 1874, 408 

с., 19 см. Ŕ Американские сатирики. Второй том. 

Twain, Mark und Warner, Charles Dudley 

Твен, Марк и Уорнер, Чарльз Дадли, Позолоченный век. Роман. Перевод на немецкий Морица 

Буша. Первая часть, Лейпциг: Фр.Виль.Грунов, 1876, 315 с., 19 см. Ŕ Американские сатирики. Шес-

той том. 

Твен, Марк и Уорнер, Чарльз Дадли, Позолоченный век. Роман. Перевод на немецкий Морица 

Буша. Вторая часть, Лейпциг: Фр.Виль.Грунов, 1876, 352 с., 19 см. Ŕ Американские сатирики. Седь-

мой том. 

Tyndall, John 

Тиндаль, Джон, Формы воды в виде облаков, рек, льда и ледников. Джон Тиндаля, профессора 

естествознания в Королевском институте Лондона. 26 иллюстраций в гравюре на дереве. Автори-

зованный перевод, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1873, XV, 228 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная 

библиотека. I том. 

Тиндаль, Джон, Материализм в Англии. Доклад, произнесенный на собрании Британской ассо-

циации в Бельфасте. Перевод по новейшему изданию с согласия автора Эмиля Лемана , Берлин: 

И.Спрингер, 1875, VIII, 78 с., 19 см. 

Ueberweg, Friedrich 

Ибервег, Фридрих, Очерк истории философии от Фалеса до наших дней. Первая часть: Ан-

тичность. Др. Фридриха Ибервега, профессора философии в университете Кѐнигсберга. Третье ис-



190 
 

правленное и дополненное издание с именным указателем философов и писателей, Берлин: 

Э.С.Миттлер и сын, 1867, XI, 298 с., 23 см. 

Ибервег, Фридрих, Очерк истории философии от Фалеса до наших дней. Вторая часть: Эпоха 

патристики и схоластики. Др. Фридриха Ибервега, экстраординарного профессора философии в 

университете Кѐнигсберга. Третье исправленное и дополненное издание с именным указателем фи-

лософов и писателей, Берлин: Э.С.Миттлер и сын, 1866, XII, 239 с., 23 см. 

Ибервег, Фридрих, Очерк истории философии от Фалеса до наших дней. Третья часть: Новое 

время. Др. Фридриха Ибервега, экстраординарного профессора философии в университете Кѐнигс-

берга, Берлин: Э.С.Миттлер и сын, 1866, VIII, 327 с., 23 см. 

Uhland, Ludwig 

Уланд, Людвиг, Людвиг Уланд. Краткая биография и фрагменты из его трудов. 2-ой выпуск, 

Кассель: Э.Бальде, 1854-1859. Ŕ Издательство современных классиков. 

Urbas , Otto E. von 

Урбас, Отто Э. фон, Поэты Франции. Сборник переводов [чужих и своих собственных] 70-ти 

французских поэтов старого и нового времени, Вена: Троппау, Колек, 1865, XI, 528 с. 

Vainberg, Sigismond 

Фейнберг, Сигизмунд, Les opinions modernes des Allemands sur la notion du droit, Париж: Леро, 

1875, VIII, 84 с. 

Valentini, Francesco 

Валентини, Франческо, Итало-немецкий карманный словарь. Dizionario portatile italiano-

tedesko. В 2-х частях. 9-е издание, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 1874, VIII, 447; 619 с. 

Valerius , Flaccus, Settinus Balbus 

Валерий, Флакк, Сетин Балб, Argonauticon libri VIII. Recogn. Aemil. Baehrens, Лейпциг: 

Б.Г.Тейбнер, 1875, LX, 180 с. 

Valerius , Maximus  

Валерий, Максимус, Собрание достопамятных деяний и изречений. Перевод др. Фридриха 

Гофмана, дьякона в Балингене королевства Вюртемберг. Первый том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, 

128 с., 14 см. 
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Валерий, Максимус, Собрание достопамятных деяний и изречений. Перевод др. Фридриха 

Гофмана, диакона в Балингене королевства Вюртемберг. Второй том, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1828, 

129-618 с., 14 см. 

Varro 

Варро см. Терентий. 

Vauvenargues , Luc de Clapiers de 

Вовенарг, Люк де Клапье де, Œuvres choisies, Париж: Издательство Национальной библиотеки, 

1870, 190 с., 14 см. ŕ Bipliothèque Nationale. Collection des meilleurs auteurs anciens et modernes. Vo-

lumes à 25 c. 

Вовенарг, Люк де Клапье де, Réflexions, sentences et maximes morales de La Rochefoucauld 

précédées d'une notice par M. Sainte-Beuve de l'Académie Française. Œuvres choisies de Vauvenargues 

avec un choix des notes de Voltaire, Morellet, Fortia, etc. et précédées d'une Notice par Suard. Nouvelle édi-

tion revue avec grand soin sur les meilleurs textes, Париж: Братья Гарнье, год издания не указан, 

XXXVI, 455 с., 18 см. 

Vermehren, Moritz 

Вермерен, Мориц, Платоновские исследования Морица Вермерена, др. фил., бывшего профес-

сора университета Йены, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, 1870, IV, 163 с., 21 см. 

Vischer, Adolf 

Фишер, Адольф, История, произошедшая третьего августа 1833. Адольфа Фишера, капитана 

в отставке. С документальными свидетельствами и тремя картами , Базель: Феликс Шнайдер, 

1888, 80 с., 26 см. 

Vischer, Wilhelm 

Фишер, Вильгельм, История университета Базеля от основания в 1460 г. до реформации 1529 

г. По поручению университетского правления в честь празднования 400-летнего юбилея, Базель: 

К.Георг, 1860, 328 с., 26 см. 

Фишер, Вильгельм, Доклад о двух античных бюстах Базельского музея, произнесенный на 

одиннадцатом ежегодном собрании Союза преподавателей швейцарских гимназии в Ольтене 1 ок-

тября 1870. Отдельный оттиск из 3-го ежегодника Союза преподавателей швейцарских гимназий, 

Аарау: Г.Р.Зауэрлендер, 1871, 12 с., 24 см. 

Vischer-Heusler, Wilhelm 
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Фишер-Гейзлер, Вильгельм, Базельская буржуазная семья шестнадцатого века, Базель: 

И.И.Маст, 1872, 33 с., 26 см. Ŕ L. Новогодний журнал базельской молодежи, опубликованный Обще-

ством поощрения добра и благотворительности. 

Фишер-Гейзлер, Вильгельм, Базельская буржуазная семья шестнадцатого века, Базель: 

И.И.Маст, 1872, 33 с., 26 см. Ŕ L. Новогодний журнал базельской молодежи, изданный Обществом 

поощрения добра и благотворительности. 1872. 

Фишер-Гейзлер, Вильгельм, Монастырь Картхауза и Бюргершафт Базеля, Базель: Типогра-

фия Швагхаузера, 1873, 35 с., 26 см. Ŕ 51. Новогодний журнал базельской молодежи, опубликован-

ный Обществом поощрения добра и благотворительности. 

Vogel, Hermann 

Фогель, Герман, Применение химического действия света и фотографии в искусстве, науке и 

промышленности. Др. Германа Фогеля, профессора Королевской профессиональной академии Берли-

на. 94 иллюстрации в гравюре на дереве и 6 досок, выполненные посредством светокопировального 

процесса, рельефной печати, фототипии, гелиографии, фотолитографии, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 

1874, VIII, 280 с., 18 см. Ŕ Интернациональная научная библиотека. V том. 

Vögelin, Salomon 

Фѐгелин, Саломон, Об отношении христиан к изобразительному искусству в течение первых 

четырех веков. Доклад, произнесенный в актовом зале ратуши Цюриха 26 апреля 1871 года Саломо-

ном Фѐгелином, профессором истории культуры и искусства, Базель: Книготорговое издательство 

Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 32 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, произнесенные в Швейцарии. 

Vogt, Carl 

Фогт, Карл, О вулканах. Доклад Карла Фогта, профессора из Женевы, Базель: Книготорговое 

издательство Швайгхаузера (Хьюго Рихтер), 1875, 48 с., 22 см. Ŕ Публичные доклады, произнесенные 

в Швейцарии и опубликованные при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора в Нойнбур-

ге, Л.Хирцеля, профессора в Берне, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр.Мюллера и 

Л.Рютимайера, профессоров в Базеле. Том III. Выпуск II. 

Vogt, Johannes Gustav 

Фогт, Иоганн Густав, Сила. Истинно-монистическое мировоззрение. Первая книга. 116 гравюр 

на дереве. Энергия сжатия, первопричинная единая механическая действительная форма мирового 

субстрата, Лейпциг: Гаупт и Тишлер, 1878, VII, 655 с., 23 см. 

Volkmann, Richard 



193 
 

Фолькман, Рихард, История и критика Пролегомен к Гомеру Вольфа. К истории гомеровского 

вопроса Рихарда Фолькмана, директора гимназии в Яворе, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1874, XIX, 364 с., 

22 см. 

Voltaire 

Вольтер, Lettres choisies. Avec le traité de la connaissance Des beautés et des défauts de la poésie et 

De l‟éloquence dans la langue française précédées d'une notice et accompagnées de notes explicatives sur 

les faits et sur les personnages du temps par Louis Moland. Tome Premier , Париж: Братья Гарнье, 1876, 

XXXVII, 441 с., 18 см. 

Вольтер, Lettres choisies. Avec le traité de la connaissance Des beautés et des défauts de la poésie et 

De l‟éloquence dans la langue française précédées d‟une notice et accompagnées de notes explicatives sur 

les faits et sur les personnages du temps par Louis Moland. Tome Second, Париж: Братья Гарнье, 1876, 

406 с., 18 см. 

Вольтер, Zaïre. Seconde édition, Билефельд: Фельхаген и Класинг, 1859, 72 с., 15 см. Ŕ Théâtre 

français par Schütz. Douzième série. V. Livraison. 

Вольтер, Собрание сочинений Вольтера. Первый том, Берлин: А.Майер, 1786, 581 с., 17 см. 

Вольтер, Собрание сочинений Вольтера. Второй том, Берлин: А.Майер, 1786, 503 с., 17 см. 

Вольтер, Дух сочинений Вольтера, его жизнь и деяния. С портретом Вольтера, Штутгарт: 

Ф.Бродхаг, 1837, 472 с., 22 см. 

Вольтер, Заира. Трагедия в пяти действиях. Перевод графини Мальвины Мальцан , Лейпциг: 

Ф.Реклам, год издания не указан, 54 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 519. 

Voss , Gerhard Johann 

Фосс, Герхард Иоганн, De historicis graecis libri tres. Auctiores et ementatiores edidit Antonius 

Westermann, litt. graec. et rom. p. p. o. in acad. Lips. soc. Graec. sod ., Лейпциг: Дик, 1838, XXIII, 525 с., 

22 см. 

Wachsmuth, Curt 

Вахсмут, Курт, Торжественная речь по случаю выдачи академических наград университетом 

им. Георга Августина XV июня MDCCCLXX, произнесенная Куртом Вахсмутом, профессором клас-

сической филологии и древней истории, Гѐттинген: Университетская типография Дитриха (Виль.Фр. 

Кестнер), 1870, 20 с., 27 см. 

Wackernagel, Jacob 



194 
 

Вакернагель, Якоб, Об истоках брахманизма. Доклад, произнесенный в Базеле 17 ноября 1876 

го др. Якобом Вакернагелем, Базель: Книготорговое издательство Швайгхаузера (Хьюго Рихтер), 

1877, 35 с., 22 см. Ŕ Публичные доклады, произнесенные в Швейцарии. IV том. 8 выпуск. 

Wackernagel, Karl Eduard Philipp 

Вакернагель, Карл Эдуард Филипп, Сборник немецких стихотворений для высший школы др. 

К.Э.Ф.Вакернагеля, старшего преподавателя городской профессиональной школы Берлина, Берлин: 

Дункер и Гумблот, 1832, XXII, 504 с., 21 см. 

Wackernagel, Wilhelm 

Вакернагель, Вильгельм, [Малые сочинения Вильгельма Вакернагеля. Первый том.] Сочинения 

по немецкой науке о древнем мире и истории искусства. С литографиями, Лейпциг: Ш.Хирцель, 

1872, 434 с., 22 см. 

Вакернагель, Вильгельм, Малые сочинения Вильгельма Вакернагеля. Второй том. Сочинения 

по истории немецкой литературы, Лейпциг: Ш.Хирцель, 1873, 503 с., 22 см. 

Вакернагель, Вильгельм, Поэтика, риторика и стилистика. Академические лекции Вильгельма 

Вакернагеля. Под редакцией Людвига Зибера, Халле: Книготорговое издательство Вайзенхауза, 1873, 

XI, 452 с., 24 см. 

Вакернагель, Вильгельм, О происхождении и развитии языка. Торжественная академическая 

речь, произнесенная 8 ноября 1866 г. по случаю празднования юбилея университета Базеля, Базель: 

Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 58 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, про-

изнесенные в Швейцарии и опубликованные при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора 

в Нойнбурге, Л.Хирцеля, профессора в Берне, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр.Мюллера и 

Л.Рютимайера, профессоров в Базеле. Выпуск VIII. 

Вакернагель, Вильгельм, О происхождении и развитии языка. Торжественная академическая 

речь, произнесенная 8 ноября 1866 г. по случаю празднования юбилея университета Базеля, Базель: 

Книготорговое издательство Швайгхаузера (Б.Швабе), 1872, 58 с., 21 см. Ŕ Публичные доклады, про-

изнесенные в Швейцарии и опубликованные при любезном содействии господ Э.Дезора, профессора 

в Нойнбурге, Л.Хирцеля, профессора в Берне, Г.Кинкеля, профессора в Цюрихе, Альбр.Мюллера и 

Л.Рютимайера, профессоров в Базеле. Выпуск VIII. 

Wagner, Richard 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Первый том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1871, VIII, 363 с., 23 

см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Второй том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1871, 359 с., 23 см. 
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Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Третий том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 394 с., 23 см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Четвертый том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 418 с., 23 

см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Пятый том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 352 с., 23 см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Шестой том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1872, 395 с., 23 см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Седьмой том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 394 с., 23 см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. Восьмой том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 415 с., 23 см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений (с 6-ю предварительными чертежами театра в Байре-

те). Девятый том, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 412 с., 23 см. 

Вагнер, Рихард, Собрание сочинений. В 8-тт, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1871-1873, 23 см. 

Вагнер, Рихард, Бетховен, Лейпциг: Фрицш, 1870, 73 с. 

Вагнер, Рихард, Наброски, мысли, фрагменты. Из посмертных бумаг, Лейпциг: Брайткопф и 

Гертель, 1885, 170 с., 24 см. 

Вагнер, Рихард, Парсифаль. Торжественное сценическое представление, Майнц: Б.Шотт и сы-

новья, 1877, 81 с., 23 см. 

Вагнер, Рихард, Зигфрид. Второй день трилогии Кольцо Нибелунгов, Майнц: Б.Шотт и сыно-

вья, 1871, 98 с., 23 см. 

Вагнер,Рихард см. также Глазенапп, Карл Фридрих и Штайн, Генрих фон, Лексикон Вагнера. 

Wahrmund, Adolf 

Вармунд, Адольф, Историческое описание греков в изложении Адольфа Вармунда, ученого 

секретаря королевско-кайзерской библиотеки в Вене, Штутгарт: Гофман, 1859, 126 с., 17 см. 

Waiblinger, Wilhelm 

Вайблингер, Вильгельм, Виды Неаполя и Сицилии. Под редакцией и с литературными замет-

ками Эдварда Гризебаха, Лейпциг: Р.Экштейн, 1879, XII, 127 с., 19 см. 

Walther, Karl Hermann 

Вальтер, Карл Герман, Commentationis de graecae poesis melicae generibus particula. Dissertatio 

inauguralis quam consensu et auctoritate amplissimi philosophorum ordinis in academia fridericiana halen-

si cum vitebegensi consociata ad summos in philosophia honores rite capessendos a. d. VIII. id. mart. a. 
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MDCCCLXVI hora XII. in auditorio maxima una cum thesibus a se propositis publice defendet auctor Caro-

lus Hermannus Walther saxo-borussus. Adversariorum partes suscipient: C. Muff, Dr. Phil, B. Suphan, Stud. 

Phil., Халле в Саксонии: Типография сиротского приюта, [1866], 71 с., 22 см. 

Waradein, Eduard 

Варадейн, Эдвард, Новый упрощенный словарь Гомера в соответствии с порядком стихов. I. 

Одиссея, Штутгарт: И.Б.Мецлер, 1874, VIII, 168 с., 19 см. 

Warner, Charles Dudley 

Уорнер, Чарльз Дадли см. Твен, Марк, Позолоченный век. 

Weber, Carl Julius 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Первый том, Штутгарт: Ригер, 1868, 331 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Второй том, Штутгарт: Ригер, 1868, 283 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Третий том, Штутгарт: Ригер, 1868, 284 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Четвертый том, Штутгарт: Ригер, 1868, 290 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Пятый том, Штутгарт: Ригер, 1868, 295 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Шестой том, Штутгарт: Ригер, 1868, 314 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Седьмой том, Штутгарт: Ригер, 1868, 271 с., 18 см. 
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Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Восьмой том, Штутгарт: Ригер, 1868, 285 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Девятый том, Штутгарт: Ригер, 1868, 285 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Десятый том, Штутгарт: Ригер, 1868, 285 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Одиннадцатый том, Штутгарт: Ригер, 1868, 303 с., 18 см. 

Вебер, Карл Юлиус, Демокрит, или Посмертные бумаги смеющегося философа. От автора 

«Письма немца, путешествующего по Германии». Восьмое оригинальное стереотипное издание с 

подробным комментарием. Двенадцатый том, Штутгарт: Ригер, 1868, 294 с., 18 см. 

Welcker, Friedrich Gottlieb 

Велькер, Фридрих Готтлиб, Древние памятники, Гѐттинген, 1849.  

Велькер, Фридрих Готтлиб, Малые сочинения. В 3-х т. Малые сочинения по древней медицине у 

греков, греческим надписям, к древней истории искусства, Бонн: Вебер, 1850, VIII, 555 с. 

Wellauer, Augustus 

Веллауер, Август, Lexicon Aeschyleum composuit Augustus Wellauer. Tomus I, Лейпциг: Ф.К.Г. 

Фогель, 1830, VIII, 326 с., 22 см. ŕ Aeschyli Tragoediae. Ad optimorum librorum fidem recensuit, inte-

gram lectionis varietatem notasque adiecit Augustus Wellauer. Vol.III Tom. I. Lexici aeschylei partem I. 

continens. 

Веллауер, Август, Lexicon Aeschyleum composuit Augustus Wellauer. Tomus II, Лейпциг: Ф.К.Г. 

Фогель, 1831, 355 с., 22 см. ŕ Aeschyli Tragoediae. Ad optimorum librorum fidem recensuit, integram 

lectionis varietatem notasque adiecit Augustus Wellauer. Vol. III Tom. II. Lexici aeschylei partem II. conti-

nens. 

Wellhausen, Julius 

Вельгаузен, Юлиус, Пролегомены к истории израильского народа Ю.Вельгаузена. Второе из-

дание Истории израильского народа, Том I, Берлин: Г.Раймер, 1883, X, 455 с., 22 см. 
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Вельгаузен, Юлиус, Очерки и наброски. Первый выпуск. 1. Очерк истории израильского народа 

и иудеев. 2. Иудейские песни на арабском и немецком, Берлин: Г.Раймер, 1884, 175 с., 23 см. 

Вельгаузен, Юлиус, Очерки и наброски. Третий выпуск. Остатки арабского язычества, Бер-

лин: Г.Раймер, 1887, 224 с., 23 см. 

Wellmer, Meta 

Вельмер, Мета, Современные истории о приведениях, Нордхаузен: Кобург, 1875.  

Welter, Theodor Bernhard 

Вельтер, Теодор Бернгард, Учебник мировой истории для гимназий и высших городских школ. 

Т.Б.Вельтера, профессора гимназии в Мюнстере. Первая часть: Древняя история. 14-е дополненное 

и исправленное издание, Мюнстер: Коппенрат, 1854, XVI, 374 с., 19 см. 

Westermann, Anton 

Вестерман, Антон, История греческого красноречия с незапамятных времен до отделения Ви-

зантийского империи от Западной. Разработано по первоисточникам др. Антоном Вестерманом, 

приват-доцентом университета Лейпцига, Лейпциг: И.А.Барт, 1833, XVI, 352 с., 21 см. Ŕ История 

красноречия Греции и Рима. Разработано по первоисточникам др. Антоном Вестерманом, приват-

доцентом университета Лейпцига. Первая часть. 

Westphal, Rudolf Georg Hermann 

Вестфаль, Рудольф Георг Герман, История древней и средневековой музыки, Бреслау: 

Ф.Э.Ц.Лойкарт, 1865, XII, 248 с., 22 см. 

Вестфаль, Рудольф Георг Герман, Пролегомены к трагедиям Эсхила, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 

1869, XIX, 224 с., 23 см. 

Вестфаль, Рудольф Георг Герман, Теория нововерхненемецкого стихосложения, Йена: Дѐбе-

райнер, 1870, XVIII, 239 с. 

Вестфаль, Рудольф Георг Герман см. также Россбах, Георг Август Вильгельм, Греческая мет-

рика и другие мусические искусства и Метрика греческих драматургов и поэтов, а также сопутст-

вующие мусические искусства. 

Weygoldt, Georg Peter 

Вейгольд, Георг Петер, Сущность и судьба философии стоиков в изложении для широких кру-

гов др. Г.П.Вейгольда, окружного школьного советника в Лѐррахе, Лейпциг: О.Шульц, 1883, 218 с., 

18 см. Ŕ Великие философы античности. 
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Widemann, Paul Heinrich 

Видеманн, Пауль Генрих, Познание и бытие. Разрешение проблемы идеального и реального, а 

также разъяснение действительных начал и принципов философии, Карлсруэ и Лейпциг: Г.Ройтер, 

1885, XII, 239 с., 23 см. 

Видеманн, Пауль Генрих, Познание и бытие. Разрешение проблемы идеального и реального, а 

также разъяснение действительных начал и принципов философии , Карлсруэ и Лейпциг: Г.Ройтер, 

1885, XII, 239 с., 23 см. 

Видеманн, Паль Генрих, О условиях согласования дискурсивного и интуитивного познания. Ис-

следование происхождения форм и законов мышления, Шлос-Хемниц: Э.Шмайцнер, 1876, IV, 55 с., 

22 см. 

Wiel, Josef 

Виль, Йозеф, Диетическая поваренная книга с особым акцентом на блюдах для больных желу-

дочными заболеваниями Йозефа Виля, врача в Бонндорфе. Второе переработанное и дополненное 

издание, Фрайбург: Фр.Вагнер, 1873, XVI, 270 с., 21 см. 

Виль, Йозеф, Да здравствует благородное искусство кулинарии! Пение на собрании врачей в 

Штайнабаде 30 июля 1874. Стихи др. Йозефа Виля, Бонндорф: Биндер, 1874, 1 с., 38 см. 

Виль, Йозеф, Стол для больных желудочными заболеваниями, Карлсбад: Г.Феллер, 1875, XV, 

183 с., 21 см. 

Witte , Wilhelm 

Витте, Вильгельм, Устройство и оснащение переносных полевых орудий, вместе с несколькими 

правилами обслуживания материалов. 3-е издание, Берлин: Миттлер и сын, 1867, VII, 166 с. 

Wittmer, Gustav 

Виттмер, Густав, Торжественное представление в Байрете, его религиозное, художественное 

и национальное значение, Лейпциг: Э.Шлѐмп, 1888, 46 с., 21 см. 

Wolf, Friedrich August 

Вольф, Фридрих Август, Лекция об энциклопедии науки о древнем мире, под редакцией 

И.Д.Гюртлера, диакона Гольдберга в Силезии, Лейпциг: А.Ленгольд, 1831, VIII, 496 с., 21 см. Ŕ Лек-

ции Ф.А.Вольфа по науке о древнем мире, под редакцией И.Д.Гюртлера, диакона Гольдберга в Силе-

зии. Первый том. 

Вольф, Фридрих Август, Лекция об энциклопедии науки о древнем мире, под редакцией 

И.Д.Гюртлера, диакона Гольдберга в Силезии, Лейпциг: А.Ленгольд, 1831, X, 417 с., 21 см. Ŕ Лекции 
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Ф.А.Вольфа по науке о древнем мире, под редакцией И.Д.Гюртлера, диакона Гольдберга в Силезии. 

Второй том. 

Wolff, Gustav 

Вольф, Густав, Программа, которой на открытый экзамен воспитанников гимназии Фридриха 

Вердера 5 апреля 1854 в 9:00 и 14:30 в аудитории учреждения (Курштрассе, №52), приглашаются 

покровители, меценаты и друзья школьного образования и гимназии Карлом Эдуардом Боннелем, ди-

ректором и профессором. Содержание: De ultima oraculorum aetate, Сочинение др. Г.Вольфа. 

Школьные новости от директора, Берлин: Наук, 1854, 42 с., 25 см. 

Wolke , Christian Hinrich 

Вольке, Христиан Гинрих, Пособие по немецкому народному языку с обнаружением и исправ-

лением нескольких тысяч неправильно образованных слов или слов мейсенского диалекта, вместе с 

средствами: 1) которые заменяют отсутствующие и иностранные выражения благодаря чисто 

немецким; 2) которые позволяют писать все немецкие слова правильно (орфографически), в соот-

ветствии с текущим произношением и правописанием, Второе неизмененное, общедоступное изда-

ние, Лейпциг и Берлин: Маурер, 1816, 8, XVII-XXXII, 460 с., 23 см. 

Wolzogen, Hans von 

Вольцоген, Ганс фон, Религия сострадания и неравенство человеческих рас, Лейпциг, 1883. 

Вольцоген, Ганс фон, Рихард Вагнер и немецкая культура. Доклад, Лейпциг: Э.Шлѐмп, 1882, 32 

с., 20 см. 

Вольцоген, Ганс фон, Тематическое руководство по музыке Парсифаля с предисловием о ми-

фологическом сюжете драм Вагнера, Лейпциг: Братья Зенф, 1882, 92 с., 19 см. 

Вольцоген, Ганс фон, Тематическое руководство по музыке к торжественному представле-

нию Р.Вагнера. Кольцо Нибелунгов, Лейпциг: Шлѐмп, 1876, 126 с., 20 см. 

Вольцоген, Ганс фон см. также Байретские листки. 

Wustmann, Gustav 

Вустман, Густав, Жизнь и труды Аппеля Густава Вустмана, преподавателя школы св.Николая 

в Лейпциге, Лейпциг: В.Энгельман, 1870, 111 с., 24 см. 

Wuttke , Heinrich 

Вуттке, Генрих, Немецкие периодические издания и происхождение общественного мнения. К 

истории газетного дела. Второе продолжающееся издание, Лейпциг: И.В.Крюгер, 1875, 405 с. 
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Xenophon 

Ксенофон, ΞΔΝΟΦΩΝ ΚΤΡΟΤ ΑΝΑΒΑ΢Η΢. Под редакцией и с пояснительными примечаниями 

К.В.Крюгера. Четвертое значительное исправленное и дополненное издание , Берлин: К.В.Крюгер, 

1854, 287, 1-4 с., 21 см. 

Ксенофон, Xenophontis Scripta minora. Recognovit Ludovicus Diudorfius. Editio secunda emenda-

tior, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1863, XII, 318 с., 18 см. ŕ Bibliotheca scriptorum graecorum et romanorum 

reubneriana. 

Ксенофон, Труды. Десятый том. Гиерон, или О тирании, Прославление Агесилая. В новом пе-

реводе с примечаниями Христиана Генриха Дѐрнера, бывшего декана и кавалера Ордена мира , Штут-

гарт: Гофман, 1869, 148 с., 17 см. 

Ксенофон, Труды. Одиннадцатый том. Гиппарх, или Об обязанностях начальника конницы и 

Об искусстве верховой езды. В новом переводе с примечаниями Христиана Генриха Дѐрнера, бывше-

го декана и кавалера Ордена мира, Штутгарт: Гофман, 1869, 125 с., 17 см. 

Ксенофон, Труды. Двенадцатый том. Искусство дрессировки собак Ксенофона, или Книжица 

об охоте. В новом переводе с дополнением «Искусства дрессировки собак, или Книжицы об охоте» 

Арриана, впервые переведенного и с примечаниями Христиана Генриха Дѐрнера, бывшего декана и 

кавалера Ордена мира, Штутгарт: Гофман, 1871, 131 с., 17 см. 

Ксенофон, Анабазис, или Поход юного Кира. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конрек-

тора гимназии Св.Николая в Лейпциге. Первый том. Книги 1-3, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1860, IV, 

103 с., 17 см. 

Ксенофон, Анабазис, или Поход юного Кира. Перевод и примечания др. А.Форбигера, конрек-

тора гимназии Св.Николая в Лейпциге. Второй том. Книги 4-7 (Завершение), Штутгарт: Крайс и 

Гофман, 1861, 162 с., 17 см. 

Ксенофон, Киропедия в новом переводе и с примечаниями Христиана Генриха Дѐрнера, декана 

и пастора в Плохингене, кавалера Ордена мира. Первый том. Книга 1 и 2 , Штутгарт: Крайс и Гоф-

ман, 1865, 123 с., 17 см. 

Ксенофон, Киропедия в новом переводе и с примечаниями Христиана Генриха Дѐрнера, декана 

и пастора в Плохингене, кавалера Ордена мира. Второй том. Книга 3-5, Штутгарт: Крайс и Гофман, 

1865, 123 с., 17 см. 

Ксенофон, Киропедия в новом переводе и с примечаниями Христиана Генриха Дѐрнера, декана 

и пастора в Плохингене, кавалера Ордена мира. Третий том. Книга 6 и 8, Штутгарт: Крайс и Гоф-

ман, 1865, 160 с., 17 см. 
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Ксенофон, Пир в переводе А.Цайзинга, Штутгарт: Крайс и Гофман, 1865, 58 с. 

Ксенофон, Экономика, или О домохозяйстве. Перевод др. А.Цайзинга , Штутгарт: Крайс и Гоф-

ман, 1866, 87 с., 17 см. 

Yorik 

Йорик, Посмертные труды. Перевод с английского , Лейпциг: Э.В.Швикерт, 1771, 326 с., 17 см. 

Zahn 

Цан, Библейские истории, упорядоченные согласно церковному году, с наставлениями и песно-

пениями. Стереотипное издание А, Мейрс: Рейнский школьный магазин, 1852, 327 с., 19 см. 

Zeller, Eduard 

Целлер, Эдуард, Философия греков в еѐ историческом развитии. Первая часть. Общее введе-

ние. Философия досократиков. Третье издание, Лейпциг: Фуэс (Р.Райзланд), 1869, XIV, 953 с., 23 см. 

Ziller, Fritz 

Циллер, Фриц, Музыка и комическое. Диссертация на присвоение степени доктора философ-

ских наук в университете Георга Августа Геттингена, Халле: Г.В.Шмид, 1876, 49 с., 22 см. 

Zimmermann, Robert 

Циммерман, Роберт, Исследования и критические статьи по философии и эстетики. В 2-х 

тт. , Вена: Браумюллер, 1870. 

Zincgref, Julius Wilhelm 

Цинкгреф, Юлиус Вильгельм, Знаменательные крылатые выражения немецкой нации. Вторая 

часть др. Юлиуса Вильгельма Цинкгрефа, Страсбург: Вильгельм Христиан Глазерн, 1631, [XIV], 163 

с., 17 см. 

Цинкгреф, Юлиус Вильгельм, Мудрости немецкой нации, [Страсбург]: [В.Ц.Глазерн], [1626], 

[XXXVI], 452 с., 17 см. 

Zöllner, Johann Carl Friedrich 

Цѐльнер, Иоган Карл Фридрих, О природе комет. К истории и теории познания. Иоганна Кар-

ла Фридриха Цѐльнера, профессора университета Лейпцига. X таблиц. Второе неизмененное изда-

ние, Лейпциг: В.Энгельман, 1872, C, 523 с., 24 см. 
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Коллективные и анонимные труды: 

 

Almae matri Portae inexhaustae ubertatis nutrici in memoriam rerum suarum ante hos ipso CCC an-

nos optime mutatarum Solemnia Secularia diebus XXI. XXII. XXIII. Maj. mens. MDCCCXLIII inter laetissi-

mos et Borussiae et Saxoniae et universae Teutoniae plausus rite celebranti esse voluerunt et praesentes et 

absentes Varisci ipsci olim alumni, Плавье: А.Випрехт, [1843], 6 с., 26 см. 

Альманах Всеобщего немецкого музыкального союза. Третий год издания, Лейпциг: Ц.Ф.Кант, 

[1871], VI, 144 с., 21 см. 

Американская поэзия нового времени. Свободный перевод на немецкий Карла Кнорца , Лейпциг: 

Вартиг (Эрнст Хоппе), 1883, VIII, 128 с., 19 см. 

Андреас Рифф Кауфман в Базеле. Жизнеописание 16-го века, Базель: Рим, 1871, 21 с., 22 см. 

Стимулы для искусства, жизни и науки. Под редакцией Франца Бренделя и Рихарда Пола при 

содействии писателей и художников. Четвертый год издания. 1859. Первый выпуск Ŕ Ноябрь, Лейп-

циг: Ц.Мерсебургер, 1859, С.397-444. 

Antologia lyrica cont. Theognidem, Babrium, Anacreontea cum ceterorum poetarum reliquiis selectis. 

Edid. Theod. Bergk , Лейпциг: Райхенбах, 1854, XVI, 437 с. 

Антология греческой лирики. Для использования в школе и дома, с пояснениями и литературно-

историческим введением др. Э.Бухгольца, старшего преподавателя гимназии Оснабрука. Первый 

том: Элегисты и ямбические поэты, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1864, VIII, 104 с., 21 см. 

Антология греческой лирики. Для использования в школе и дома, с пояснениями и литературно-

историческим введением др. Э.Бухгольца, старшего преподавателя гимназии Оснабрука. Второй 

том: Лирические, хоровые поэты и авторы буколик, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1864, VIII, 104 с., 21 см. 

Антология греческой лирики для старших классов гимназии с литературно-историческим вве-

дением и пояснительными примечаниями Г.В.Штоля, заместителя директора гимназии Вайльбурга. 

Первый раздел. Элегии и эпиграммы. Второе издание, Ганновер: Ц.Рюмплер, 1857, VIII, 118 с., 21 см. 

Антология греческой лирики для старших классов гимназии с литературно-историческим вве-

дением и пояснительными примечаниями Г.В.Штоля, заместителя директора гимназии Вайльбурга. 

Второй раздел. Лирические, хоровые песни и идилии. Второе издание, Ганновер: Ц.Рюмплер, 1858, 

IV, 200 с., 21 см. 

Антикварный каталог № 10. 1881 книжный магазин Альфреда Лоренца, Лейпциг: Лоренц, 

1881, VIII, 64 с., 20 см. 
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Базельские известия из Швейцарии и для Швейцарии, 4-ый квартал 1875 г., Базель: Типография 

Швайгхаузера, 1875 

Базельские известия из Швейцарии и для Швейцарии, 1-ый квартал 1876 г., Базель: Типография 

Швайгхаузера, 1876 

Базельские известия из Швейцарии и для Швейцарии, 2-ый квартал 1876 г., Базель: Типография 

Швайгхаузера, 1876 

Базельские известия и ведомости города Базеля. №55, 42 выпуск, четверг 25 февраля 1886 , Ба-

зель, 1886 [4] с., 52 см. 

Байрет. Путеводитель по городу и окрестностям с особым акцентом на торжественном 

сценическом представлении 1876 г. С 8-ю иллюстрациями, картой города, планом посадочных мест 

амфитеатра в театре торжественного сценического представления и с дополнением, которое со-

держит полный список действующих лиц, расписание репетиций и исполнений на торжественном 

сценическом представлении, Байрет: Ц.Гиссель, 1876, XV, 86 с., 14 см. 

Байретские листки: немецкая газета в духе Рихарда Вагнера; Известия Управляющего совета 

Байретского торжественного представления, Немецкого фонда Байретского торжественного 

представления, Всеобщего союза Рихарда Вагнера, Вагнерского союза немецких женщин, Байрет-

ского союза немецкой молодежи. Под редакцией Ганса фон Вольцогена,Хемниц: Шмайцнер, 1878.  

Байретские листки. Ежемесячник, под редакцией Ганса фон Вольцогена, публикуемый Всеоб-

щим союзом Рихарда Вагнера. Седьмой выпуск 1884 г. X. Пьесы, Байрет: Издательство Всеобщего 

союза Рихарда Вагнера, 1884, С.297-336, 23 см. 

Описание пергамонских произведений изобразительного искусства. Опубликовано генеральным 

советом королевского музея Берлина. Четвертое издание, Берлин: Вайдман, 1881, 25 с., 19 см. 

ΒΗΟΓΡΑΦΟΗ. Vitarum scriptores graeci minores. Edidit Antonius Westermann Litt. Gr. et Rom. in 

Univ. Lipd. P. P. O., Браугшвейг: Г.Вестерман, 1845, XXII, 488 с., 21 с. 

Каталог исторической выставки художественных ремесел в Базеле , Базель: Ф.Шнайдер, 1878, 

IV, 84 с., 20 см. 

Христианский народный вестник Базеля. Подписка 1876 г., Базель: Генирг, 1876.  

Домашний календарь Германской империи за 1876 год, Билефельд: Фельхаген и Класинг, 1876. 

Музыкальный еженедельник 1876 г. 

Новый завет в немецком переводе др. Мартина Лютера, Кѐльн, 1856. 
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Новый завет Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа в переводе др. Мартина Лютера, 

Халле: Вайзенхаус, 1818, 308 с., 23 см. 

Прусская книжечка, Вайзенфель: Л.Гарке, 1855, 64 с., 15 см. 

Урийская пьеса о Вильгельме Телле. По оригинальному изданию в новой редакции Вильгельма 

Фишера, Базель: Ц.Шульц, 1874, XI, 32 с., 26 см. 

Добровольцы-одногодичники в немецкой армии и флоте, Берлин, 1872. 

Нибелунги. Беды и стенания. (Песня Нибелунгов). По древнейшему преданию с обозначением 

подделок и с отклонениями от обычного варианта прочтения текста. Под редакцией Карла Лахма-

на, Берлин: Раймер, 1859, XII, 370 с. 

Салон литературы, искусства и общества. Под редакцией Ф.Дома и Ю.Роденберга. Том I и II 

[12 выпуск]. Том III, 1-ый выпуск, Лейпциг: Пайне, 1867-1868 

Немецкое обозрение. Под редакцией Юлиуса Роденберга. Третий год издания. Выпуск от 10-го 

июля 1877 г., Берлин: Братья Пертель, 1877, 174 с., 24 см. 

Библия, или полное Священное писание Ветхого и Нового Завета по немецкому переводу др. 

Мартина Лютера. CXXVII издание, Халле: Библейское общество Канштайна, 1881, С.1-14; 1079, 23 

см. 

Окрестности княжеской школы Пфорта в 1879 г., Наумбург: Г.Зилинг, 1879, 46 с., 21 см. 

Эдда. Песни о богах и героях. Перевод с древнескандинавского Ганса фон Вольцогена , Лейпциг: 

Ф.Реклам, год издания не указан, 408 с., 15 см. Ŕ Универсальная библиотека 781-784. 

Греческие элегисты. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные при-

мечания И.А.Гартунга. Первый том: Элегисты до эпохи Александра, Лейпциг: В.Энгельман, 1859, 

365 с., 18 см. 

Греческие элегисты. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные при-

мечания И.А.Гартунга. Второй том: Элегисты времѐн первых Птоломев, Лейпциг: В.Энгельман, 

1859, XXXIV, 253 с., 18 см. 

Греческие лирики. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга. Первый том: Сочинения Пиндара. I. Олимпийские оды, Лейпциг: В.Энгельман, 

1855, LXVI, 315 с., 18 см. 

Греческие лирики. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга. Второй том: Сочинения Пиндара. II. Пифийские оды, Лейпциг: В.Энгельман, 

1855, 322 с., 18 см. 
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Греческие лирики. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга. Третий том: Сочинения Пиндара. III. Немейские оды, Лейпциг: В.Энгельман, 

1856, XXIV, 239 с., 18 см. 

Греческие лирики. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга. Четвертый том: Сочинения Пиндара. VI. Истмийские оды и отрывки утра-

ченных сочинений, Лейпциг: В.Энгельман, 1856, 271 с., 18 см. 

Греческие лирики. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга. Пятый том: Греческие поэты-песенники и история танцевального искусства. 

I. Архилох и певцы Спарты и Гимеры при дворе Поликрата и Писистрата, Лейпциг: В.Энгельман, 

1856, XIII, 248 с., 18 см.  

Греческие лирики. Стихотворный перевод с греческого, критические и пояснительные приме-

чания И.А.Гартунга. Шестой том: Поэты застольных, хвалебных, победных песен или Эолийская 

школа и совершенная художественная школа греческой лирики. II. Алкей, Семь мудрецов и застоль-

ные песни. Сапфо и другие поэтессы. Симонид Кеосский и Тимокреон Родосский. Бахилид. Состяза-

тельные и хвалебные дифирамбы и номены, Лейпциг: В.Энгельман, 1857, 367 с., 18 см.  

Республика Герзау. Народная пьеса, написанная по «Истории республики Герзау». Поставлена 

в новогоднюю ночь 1873 г. в Герзау, Швейцария: Ауг.Эберле, [1873], 32 с., 17 см. 

Взгляд на историю города Халле, Халле: Книготорговое издательство Вайзенхауза, 1867, 31 с., 

14 см. 

История тети Аманды о зайчиках, посвященные еѐ племянникам Карлу, Отто, Паулю и ма-

ленькой племяннице Анны. Второе издание. 6 раскрашенных картинок, Берлин: Винкельман и сыно-

вья, год издания не указан, 31 с., 15 см. 

Пригласительная программа празднования годовщины основания королевской княжеской шко-

лы Пфорта 23 мая 1861 г. Содержание: 1) Доклад ректора по исследованию римской истории с осо-

бым акцентом на Т.Моммзене. 2) Годовой отчет ректора, Наумбург-на-С.: Г.Зилинг, [1861], 68, 

XVII с., 26 см. 

Пригласительная программа празднования годовщины основания королевской княжеской шко-

лы Пфорта 21 мая 1863 г. Содержание: 1) Доклад ректора об источниках XXI и XXII книг Ливия. 2) 

Годовой отчет ректора, Наумбург-на-С.: Г.Зилинг, [1863], 1-81, XVIII с., 26 см. 

Эльзасские сонеты. 1871, Базель: Швайгхаузер, 1871, XVI с., 21 см. 

Антология избранных греческих эпиграмм, переведенных в стихотворном размере первоисточ-

ника др.И.Готлибом Регисом, Штутгарт: Гофман, 1856, XIV, 285 с., 17 см. 
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Воспоминания Генриха Вильгельма Роберта Буддензига, рожденного 9 февраля 1817 г. в Ганг-

лофзоммере, умершего 20 августа 1861 в чине второго духовного лица и профессора в школе Пфор-

та. Для его друзей опубликовано одним его другом, Эккартсберга: Типография Эккартсхауза, 1861, 

IV, 75 с., 20 см.  

Воспоминания Генриха Вильгельма Роберта Буддензига, рожденного 9 февраля 1817 г. в Ганг-

ловзоммере, умершего 20 августа 1861 в чине второго духовного лица и профессора в школе Пфорта. 

Для его друзей опубликовано одним его другом, Эккартсберга: Типография Эккартсхауза, 1861, IV, 75 

с., 20 см.  

Евангельский сборник псалмов. 

Путеводитель по Куру и окрестностям, Кур: Хиц и Халль, 1879, 8 с., 17 см. 

Упражнения на запоминание в пищу для ума и сердца. Для детей от шести до девяти лет. Не-

измененное издание, Нойштад-на-Орле: И.Г.Вагнер, 1845, 48 с., 12 см. 

Правила и распорядок для учащихся университета Базеля, Базель: Бюргин, 1877, 20 с., 22 см. 

Правила для учащихся церковной гимназии в Наумбурге, [Наумбург]: [Г.Зилинг], год издания не 

указан, 8 с., 22 см. 

Index lectionum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi Quarti in Universitate Litteraria 

Friderica Guilelma per semestre hibernum a. MDCCCXXXXIII- MDCCCXXXXIV. a die XXIII. m. octobris 

instituentur, Берлин: Университетская типография, [1843-44], 31 с., 25 см.  

Index lectionum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi Quarti in Universitate Litteraria 

Friderica Guilelma per semestre hibernum a. d. XV. m. octobris a. MDCCCXXXXVI. usque ad d. XX. m. 

martii a. MDCCCXXXXVII habebuntur, Берлин: Университетская типография, [1846-47], 28 с., 25 см. 

Index lectionum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi Quarti in Universitate Litteraria 

Friderica Guilelma per semestre hibernum a. d. XV. m. octobris a. MDCCCXLIX. usque add. XXIII. m. mar-

tii a. MDCCCL. habebuntur, Берлин: Университетская типография, [1849-50], 30 с., 25 см. 

Index lectionum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi Quarti in Universitate Litteraria 

Friderica Guilelma per semestre aestivum anni MDCCCL. a. d. XV. m. aprilis usque ad d. XV. m. augusti 

habebuntur, Берлин: Университетская типография, [1850], 31 с.,25 см. 

Index scholarum in Universitate Litteraria gryphiswaldensi per semestre hibernum anni 

MDCCCLXIX-LXX a die XVI mensis octobris habendarum. Inest academicorum philosophorum index her-

culanensis editus a Francisco Buechelero, Грейфсвальд: Ф.Г.Кунике, 1869, 24 с., 27 см. 
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Index scholarum publice et privatim in Academia Georgia Augusta per semestre aestivum anni 

MDCCCLI. a die XXII. aprilis usque ad XVI. augusti habendarum. Praemissa est disputatio de Philone La-

rissaeo, Гѐттинген: Университетское издательство Дитриха, [1851], 10 с., 25 см. 

Index scholarum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi III. in Litterarum Universitate 

Fridericia Guilelmia Rhenana per menses hibernos a. MDCCCXXXVIIII. Et XXXX. a dieXXII. m octobris 

publiceprivatimque habendarum, Бонн: К.Георг, [1839-40], XII, 10 с., 25 см. 

Index scholarum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi IIII. in Universitate Litterarum 

Friderica Guilelma Rhenana per menses aestivos a. MDCCCLII. a. die. XIX. m. aprilis publice privatimque 

habebuntur, Бонн: К.Георг, [1852], XVIII, 11 с., 25 см. 

Index scholarum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi IIII. in Universitate Litterarum 

Fridericia Guilelmia Rhenana per menses hibernos a. MDCCCLII. e LIII. a die XV. m. octobris publice pri-

vatimque habebuntur, Бонн: К.Георг, [1852-53], XVIII, 10 с., 25 см. 

Index scholarum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi IIII. in Universitate Litterarum 

Fridericia Guilelmia Rhenana per menses aestivos a. MDCCCLIII. a die XI. m. aprilis publice privatimque 

habebuntur, Бонн: К.Георг, [1853], XII, 11 с., 25 см. 

Index scholarum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi IIII. in Universitate Litterarum 

Fridericia Guilelmia Rhenana per menses hibernos a. MDCCCLIII. et LIV. a die XV m. octobris public pri-

vatimque habebuntur, Бонн: К.Георг, [1853-54], VIII, 11 с., 25 см. 

Index scholarum quae auspiciis regis augustissimi Friderici Guilelmi IIII. in Universitate Litterarum 

Fridericia Guilelmia Rhenana per menses aestivos a. MDCCCLV. a die XVI. m. aprilis publice privatimque 

habebuntur, Бонн: К.Георг, [1855], VI с., 25 см. 

Index scholarum quae summis auspiciis regis augustissimi Guilelmi in Universitate Fridericia Gui-

lelmia Rhenana per menses hibernos A. MDCCCLIX-LXII. a die XV. m. octobris publice privatimque habe-

buntur. Praecedit Supplementum quaestionis de declinatione quadam latina recondition , Бонн: Типография 

Карла Георга, [1859-1862], IX с., 25 см. 

Индийские тексты. На санскрите и немецком. Под редакцией др.Отто Ботлинга, ординарного 

члена Императорской Академии Наук в Санкт-Петербурге, почетного члена Финской Академии наук 

в Хельсинки и американского Восточного общества в Бостоне, иностранного члена Королевского 

Академии наук Копенгагена, американского философского общества в Филадельфии и исторического 

общества Пенсильвании, член-корреспондента Академии наук Королевства Пруссии в Вене, Королев-

ского ломбардийского Института науки и литературы в Майланде и эстонского Литературного 

общества в Ревале, ординарного члена Немецкого ближневосточного общества. Второе дополнен-

ное и исправленное издание. Первая часть, Санкт-Петербург: Эггерс и К., Г.Шмицдорф, И.Исаков и 

А.Черкесов, 1870, XVI, 436 с., 24 см. 
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Индийские тексты. На санскрите и немецком. Под редакцией др.Отто Ботлинга, ординарного 

члена Императорской Академии Наук в Санкт-Петербурге, почетного члена Финской Академии наук 

в Хельсинки и американского Восточного общества в Бостоне, иностранного члена Королевского 

Академии наук Копенгагена, американского философского общества в Филадельфии и исторического 

общества Пенсильвании, член-корреспондента Академии наук Королевства Пруссии в Вене, Королев-

ского ломбардийского Института науки и литературы в Майланде и эстонского Литературного 

общества в Ревале, ординарного члена Немецкого ближневосточного общества. Второе дополнен-

ное и исправленное издание. Вторая часть, Санкт-Петербург: Эггерс и К., Г.Шмицдорф, И.Исаков и 

А.Черкесов, 1872, VI, 511 с., 24 см. 

Индийские тексты. На санскрите и немецком. Под редакцией др.Отто Ботлинга, ординарного 

члена Императорской Академии Наук в Санкт-Петербурге, почетного члена Финской Академии наук 

в Хельсинки и американского Восточного общества в Бостоне, иностранного члена Королевского 

Академии наук Копенгагена, американского философского общества в Филадельфии и исторического 

общества Пенсильвании, член-корреспондента Академии наук Королевства Пруссии в Вене, Королев-

ского ломбардийского Института науки и литературы в Майланде и эстонского Литературного 

общества в Ревале, ординарного члена Немецкого ближневосточного общества. Второе дополнен-

ное и исправленное издание. Третья часть [два санскритских символа] и дополнение, Санкт-

Петербург: Эггерс и К., Г.Шмицдорф, И.Исаков и А.Черкесов, 1873, VIII, 650 с., 24 см. 

Интернациональный ежемесячник. Журнал мировой и национальной культуры и литературы. I 

том. Январь 1882. 1 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1882, 68 с., 24 см. 

Интернациональный ежемесячник. Журнал мировой и национальной культуры и литературы. I 

том. Февраль 1882. 2 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1882, С.69-132, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник. Журнал мировой и национальной культуры и литературы. I 

том. Март 1882. 3 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1882, С.133-204, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник см. также Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. 

Годовой отчет воспитательного учреждения бенедиктинского монастыря св. Марии Айнзи-

дельна за 1864-1865 учебный год. С программой: К характеристике Еврипида и его времени, Айнзи-

дельн, Нью-Йорк и Цинцинати: Братья Карл и Николаус Бенцигер, 1865, 40 с., 27 см. 

L‟Indicatore Ufficiale. Orario periodica mensile delle strade ferrate nell‟alta Italia. Tramways e Na-

vigazione. Unica pubblicazione autorizzata dal R. Governo con Decreto 20 Agosto 1868. Anno XXII Ŕ mag-

gio 1886, Турин: Издательство Фрателли Поццо, 1886, 88 с., 17 см. - Guida Pozzo - Orari ferrovian e 

marittimi d'Europa. - Pubblicazione mensile, prezzo L. 2. 
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L‟lndkatore Ufficiale. Orario periodico mensile delle strade ferrate nell'alta Italia.Tramways e Navi-

gazione. Unica pubblicazione autorizzata dal R. Governo. Giugno 1881. Anno XVII, Турин: Издательство 

Фрателли Поццо, 1881, 222 с., 17 см. 

Руководство для занятий по артиллерийскому делу бригадной школы Прусского королевства. 

Второе полностью переработанное издание, Берлин: Раймер, 1829, XVI, 695 с. 

Манифест обращенного к правительствам и народам постановления Интернационального 

антиеврейского конгресса в Дрездена 11 и 12 сентября 1882 по поводу угрожающего христианским 

государствам еврейства, Хемниц, 1882.  

Доводы в пользу проекта нового школьного закона. Представлен в департамент воспитания 

советником по вопросам воспитания кантона города Базеля в апреле 1878 г., место издания и изда-

тельство не указаны, 1878, 80 с., 20 см. 

Natalicia auspicatissima regis augustissimi Guilelmi Universitatis Fridericiae Guilelmiae Rhenanae 

conservatoris clementissimi ab eadem universitate die XXII mensis martii anni MDCCCLXI in aula magna 

hora XI publice concelebranda ex officio indicit Fridericus Ritschl eloquentiae Professor P. O. Praecedit De 

declinatione quadam latina reconditiore quaestio epigraphica, Бонн: К.Георг, 1861, 25 с., 25 см. 

Правила пользования университетской библиотекой (публичной библиотекой) Базеля, Базель: 

издательство не указано, [1867], 4 с., 23 см. 

Правила выпускных экзаменов, Базель: издательство не указано, [1868], 2 с., 23 см. 

Устав филологического факультета университета Базеля, Базель: издательство не указано, 

[1866], 7 с., 23 см.  

Положение о приват-доценте университета Базеля, Базель: издательство не указано, 1866, 3 

с., 23 см. 

Положение об учащихся университета Базеля, Базель: издательство не указано, [1870], 2 с., 23 

см. 

Положение об управляющем и ректоре университета Базеля, Базель: издательство не указано, 

[1870], 7 с., 23 см. 

Порядок вычисления стоимости и оплаты коллегиальных средств, Базель: издательство не ука-

зано, [1865], 2 с., 23 см. 

Список преподавателей университета Базеля на летний семестр 1878 г., Базель: Шульц, 1878, 

16 с., 22 см. 
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Poetae lyrici graeci. Tertiis curis recensuit Theodorus Bergk. Pars I. Pindari Carmina continens , 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1866, XVI, 382 с., 22 см.  

Poetae lyrici graeci. Tertiis cuns recensuit Theodorus Bergk. Pars II. Poetas elegiacos et iambogra-

phos continens, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1866, С. 383-804, 22 см. 

Poetae lyrici graeci. Tertiis cuns recensuit Theodorus Bergk. Pars III. Poetas melicos continens , 

Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1867, С. 805-1391, 22 см. 

Программа математико-естественнонаучного отделения философского факультета универ-

ситета Базеля для обучения кандидатов на должность учителя. Постановление отделения факуль-

тета от 18 февраля 1870 г., Базель: Ц.Шульц, [1871], [2] с., 27 см. 

III. Предложение и законопроект, касающиеся организации поместной церкви. (Представлены 

старшим советником 5 мая 1873), место издания и издательство не указаны, [1873], 26 с., 21 см. 

Регламент экстраординарного профессора, [Базель]: издательство не указано, 1866, 2 с., 23 см.  

Рейнский музей филологии. Под редакцией Ф.Г.Велькера и Ф.Ричля. Новая серия. Первый вы-

пуск двадцать второго ежегодного издания, Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1867, 160 с., 23 

см. 

Рейнский музей филологии. Под редакцией Ф.Г.Велькера и Ф.Ричля. Новая серия. Третий вы-

пуск двадцать второго ежегодного издания, Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1867, С.313-

464, 23 см. 

Рейнский музей филологии. Под редакцией Ф.Г.Велькера и Ф.Ричля. Новая серия. Четвертый 

выпуск двадцать второго ежегодного издания, Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1867, XVI, 

466-648 с., 23 см. 

Рейнский музей филологии. Под редакцией Ф.Г.Велькера, Ф.Ричля и А.Клетте. Выпуск с указа-

телем для I-XXIV томов новой серии (1842-1869), Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер, 1871, 175 

с., 23 см. 

Рейнский музей филологии. Под редакцией Ф.Г.Велькера, Ф.Ричля и А.Клетте. Новая серия. 21 

том (1842-1869), Франкфурт-на-Майне: И.Д.Зауэрлендер. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал мировой и национальной культуры и 

литературы. I том. Июнь 1882. 6 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1882, С.337-400, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал мировой и национальной культуры и 

литературы. Под редакцией Пауля Видемана. I том. Июль 1882. 7 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 

1882, С.401-472, 24 см. 
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Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал мировой и национальной культуры и 

литературы. Под редакцией Пауля Видемана. I том. Август 1882. 8 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 

1882, С.473-536, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал мировой и национальной культуры и 

литературы. Под редакцией Пауля Видемана. I том. Сентябрь 1882. 9 выпуск, Хемниц: 

Э.Шмайцнер, 1882, С.537-600, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал мировой и национальной культуры и 

литературы. Под редакцией Пауля Видемана. I том. Октябрь 1882. 10 выпуск, Хемниц: 

Э.Шмайцнер, 1882, С.601-664, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал мировой и национальной культуры и 

литературы. Под редакцией Пауля Видемана. I том. Декабрь 1882. 12 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 

1882, С.729-791, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Январь 1883. 1 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, 62 с., 

24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Февраль 1883. 2 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, С.63-

126, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Март 1883. 3 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, С.127-

190, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Апрель 1883. 4 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, С.191-

254, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Май 1883. 5 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, С.255-

322, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Июнь 1883. 6 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, С.323-

386, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Июнь 1883. 7 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, С.387-

450, 24 см. 
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Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Август 1883. 8 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, С.451-

514, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Сентябрь 1883. 9 выпуск, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1883, 

С.515-578, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Октябрь 1883. 10 выпуск, Хемниц и Дрезден: Э.Шмайцнер, 

1883, С.579-642, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Ноябрь 1883. 11 выпуск, Хемниц и Дрезден: Э.Шмайцнер, 

1883, С.643-706, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера. Журнал Всеобщего союза борьбы с еврейст-

вом. (Alliance universelle antijuive). II том. Декабрь 1883. 12 выпуск, Хемниц и Дрезден: Э.Шмайцнер, 

1883, С.707-766, 24 см. 

Интернациональный ежемесячник Шмайцнера см. также Интернациональный ежемесячник. 

Специальная карта Крыма. На основе большой географической и топографической карты пу-

тешествия князя Демидова в Крым И.И.Н.Гуота, в немецкой редакции И.Ф.Нойгебаура, Бреслау: 

У.Керн, 1855, 1 с., 21 см. 

Устав исторического и антикварного общества (согласовано 3-го декабря 1874 г.), место из-

дания и издательство не указаны, [1874], 4 с., 22 см. 

Устав базельского общества искусства от 14 мая 1872 г., Базель: Типография Швайгхаузера, 

1872, 7 с., 21 см. 

Тексты коллективных докладов на немецком фестивале песни в Нюрнберге 1861. I. Главное 

представление, Нюрнберг: Билинг, [1861], 16 с., 20 см. 

Атлантический ежемесячник, посвященный литературе, науке, искусству и политике 
англ.

. Том 

LII. Номер 312, Октябрь 1883, Бостон: Хаутон, Миффлин и К
о
, 1883, с.433-576, 25 см. 

Tragicorum romanorum fragmenta curis rec. Otto Ribbeck , Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1871. 

О публикации «Писем немецких ученых императору Наполеону» (напечатано в виде рукописи), 

Лейпциг, 1871, 3 с., 22 см. 
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Закон об университетах от 30 января 1866, [Базель]: издательство не указано, 1866, 27 с., 23 

см. 

Заседание Большого совета Базеля 7 февраля 1876 г., касающееся 13-го параграфа закона об 

университетах, а также предложения и циркуляра членов воспитательной коллегии, место издания 

и издательство не указаны, 1876, 78 с., 21 см. 

Каталог художественной выставки старых и новых мастеров местных частных коллекций в 

выставочном зале Базеля с 26 мая по 23 июня 1872 г., Базель: Ц.Шульц, 1872, 44 с., 19 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1869 г. Начало в первой половине 

мая. Завершение в конце сентября, Базель: Ц.Шульц, [1869], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1869 г. Начало лекций 1-го ноября 

1869. Завершение лекций в конце марта 1870, Базель: Ц.Шульц, [1869], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1870 г. Начало лекций 2-го мая. За-

вершение лекций в конце сентября, Базель: Ц.Шульц, [1870], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр1870/71 г. Начало лекций в начале 

ноября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1870], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1871 г. Начало лекций 1-го мая. За-

вершение лекций в конце сентября, Базель: Ц.Шульц, [1871], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1871/72 г. Начало лекций 3-го но-

ября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1871], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1872 г. Начало лекций 2-го мая. За-

вершение лекций в конце сентября, Базель: Ц.Шульц, [1872], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1872/73 г. Начало лекций 1-го но-

ября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1872], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1873 г. Начало лекций 2-го мая. За-

вершение лекций в конце сентября, Базель: Ц.Шульц, [1873], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1873/74 г. Начало лекций 3-го но-

ября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1873], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1874 г. Начало лекций 1-го мая. За-

вершение лекций в конце сентября, Базель: Ц.Шульц, [1874], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1874/75 г. Начало лекций 2-го но-

ября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1874], 10 с., 27 см. 
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Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1875 г. Начало лекций 3-го мая. За-

вершение лекций в конце сентября, Базель: Ц.Шульц, [1875], 9 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1875/76 г. Начало лекций 1-го но-

ября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1875], 9 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1876 г. Начало лекций 18 апреля. 

Завершение лекций в конце июля, Базель: Ц.Шульц, [1876], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1876/77 г. Начало лекций 16 ок-

тября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1876], 10 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1877 г. Начало лекций 16 апреля. 

Завершение лекций в конце июля, Базель: Ц.Шульц, [1877], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1877/78 г. Начало лекций 15 ок-

тября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1877], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1878 г. Начало лекций 23 апреля. 

Завершение лекций в конце июля, Базель: Ц.Шульц, [1878], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в зимний семестр 1878/79 г. Начало лекций 15 ок-

тября. Завершение лекций в конце марта, Базель: Ц.Шульц, [1878], 11 с., 27 см. 

Лекционный список университета Базеля в летний семестр 1879 г. Начало лекций 15 апреля. 

Завершение лекций в конце июля, Базель: Ц.Шульц, [1879], 11 с., 27 см. 

Список научных лекций по математике и естествознанию, которые должны быть прочитаны 

от пасхи 1868 до пасхи 1870 в университете Базеля в порядке добровольной договоренности доцен-

тов, Базель: Ц.Шульц, [1869], [2] с., 27 см. 

Viro gravissimo doctissimo carissimo Carolo Henrico Augusta Steinharto philosophiae doctori, litte-

rarum antiquarum professori scholae portensis per due et quadraginta annos praeceptori sui quondam dis-

cipuli, Берлин: Э.Кун, [1866], [6] с., 42 см. 

Немецкая высшая школа. Что есть и что должно быть. От имени немецкого профессора, 

Берлин: Г.Раймер, 1869, 290, VIII, 5-64 с., 20 см. 

Voyages amusants. Voyage de Chapelle et de Bachaumont - Voyage de Languedoc et de Provence par 

Lefranc de Pompignan - Voyage de Paris à Saint-Cloud par mer et retour de Saint-Cloud à Paris par terre, 

Париж: Издательство Национальной библиотеки, 1877, 160 с., 14 см. ŕ Bibliothèque Nationale. 

Volumes à 25 c. 

Что будет с Саксонией?, Лейпциг: О.Виганд, 1866, 30 с., 22 см. 
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Еженедельник франкфуртской газеты, Франкфурт-на-Майне: Общественная типография 

Франкфурта, 1874.  

Еженедельник франкфуртской газеты, Франкфурт-на-Майне: Общественная типография 

Франкфурта, 1878. 

Памяти господина профессора Вильгельма Фишера, наставника, родившегося 30 мая 1808 г., 

умершего 5 июля 1874, Базель: Ф.Виттмер, 1874, 19 с., 20 см. 

Памяти господина профессора Вильгельма Фишера, родившегося 4 августа 1833 г., умершего 

30 марта 1886, место издания и издательство не указаны, 1874, 16 с., 21 см. 

Памяти господина профессора Вильгельма Фишера, родившегося 4 августа 1833 г., умершего 

30 марта 1886, место издания и издательство не указаны, 1874, 16 с., 21 см. 
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НОТНЫЕ ИЗДАНИЯ 

 

 

Bach, Johann Sebastian 

Бах, Иоганн Себастьян, Missa Quatuor vocibus cantanda comitante Orchestra n. II, Бонн, 

Н.Зимрок, год издания не указан, 55 с., 27 см. 

Beethoven, Ludwig van 

Бетховен, Людвиг ванн, Три романса Гѐте (Сладкая грусть. Томление. С расписной лентой). 

Опус 83. Радость дружбы. Радость жизни. Опус 88, Вольфенбюттель: Л. Холле, год издания не ука-

зан, 8 с., 35 см. Ŕ Собрание песен для голоса с фортепиано. Первое полное собрание сочинений под 

редакцией Ц. Гайслера. Полное собрание сочинений. IX том. 7 выпуск. 

Бетховен, Людвиг ванн, Избранные песни для голоса с фортепиано. Для высокого и низкого го-

лоса, Лейпциг: Ц.Ф. Петер, год издания не указан, 93 с., 27 см. 

Бетховен, Людвиг ванн, Избранные песни для голоса с фортепиано. Для высокого и низкого го-

лоса, Лейпциг: Ц.Ф. Петер, год издания не указан, 93 с., 27 см. 

Бетховен, Людвиг ванн, Сонаты. В 2-х тт. 

Бетховен, Людвиг ванн, Sonates pour le pianoforte seul. Composées par Louis van Beethoven, 

métronomisées par H.W. Stolze. Troisième Edition stereotype et revue. Œuvre 13. Sonate pathétique. C-moll, 

Вольфенбюттель: Л. Халле, год издания не указан, 14 см., 35 см. 

Бетховен, Людвиг ванн, Sonates pour le pianoforte seul. Composées par Louis van Beethoven, 

métronomisées par H.W. Stolze. Troisième Edition stereotype et revue. Œuvre 49: Deux sonates faciles n. 2, 

Вольфенбюттель: Л. Халле, год издания не указан, 6 см., 35 см. Ŕ Стереотипное издание классических 

музыкальных пьес № 30. 

Bizet, George 

Бизе, Жорж, Carmen. Dramma lirico in 4 atti. Riuzione per canto e pianoforte , Милан: Сонзоньо, 

год издания не указан, 375 с., 28 см. 

Brahms , Johannes 

Брамс, Иоганн, Песни и романсы для голоса с фортепиано. Опус 59. Номер 2, Лейпциг и Вин-

тертур: И.Ритер-Бидерманн, 1874, 14 с., 34 см. 
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Брамс, Иоганн, Песни и романсы Авг. ф. Платена и Г.Ф. Даумера для голоса с фортепиано. 

Опус 32. №9. Как восхитительна, моя принцесса, твоя нежная доброта! Ŕ Лейпциг и Винтертур: 

И.Ритер-Бидерманн, год издания не указан, 5 с., 34 см. 

Брамс, Иоганн, Песни и романсы Г.Ф. Даумера для голоса с фортепиано. Опус 57. Номер 1, 

Лейпциг и Винтертур: И.Ритер-Бидерманн, год издания не указан, 15 с., 34 см. 

Брамс, Иоганн, Романсы из Магеллана Л.Тика для голоса с фортепиано. Опус 33. Для низкого 

голоса. Номер 1, Лейпциг и Винтертур: И.Ритер-Бидерманн, год издания не указан, 23 с., 34 см. 

Брамс, Иоганн, Романсы из Магеллана Л.Тика для голоса с фортепиано . Опус 33. Для низкого 

голоса. Номер 2, Лейпциг и Винтертур: И.Ритер-Бидерманн, год издания не указан, 23 с., 34 см. 

Брамс, Иоганн, Романсы из Магеллана Л.Тика для голоса с фортепиано. Опус 33. Номер 1, 

Лейпциг и Винтертур: И.Ритер-Бидерманн, год издания не указан, 23 с., 34 см. 

Брамс, Иоганн, Романсы из Магеллана Л.Тика для голоса с фортепиано . Опус 33. Номер 2, 

Лейпциг и Винтертур: И.Ритер-Бидерманн, год издания не указан, 23 с., 34 см. 

Брамс, Иоганн, Триумфальная песнь (Offen. Joh. Cap. 19) для восьмиголосого хора и оркестра 

(Orgel ad libitum). Опус 55. Клавираусцуг для 4-х рук без текста, Берлин: Н.Симрок, 1872, 75 с., 28 

см. 

Bungert, August 

Бунгерт, Август, Новые песни для голоса с фортепиано. Опус 7. Последняя книга, Лейпциг: 

Брайткопф и Гертель, год издания не указан, 29 с., 34 см. 

Chopin, Fréderic 

Шопен, Фредерик, Польские песни Витвицкого, Залеского, Мицкевича и т.д. для голоса с фор-

тепиано. Немецкая обработка Ф.Гумберта. Опус 74. Издание для альта или баритона, Берлин: 

Шлезингер, год издания не указан, 42 с., 28 см. 

Cramer, Henry 

Крамер, Генри, Риенци Рихарда Вагнера. Попурри Г.Крамера , Оффенбах-на-Майне: Жан Анд-

ре, год издания не указан, 25 с., 34 см. Ŕ Potpourris elegants sur des motifs d’Opéras favoris pour le Piano 

par Henri Cramer. N. 99. 

Curschmann, Friedrich 

Куршман, Фридрих, Песни и романсы для голоса с фортепиано. Издания для альта и барито-

на. Опус 3. №4. Мой ручеек, позволь твоим журчанием быть, Берлин: Шлезингер, год издания не 

указан, 7 с., 34 см. 
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Franck, Johann Wolfgang 

Франк, Иоганн Вольфганг, Двенадцать избранных мелодий к духовным песням Хинриха Эль-

менхорста с фортепиано и органом, опубликованные Карлом Риделем в качестве репертуарных пьес 

Ридельского общества, Лейпциг: Эд.Вартиг, год издания не указан, 11 с., 34 см. 

Franz, Robert 

Франц, Роберт, Альбом Франца. Избранные песни для голоса с фортепиано. Том II, Лейпциг и 

Берлин: Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 6 с., 27 см. 

Франц, Роберт, Песни для голоса с фортепиано. Из опуса 14. 1. Посвящение Вольфганга Мюл-

лера: «Не благодари за эти песни», Лейпциг: Фр.Кистнер, год издания не указан, 3 с., 34 см. 

Fuchs , Carl Dorius Johann  

Фукс, Карл Дорис Иоганн, Эллада. 10 фортепианных пьес на новогреческие народные мелодии 

и танцы. Опус 1, Майнц: Сыновья Б.Шотта, год издания не указан, 19 см. 

Gluck, Christoph Willibald Ritter von 

Глюк, Кристоф Виллибальд Риттер фон, Ифигения в Тавриде. Трагическая опера. Полный кла-

вираусцуг с немецким и французским текстом, Берлин: Хирш и К
о
, год издания не указан, 102 с., 18 

см. 

Grimm, Julius O. 

Гримм, Юлий О., Шесть песен для голоса с фортепиано. Опус 1, Лейпциг: Брайткопф и Гер-

тель, год издания не указан, 19 см., 34 с. 

Händel, Georg Friederich 

Гендель, Георг Фридрих, Мессия. Оратория. Клавираусцуг с английским и немецким текстом, 

в обработке В.А.Моцарта, аранжировано Ц.Ф.Паксом, Берлин: Лео, год издания не указан, 160 с., 18 

см.  

Haydn, Joseph 

Гайдн, Йозеф, Времена года в переложении на музыку. Полный клавираусцуг с текстом, Бер-

лин: Лео, год издания не указан, 146 с., 18 см. 

Mendelssohn Bartholdy, Felix 

Мендельсон Бартольд, Феликс, Дуэты для двух голосов с фортепиано, Лейпциг: Ц.Ф.Петер, год 

издания не указан, 67 с., 28 см. Ŕ Собрание сочинений Феликса Мендельсона Бартольда. 
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Мендельсон Бартольд, Феликс, Песни для голоса с фортепиано (для среднего голоса), Лейпциг: 

Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 171 с., 28 см. Ŕ Собрание сочинений Феликса Мендельсона Бар-

тольда. 

Мендельсон Бартольд, Феликс, Шесть песен без слов для фортепиано. Опус 30. II-ой номер, 

Бонн: Н.Зимрок, год издания не указан, 17 с., 34 см. 

Mozart, Wolfgang Amadeus  

Моцарт, Вольфганг Амадей, Missa pro Defunctis. Реквием. Клавираусцуг Людвига Эрка, Берлин: 

Лео, год издания не указан, 66 с., 18 см. 

Nietzsche , Friedrich 

Ницше, Фридрих, Гимн к жизни для смешанного хора с оркестром, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1887, 

11 с., 34 см. 

Raff, Joachim 

Рафф, Иахим, Восемь песен для голоса с фортепиано. Опус 173. Издание для среднего голоса. 

Номер 2. №8. Тише! Г.Нордгейма, Берлин: Риз и Эрлер, год издания не указан, 3 с., 34 см. 

Riemenschneider, Georg 

Рименшнайдер, Георг, Июльская ночь. Симфоническая поэма (слова Линга) для большого орке-

стра. Клавираусцуг для четырех рук в обработке др. Карла Фукса, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 23 с., 

34 см. 

Рименшнайдер, Георг, Ночная поездка. Стихи И.Н.Фогля. Баллада для большого оркестра. 

Клавираусцуг для четырех рук в обработке др. Карла Фукса, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1873, 21 с., 34 см. 

Rubinstein, Anton 

Рубинштейн, Антон, Шесть песен для голоса с фортепиано Антона Рубинштейна, посвящен-

ные господину Юлиусу Штокхаузену. Опус 72. №1. «Блеск росы» Г.фон Боддиена, Лейпциг: Б.Зенфф, 

год издания не указан, 3 с., 34 см. 

Schäffer, H. 

Шеффер, Г., Языческое дитя. (Щѐр). Песня для голоса с фортепиано. Издания для меццо-

сопрано (Es-moll), Берлин и Позен: Эд.Боте и Г.Бок, год издания не указан, 3 с., 34 см. 

Schmidt, H. 

Шмид, Г., Немецкий Рейн. Песня Николауса Бекера, Лейпциг: Ф.Гофмайстер, год издания не 

указан, 3 с., 34 см. 
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Schubert, Franz 

Шуберт, Франц, Лазарь. Пасхальная кантата. Сочинение 1820 года. Посмертные труды. Кла-

вираусцуг Иоганна Гербека, Вена: Фр.Шрайбер, год издания не указан, 79 с., 31 см. 

Шуберт, Франц, Собрание композиций. II том песен, романсов и баллад для голоса с форте-

пиано, проверено и исправлено Л.Винклером и Г.Заттлером. Номер 39. Опус 62 (676). Песни из Виль-

гельма Майстера Гѐте, Вольфенбюттель: Л.Холле, год издания не указан, 7 с., 39 см. 

Шуберт, Франц, Собрание песен, романсов и баллад для голоса с фортепиано. Том III, Браун-

швайг: Г.Литоф, год издания не указан, 154 с., 25 см. - Библиотека классических композиций Литофа. 

Шуберт, Франц, Альбом Шуберта. Прекрасная мельничиха, Зимний путь, Лебединая песня и 22 

знаменитые песни для голоса с фортепиано. Издание для низкого голоса, Лейпциг и Берлин: 

Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 235 с., 28 см. 

Schumann, Robert 

Шуман, Роберт, Драматическая поэма Лорда Байрона в трех частях. Опус 115. Для голоса, 

Лейпциг: Брайткопф и Гертель, год издания не указан, 4, 4, 3, 4, 6 с., 27 см. 

Шуман, Роберт, Цикл песен. 12 стихотворений Юстинуса Кернера для голоса с фортепиано. 

Опус 35. Издание для сопрано, Лейпциг, Дрезден и Хемниц: Ц.А.Клемм, год издания не указан, 3 с., 

34 см. 

Шуман, Роберт, Манфред. Драматическая поэма Лорда Байрона в трех частях. Опус 115. Кла-

вираусцуг, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, год издания не указан, 53 с., 34 см. 

Шуман, Роберт, Увертюра к «Герман и Доротея» Гѐте для оркестра. Опус 136. №1. Из по-

смертных сочинений. Клавираусцуг композитора в две руки, Винтертур: И.Ритер-Бидерман, год изда-

ния не указан, 15 с., 34 см. 

Шуман, Роберт, Альбом Шумана. Круг песен (A Bonquet of Songs). Женская любовь и жизнь 

(Woman's Love and Life). Любовь поэта (Poet‟s love). Опус 39, 42 и 48. Для низкого голоса (For a low 

voice), Лейпциг и Берлин: Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 105 с., 28 см. 

Шуман, Роберт, Альбом Шумана. Круг песен (A Bonquet of Songs). Любовь и жизнь женщины 

(Woman's Love and Life). Любовь поэта (Poet‟s love). Опус 39, 42 и 48. Оригинальное издание, Лейпциг 

и Берлин: Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 105 с., 28 см. 

Шуман, Роберт, Испанский лидершпиль. Цикл песен с испанского для одного и более голоса (со-

прано, альт, тенор и бас) с фортепиано. Опус 74. Вечерняя молитва, Лейпциг: Фр.Кистнер, 1678, 61 

с., 34 см. 
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Spindler, Fritz 

Шпиндлер, Фриц, Листья и цветы. 10 инструментальных сочинений для фортепиано. 123-е 

сочинение. 2. Благоухающие фиалки, Лейпциг: Ц.Ф.В.Зигель, год издания не указан, 5 с., 34 см. 

Шпиндлер, Фриц, Листья и цветы. 10 инструментальных сочинений для фортепиано. 123-е 

сочинение. 4. Бутон, Лейпциг: Ц.Ф.В.Зигель, год издания не указан, 5 с., 34 см. 

Svendsen, Johan S. 

Свенсен, Юхан С., Зигурд Слембе. Симфоническое введение в одноименную драму Бьѐрнстьер-

на Бьѐрнсона. Опус 8. Клавираусцуг в 4-е руки в обработке Алойса Реккендорфа, Лейпциг: 

Э.В.Фрицш, 1872, 19 с., 34 см. 

Taubert, Wilhelm 

Тауберт, Вильгельм, Звуки из мира детства. Песни для фортепиано. Колыбельная песня №40 

Райника, Берлин: М.Бан, год издания не указан, 3 с., 34 см.  

Тауберт, Вильгельм, Звуки из мира детства. Песни для фортепиано. Колыбельная песня №79 

Г.фон Фаллерслебена, Берлин: М.Бан, год издания не указан, 3 с., 34 см.  

Тауберт, Вильгельм, Звуки из мира детства. Десять песен для фортепиано . Опус 184 (Номер II 

Детских песен. №115-124). Колыбельная песня №7, Дрезден: Ф.Райз, год издания не указан, 5 с., 34 

см. 

 Тауберт, Вильгельм, Колыбельная песня. На концертах исполнялась фройляйн Женни Линд. 

Опус 27. №6, Берлин: Шлезинг, год издания не указан, 3 с., 34 см. Ŕ Сборник популярных романсов и 

песен для альта или баритона с фортепиано. №106. 

Тауберт, Вильгельм, Колыбельная песня. На концертах исполнялась фройляйн Женни Линд. 

Опус 27. №5, Берлин: Шлезинг, год издания не указан, 3 с., 34 см. Ŕ Сборник популярных романсов и 

песен для альта или баритона с фортепиано. №105. 

Truhn, Hieron. 

Трун, Иероним, Расставания и страдания. Стихотворение Э.Гайбеля для голоса (сопрано или 

тенор). Опус 74, Берлин: Шлезинг, год издания не указан, 8 с., 34 см. 

Wagner, Richard 

Вагнер, Рихард, Елка. Баллада Шейерлина, Берлин: А.Фюрстнер, год издания не указан, 7 с., 34 

см. 
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Вагнер, Рихард, Нюрбергские мейстерзингеры Рихарда Вагнера: полный клавираусцуг Карла 

Таусига, Майнц: Шотт, 1870. 

Вагнер, Рихард, Три романса. №1. Спи, прелестное дитя. Немецкий перевод Ф.А.Фео , Берлин: 

А.Фюрстнер, год издания не указан, 5 с., 34 см. 

Вагнер, Рихард, Три романса. №2. Роза (Миньон). Немецкий перевод Ф.А.Фео, Берлин: 

А.Фюрстнер, год издания не указан, 7 с., 34 см. 

Вагнер, Рихард, Альбомный лист для фортепиано, Лейпциг: Э.В.Фрицш, 1871, 5 с., 34 см. 

Вагнер, Рихард, Увертюра Фауста для большого оркестра. Клавираусцуг в четыре руки, 

Лейпциг: Брайткопф и Гертель, год издания не указан, 19 с., 35 см. 

Вагнер, Рихард, Увертюра Фауста, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, год издания не указан, 69 

с. Ŕ Библиотека партитур Брайткопфа и Гертеля. 

Вагнер, Рихард, Сумерки богов, Майнц: Сыновья Б.Шотта, 1874. 

Вагнер, Рихард, Сумерки богов. Клавираусцуг, Майнц: Сыновья Б.Шотта, год издания не ука-

зан, 310 с. 

Вагнер, Рихард, Большой торжественный марш на открытие празднования 100-летия декла-

рации независимости Соединенных Штатов Северной Америки. Переложение для фортепиано Йо-

зефа Рубинштейна, Майнц: Сыновья Б.Шотта, год издания не указан, 21 с., 34 см. 

Вагнер, Рихард, Траурный марш, аранжированный для фортепиано Гансом фон Бюловым, 

Майнц: Сыновья Б.Шотта, год издания не указан, 9 с., 35 см. 

Вагнер, Рихард, Траурный марш для большого оркестра, Майнц: Сыновья Б.Шотта, год изда-

ния не указан, 25 с., 35 см. 

Вагнер, Рихард, Императорский марш для большого симфонического оркестра. [Клавираусцуг 

в легком стиле Хьюго Ульриха], Лейпциг и Берлин: Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 11 с., 35 см. 

Вагнер, Рихард, Императорский марш для большого симфонического оркестра. [Клавираусцуг 

в четыре руки Хьюго Ульриха], Лейпциг и Берлин: Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 15 с., 35 см. 

Вагнер, Рихард, Императорский марш для большого симфонического оркестра. [Партитура], 

Лейпциг и Берлин: Ц.Ф.Петер, год издания не указан, 36 с., 35 см. 

Вагнер, Рихард, Зигфрид. Первый акт. Первый экземпляр, Место, год издания и издательство 

не указаны, 118 с., 34 см. 



224 
 

Вагнер, Рихард, Идилия Зигфрида. Клавираусцуг в две руки И.Рубинштейна, Майнц: Сыновья 

Б.Шотта, год издания не укзана, 23 с., 34 см. 

Вагнер, Рихард, Музыкальные картины из «Кольца Нибелунгов» Рихарда Вагнера. Для форте-

пиано аранжировано и снабжено пояснительным, сопроводительным и связанным текстом, II. Зиг-

фрид (в 9-ти картинах), Майнц: Сыновья Б.Шотта, год издания не указан, 106 с., 34 см. 

Вагнер, Рихард, Тристан и Изольда. Полная партитура, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, год 

издания не указан, 441 с., 36 см. 

Вагнер, Рихард, Тристан и Изольда. Полный клавираусцуг Ганса фон Бюлова , Лейпциг: Брайт-

копф и Гертель, год издания не указан, 250 с., 33 см. 

Weber, Carl Maria von 

Вебер, Карл Мария фон, Увертюра для голоса с фортепьяно. №34. Оберон, Шольфенбюттель: 

Л.Холле, год издания не указан, 8 с., 35 см. 

Widemann, Paul 

Видеман, Пауль, Из Сердца ночи. Четыре песни для баритона с фортепиано, Лейпциг: Брайт-

копф и Гертель, год издания не указан, 9 с., 34 см. 

Видеман, Пауль, Во власти очарования Маи. Три стихотворения в переложении на музыку, для 

тенора с фортепиано. Опус 2, Лейпциг: Брайткопф и Гертель, год издания не указан, 15 с., 34 см. 

 

 

 

Коллективные и анонимные труды: 

 

Нотные листы для домашнего исполнения, публикуемые Э.В.Фрицшем. Класс А. Песенная му-

зыка. I-ый год выпуска. I-ый квартал, место и год издания, издательство не указаны, 48 с., 31 см. 

 



225 
 

Дополнение I1 

 

 

Adeler, Max 

Аделер, Макс, Вдали от мирской суеты, или Жизнь в одном прекрасном уголке. Перевод на не-

мецкий Морица Буша, Лейпциг: Фр. Виль. Грунов, 1876, XIV, 351 с. Ŕ Американские сатирики. Во-

семнадцатый том. 

Avenarius , Richard 

Авенариус, Рихард, Философия как мышление о мире согласно принципу наименьшей меры си-

лы. Пролегомены к критике чистого опыта, Лейпциг: Фуэс, 1876, XIII, 82 с. 

Blümner, Hugo 

Блюмнер, Хьюго, Технология и терминология ремесел и искусств у греков и римлян. 2-я часть 

1-го тома: Изготовление хлеба и обработка прядильного волокна , Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1875, 194; 

XII, 195-361 с. 

Carneri, Bartholomäus von 

Карнери, Бартоломеус фон, Ощущение, сознание, воля. Психологическое исследование, Вена: 

Браумюллер, 1876, X, 168 с. 

Euripides 

Еврипид, Δσριπίδοσ Ηων. Recensuit et commentario instruxit H. van Herwerden, Утрехт на Рейне, 

1875. 

Fick, August 

Фик, Август, Образование греческих личных имен в сравнении с системой имен родственных 

языков, систематически упорядоченных, Гѐттинген: Ванденхок и Рупрехт, 1874, CCXIX, 236 с. 

Fortlage , Karl 

Фортлаге, Карл, Психология как умозрительная и эмпирическая наука, Лейпциг: Ф.А.Брокгауз, 

1875, XV, 488 с. 

Grimm, Eduard 

                                                                 
1
 Дополнение содержит список книг, которые Ф.Ницше получал от своих книготорговцев для просмотра, что 

удостоверяется соответствующими квитанциями, но которые были снова возвращены им.  
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Гримм, Эдвард, Теория познания и окказионализм Арнольда Гейлинкса , Йена: Дуффт, 1875, 

VIII, 71 с. 

Hallier, Ernst 

Галлир, Эрнст, Мировоззрение естествоиспытателя, Йена: Х.Дуффт, 1875, XIII, 249 с. 

Hahn, Franz Gustav 

Ханн, Франц Густав, Об исходной точке метафизического познания по Канту, Инсбрук, 1875. 

Harms , Friedrich 

Хармс, Фридрих, Послекантовская философия, Берлин: Грибен, 1876, XV, 603 с. 

Hartsen, F.A. von 

Гартсен, Ф.А. фон. Смешанные философские сочинения, Гейдельберг: Ц.Винтер, 1876, IV, 149 

с. 

Hübner, Gotthard 

Хюбнер, Готхард, Театрально-исторические фельетоны, Лейпциг: Вѐльферт, 1875, 256 с., 21 

см. 

Joël, Manuel 

Йоэль, Мануэль, Религиозно-философские вопросы времени, рассматриваемые в связанных со-

чинениях, Бреслау, 1876.  

Kirchmann, Julius Hermann von 

Кирхманн, Юлиус Герман фон, Культуркампф в Пруссии и еѐ осмысление, Лейпциг, 1875. 

Koch, Ernst 

Кох, Эрнст, Торжественное сценическое представление Рихарда Вагнера. Кольцо Нибелунгов 

по отношению к древней саге и современной поэме о Нибелунгах, Лейпциг, [1876]. 

Madvig, Johan Nicolai 

Мадвиг, Йохан Николай, Малые филологические сочинения. Опубликованы автором в перера-

ботанной форме на немецком, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 1875, VIII, 560 с. 

Marquardt, Joachim und Mommsen, Theodor 
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Марквард, Иоахим и Моммзен, Теодор. Руководство по римским древностям. Т.II, 2, Лейпциг, 

1876. 

Noiré , Ludwig 

Нуаре, Людвиг, Монистическая мысль. Конкорданс философии Шопенгауэра, Дарвина, Р. 

Майера и Л. Гейгера, Лейпциг: Вайт и К
о
, 1875, XXVI, 366 с.  

Нуаре, Людвиг, Основание современной философии, Лейпциг: Вайт и К
о
, 1875, 114 с. 

Platon 

Платон, Platonis Opera quae feruntur omnia, ad codices denuo collatos, edidit Martinus Schanz, 1 

Bd.: Euthyphro, Apologia, Crito, Phaedo, Лейпциг: Таухниц, 1875. 

Платон, Platonis Simposium in usum studiosae iuventutis et scholarum cum commentariocritico edidit 

Georg Ferd. Rettig, Халле: Книжный магазин сиротского приюта, 1875, VI, 86 с, 

Pott, Johann Heinrich 

Потт, Иоганн Генрих, К истории эпохи флогистонной теории, Йена, 1876. 

Schmidt, Erich 

Шмид, Эрих, Х.Л. Вагнер, юношеский друг Гете. С письмами и стихотворениями Вагнера и 

Ленца, Йена, 1875. 

Schultess , Friedrich Hermann 

Шультесс, Фридрих Герман Альберт, Платоновские исследования, Бонн, 1875. 

Secchi, Angelo 

Сеччи, Анжело, Единство сил природы: трактат по философии природы. Авторизованный пе-

ревод Л. Рудольфа Шульца. Т.1., Лейпциг: Фроберг, 1876. 

Sophokles 

Софокл, Sophoclis Tragoediae rec. et explanavit Eduardus Wunderus, vol. I, pars I: continens Philoc-

tetem, Гота: Хенингс, 1875, 129 с. Ŕ Bibliotheca Graeca. 

Spinoza, Baruch 

Спиноза, Барух, Этика Спинозы в оригинале, под редакцией и с введением о его жизни, сочине-

ниях и учении Хьюго Гинсберга, Лейпциг: Кощный, 1875, 299 с. 

Vaihinger, Hans 
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Файхингер, Ганс, Гартман, Дюринг и Ланге. К истории немецкой философии 19-го века. Кри-

тическое эссе, Изерлон: Бэдекер, 1876, 235 с. 

Volkmann, Wilhelm Ritter von Volkmar 

Фолькманн, Вильгельм, кавалер фон Фолькмар, Учебник психологии: от реализма к генетиче-

скому методу. В 2-х тт. I: Основы психологии. 2-е дополненное издание, Кѐтхен: Шульц, 1875, VIII, 

481 с. 

Walter, Julius 

Вальтер, Юлиус, Учение о практическом разуме в греческой философии , Йена: Мауке, 1874.  

Wilamowitz-Möllendorff, Ulrich von 

Виламовитц-Мѐллендорф, Ульрих фон, Analecta Euripidea scripsit Uldaricus de Wilamowitz-

Moellendorf, Берлин: Борнтрегер, 1875, IV, 256 с. 

Windelband, Wilhelm 

Виндельбанд, Вильгельм, О современном состоянии психологических исследований, Лейпциг, 

1876. 

Witte , Johannes Heinrich 

Витте, Иоганн Генрих, Предварительное исследование о познании непознаваемого бытия, фи-

лософское сочинение умозрительного и историко-критического содержания др. Иоганна Х. Витте. 1-

ый выпуск: Задача философии и ценность истории философии; II. Докантовская новая философия и 

критическая точка зрения, Бонн: Ф. Коген, 1876.  

 

Коллективные и анонимные труды: 

 

Acta societatis philologae lipsiensis edidit Fridericus Ritschelius. Том IV, Лейпциг: Б.Г.Тейбнер, 

1875, VI, 380 с., 22 см. 

Американские новеллисты, IV/V, Лейпциг: Грунов, 1876. 

Германские надписи в доме и на посуде. Эпиграммы народной поэзии. 2-е дополненное издание, 

Берлин: Герц, 1875, 145 с. 

Le musée archéologique: recueil illustré de monuments de l‟antiquité, du moyen âge et de la Renais-

sance, Париж, 1875. 



229 
 

Дополнение II2
  

 

Alighieri, Dante 

Алигьери, Данте, La divina commedia ridotta a miglior lezione da G.B. Niccolini, G. Capponi, G. 

Borghi e F. Becchi, second l‟edizione fiorentina del 1839. Corredata d‟argomeni, note e spiegazionï per cu-

ra di Alessandro B. Bruneti, Париж: Тирио, 1855, XIX, 620 с., 13 см. Ŕ Collezione dei Quattro primi poeti 

italiani. Tomo I. 

Dehmel, Richard 

Демель, Рихард, Избранные стихотворения в тематическом порядке [1890-1900 гг.]. С порт-

ретом поэта Петера Беренса, Берлин: Шустер и Лѐффлер, год издания не указан, 154 с., 15 см. 

Демель, Рихард, Искупление. Преображение души в стихотворениях и изречениях, Штутгарт: 

Гѐшен, 1891, VIII, 210 с. 

Deussen, Paul 

Дойссен, Пауль, Категорический императив. Торжественная речь по случаю дня рождения его 

величества немецкого кайзера, короля Пруссии Вильгельма II, произнесенная в Университете Хри-

стиана Альбрехта 27 января 1891 г. Паулем Дойссеном, профессором философии университета Ки-

ля, Киль: Университетский книжный магазин, 1891, 31 с., 24 см. 

Förster, Bernhard 

Фѐрстер, Бернард, Национальное значение и влияние Рихарда Вагнера на немецкую культурную 

жизнь (Второе издание Отзвуков Парсифаля), Лейпциг: Г.Фок, 1886, IV, 90 с., 18 см. 

Фѐрстер, Бернард, Национальное значение и влияние Рихарда Вагнера на немецкую культурную 

жизнь (Второе издание Отзвуков Парсифаля), Лейпциг: Г.Фок, 1886, IV, 90 с., 18 см. 

Фѐрстер, Бернард, Национальное значение и влияние Рихарда Вагнера на немецкую культурную 

жизнь (Второе издание Отзвуков Парсифаля), Лейпциг: Г.Фок, 1886, IV, 90 с., 18 см. 

Fränkel, Siegesmund 

Френкель, Сигизмунд, Musée de Lectures. Сборник сказок, рассказов, аллегорий, пьес, легенд, 

стихотворений и т.д. моралистического и религиозного содержания новейших французских писате-

лей, для наставления юных дам, Сигизмунда Френкеля, преподавателя современных языков. Musée de 

                                                                 
2
 Дополнение содержит список книг, которые долгое время на основе ранних каталогов причислялись к личной 

библиотеке Ф.Ницше, но в рамках данного исследования были из неѐ исключены.  
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Lectures offert aux Jeunes Demoiselle par Siegesmond Fränkel, maître des Langues moderns, Берлин: 

Г.Гемпель, год издания не указан, 226 с., 17 см. 

Gast, Peter 

Гаст, Петер, Тайный брак. Комическая опера в трех действиях, Данциг, 1890. 

Goethe , Johann Wolfgang 

Гѐте, Иоганн Вольфганг, Торквато Тассо. Пьеса Гѐте. Новое издание, Лейпциг: Г.Й.Гѐшен, 

1816, 222 с., 16 см. 

Haas , F. 

Хаас, Ф., Французско-немецкие упражнение для развития навыка устной речи у подростков 

12-14 лет. Causeries dialogues, pour exercer les élèves de 12 à 14 ans à converser dans la langue française 

par F.Haas, conseiller aulique, chargé d‟enseigner les langues et la literature française, anglaise et ita-

lienne au gymnase grand-ducal de Darmstadt, Оппенгейм-на-Рейне и Дартмунд: Э.Керн, 1862, 218 с., 22 

см. 

Heine , Emil 

Гейне, Эмиль, Шесть лекций во время поста о некоторых общеупотребительных высказыва-

ниях и принципах мира. Проповедь на праздник урожая Эмиля Гейне, придворного проповедника в 

Дрездене. В пользу строительного фонда новой католической церкви Лейпцига, Лейпциг: И.Яковиц, 

1848, VI, 84 с., 22 см. 

Hocquart, Édouard 

Хокар, Эдуард, Le secrétaire de tout le monde ou la correspondence usuelle. Ouvrage entièrement 

refondu et augmenté contenant les Principes de l‟Art épistolaire, les Instructions sur le Service  des Postes et 

des Télégraphes, des Modèles de Lettres de famille, de Demandes, de Commerce, des Pétitions pour toutes 

les circonstances et positions, des Formules d‟Actes usuels, tells que: Achats, Ventes, Dépots, Baux, Procu-

rations, Marchés, les Actes pour les Maires et les Gardes Champêtres et terminé Par un Cours de Comptabi-

lité et d‟Instruction sur quelques Actes de l‟État civil par E. Hocquart. 26. Édition , Париж: Т.Лефевр, 1878, 

356 с., 19 см. 

Hofman, Charles 

Гофман, Шарль, Prose allemande. Recuel de morceaux choisis édité par Charles Hofman, chef 

d‟institution à Heidelberg. Traduit par Léopold Filliard, Eugène Ihlé, Eugène Seinguerlet, Гейдельберг: 

Бангель и Шмит, 1857, IX, 305 с., 19 см. Ŕ Немецкая проза. Подборка отрывков для чтения с француз-

ским и английским переводом. Вторая часть, содержащая французский перевод. Prose allemande. Re-
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cuel de morceaux choisis. Tome second, comprenant la traduction française. Selections of German Prose. 

Second part, comprising the French translation. 

Jähns , Max 

Йенс, Макс, Годы юности. Стихотворения, Дрезден: Э.Блохманн и Ш. и И.Эрнст, год издания 

не указан, VIII, 228 с., 13 см. 

Köstlin, Karl 

Кѐстлин, Карл, Фауст Гѐте, его критики и интерпретаторы. Др. Карла Кѐстлина, профессора 

философии университета Тюбингена, Тюбинген: Х.Лаупп, 1860, V, 186 с., 23 см. 

Lagarde , Paul de 

Лагард, Пауль де, Евреи и индогерманцы. Исследование, воплощенное в жизнь. Отдельный от-

тиск из второго тома «Известий», Гѐттинген: Дитер, 1887, 259-351 с., 25 см. 

Lange , Otto 

Ланге, Отто, Руководство по общей истории для высших образовательных учреждений, разра-

ботанное др. Отто Ланге, профессором Берлина. Вторая ступень обучения (греческая, римская, не-

мецкая, брандербургско-прусская история). Четвертое исправленное издание, Берлин: Р.Гэртнер, 

1857, VI, 132 с., 21 см. 

Lewes , George Henry 

Льюис, Джордж Генри, История древней философии, Берлин: Р.Оппенгейм, 1871, VI, 533 с., 21 

см. Ŕ История философии от Фалеса до Конта. Перевод на немецкий по третьему изданию 1867 года. 

Первый том. 

Lotze , Hermann 

Лотце, Герман, Основы метафизики. Из лекций Германа Лотце, Лейпциг: С.Хирцель, 1883, 94 

с., 21 см. 

Lüben, August 

Любен, Август, Результаты грамматических занятий в многоклассных городских школах. 

Упорядоченный на основе методических принципов и разработанный Августом Любеном, директо-

ром семинарии в Бремене. Третье улучшенное издание, Лейпциг: Ф. Брандштеттер, 1858, 44 с., 20 см. 

Molière , Jean-Baptiste Poquelin 
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Мольер, Жан-Батист Поклен, Le malade imaginaire, comédie. Quatrième edition, Билефельд: 

Фельхаген и Класинг, 1860, 88 с., 12 см. Ŕ Théâtre Français publié par C. Schütz. Septième série. III. Li-

vraison. 

Natorp, Adelbert 

Наторп, Адельберт, Филадельфия. Труд евангельской братской любви в Объединении Густава 

Адольфа, изображенный в отдельных картинах его деятельности Адельбертом Наторпом, пасто-

ром из Дюссельдорфа, вице-президентом Рейнского объединения фонда Густава Адольфа. Труд, 

увенчанный литературной премией. Третье издание, Дюссельдорф: А.Гестевиц, 1865, 78 с., 21 см. 

Oeynhausen zu Grevenburg (geb. von Mengersen), Wilhemine von 

Оенхаузен Гревенбург (урожд. Менгерсен), Вильгемина фон, Слова материнской любви, обра-

щенные к моей дочери. Дар для юной христианки. Из наследия благословенной баронессы Вильгемины 

фон Оенхаузен Гревенбург, урожденной Менгерсен. Под редакцией Августа Хута, евангельского 

пастора Зехайма в Бергштрасе. Второе издание, Франкфурт-на-Майне: Х.Л.Брѐннер, 1844, XVI, 335 

с., 17 см. 

Rée , Paul 

Ре, Пауль, Происхождение моральных чувств, Хемниц: Э.Шмайцнер, 1877, VIII, 142 с., 22 см. 

Roux, Wilhelm 

Ру, Вильгельм, Борьба частей в организме. В дополнение к механической теории целесообраз-

ности Вильгельма Ру, приват-доцента и ассистента при анатомическом институте Бреслау , 

Лейпциг: В.Энгельман, 1881, VIII, 244 с., 24 см. 

Scheffler, Ludwig von 

Шеффлер, Людвиг фон, Микеланджело. Исследование эпохи Возрождения, Альтенбург: Пи-

рерская придворная типография, Стефан Гейбель и К
о
, 1892, IV, 227 с., 22 см. 

Stendhal 

Стендаль, Lettres intimes.Deuxième edition, Париж: К.Леви (бывшее издательство «Мишель Леви 

и братья»), 1892, III, 335 с., 18 см. 

Taglioni, Paul 

Таглиони, Пауль, Бедный рыбак. Дивертисмент в одном действии , Берлин: издательство не 

указано, 1835, 13 с., 17 см. 

Thomas von Kempen 
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Томас фон Кемпен, О последователях Христа. Четыре книги. По латинскому первоисточнику 

Томаса фон Кемпена переработано Фридрихом Августом Рѐте. Новое издание, Нюрнберг: Рав, 1820, 

VII, 357 с., 18 см. 

Tolstoi, Leon Nikolaevich Graf 

Толстой, Лев Николаевич граф, Перевод с русского Виль. Пауля Граффа. 3-е издание. В 3-х тт, 

Берлин: Вильгельми, 1890. 

Traugott Martius , Georg Wilhelm 

Трауготт Мартиус, Георг Вильгельм, Три проповеди в связи с изменением его места службы, 

произнесенные Георгом Вильгельмом Трауготтом Мартиусом, бывшим архидьяконом в Аше и пас-

тором Нойберга, пастором немецкого евангельского общества в Праге, Прага: Борош и Андре, 1847, 

59 с., 23 см. 

Vörckel, Johann Daniel 

Фѐркель, Иоганн Даниель, Служитель Божественного Слова. Собрание описаний пастораль-

ной жизни и трудов, изображенных частично в портретах из жизни и связанных конвой воспомина-

ний Иоганна Даниэля Фѐркеля, архидьякона Эйленбурга, Эйленбург: Ц.Х.Реклам, год издания не ука-

зан, VIII, 49 с., 18 см. 

Wagner, Richard 

Вагнер, Рихард, Парсифаль. Торжественное сценическое представление и другие сочинения и 

поэтические произведения, Лейпциг: Э.В.Фрицш, год издания не указан, 491 с., 23 см. 

Witte , Erich 

Витте, Эрих, Проблема трагического у Ницше. Инаугурационная диссертация на соискание 

степени доктора философских наук высшего философского факультета объединенного универси-

тета им. Фридриха в Халле-Виттенберге, Халле-на-Залле: Ц.А.Кэммерер и К
о
, 1904, 124 с., 23 см. 
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Коллективные и анонимные труды: 

 

Comédies et proverbs dramatique à l‟usage de la jeunesse, par Lévéque, T.Leclercq, C.P. Duveyrier. 

С грамматическими комментариями и словарем. Для школьного и частного использования разрабо-

тан Ц.Шнабелем, публичным преподавателем французского языка в Лейпциге, бывшим преподава-

телем языка в американском лицее Парижа, Лейпциг: Брокгауз и Авенариус, 1848, VI, 256 с., 19 см. 

Новый завет Ζ ΚΑΗΝΖ ΓΗΑΘΖΚΖ. Novum Testamentum Graece Recensuit inque usum academi-

cum omni modo instruxit Constant. Tischendorf. Editio Academica ex triglottis stereotypa tertia prolegome-

nis emendates auctisque, Лейпциг: Г.Мендельсон, 1861, LXXIV, 930 с., 14 см. 

Юбилей Общества поощрения благого и общеполезного в Базеле 2-го и 3-го апреля 1877, Ба-

зель: Швайгхаузерская типография (Бенно Швабе), 1877, 107 с., 21 см. 

Программа празднования памятной даты 3-го февраля 1813, Наумбург: издательство не указа-

но, 1842, 8 с., 22 см.  

Правдивая история Иисуса Давидова, Лейпциг: Б.Таучниц, 1873, 254 с., 16 см. Ŕ Collection of 

British Authors. Tauchniz Edition vol. 1337. 

Беседа двух путешественников. Второе издание, Берлин: Общество христианской назидатель-

ной литературы прусского государства, 1836, 36 с., 18 см. 

Wigand‟s Pocket miscellany. Volume I, Гѐттинген: Г.Х.Виганд, 1853, 191 с., 15 см.  


